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Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 1: Показать свое богатство и быть поруганным небесами, ч.2 


"Хорошо", - радостно ответил У Е, - "Когда уедет твой друг?".


"Его люди говорят, что завтра утром на аукцион будут выставлены несколько хороших кусков материала. Они говорят, что из этого материала можно создать лучшие украшения. Поскольку за эти два года таких материалов стало меньше, он собирался уехать в ближайшее время. Не хочешь ли ты пойти с ним?"


Ву Е немного колебался, ведь сейчас 12 часов ночи, и было уже очень поздно. Однако мысль о том, чтобы увидеть материалы своими глазами, была очень привлекательной. Нет ничего страшного в том, чтобы время от времени поспать в самолете посреди ночи.


"Да, где я могу его найти?" Ву Е отбросил полотенце в руках, открыл свой гардероб и начал искать одежду.


"Просто подожди возле дома, я пришлю кого-нибудь за тобой".


"Эн, спасибо, старший брат".


"Какой смысл быть вежливым со мной? Но, во-первых, не говори об этом никому. Если ты это сделаешь, это дойдет до ушей Лянюя и сделает тебя снова несчастным". Голос Ву Сена был густым от смеха.


"Кому я буду рассказывать посреди ночи? Ты тоже не должен оплошать, я делаю это прямо сейчас, чтобы сделать Ляню счастливой". Ву Е нравился Ляню еще со школьных лет, но Ляню он не нравился. Сейчас он бегал за ней шесть или семь лет, и отпускать ее сейчас он просто не хочет. В прошлом Лянюй отказывала ему под предлогом того, что учеба для нее превыше всего, но теперь они наконец-то закончили школу. В последнее время он думал о том, как произвести на нее впечатление, и решил, что через месяц она будет праздновать свой день рождения. В этот день он планировал сделать личный подарок, и будет лучше, если он сможет признаться и стать с ней парой одним махом.


"Хорошо, можешь не сомневаться, а теперь поторопись, я попрошу кого-нибудь за тобой заехать".


Положив трубку, У Е переоделся, собрал свой багаж и приготовился улизнуть.


"Второй брат, что ты делаешь?


Внезапно его кто-то остановил, сильно напугав его, когда он повернул голову, чтобы посмотреть на своего худого брата. Тот не удержался и пожаловался: "Ах Ли, как ты ходишь, как кошка, без единого звука, я чуть до смерти тебя не перепугался. И почему ты не спишь? Будь осторожен, а то завтра будешь плохо себя чувствовать".


Ву Ли не мог ни бегать, ни прыгать из-за врожденного порока сердца, и с возрастом его состояние ухудшилось, что уменьшило его возможность выходить на улицу. Ему явно 16 лет, но выглядит он всего на 13 лет с бледной кожей из-за недостатка солнца. Его темные глаза выглядят особенно глубокими и яркими. Хотя черты его лица изысканны, но видеть такое посреди ночи очень... страшно.


Ву Ли натянул на себя толстое одеяло и надул губы, жалуясь: "Кто позволил тебе так двигаться, что ты разбудил меня, когда я уже спал. Куда ты собрался со своим багажом в такое время?".


Ву Е сделал выпад вперед и закрыл рот Ву Ли. Он понизил голос и сказал: "Мой маленький предок, не мог бы ты говорить потише? Если ты разбудишь наших родителей, твой брат будет несчастен". С этими словами он затащил Ву Ли обратно в комнату и тщательно закрыл дверь.


"Ты же не планировал тайно сбежать, потому что не хотел входить в компанию, верно?" спросил Ву Ли, медленно подойдя к кровати и сев, на его бледном лице появился ненормальный румянец.


У Е не было никакого чувства вины, когда его разоблачили. Он рассмеялся, подошел к Ву Ли и сказал: "Посмотри на то, что ты сказал, неужели я, твой брат, такой ненадежный?".


Ву Ли потянул за угол куртки Ву Е и посмотрел на него темными глазами: "Куда ты идешь?"


Ву Е, который не мог выдержать жалостливого взгляда младшего брата, мгновенно откланялся. "Маленький предок, я действительно боюсь тебя", - признался Ву Е, прежде чем объяснить. "Старший брат поручил другу отвести меня на нефритовый торговый рынок. Разве ты раньше не интересовался первородным камнем? Я куплю его для тебя и покажу тебе лично".


Ву Ли ослабил хватку и слегка нахмурился: "Уже так поздно, но старший брат все равно разрешил тебе выйти, не можешь ли ты пойти завтра?"


"Завтра желтая цветная капуста будет холодной". Ву Е потрепал мягкие волосы младшего брата и слегка вздохнул: "Все говорят, что нефритовый камень помогает сохранить жизнь. Если бы он мог сохранить тебе здоровье и жизнь, я бы купил кусок нефрита". Ву Е впал в уныние, когда подумал о том, сколько времени осталось его брату в этой жизни.


"Ты дразнишь меня, просто скажи, что это для Лянюй. В конце концов, ты мужчина, который уделяет больше внимания своей возлюбленной, чем младшему брату". По физическим причинам Ву Ли рос дома, и ему разрешалось ходить только в больницу. Отец Ву и мать Ву боялись, что дети его возраста будут ссориться и драться с ним, поэтому они не разрешали ему играть с детьми его возраста. В результате Ву Ли рос без друзей.


Однако мальчики по природе своей активны и любят развлечения, и Ву Ли не был исключением, несмотря на свой ум и зрелость. Он часто видел тоскующие глаза, когда наблюдал за счастливыми играми других. Ву Е, который не мог выносить жалостливых глаз своего младшего брата, решил действовать за спиной родителей и взял брата с собой, чтобы сделать несколько "опасных" вещей. В те времена его часто ловили, ругали и били. Однако из-за этого поступка в сердце Ву Ли Ву Е стал не только его братом, но и товарищем по играм и другом. Поэтому он никогда не скрывал своих мыслей перед вторым братом.


"Ах, этот маленький парень слишком бессердечен. В следующий раз я больше не буду сопровождать тебя в игре "Резидент Эвил"!" Ву Е ущипнул младшего брата за тонкую щеку, но увидел, что на ней остались два отпечатка пальцев, и поспешно убрал руку.


"Хам, это будет редкость, если ты будешь играть по собственной инициативе!" Ву Ли отвернулся от него с надутым ртом.


"Это не редкость, когда я не играю по собственной инициативе", - Ву Е снова уложил брата в постель. "Сейчас еще не поздно. Ложись спать пораньше и никому не рассказывай о моей поездке в Мьянму. Младший брат, жди меня, пока я не вернусь".


Когда Ву Е закрыл дверь, он услышал приглушенное, но показное "гудение", и не смог удержаться от легкой улыбки. Он спустился по лестнице с небольшим чемоданом, покинул свой дом и выбежал из квартала.


Он немного подождал на углу, пока перед ним не остановился элегантный черный Mercedes-Benz. Водитель опустил окно и сказал, что его прислал Ву Сен, чтобы забрать его. Ву Е небрежно взял свой чемодан и сел в машину. Сейчас было начало июня, и посреди ночи было не так жарко. Холодный ветер был очень комфортным, а слабый аромат, отдаленно напоминавший У Е об уюте и доме, заставил его расслабиться и невольно уснуть, прислонившись к заднему сиденью.


Полусонный и полубодрствующий, неспособный ясно различить наиболее выдающиеся из окружающих его предметов, Ву Йе показалось, что он услышал механический голос в своем ухе: Хост подтвержден, система Космических Наемников привязка, 10, 9, 8......1


"Бум!"


На пустом шоссе, набирающий скорость черный автомобиль столкнулся лоб в лоб с большим грузовиком, пламя вспыхнуло и лизнуло бока машин, второй запах газа перед взрывом взвился в небо.  



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 2: Конец света, ч.1 


【...вирус был удален.】


【Сканирование окружающей среды завершено. Текущий мир был полностью заражен вирусом D. Вирус D будет продолжать развиваться в течение 1 года и 6 месяцев. Открывается режим наемника Судного дня; выживаемость носителя составляет менее 1%.】


【Предупреждение, приближается большое количество зараженных людей... 1500 метров впереди.】


【Конвертирую награды новичков, приступаю к пробуждению хозяина.】


【Твоя сестра! 】 Ву Е проснулся от толчка электричества, спина болела, как будто его несколько, нет, десятков раз переехал большой грузовик. Все его тело болело. Медленно открыв глаза, он обнаружил, что лежит на земле. Небо было туманным и мрачным, окутанным густой дымкой, сквозь которую не могли пробиться даже самые острые, яркие или тонкие лучи солнца.


Где он?


Ву Е только что проснулся и все еще был в замешательстве. Когда он пытался сесть, его рука, казалось, коснулась чего-то холодного и липкого. Он присмотрелся и воскликнул: "О!". То, чего коснулась его рука, было сильно сгнившей рукой. Его руки были измазаны мертвой пастой, а тыльная сторона руки еще и чесалась. Он увидел несколько жирных личинок, ползающих по его руке, и ужасная вонь ударила ему в лицо.


"Чёрт, что...!" Ву Е отпрыгнул в сторону, отплевываясь, и изо всех сил затряс рукой, пытаясь сбросить их, не желая иметь дело с тошнотворным месивом. "Это, что все это значит?" Глаза Ву Е покраснели от явного страха. Он с детства был робким парнем. Только когда он вместе с Ву Ли смотрел фильмы ужасов и играл в страшные игры, у него появилось достаточно смелости, чтобы выйти посреди ночи одному.


Однако теперь, когда это случилось, он понял, что вовсе не был храбрым; на самом деле он был напуган до смерти. Он в ужасе посмотрел вдаль и обнаружил, что находится в пустынной пустыне, покрытой увядшей желтой травой. Среди травы лежало несколько изуродованных тел, покрытых личинками. Кроме того, он увидел множество костей; он не мог определить, принадлежат ли они животным или людям. Вдалеке виднелось несколько ветхих домов, похожих на фермерские, а на проселочных дорогах стояло несколько ржавых машин.


Сердце Ву Е бешено билось. Было трудно воспринимать этот вид. "Где же это место?" Ву Е был не настолько туп, чтобы не заметить, что здесь что-то не так. Это место не было похоже на Китай - Китай был обществом, в котором царил закон. Кто посмел бы так нагло разбрасывать трупы, покрытые личинками, и остаться незамеченным?


【 Большое количество зараженных людей приближается спереди. Хозяин, пожалуйста, приготовьтесь к битве или бегству как можно скорее! 】


"Кто, кто говорит?" Ву Е огляделся и обнаружил, что вокруг него никого нет. Он внимательно прислушался и обнаружил, что вдалеке доносится какой-то звук.


【Это последнее бесплатное предупреждение для новичков: Приближается большое количество зараженных, хозяин, пожалуйста, приготовься к битве или убегай как можно скорее!】


Голос исходил из моего тела?


Ву Е посмотрел на себя. Он был одет в светло-серую футболку, черные повседневные штаны, крутые кроссовки ограниченной серии, а его мобильный телефон уже не было нигде в карманах. Так откуда же взялся голос?


Что он означал для новичков? Что это было за предупреждение? Что означали зараженные люди, носитель... носитель?!


Вокруг стоял прогорклый запах, липкие руки и боль по всему телу говорили Ву Е, что он не спит.


Неужели он переместился в другой мир?


Что это был за "носитель"? Это была популярная сейчас система романов?


Ву Е уже десять лет любил интернет-романы, он не был незнаком с текущей ситуацией - просто потому, что читал похожие романы, - но, ради бога, почему с ним происходят такие ненаучные вещи? Его главная мечта - жить счастливой жизнью и быть свободным рисовым червем! Даже если бы ему пришлось переселиться, разве он не мог бы переселиться куда-нибудь в мир, похожий на современный мир или мир культивации? Почему он должен был переселяться в мир апокалипсиса?


Черт, там впереди зомби! Живые трупы! Целая орда зомби!


Ву Е поклялся, что эти зомби в тысячу раз более пугающие, чем 3D-зомби, которых он видел в кинотеатре в фильме "Зомби мировой войны"!


Бегите! Не парализуйтесь от страха, бегите быстрее!


В это время в его ухе раздался другой механический электронный звук:【Обязательная миссия: Побег от Зомби. Принято по умолчанию.】


Ву Е не обратил внимания на то, что говорил голос. Он лишь отчаянно бросился прочь от зомби. Его ноги, подстегиваемые адреналином, полностью превзошли человеческие пределы.


Зомби, в которых, вероятно, уже не было адреналина, но все же, когда они почувствовали запах пищи, они стали в сто раз сильнее, чем тот, кто принимает лекарство Икс.


Смерть следовала за Ву Е по пятам, он слышал рев зомби позади все ближе и ближе, а их специфическая вонь становилась все сильнее. В голове у него была одна мысль. Он должен был бежать, он не мог упасть и оказаться в окружении зомби.


В безвыходных ситуациях, чем больше страх, тем более заторможенным или ясным становится разум человека. Ву Е окончательно понял, что относится к последним.


Глядя на зомби сзади, Ву Е наконец увидел проблеск жизни. Впереди на склоне холма стоял фермерский дом с небольшим двором! Там же находилась большая железная дверь, которая была полуоткрыта!



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 2: Конец света, ч.2 


Ву Е глубоко вздохнул и отчаянно бросился в сторону фермы.


Однако позади него был кто-то, кто мчался быстрее него.


Да, это человек.


Ву Е побежал за спиной человека и бежал так быстро, как только мог. Очевидно, целью человека был тот самый фермерский дом. В данный момент ситуация не терпела отлагательств, и Ву Е не мог много думать. Он только знал, что должен не отставать от человека. Он не должен позволить этому человеку отгородиться от него, иначе он умрет.


Ву Е почти не дышал, отставая от мужчины на несколько шагов. Позади него зомби были всего в десяти метрах, и он мог в любой момент почувствовать, как они перегрызут ему горло.


Наконец, мужчина ворвался в дом. Он повернулся и начал закрывать дверь. Ву Е хотел броситься внутрь, но в последний момент споткнулся о камень под ногами и тяжело упал на землю.


Все кончено.


Ву Е в отчаянии закрыл глаза.


Кто-то дернул его за одежду, и холодный голос сказал ему: "Поторопись, ты хочешь умереть?".


Конечно, Ву Е не хотел умирать. С помощью мужчины он быстро встал и бросился во двор. Однако только что случившееся падение задержало его, и зомби налетели на него. Ву Е почувствовал, что его шея стала холодной, а запах зомби попал прямо в рот и нос. В этот момент он услышал вздох и увидел, что мужчина закрывает рот зомби своей рукой, что повергло его в шок.


В момент жизни и смерти, потенциал Ву Е прорвался наружу, он поднял мотыгу, упавшую перед ним, развернулся и ударил ею по голове мужчины-зомби. Голова зомби была разбита, но он не упал, а лишь ошеломленно разинул рот и повернулся.


Ву Е, держа в одной руке мотыгу, а в другой - человека на пределе сил, бросился в маленький дворик и задвинул большой железный засов за дверью. Зомби ревели и яростно бились в железную дверь.  Хоть дверь и выглядела толстой, но если зомби продолжат так бить по ней, это будет лишь вопросом времени, когда она поддастся.


Что же мне делать?


Прежде чем Ву Е успел найти выход из этой напряженной ситуации, из дома неожиданно выползла половина женщины-зомби. Да, это была только половина ее тела. Одежда, которую она носила перед смертью, уже порвалась до последних ниток. Ее кишки обнажились и волочились по земле вместе с тем, что осталось от ее волос, беспорядочно разбросанных позади нее. Ее лицо было изгрызено до неузнаваемости, половина десен обнажена, она ревела от возбуждения, подползая к Ву Е.


Ву Е почти никогда в жизни не дрался ни с кем, кроме трупов, которые он только что растерзал. Он никогда не убивал курицу, не говоря уже о человеке. Даже если зомби больше не живые, когда-то они были живыми людьми. Даже если их нынешний облик был похож на призрака, это все равно было человеческое лицо. Рука Ву Е сильно задрожала, как только прошел этот момент жизни и смерти.


Цинь Ухуа не ожидал, что ему удастся спасти такого мягкотелого парня перед смертью. Вспышка вируса D длилась уже больше года, и все еще находились дураки, которые не могли убить зомби. Он действительно не знал, как этот человек выжил, но раз уж он все равно умирает, какое ему дело до того, выживет этот человек или нет?


Ву Е вдруг услышал удар и, повернув голову, увидел, что человек, который только что спас ему жизнь, лежит на земле. Только тогда он обнаружил, что помимо раны, которую тот получил, спасая его, на его теле было еще множество ран, некоторые из которых уже почернели от гноя и крови.


Сердце Ву Е сжалось. Он стиснул зубы и перестал колебаться. Взяв в руки мотыгу, он подошел к мертвой женщине и сильно ударил ее по голове. Он ударил по ней более десяти раз, пока мертвая женщина не перестала двигаться, не только чтобы обеспечить свое выживание, но и чтобы выпустить воздух. Веки Ву Е нависли над его глазами, когда он задыхался от нехватки воздуха.


"Эй, ты в порядке?" Ву Е подошел к Цинь Ухуа и попытался помочь ему подняться. Цинь Ухуа осторожно покачал головой и оттолкнул руку Ву Е.


Этот человек - его благодетель, спасший ему жизнь, и Ву Е все еще испытывал к нему угрызения совести. Он бы не оставил его одного, если бы мог помочь. Поэтому он спросил: "Ты сильно ранен. У тебя есть вакцина?" Вакцины от вирусов - очень важный предмет в "Обители зла".


Цинь Ухуа, всегда отличавшийся холодным сердцем, не ожидал встретить перед смертью такого забавного парня. Вакцина? Если бы у него была эта штука, его бы до сих пор преследовали зомби?


"Эй, не закрывай глаза, скажи что-нибудь". Ву Е очень волновался, не только потому, что человек перед ним - его спаситель, но и потому, что он знает, что не сможет выжить в этом мире зомби в одиночку. У него не было ни еды, ни оружия, ни оборудования для выживания, а самое смертоносное, что он даже не знал, где находится восток и запад. Куда ему бежать?


Если это онлайн-игра, то нет необходимости заботиться об упавших NPC. Всегда находилась замена из маленьких чудиков, которые с удовольствием играют, даже не спрашивая. Кроме того, в кибернетических играх потеря жизни ничего не значила, поскольку их всегда можно было воскресить на неопределенное время. Однако сейчас, если группа зомби снаружи ворвется внутрь, то, по его расчетам, у него не будет даже шанса стать зомби. Его съедят, пока не останется ничего.


Цинь Ухуа чувствовал, что его тело становится все холоднее, а сознание угасает. Он подумал, что нелегко увидеть человека, который искренне не хочет умирать в конце своей жизни. С шестнадцати лет он оплачивал семью Ли, обеспечивая их всем необходимым в течение двенадцати лет. В конце концов, его бросили как ненужную вещь. Он собирался умереть, жаль только, что он не знал о состоянии братьев, которые сопровождали его в жизни и смерти. Он не знал, сколько из них выживет после этого, но они пострадали по собственному выбору.


То, чем я обязан своим братьям, я верну им в загробной жизни, так что сейчас давайте поможем этому человеку в последний раз: "...Убей меня и выброси. Иди на восток. Там есть база..." Голос Цинь Ухуа стал слабым, и не успел он договорить, как потерял сознание и упал на землю.



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 3: Система наемников, ч.1 


Зомби снаружи хлопали по неподвижной железной двери, и петли медленно начали расшатываться. Стены также опасно дрожали, вызывая толчки, от которых грязь сыпалась на землю, как будто зомби могли в любой момент ворваться внутрь. Из ран на теле его благодетеля вытекало все больше и больше черного гноя, а его тело стало пахнуть трупом. Ву Е, даже не зная о процессе превращения, догадался, что это признак того, что его благодетель превращается в зомби.


Что мне делать?


Неужели я должен убить этого человека?


Ву Е не уверен, что сможет это сделать, но он знает одно... Даже если он действительно убьет этого человека и выбросит его на другую сторону стены, его тело не сможет уничтожить всех зомби - если бы он был одним из них, он бы предпочел есть живых. . Кроме того, раньше он мог обогнать зомби, но теперь его ноги дрожали и тряслись. Он больше не может этого делать.


Что же мне делать? Я не могу ждать здесь смерти, не так ли?


Кстати, что это было за обязательное задание?


Когда Ву Е попытался подумать об этом, он вдруг почувствовал резкую боль в голове. В его голове появилось множество новой информации.


Оказывается, он попал в эту дыру из-за "Космической системы наемников". До активации системы он купил несколько бусин во время прошлогоднего путешествия на плато. Бусы были очень привлекательными, поэтому он купил их и хранил при себе, пока ему не угрожала смертельная опасность, и в этот момент система активировалась.


'Космическая система наемников' - это продвинутый искусственный интеллект, который был разработан высшей цивилизацией во время войны. Первоначальной целью исследований и разработок была разработка плана обучения разумной жизни для максимального раскрытия их потенциала, заложенного в них при рождении. Благодаря этому ожидалось, что любая обычная разумная жизнь сможет стать железным воином.


Система наемников сыграла большую роль в войне, но после войны от нее отказались. В конце концов ее производство было остановлено, и она была вычеркнута из истории. Однако было неоспоримо, что это очень великое и практичное изобретение, поэтому даже при вмешательстве правительства запрещенная система наемников по-прежнему активно покупалась и продавалась на черном рынке высшей цивилизации.


"Космическая система наемников", которая была привязана к Ву Е, - это улучшенный продукт, циркулирующий на черном рынке. Было неизвестно, как система попала на Землю, но точно известно, что улучшенная система имеет функцию червоточины, позволяя связующему переходить в параллельный мир, где затем устанавливается связь.


Единственным недостатком является то, что система может соединить только два случайных мира после активации, и ее нельзя было изменить после установления соединения. Кроме того, для открытия червоточины требовалось определенное количество специфической энергии, чтобы она была готова к использованию.


Помимо уникальных учебных заданий в системе есть торговая платформа. В качестве валюты на торговой площадке использовались энергия и очки, которые Ву Е получал за выполнение заданий или из других источников, и их можно было обменять на соответствующие предметы, разделенные на четыре категории: еда, лекарства, оружие и навыки. Вещи, от которых Ву Е слюнки текли, но при взгляде на количество очков и энергии, необходимых для обмена, он отказывался.


После понимания функции системы в целом, Ву Е оценил ее так: золотой палец силен, но его очень трудно использовать. По сравнению с золотым пальцем в "Межзвездном наемнике", он был просто слаб и несравним.


Однако для Ву Е эта система имела два явных преимущества. Первое заключалось в том, что, хотя систему нельзя было передать кому-либо, ему не нужно было завершать миссию, чтобы открыть червоточину. Второе преимущество было основано на первом, и заключалось в том, что когда он накопит достаточно очков, система сможет отправить его обратно в его первоначальный мир, где он сможет продолжать вести образ жизни рисового червя.


Основываясь только на этих двух преимуществах, Ву Е почувствовал, что у него еще есть какая-то надежда, и у него появилась цель, за которую стоит бороться.


Что касается конкретной энергии, которую использовала система, то она формулировала соответствующие энергетические требования в зависимости от среды, в которой находилась в данный момент. В настоящее время энергия, необходимая системе, - это энергетическое ядро вируса D (Смерть), полученное от зараженных людей.


Есть два способа заработать очки. Первый - убивать зараженных вирусом D, второй - выполнять задания системы. Есть два вида миссий. Первый вид - это случайное задание, которое может быть принято без какого-либо наказания за неудачу, но с меньшим вознаграждением. Второй вид - обязательное задание, которое принимается автоматически. Однако если вы проваливали обязательную миссию, ваши баллы списывались, и вы получали физическое наказание различной степени. Соответственно, обязательные миссии имели более высокую награду: вы не только получали больше очков, но и случайные материальные вознаграждения.


Ву Е проанализировал информацию, которая была у него в голове, и это были общие правила системы. Что касается конкретных деталей, то их можно было только постепенно узнать и понять, когда они появятся.


Сейчас для него важнее всего было найти способ избежать многочисленных зомби.


Мысль Ву Е переместилась, и перед ним появилась виртуальная панель управления, которую мог видеть только он. Панель была маленькой и напоминала 14-дюймовый экран компьютера, на ней было всего четыре иконки на упрощенном китайском языке: миссии, обмен, порталы и подарочный пакет новичка.


Ву Е нажал на значок пакета новичка, панель изменилась, и на ней появились разные значки. Это были следующие значки: Вакцина против вируса D x1, средство для изгнания вируса D низкого класса x3, чистая вода 600 мл x15, питательные вещества низкого класса x15 и альпинистский рюкзак x1.


"Почему здесь только столько?" По крайней мере, дайте мне оружие, не обязательно AK47, но новый нож не помешает.


Внезапно появилось несколько серых иконок. Комплект низкоуровневого защитного костюма х1, винтовка х1, пуля х100, полевой нож х1, обычный мотоцикл х1, бензин х50л, низкоуровневый детектор вирусов х1.


【Серые значки были преобразованы в энергию, чтобы разбудить хозяина вовремя.】 Холодный электронный голос зазвучал снова.


Ву Е слушал холодный голос системы со смешанными чувствами. Все оружие было преобразовано в энергию, чтобы разбудить его. Почему система снова показала их обратно? Не было ли это намеренной провокацией? Впервые Ву Е почувствовал злобу от мрачного юмора системы.


Когда грохот от двери стал еще более сильным, у Ву Е не было времени оплакивать пропавшие вещи. Он быстро нажал на кнопку получения в нижней части панели.


Под панелью системы появился еще один значок: Вы уверены, что хотите получить подарочный пакет новичка?


Ву Е нажал "Да", и панель исчезла. Внезапно в его руке появился большой черный рюкзак для скалолазания, и этот объемный рюкзак был тяжелым. Ву Е быстро открыл рюкзак и достал оттуда низкосортное средство для изгнания вируса D, которое, как показала система, было там. Он находился в черной бутылке с распылителем, сделанной из штампованного железа, на ней не было ни логотипа, ни слов. Он выглядел как шанзайская версия средства от насекомых.


Ву Е достал его и подсознательно встряхнул два раза. Ву Е с мыслью человека, готового к смерти, сделал несколько шагов к железной двери и беспорядочно распылил средство из щели в двери.


Из щели вырвалась струйка желтого дыма.


Боже, что за репеллент? Это же биохимическое оружие!


Разве гнилое мясо недостаточно плохо? Эта штука пахнет в сто раз хуже, чем тухлое мясо!


Нос Ву Е чувствовал только зловонный запах в воздухе, и ему захотелось выбросить свой нос. Он зажал нос и вдохнул через рот. Для человеческого носа это было уже достаточно плохо, но для зомби, чье обоняние было сильнее, запах был просто невыносим. Им было достаточно просто желтого дыма, но к нему примешивались еще и ненавистные им вещества. Вскоре зомби, неспособные выносить этот запах, один за другим покидали помещение.


Через некоторое время звук, доносившийся из-за двери, стал тише, а потом и вовсе пропал. Ву Е заглянул в щель ворот и увидел, что все зомби исчезли. Только увидев это, он успокоился и расслабился. Его ноги внезапно ослабли, и он почти опустился на колени.
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Запах репеллента был настолько неприятен, что Ву Е не решился больше ждать. Он быстро подошел к Цинь Ухуа, подхватил его рюкзак для скалолазания, с огромными усилиями поднял его и потащил в пустой дом.


"Ну и свинья, он раздавит этого папашу". Ву Е, пыхтя, поставил его на пыльный бетонный пол и достал из рюкзака шприц с вакциной. Вспоминая "Обитель зла" и различные другие американские драмы, которые он смотрел, было три места, куда можно было ввести вакцину: шейная артерия, ягодицы и вена на руке. Он решил ввести вакцину в вену руки, так как у него был опыт в этом деле.


"Черт, какая большая потеря, это моя единственная вакцина, и я дал ее тебе. Когда ты очнешься, твоя жизнь будет принадлежать мне, ты меня понял?". Закончив вводить вакцину, Ву Е отбросил шприц и сел, рассеянно поглаживая лицо Цинь Ухуа, при этом он "свирепо" ругал его.


После небольшого перерыва Ву Е проголодался и почувствовал, как желудок грызет его внутренности. Он достал из рюкзака тюбик с питательными веществами. На нем не было никакой этикетки, и он был похож на зубную пасту, как по виду, так и по размеру, поэтому он открутил крышку и выдавил большой кусок в рот.


Что за хрень с этим запахом?!


Он пахнет как ужин, который оставили на ночь! Он кислый и липкий, неужели это действительно то, что люди должны есть?


Ву Е не мог ни проглотить, ни выблевать это, поэтому он приготовил свое сердце и выпил больше половины бутылки минеральной воды, чтобы окончательно проглотить это. Он твердо решил никогда больше не прикасаться к этой отвратительной штуке.


Ву Е отложил питательные вещества, вмешался в систему и обнаружил, что выполнил обязательную миссию【Спасение от зомби】, рейтинг миссии: G.


[Получишь ли ты награду за задание?]


Ву Е с нетерпением ждал награды, но в то же время он был обеспокоен этим.


Награда: 10 очков, медицинский спирт x1.


"Неважно, хороший или плохой рейтинг, это всё равно обязательное задание, так почему же я получил только 10 очков? Это слишком мало", - Ву Е был очень разочарован такой наградой. Чтобы открыть портал, требовалось 1000 очков, а это означало, что, исходя из текущей награды, ему нужно было выполнить 99 более сложных заданий, чтобы достичь своей цели. Будет ли ему так же везти в следующий раз? Ву Е приуныл, вспомнив о свирепых зомби.


Неважно, мы перейдем мост, когда до него доберемся. В любом случае, разве он не может получить очки за убийство зомби? Неважно, сколько мяса у комаров, это все равно мясо. Набрать 1000 очков за их убийство вполне реально.


Он не знал, что сейчас чувствуют его родители, они уже должны были понять, что он пропал. Должно быть, они волнуются. Подождите секунду, разве система не говорила, что она активируется автоматически, когда он находится в опасной для жизни ситуации? Он помнит, что сел в машину, а потом... кажется, он заснул, что произошло потом?


"Система, какая ситуация угрожает моей жизни?" спросил Ву Е, смутно осознавая, что он, кажется, что-то забыл.


【Смертельная доза галлюциногенов, авария на высокой скорости.】


"Как это возможно?" Ву Е был очень удивлен. Пока он был игривым, его старик внимательно следил за тем, с чем он играет, поэтому он никогда не играл с чем-то опасным, вроде наркотиков. Однако системе не было нужды обманывать его, и он не мог принимать наркотики.


Ву Е было смутное ощущение, что он забыл что-то важное. Но как бы он ни старался, он помнил только, как садился в машину, которую старший брат прислал за ним, и сел в нее перед тем, как заснуть. Следующее, что он помнит, это как он открыл глаза и проснулся в этом странном и ужасном мире.


Нет, кажется, что-то еще произошло, когда он заснул.


Ву Е не мог вспомнить этого. Единственное, что он мог сделать, это спросить систему, но единственный ответ, который он получил, был: 【Нет данных, записанных до активации.】.


В конце концов, что произошло после того, как он сел в машину?


Он ни на кого не обижался. Возможно ли, что его семья была в опасности? В конце концов, он только что пережил опыт, близкий к смерти.


Более того, он даже не знал, на кого обижен. Была ли она направлена на него, или, возможно, на всю его семью Ву. Ву Е погрузился в раздумья.


В другом времени и пространстве, в светлом и элегантном офисе.


"Вы уверены, что он был в той машине?" спросил мужчина в костюме, сидя за своим столом и хмурясь, постукивая пальцами по его поверхности. Атмосфера в комнате была удушающей.


Мужчина в черном костюме, стоявший перед столом, почтительно поклонился. Хотя он не был красавцем, от него исходила благоговейная аура, когда он пробормотал: "Да, босс, я лично видел, как Ван Цзянь садился в машину, и следил за ним на шоссе до самого инцидента".


"А что насчет того человека?" Мужчина нахмурился и спросил, его глаза пылали огнем.


"... Я действительно не уверен, босс". Ему также было интересно, как тело исчезло в воздухе. "Она дала ему столько галлюциногена, что даже если он случайно сбежит, выжить ему будет невозможно".


"Цзинчжоу, ты был со мной столько лет, поэтому должен понимать, что больше всего я ненавижу неожиданные события". Мужчина все еще небрежно говорит, но Ли Цзинчжоу знает, что он сильно разозлился.


"Прости, я все испортил".


"Забудь, в любом случае, наш план почти удался. Ты пойдешь позже и сообщишь Эндрю, что план сотрудничества идет с опережением графика. Я поеду домой после обеда, и помоги мне заказать столик L'amour. Вечером я собираюсь сделать предложение мисс Оуян".
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Спаситель Ву Е страдал от высокой температуры и не приходил в себя. Однако вакцина, похоже, подействовала, так как из его ран перестал сочиться черный гной. Из-за многочисленных ран по всему телу его рану покрывали пятна крови. Ву Е беспокоился, что раны загноятся из-за жаркой погоды. Если бы он действительно умер, Ву Е, скорее всего, вырвало бы кровью от страдания.


"Сначала я должен позаботиться о его ранах".


Ву Е осмотрел дом и обнаружил, что в двухэтажном фермерском доме было шесть комнат с несколькими палатами в каждом крыле. В правом крыле находились кухня, амбар и кладовая, а в левом - свинарник и курятник. Свинарник и курятник находились в разрушенном состоянии, на земле были разбросаны сломанные кости. Были ли это человеческие кости или кости животных, он не знал, да и не собирался выяснять.


Кухня была в руинах, пол и стены покрывала засохшая кровь. Ву Е прикрыл нос и несколько раз оглядел кухню. Большинство кастрюль и мисок на кухне еще можно было использовать, но масло, соль, рис и овощи уже исчезли. Наверху было три спальни с закрытыми и распахнутыми дверями. В одной комнате на полу были разбросаны кости, а две другие были разграблены дочиста, остались только голая деревянная кровать, пустой шкаф и телевизор, разбитый на куски.


Ву Е смахнул паутину с доски кровати, поднял мотыгу и два-три раза ударил по гнилому дереву. Спустив с окна заплесневелые занавески, он обернул ими куски дерева и отнес их вниз на кухню. Ву Е нашел большой железный таз и отнес его во двор, чтобы набрать воды из водокачки. После того, как он усердно качал воду в течение, казалось, полудня, из отверстия пошла ржаво-желтая вода. Ему пришлось долго качать, прежде чем вода стала прозрачной.


(E/N: Я подозреваю, что многие люди отреагируют на эту сцену откачки воды, но если вы пользовались ручным водяным насосом, вы поймете, что по-другому эту сцену не описать. LOL)


Он набрал несколько горшков воды, затем вымыл другие горшки и плиту старыми занавесками. После этого он наполнил очищенный горшок водой, достал коробок спичек, который нашел в шкафу, и, после того как он чиркал спичками в течение, казалось, полудня, он наконец смог зажечь одну. Он быстро подбросил под плиту несколько сухих листьев, и огонь был готов кипятить воду.


Благодаря своей натуре искателя развлечений, он часто путешествовал и научился некоторым походным навыкам. Иначе он ничего не смог бы сделать с этой старой печкой.


Гнилое дерево хорошо разгорелось, и вода в котелке не сразу закипела. Как только вода закипела, Ву Е первым делом снял с Цинь Ухуа черную рубашку и боевые штаны, которые были усеяны дырами - он заметил по меньшей мере семь или восемь из них. Он пошарил в карманах брюк Цинь Ухуа и нашел только маленький пакетик соли и зажигалку.


"Какой бедный человек". вздохнул Ву Е, взяв одежду, чтобы постирать ее у колодца. Когда она стала немного чистой, он взял найденный нож и окунул им одежду в кипящую воду, чтобы простерилизовать ее. После этого Ву Е отложил одежду в сторону, а затем помыл котелок, чтобы вскипятить воду. Пока котелок стоял на огне, он разрезал стерилизованным ножом рубашку на длинные полоски ткани, чтобы использовать их в качестве импровизированной повязки. Он также разрезал боевые штаны и использовал половину из них, повесив вторую половину на проволоку снаружи.


Ву Е подождал, пока кипяток остынет, налил в миску и отнес ее в комнату, куда поместил своего спасителя. Ву Е вздохнул, принимая свою участь, и скрутил полоску стерилизованной ткани, чтобы стереть пятно с тела мужчины.


"Ублюдок, он выглядит красавчиком... только немного хуже, чем я". То, что сказал Ву Е, не было ложью. Если не обращать внимания на зависть в его тоне, у Ву Е действительно было прекрасное лицо с глазами цвета персика, прямым носом и полными, сексуальными губами. Он практически воплощал в себе пять тонких и изысканных азиатских черт с белым цветом кожи, унаследованных от матери. Единственный недостаток, который, по его мнению, у него был, это то, что на его лице все еще был детский жир. Он хотел, чтобы его назвали "крутым" или "красивым". Но, несмотря на пять черт лица, с его детским жиром, его лицо можно было назвать только "красивым" или "милым".


Сначала Ву Е не мог оценить его черты лица, так как лицо Цинь Ухуа было покрыто кровью. Но после того, как он привел себя в порядок, ему пришлось признать, что он действительно очень красив. Его глубоко посаженные глаза, прямой нос, тонкие губы и треугольная челюсть излучали неописуемое достоинство. С кожей пшеничного цвета и слегка нахмуренными бровями, о которых мечтал Ву Е, этот мужчина был просто превосходен внешне.


Если лицо Цинь Ухуа вызывало у Ву Е беспокойство, то его фигура просто сводила Ву Е с ума своей твердой каменной грудью, стандартным восьмипалым прессом, сексуальной русалочьей линией. Он не мог найти даже следа жира на его талии. Его взгляд прошелся по всему телу Цинь Ухуа - широкие плечи, узкая талия, длинные ноги, но область промежности он пропустил, чтобы сохранить свое мужское достоинство.


Черт, этот младший брат выглядел так очаровательно, с ним рядом, как же сам Ву Е сможет стать старшим братом в будущем. Но сожалеть об этом сейчас было бы бесполезно, ведь он уже сделал мужчине прививку. Кроме как ждать, пока Цинь Ухуа проснется и станет его младшим братом и телохранителем, что еще оставалось делать? Он больше не верил рассказам Икс-Дянь и ждал, когда этот человек проснется, даже если чувствовал себя задохнувшимся и измученным.
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Ву Е чувствовал себя подавленным, но все равно послушно продезинфицировал тело Цинь Ухуа антисептическим спиртом и использовал полоски ткани, чтобы обернуть несколько тяжелораненых мест. Когда он закончил, Ву Е снова почувствовал голод.


Однако в доме не было еды, и он не осмелился выйти один на поиски пищи. Ву Е достал упаковку с питательными пробирками и уставился на нее. Он до сих пор помнил его вонь, задерживающуюся между его губами и зубами. О, забудьте об этом! Сначала надо выпить воды.


Вечером у Цинь Ухуа поднялась высокая температура, и он не подавал признаков пробуждения. Ву Е поспешно спросил систему о его состоянии, но та притворилась мертвой и ничего не ответила. Ву Е ничего не оставалось, как продолжать наблюдение.


Был самый разгар лета, и жара стояла сильная. Солнце палило землю, дул теплый ветерок. Труп убитой им женщины запекался под полуденным солнцем. От него исходило отвратительное зловоние, которое постоянно проникало внутрь через щели в двери, отчего Ву Е захотелось блевать.


Ву Е почесал голову, встал и сказал гниющему телу: "Забудь! Я помог тебе избавиться от боли. Я помогу тебе еще раз и похороню тебя как следует".


Он взял мотыгу, которой пользовался раньше, и вырыл небольшую яму рядом с мертвым деревом в центре двора. С помощью мотыги он столкнул полукорпус в яму. Но поскольку он разбил женщине голову, куски разбитого черепа и мозговое вещество были разбросаны по всей земле. Ву Е взял метлу и смахнул их все в яму.  Пока он подметал, метла, казалось, налетела на небольшой круглый камень, который затем откатился на полметра в сторону. Когда он проверил, оказалось, что "маленький камень" преломляет теплый красный свет под лучами заходящего солнца, как кристалл. Это было великолепно. [1]


Ву Е поднял камень и подержал его на ладони. Камень был размером с ноготь большого пальца, кристально чистый и сверкающий чарующим блеском. Он был еще более ослепительным, чем лучшие хрустальные камни, которые Ву Е когда-либо видел.


"Что это?"


【Энергетические ядра, найденные у людей со злокачественной инфекцией D-вируса 1-го уровня.】


"Черт, эта штука ведь не растет в головах Зомби?"


【Да.】


Ву Е держал кристаллическое ядро, не убирая его в карман и не выбрасывая. Когда он подумал, как оно появилось из головы зомби, ему стало плохо, и он хотел просто выбросить его. Однако в этой штуке была энергия, необходимая для открытия портала, который мог привести его обратно домой, а это было важнее всех остальных забот. Поэтому Ву Е взял кристалл ядра у водяного насоса, выкачал немного воды и энергично вымыл его. Вымытый кристалл выглядел гораздо более сверкающим, чем прежде, и никто не мог предположить, что такой ослепительный камень может появиться из головы особенно отвратительного и страшного зомби.


Ву Е вздохнул, положил кристаллическое ядро в карман и продолжил закапывать остатки трупа под деревом.


Закончив, Ву Е вернулся в комнату и сел рядом с Цинь Ухуа. Он думал о своей семье и размышлял о своем нынешнем положении, не замечая, что небо уже потемнело.


Ультрафиолетовые лучи оказывали определенное подавляющее действие на вирус D. Зомби были гораздо активнее в ночное время, когда их скорость удваивалась, а обоняние и слух были вдвое чувствительнее.


Когда начался апокалипсис, бесчисленные базы были разрушены потоками трупов в ночное время. Научившись этому, оставшиеся базы организовали большое количество экспертов для патрулирования и защиты в ночное время. Однако, несмотря на все меры предосторожности, все еще было несколько случаев, когда они не могли защитить свои базы.


Ву Е не знал об этом факте. Он лишь почувствовал, что с наступлением ночи на улице воцарилась леденящая душу тишина, а затем он услышал голоса зомби, которые звучали все громче и ближе. Он чувствовал, что ночью зомби более активны, чем днем, и боялся, что зомби почуют их и начнут новую атаку.


Днем он обнаружил, что железные ворота снаружи дома не выдержат еще одного нападения.  Поэтому Ву Е решительно воспользовался зажигалкой и прокрался наверх, в комнату, полную трупов. Он завернул трупы в окровавленные простыни с кроватей, отнес их вниз и опрыскал изгоняющими веществами. Затем он развесил трупы на окнах в качестве занавесок и засунул часть их мяса в щели дверей, чтобы их с Цинь Ухуа запах был скрыт от острого обоняния зомби.


Воздух в комнате стал очень грязным и затхлым, отчего у Ву Е закружилась голова. Однако, очевидно, зловоние подействовало, так как ревущие звуки снаружи постепенно стихли. Ву Е облегченно вздохнул и лег рядом с Цинь Ухуа. По мере того, как он оставался в комнате, он все больше привыкал к запаху и думал, что он уже не так невыносим, как раньше. С тех пор как он пришел сюда, ему пришлось пережить слишком многое. Он был так устал, напуган и голоден, что, когда от усталости его потянуло в сон, он совсем не видел снов.


Температура упала к середине ночи, и лежать на полу было холодно. Цинь Ухуа проснулся в оцепенении. Он был растерян, так как почувствовал, что на его тело что-то сильно давит, из-за чего он не мог дышать. Он хотел оттолкнуть это, но обнаружил, что в его теле не осталось ни капли силы.


Он сделал глубокий вдох и приложил еще больше сил, пытаясь пошевелиться, чтобы избавиться от тяжести на теле. Результат оказался трагичным: его тело только плотнее прижало. Что-то скользкое терлось о его шею, а теплое дыхание обдавало ее, делая это место щекочущим. Пока мозг Цинь Ухуа превращался в кашу, пытаясь понять, что произошло, в голове промелькнуло испуганное лицо Ву Е. Его бдительность была отточена многолетним опытом, но когда ночь превратилась в день, он неожиданно расслабился и заснул, прислушиваясь к легкому дыханию.


Проснувшись на следующий день, Ву Е обнаружил, что спал на теле Цинь Ухуа. Всю ночь он использовал его в качестве подушки, а руками и ногами обхватил его, как осьминог. Как "честного" человека, его это не беспокоило. Ему просто было стыдно, что его дурная привычка обниматься во время сна все еще существует.


Парень был в коме и все равно ничего не знал. Даже если он каким-то образом проснулся посреди ночи, он просто спал на нем и ничего не делал. Кроме того, он не был женщиной. Он не стал бы плакать и требовать, чтобы он взял на себя ответственность, не так ли? Эр Шао безропотно выбросил это неприятное воспоминание в глубокие недра своего разума, чтобы никогда больше не увидеть свет.


В последующие несколько дней жар Цинь Ухуа постепенно спал, но он по-прежнему не просыпался. Изучая классические сцены из "Ходячих мертвецов", Ву Е еще несколько раз обошел вокруг дома, надевая простыни, на которые был нанесен репеллент. Он не осмеливался уходить далеко, но все равно встретил по пути двух или трех зомби.


Он также обнаружил, что отпугивающее средство оказалось не таким мощным, как он предполагал, так как некоторые зомби смогли увидеть его сквозь камуфляж. На самом деле, Ву Е удалось дважды убежать и убить старого зомби, заработав за это очко. Потом он терпел тошноту, копаясь в мозгу зомби, чтобы достать кристаллическое ядро, но не нашел его. Он понял, что не у всех зомби есть ядро.


Ву Е столкнулся с другой неприятной ситуацией. После нескольких попыток с риском для жизни обследовать дом, он не нашел ничего съестного. Поэтому ему ничего не оставалось, как съесть питательное вещество и запить его минеральной водой. Питательное вещество было действительно отвратительным, но оно накормило и его, и Цинь Ухуа, поскольку за один прием ему хватало по крайней мере дневной нормы пищи. Он также почувствовал, что его физическое здоровье улучшилось после того, как он ел его в течение нескольких дней. По сравнению с тем, что было раньше, он явно чувствовал себя сильнее, ведь ему даже удалось убить того старого зомби.  
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Из-за жаркой погоды Ву Е вскоре допил минеральную воду, которую он набрал из системы. Под влиянием просмотренных фильмов ужасов он не решался пить воду из колодца напрямую. Когда ему нужно было выпить воды оттуда, он мог только взять в доме оставшиеся деревянные доски для дров и вскипятить воду. Только после кипячения воды он мог считать ее пригодной для питья. 


Через некоторое время Ву Е, который был напуган этим апокалипсисом, постепенно успокоился и обдумал план возвращения домой. Пока что ему нужно было оставаться в этом мире, Цинь Ухуа еще не пришел в себя, а запас питательных пакетов подходил к концу.


Ву Е не хотел сидеть и ждать смерти. Он постоянно ходил в поисках еды, надеясь встретить какого-нибудь проходящего мимо выжившего, который мог бы помочь и ему, и Цинь Ухуа. У Ву Е не было особой удачи в том, чтобы поймать попутную машину на проселочной дороге.  Если таковая и попадалась, она с ревом проносилась мимо него, обдавая его лицо выхлопными газами, прежде чем он успевал позвать на помощь. Его даже чуть не схватила группа зомби, которых привлек звук автомобильного двигателя.


 В этой критической ситуации Ву Е решил действовать и защищаться. Он обменял заработанные 12 очков и единственное кристаллическое ядро на лук, а также купил в кредит 30 стрел. Затем он использовал навыки стрельбы из лука начального уровня, которые предоставляла система. Используя все это, Ву Е удалось сбежать, избавившись от более чем 10 зомби, которые неотступно преследовали его.  Теперь заработанные Ву Е очки и полученное кристаллическое ядро были потрачены на оплату снаряжения и навыков, и у него осталось только два очка и одно кристаллическое ядро. 


 Даже если Ву Е не умел обращаться с луком и стрелами, он все равно выбрал это оружие, потому что так ему посоветовала система в тот момент. Из-за его низких навыков из 30 стрел можно было использовать только пять или шесть. Ему пришлось обменять оставшиеся очки и кристаллическое ядро на 10 кованых стрел из чистой стали, которые стреляли лучше. 


 Кроме того, Ву Е купил в кредит две пробирки с питательными веществами низкого уровня и теперь должен был системе 10 очков и два ядра первого класса. Он был так раздосадован, что не мог не проклинать систему бесчисленное количество раз. 


"Почему питательные вещества стоят дороже, чем стрелы из чистой стали? Ваши исследователи знают, насколько необоснованны ваши цены?" возмущенно крикнул Ву Е системе.


Система некоторое время молчала, прежде чем впервые ответила ему. "Правила обмена рассчитываются в соответствии с законом преобразования энергии. Разве с этим что-то не так?" - озадаченно спросила система. 


"Ваш алгоритм неверен", - ответил Ву Е. "Как можно продавать такое отвратительное на вкус питательное вещество по невероятно высокой цене?!"


Система долго молчала, прежде чем произнести "О". Затем...


Потом больше ничего не было. Какие бы аргументы ни хотел привести Ву Е, система отвечала непреклонным молчанием.


"Если так пойдет и дальше, когда я смогу накопить достаточно очков, чтобы вернуться домой?" Обычно Ву Е было нелегко унывать. Купленных им питательных веществ хватило на два дня, но средство от зомби было почти израсходовано. Без средства от зомби он не смог бы долго сдерживать зомби. Кроме того, средство от зомби стоило в два раза дороже, чем питательные вещества.


Кроме того, система также сообщила, что только когда у нее будет достаточно энергии, она сможет позволить Ву Е покупать вещи в кредит.  Без энергии она ничего не могла сделать.  Кредитная схема системы была не без издержек. Кредитные покупки Ву Е на 30% превышали официальную цену обмена. В своем редкостно щедром настроении система заявила, что будет требовать "проценты по кредиту", как только Ву Е наберет баланс.


Ву Е не знал, сколько еще вещей он сможет купить в кредит. Но сейчас он видел свое будущее только как будущее, отягощенное долгами. Когда он вспоминал, как в прошлом месяце потратил кучу денег на всякие глупости, то... забывал об этом! Чем больше вы думали об этом, тем больше это доводило вас до слез.
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Вечером Ву Е принял холодную ванну во дворе, используя колодезную воду. Он также вскипятил воду и дал ей остыть. Когда вода стала достаточно теплой, чтобы ее можно было пить, он съел несколько глотков питательных веществ и запил их теплой водой. Затем он открыл рот Цинь Ухуа, чтобы покормить его той же водой и питательными веществами.


"Действительно, почему ты не просыпаешься?" Ву Е спрашивал бесчисленное количество раз, но система притворялась мертвой и молчала, не давая ему никакого ответа.  Увидев, что Цинь Ухуа наконец-то восстановил нормальную температуру тела, его лицо приобрело здоровый цвет, а раны полностью зажили, Ву Е не захотел покидать его.


Вакцина стоила дорого. Для ее изготовления потребуется 500 очков и 100 ядер высшего и низшего уровня. Даже если бы он захотел купить ее сейчас, то все, что у него было, не составляло и десятой части стоимости вакцины. Он поставил свои бесплатные вакцины на кон и использовал их на Цинь Ухуа, но тот до сих пор не шевелился. Это не только уничтожило его потенциальную прибыль от инвестиций, но и растратило его состояние.


T/N: Растратить свое состояние - значит разориться.


Конечно, Ву Е много раз думал о том, что будет, если Цинь Ухуа проснется и не узнает людей.


Однако он помнил, как Цинь Ухуа поднял его, когда он упал, как он помог ему закрыть рот зомби голыми руками, и как он использовал себя, чтобы отвлечь внимание зомби, прежде чем впал в кому. Цинь Ухуа тогда понял, что заражен, но отчаянно бежал, не желая становиться пищей для зомби. Тем не менее, Цинь Ухуа с готовностью бросил все свои силы на спасение, чтобы помочь такому незнакомцу, как он. Этого было достаточно, чтобы убедить его в том, что Цинь Ухуа не был хладнокровным человеком.


Ву Е убил несколько зомби, но он не думал, что это настоящий апокалипсис. Еще до его прихода в этот мир старики сетовали на то, что общество потеряло свою мораль. Что еще нужно в такой апокалиптической ситуации, как эта?


Кролики кусаются, когда их загоняют в угол, не говоря уже о людях, которых довели до предела. Нужно опасаться не только зомби, но и злых умов людей. С его нынешними способностями, он не сможет сохранить все эти 1000 очков и 1000 ядер для обратного пути домой, даже если он предложит свою жизнь. У него должна быть команда. Кроме того, вместо того, чтобы довериться совершенно незнакомому человеку, он мог бы работать с тем, кто спас его жизнь и также был ему должен.


Спать, спать, не думать слишком много. Завтра ему нужно будет найти способ получить больше очков и кристаллических ядер. Люди в долгу не могут позволить себе пострадать. После целого дня бега все тело Ву Е чувствовало дискомфорт. Он упал на собранную им рваную вату и через несколько минут спал как убитый.


Посреди ночи Цинь Ухуа снова проснулся и случайно дотронулся до теплого "осьминога", обернутого вокруг его тела. На самом деле в течение полумесяца он постоянно просыпался посреди ночи, а три дня назад почувствовал, что ему стало лучше. Он постепенно восстанавливал свои силы, таинственная сила медленно наполняла его тело.


Хотя он слышал, что некоторые люди, укушенные зомби, выживали и просыпались с новыми силами, эти слухи не подтвердились. Цинь Ухуа не ожидал, что однажды из-за своего невезения он встретит удачу. Он также не ожидал, что этот малыш будет заботиться о нем все время, пока он нездоров.


Он всегда ненавидел прикосновения к людям. В прошлом, если бы кто-то осмелился вот так лечь на него, он был бы отправлен в полет. Но сейчас он почувствовал, что ощущение того, что он держит этого малыша на руках, не кажется таким уж раздражающим.


Неужели он стал уязвимым из-за своей слабости?


Цинь Ухуа на мгновение замешкался, а затем поднял руку и положил ее на спину Ву Е. В тихой комнате, слушая дыхание и сердцебиение друг друга, Цинь Ухуа чувствовал себя спокойно.                  
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Утром Ву Е проснулся под звуки грозового дождя. Только тогда он понял, что это был первый дождь с тех пор, как он пришел в этот мир. Он открыл дверь и увидел, что снаружи льет дождь. Дождевая завеса покрыла все тонким слоем водяного тумана, а сильный пар, висевший в воздухе, навевал легкое чувство депрессии. С другой стороны, он успешно смывал застоявшийся запах обычного дня, заставляя людей чувствовать себя спокойно.


Шел сильный дождь, и выйти на улицу было невозможно, поэтому Ву Е решил вскипятить воду на завтрак. Даже после употребления питательных веществ в течение более чем 10 дней, он все еще не мог привыкнуть к их кислому вкусу и мог проглотить их только с водой. Однако, чтобы принести воду, шел сильный дождь. К счастью, за полмесяца пребывания в этом апокалиптическом месте у Ву Е развилось чувство кризиса, и он запасся кипяченой водой в кастрюлях и сковородках для экстренного использования.  


 Из-за дождливой погоды дрова под печкой стали влажными. Ву T потребовалось немало усилий, чтобы разжечь их, прежде чем из трубы наконец поплыл белый дым, ставший заметным зрелищем в пустыне. 


 На проселочной дороге, проехав большое расстояние, внезапно остановился пикап. Цзи Юнь беспомощно остановил машину и с досадой ударил по рулю. "Босс, у нас кончился бензин. Что мне делать?" Вспоминая свои переживания за последние несколько дней, Цзи Юнь не мог не проклинать мать своего босса. Как только они вернутся, он должен оторваться от этого господина Вана. Даже если у господина Вана была власть, он был полным безумцем. Работая на него, человек рано или поздно встретит свою смерть. 


 Ван Хэ опустил окно и осмотрел окрестности в телескоп. Вдруг он увидел дым, поднимающийся вдалеке. Он усмехнулся и сказал: "В том доме кто-то есть. Ты держи А Цзяня, а я схожу за чем-нибудь. Мы сначала останемся здесь и придумаем что-нибудь, когда дождь прекратится". 


 Цзи Юнь посмотрел на полузомби Ван Цзяня из зеркала заднего вида, и почувствовал, что его кожа головы онемела, когда он нерешительно сказал: "Босс, брат Цзянь...". 


 Ван Хэ бросил на него пристальный взгляд и спросил, "А что, у тебя есть проблемы с тем, чтобы держать моего младшего брата?". 


 Цзи Юнь, сглотнув, сухо ответил: "Нет, никаких проблем. У брата Цзяня впереди светлое будущее. Он обязательно сможет пробудить свои силы, как это сделал босс". 


Ван Хэ неопределенно усмехнулся и сказал: "Ладно, хватит лести, быстро помоги моему брату. Когда он проснется, ты только выиграешь от этого".


 Цзи Юнь не мог не вспомнить вчерашний инцидент, когда Пан Чжунлинь сломал себе шею, когда Ван Цзянь внезапно набросился на него и укусил. В тот раз Пань Чжунлинь сидел рядом с ним! Он все еще слышал его жалобные крики и звуки, которые издавал Ван Цзянь, грызя тело Пань Чжунлиня. Теперь это тело было помещено в спальный мешок, который лежал в багажнике машины. Цзи Юнь мог догадаться, что задумал Ван Хэ, но что он мог сделать? Он был обычным человеком. Ван Хэ хотел убить его, а он не мог убежать. 


Подумай, прежде чем действовать.


 Цзи Юнь стиснул зубы и выскочил из машины. Он связал Ван Цзяня в цзунцзы*, забил ему рот, завернул в толстый плащ и укрыл. Именно плоть и кровь Пан Чжунлиня сыграли огромную роль в утолении голода Ван Цзяня, поэтому он послушно позволил Цзи Юню нести его, шатаясь. На первый взгляд, он действительно выглядел как пациент. 


По правде говоря, Ву Е был очень везучим парнем. Небольшая горная деревня, куда его перенесли, находилась на окраине среднего лагеря, окруженного с трех сторон горами, где обитало очень мало зомби. Кроме того, поскольку это место уже было несколько раз разграблено выжившими, а дороги к нему были не очень хорошими, мимо проходило очень мало людей. 


 Пока огонь горел под плитой, Ву Е просматривал учебники по истории, которые он собрал два дня назад. Книга была написана традиционными китайскими иероглифами, которые Ву Е смог понять. Этот учебник должен был предназначаться для младших школьников, так как в нем описывался порядок правления каждой династии и выдающиеся императоры каждой династии. Ву Е с удивлением обнаружил, что история этого мира похожа на историю его страны Z. У них тоже есть "Три императора и пять государей "*, три императора - Ся, Шан и Чжоу, пять династий - Цинь, Хань, Ву, Сун, Юань и Мин, а также несколько знакомых исторических личностей. 


Самый большой поворот событий в истории этого мира, который отличался от истории страны Z, заключался в том, что плетеная армия не свергла правителей династии Мин. Вместо этого некий У Саньгуй захватил трон и стал императором, заменив династию Мин своей собственной династией Цинь. Затем, под действием сил истории, династия Цинь постепенно распалась, так как внутренний капитализм рос, а европейская колониальная экспансия подкрадывалась к ней.


Ву Е читал об Опиумных войнах, которые считались поворотным моментом в истории, как вдруг услышал, что кто-то громко стучит в дверь снаружи. 


 "Здравствуйте! Есть ли кто-нибудь внутри?" 


 Ву Е удивленно встал. "Черт, у кого такой громкий голос? Он что, хотел выманить всех зомби к себе?" 
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На данный момент Ву Е - просто бедняк, погрязший в долгах, но при этом ухаживающий за больным человеком. Он совсем не боялся, что его ограбят, если кто-то придет. Однако он также понимал, почему необходимо защищаться от людей, особенно в этом странном апокалиптическом мире.


Он боялся, что человек, стучащий снаружи, будет продолжать кричать и привлечет зомби, живущих поблизости. Поэтому он схватил кухонный нож, взял в руки сломанный зонтик и осторожно открыл входную дверь. Посмотрев на трех человек, бдительно стоящих снаружи, он спросил: "Что случилось?".


Ван Хэ вырос с простым и честным лицом, как у старшего брата. Он привык притворяться жалким, чтобы добиться успеха. Поэтому он посмотрел на Ву Е искренними глазами и сказал: "Брат, мой брат сейчас болен. Дождь слишком сильный, чтобы мы могли продолжать движение по дороге. Кроме того, наша машина тоже сломалась, поэтому мы не можем продолжать путь. Не позволишь ли ты нам остановиться здесь на две ночи? Мы взяли с собой еду, чтобы не обременять вас своими нуждами".


Ван Хэ провел больше года в этом апокалиптическом мире, скатываясь с самого дна и ползя вверх к своему нынешнему положению. Его глаза были опытными и проницательными. Сейчас он видел белокожего и нежного мужчину, чья внешность и темперамент были на порядок выше, чем у питомцев больших шишек на базе. Его одежда была аккуратной и опрятной. У него не было достаточно времени, чтобы проверить, действительно ли в доме есть еще один хозяин, поэтому он отбросил свое высокомерие и занял скромную позицию.


Искреннее лицо Ван Хэ нисколько не ослабило бдительность Ву Е. Он посмотрел на Ван Цзяня, лица которого не было видно, и нахмурился. "Что не так с твоим братом? Его ведь не укусил зомби, верно?"


Ван Хэ напустил на себя раздраженный вид и сказал: "Брат, ты можешь есть все подряд, но ты должен тщательно подбирать слова. Мой брат только что простудился из-за дождя".


Он сдержал свой гнев и снова принял смиренную позу. "Брат, впусти нас. К тому времени, когда дождь прекратится, мой брат поправится, и мы уедем. Может, ты позволишь нам остаться на день, а мы дадим тебе килограмм риса?"


Тонкая и миниатюрная рама Цзи Юня с трудом выдерживала вес тела Ван Цзяня, огромного, как корова. Было очевидно, насколько тяжела его ноша, но он не жаловался. Он посмотрел на часы на своем запястье и увидел, что множество черных точек быстро движутся к центру.


"Большой босс", - тревожно сказал он. "К нам приближается небольшая волна зомби. Что нам делать?"


Когда опасность приблизилась, Ван Хэ отбросил свое притворство. Он схватился за ручку железной двери и, нахмурив брови, сказал: "Парень, если ты не впустишь нас, мы все умрем, когда зомби окружат этот двор".


Особая сила Ван Хэ - огонь. Но поскольку сегодня дождливый день, его сила ограничена. Он не был глупцом, чтобы сражаться с зомби в такой день. Кроме того, это был единственный дом поблизости, который выглядел более-менее стабильным. Больше им негде было спрятаться. Поэтому, даже если Ван Хэ беспокоился о "хозяине" Ву Е, он был готов показаться дешевым и жалким, чтобы выжить. В любом случае, такому бедняку, как он, терять было нечего.


Интуиция подсказывала Ву Е, что Ван Хэ - нехороший человек. В данный момент рука Ван Хэ вцепилась в дверь, не желая сдвинуться с места, как гора. Однако, как бы он ни старался, Ву Е все еще держал входную дверь закрытой. Его сердце колотилось от осознания того, что сегодня все может обернуться плохо, поэтому он небрежно соврал: "Мой брат сейчас спит, и у него плохой характер. Если я впущу тебя, а ты разбудишь и спровоцируешь его, это плохо кончится для всех нас".


Ван Хэ сомневался, но ложь Ву Е только подтвердила его подозрения. Поэтому он отбросил свои мысли и снова тепло улыбнулся. Следуя указаниям Ву Е, он понизил голос и сказал: "Брат, уверяю тебя, мы прислушаемся к твоим уговорам".


Ву Е спокойно открыл входную дверь и впустил группу Ван Хэ. Пока трое не обращали на него внимания, он повесил на ручку двери снаружи кусок тряпки, опрысканный репеллентом, а затем закрыл дверь на засов. Все это время он думал, как поступить с Ван Хэ и остальными.


Ван Хэ и остальные стояли под карнизом и ждали, когда Ву Е договорится с ними, как и обещал.    
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Ву Е заговорил тихим голосом: "Мы с братом живем внизу. Наверху есть три пустые комнаты, которые вы можете выбрать. Вы можете готовить на кухне там, но, пожалуйста, делайте это тихо. Мой брат уходил прошлой ночью и только что вернулся, чтобы выспаться. Просто не беспокойте его". Рост Ву Е 177 см, ему уже 23 года. Но из-за его детского лица его все еще можно принять за 17 или 18-летнего юношу. А с его лицом его слова звучали более убедительно. 


Подозрения Ван Хэ усилились. Он посмотрел на закрытую занавеской дверь, улыбнулся и сказал: "Не волнуйся, братишка. Мы не причиним тебе никаких неприятностей".


С таким красивым питомцем и с такой смелостью, чтобы выйти на улицу ночью, этот человек должен обладать хорошей силой. Он не захотел бы провоцировать такого большого человека.


Ван Хэ и Ву Е представились друг другу, Ван Хэ щедро одарил Ву Е небольшим мешком риса и банкой свинины. Он также попросил Ву Е сказать ему добрые слова перед братом.


Не так давно Ву Е все еще небрежно награждал Лигу Неба миллионами виртуальных денег.  И даже питаясь кислыми питательными веществами более десяти дней, он все еще не мог понять, какую ценность другие люди придают этому маленькому мешку риса с песком и грязной банке свинины. Когда он получал эти припасы, его глаза не могли не смотреть на них с отвращением, которого он сам не замечал.


Ван Хэ не пропустил поведение мальчика и его взгляд с отвращением, успешно развеяв последние сомнения Ван Хэ, а Ву Е даже не попытался.


После того, как группа Ван Хэ ушла наверх, спокойное лицо Ву Е внезапно сменилось тревогой. Он мог обманывать Ван Хэ некоторое время, но он знал, что не сможет скрывать это долго. Он мог только надеяться, что дождь прекратится раньше, чтобы группа Ван Хэ смогла быстро уйти. 


К сожалению, небеса, казалось, намеренно шли против него. Дождь лил не переставая, и даже спустя два дня и одну ночь не собирался стихать. 


Перед встречей с Ву Е Ван Хэ отправился выполнять задание Союза охотников на зомби. Задание заключалось в том, чтобы собрать в дикой природе траву. Поскольку он знал, где найти эту траву, он организовал группу для совместной работы. К сожалению, их группа была окружена мутировавшими животными, как только они подошли к горе. После кровавого побега, они столкнулись с волной зомби, так что их первоначальная группа из 12 человек была уничтожена до него самого, Цзи Юня, Панг Чжун Линя и Ван Цзяня. Однако Ван Цзянь был укушен зомби во время наблюдения, а тот, в свою очередь, укусил Панг Чжун Линя до смерти. 


Теперь Ван Цзянь полностью превратился в зомби. Он никак не мог выжить и обрести силу, как это сделал Ван Хэ. Однако Ван Хэ не только не стал его убивать, но даже накормил его, используя тело Пан Чжун Линя. Группа Ван Хэ понесла большие потери в этой миссии, и их запасы еды быстро заканчивались. 


Он посмотрел на Цзи Юня, который молчал, и спросил: "Итак, лучший ученик, ты же не думаешь, что тот парень внизу лжет нам? Скажи, ты был внизу последние два дня. Видел ли ты его брата?" 


Цзи Юнь был удивлен и сразу понял, о чем он думает. 


Ван Хэ не стал дожидаться ответа Цзи Юня. Он продолжал рассуждать вслух. "Снизу не доносилось ни звука. Может ли хозяин продолжать спать два дня и ночь, не поев и не сходив в туалет? Думаешь, Ву Е просто выдумал своего "старшего брата", чтобы обмануть нас? Может быть, хозяин ранен и не может защитить себя сейчас, верно?" 


Уши таких развитых людей, как Ван Хэ, были более чувствительными, чем у обычных людей. Он мог ясно слышать движения внизу. Что его удивило, так это то, что кроме дыхания Ву Е, дыхание других людей было очень слабым, почти незаметным. Что все это означало? 


Цзи Юнь посмотрел в зловещие глаза Ван Хэ и сказал: "Я не думаю, что Ву Е нас обманывал". 


"Тогда, как ты думаешь, его брат серьезно ранен?" 


"Босс, я не думаю, что мы должны создавать проблемы". сказал Цзи Юнь. В душе он не хотел нападать на своих соотечественников, независимо от того, действительно ли у Ву Е был хозяин или нет. 


"Не создавать проблем? Ты действительно мягкий, как женщина!" Ван Хэ насмешливо фыркнул. "У нас больше нет еды. Вы собираетесь умереть здесь от голода? Без бензина как мы доберемся до следующего поселения? Отсюда до него еще 20 километров или около того. Вы планируете идти туда пешком? Это задание провалилось, и мы не могли позволить себе заплатить за дорогу обратно в город. Ты собираешься спать на улице в лагере беженцев?" 


Цзи Юнь признал, что Ван Хэ был практичен в решении их текущей проблемы. Но был ли он добрым или трусливым, для него это не имело большого значения. Он мог сражаться и убивать зомби, чтобы выжить, но он никогда не мог поступить так со своими соотечественниками без причины. 


Ван Хэ вдруг улыбнулся и сказал: "Тебя ведь не привлекает Ву Е? Вот что, иди и помоги мне узнать о его брате и его нынешнем положении, а я обещаю, что после этого сохраню ему жизнь и отдам его тебе." 
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Цзи Юнь молчал. Хотя он впервые работал с Ван Хэ, он уже видел, что это за человек. Он не верил ни в какие его слова.  


На ладони Ван Хэ внезапно вспыхнуло ослепительное пламя. Он улыбнулся и весело посмотрел на Цзи Юня. "Лучший ученик, ты же не собираешься отказаться от нашего трудового договора?" 


Это была неприкрытая угроза. 


Цзи Юнь был обычным человеком, не обладающим особой силой. Причина, по которой Ван Хэ взял его в команду, заключалась в том, что он смог подделать детектор зомби, который позволял отслеживать движение зомби в радиусе 800 метров. Поскольку его установка все еще находилась на стадии испытаний, она часто давала сбои, поэтому Цзи Юнь должен был постоянно ее отлаживать. На самом деле, он часто присоединялся к другим охотникам, чтобы собрать данные. 


Благодаря своей системе Цзи Юнь успешно помог многим охотникам избежать катастроф. Однако были и такие команды, которые потеряли свои деньги из-за ошибок в данных. Этот инцидент, а также отсутствие у Цзи Юня боевых качеств, привели к тому, что охотники не хотели брать его в свои команды. Кроме того, ему приходилось кормить своего старого учителя, что еще больше усложняло жизнь.


Согласно правилам Союза охотников на зомби, за нарушение контракта с работником ему придется заплатить в три раза больше, чем указано в контракте. Цзи Юнь не мог позволить себе заплатить такую сумму, и он не в состоянии противостоять Ван Хэ. Он был свидетелем смерти Пан Чжун Лина и того, как Ван Хэ обезумел, пытаясь поднять труп зомби своего брата. Неважно, заслужил он это или нет, Ван Хэ никогда не отпустит его с того момента, как стал свидетелем его действий. 


Пытаться убежать было бесполезно. Слух Ван Хэ, как эволюционировавшего человека, был намного сильнее, чем у обычного человека. Если бы он посмел выйти за ворота, Ван Хэ без колебаний сжег бы его дотла или разрубил на куски, чтобы скормить Ван Цзяню. 


Он мог только рисковать.


"Босс пошутил. Этот маленький мальчик, Ву Е, выглядит очень аппетитно. Я узнаю о его брате и их положении через минуту. Не забудь, что ты только что обещал". 


Ван Хэ рассеял свое пламя, рассмеялся и сказал: "Послушайте, что вы только что сказали, даже я немного искушен. А теперь быстро иди и узнай". Они говорили так громко, но внизу не было никакого движения. Он боялся, что со старшим братом Ву Е, который, как предполагалось, был развитым человеком, что-то не так. В некоторых теориях говорилось, что если эволюционировавший человек станет зомби, то его уровень ядра будет выше, а сила больше, чем у обычных зомби. 


Небо было пасмурным. Ву Е закрыл дверь и сидел рядом с Цинь Ухуа, нахмурив брови. Он так сильно хмурился, что можно было убить муху. 


За эти два дня, особенно вчера вечером и сегодня, Ван Хэ постоянно говорил о своем желании встретиться с Цинь Ухуа, чтобы лично поблагодарить его. Хотя Ву Е нашел много причин, чтобы обмануть его, это явно вызвало у Ван Хэ подозрения. Сначала он напугал Ван Хэ, изображая тигра, но, поскольку Цинь Ухуа продолжает спать, Ву Е застрял на спине тигра, не имея возможности выбраться. Когда Ван Хэ раскусил его блеф и решил, что у него есть запасы, его судьба стала очевидной. 


Ван Хэ не был хорошим человеком. Ву Е заметил это еще при первой их встрече. Вчера днем он получил случайное задание, выданное системой, с приказом убрать зомби из здания, в котором он сейчас находился. Он, Цинь Ухуа, Цзи Юнь и Ван Хэ, очевидно, были здоровыми человеческими существами в этом доме. Кроме них, зомби мог быть только Ван Цзянь, лица которого он никогда не видел. Кто еще это может быть? 


Ву Е было приказано взять на себя выполнение задания, а поскольку задание все еще было помечено как "текущее, незавершенное", что это означало? Очевидно, что Ван Хэ и его товарищ по команде не убили Ван Цзяня, который превратился в зомби. Он также заметил, как Цзи Юнь часто напряженно оглядывался по сторонам и смотрел на него противоречивыми глазами. Он мог догадаться, что Цзи Юнь сам не согласен с решением Ван Хэ. 


Может ли Цзи Юнь быть тем слабым местом, которое он мог бы использовать, чтобы освободиться от сложной ситуации, в которой он находится?  
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Говорите о дьяволе! Цзи Юнь крикнул снаружи, что он хочет спросить его о чем-то.


Ву Е открыл дверь, вышел и, увидев Цзи Юня одного, спросил "Что тебе нужно?".


То ли из-за страха перед угрозой Ван Хэ, то ли по собственной воле, но Цзи Юнь хотел выяснить ситуацию Ву Е. Когда Ву Е открыл дверь, Цзи Юнь разглядел лежащего внутри человека, несмотря на плотную занавеску и плохое освещение. Однако почему этот человек не двигался последние два дня? Если то, что сказал Ву Е, было правдой, может быть, он вышел и поранился? И что это был за запах в их комнате? Он пах хуже, чем зомби!


Может быть, человек внутри превратился в зомби, как и Ван Цзянь? Он вспомнил, что мужчина, похоже, не был связан. Ву Е каждый день находился в той же комнате, и если бы мужчина действительно превратился в зомби, то Ву Е уже был бы разорван на куски.


Значит ли это, что человек прятался от них, потому что был тяжело ранен?


Сколько бы Цзи Юнь не строил догадок, он мог только сделать ставку, иначе он умрет.


"У нас закончилась соль. Не могли бы мы обменяться с вами рисом? Ван Хэ придумал этот предлог, чтобы он мог выйти и поговорить с Ву Е.


Кухня была очень "чистой". За последние два дня, кроме кипячения воды, Ву Е не заходил на кухню, чтобы приготовить еду. На первом этаже этого дома, кроме комнаты Ву Е, все комнаты были просто кучей беспорядка без функционального снабжения. Ван Хэ хотел узнать, где Ву Е прячет свои запасы, поэтому специально послал Цзи Юня обменяться с Ву Е солью. Если бы он действительно спрятал их в комнате, Цзи Юнь мог бы подсмотреть и узнать, как обстоят дела внутри, когда Ву Е выйдет.


Чрезмерная подозрительность Ван Хэ дал Ву Е отличный шанс оттянуть время.


Ву Е знал, что Цзи Юнь проверяет его, поэтому не мог показать и намека на робость. Любой намек на страх мог означать для него смертельную опасность. Поэтому он изобразил нетерпение и сказал: "Почему ты беспокоишься? Подожди здесь". Проклятье! К счастью, у него в кармане был небольшой мешочек с солью. Иначе ему пришлось бы снова покупать ее через системный кредит и еще больше увеличивать свой долг.


Войдя в комнату, Ву Е попытался обратиться за помощью к системе, используя свои мозговые волны. "Система, а, не могла бы ты помочь мне выдать себя за этого человека, чтобы сказать несколько слов, пожалуйста?"


Система долго молчала, прежде чем дать холодный ответ. [Ядерный кристалл первого уровня.]


Черт, это безжалостно!


В глазах второго молодого мастера Ву появился отблеск свирепости, и он согласился. "По рукам!"


[T/N: Ву Е - второй сын зажиточной семьи по фамилии Ву].


"Брат, они хотят обменять рис на соль". Ву Е достал мешок соли из альпинистского рюкзака и притворился, что разговаривает со своим "братом".


"Хн, меняй". Голос был холодным и немного напоминал голос того человека в тот день.


"Сколько, по-твоему, достаточно?"  Ву Е не мог согласиться использовать свое единственное кристаллическое ядро первого уровня только ради этих трех слов, которые произнесла система, поэтому он спросил еще раз.


"...сколько угодно". Система дорожила своими словами, как золотом, и Ву Е не мог не скрипнуть зубами.


После короткого "разговора" Ву Е слегка приоткрыл дверь и бросил пакет с солью Цзи Юню. "Я не хочу рис. Я хочу консервированную свинину". Поскольку Ву Е не умел готовить, а к рису не было никакой еды, можно было попросить свиные консервы. Кроме того, лучше есть питательные вещества, чем потребительскую кашу, в которой было больше воды, чем риса. В первую очередь, она совсем не утоляла голод.


"Но у нас есть только одна банка". с тревогой в голосе сказал Цзи Юнь. Однако, услышав голос человека внутри, он еще больше решил сотрудничать с Ву Е.


На это Ву Е властно ответил: "Одна банка - это одна банка".


"Тогда подожди минутку. Я сразу же вернусь к тебе". сказал Цзи Юнь, вложив в руку Ву Е небольшую записку, и повернулся к кухне.


Ву Е открыл записку, в которой было написано: "Остерегайся Ван Хэ".


Действительно ли Цзи Юнь хотел работать с ним, или он просто проверял его вместо Ван Хэ?


В голове Ву Е пронеслись мысли, и он спокойно отложил записку. Дождевой водой он нарисовал большой знак вопроса на сухой земле под карнизом. Когда Цзи Юнь вышел, он увидел знак вопроса и сразу все понял. Он громко поблагодарил Ву Е, а на земле написал: "Сотрудничество".  
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Ву Е нарисовал еще один вопросительный знак, сказав: "Не за что". 


Цзи Юнь все еще молча общался, но вслух спросил, может ли он лично поблагодарить Цинь Ухуа. На этот вопрос он покачал головой, а затем написал: "Он - развитый человек". 


Ву Е был шокирован. Он подозревал, что Цинь Ухуа может пробудить в себе какие-то особые способности, но система молчала об этом, поэтому он отбросил свои подозрения. Он не ожидал, что в этом мире действительно существуют особые силы. Нет. Сейчас не время вздыхать. Если Ван Хэ обладал особыми способностями, у него не было шансов на победу. Цзи Юнь предложил ему сотрудничать, скорее всего, потому что он неправильно понял, что его "брат" тоже эволюционировал и тоже обладает особой силой. 


Что теперь? 


 【 Система, ты можешь помочь мне убить его? 】 Глаза второго молодого мастера были темными и полными злых мыслей. 


【...Нет.】 


【Можешь ли ты дать мне яд в кредит? Я убью его.】 Два глаза Ву Е излучали зловещий свет.


【...Нет.】 


【Этого нельзя делать, этого нельзя делать. Почему ты так бесполезен? Если моя маленькая жизнь закончилась, что ты можешь просить? 】 Ярость второго молодого мастера семьи Ву была переполнена до краев после того, как он дважды получил отказ. 


Как можно было винить его, когда оставшейся энергии не хватало, чтобы сделать яд? Бесполезно жаловаться на то, что он бесполезен, глупый хозяин! 


Раздался статический звук, и система снова притворилась мертвой. 


Цзи Юнь хотел сотрудничать из-за своего "брата". Но его "брат" - всего лишь дешевый трюк. С другой стороны, сам Цзи Юнь был осторожен. Он не потеряет сокола, пока не увидит зайца*. Ему нужно встретиться с Цинь Ухуа лицом к лицу, чтобы разработать план, потому что с "ребенком" он точно не сможет этого сделать. В этот момент они не смогли прийти к соглашению. Вместо этого они решили, что Цзи Юнь поможет им задержать Ван Хэ, а Ву Е и его "брат" помогут ему убить Ван Хэ.


[T/N: китайская идиома означает "человек не действует без какого-либо стимула"].


Наступила ночь, когда Ву Е достал тюбик с питательным средством, купленный в кредит, съел несколько глотков, а остальное скормил Цинь Ухуа. Он не хотел прикасаться к консервированной свинине, так как боялся, что Ван Хэ сделает шаг сегодня ночью. Страхи не давали ему уснуть, даже когда он лежал рядом с Цинь Ухуа. Каждый раз, когда он слышал скрип пола, он рефлекторно навострял уши и тревожно держал лук и стрелы, совершенно лишенный чувства безопасности. 


Дождь лил все сильнее и сильнее. Ву Е еще больше уверился в том, что Ван Хэ сегодня что-то предпримет. 


Цзи Юнь был не из тех, кто молча ждет своей смерти. Иначе он не дожил бы до сегодняшнего дня. Хотя Ван Хэ ничего не сказал, он разделял мысли Ву Е, и интуиция подсказывала им, что Ван Хэ, скорее всего, будет действовать сегодня вечером. 


Причина проста. Проливные дожди могут испортить слух и обоняние зомби. Как только дождь прекратится, зомби обязательно заметят громкий шум. Никто не сможет выжить без машины, а в их машине нет бензина. Шансы Ван Хэ на выживание уменьшатся, если он не будет действовать сегодня. 


Кроме того, "хозяин", который молчал все это время, вдруг заговорил. Если он молчал из-за травмы, то то, что он заговорил сейчас, означало лишь то, что он почти полностью восстановился. Если Ван Хэ хотел что-то сделать, было бы глупо делать это позже. Он определенно выбрал бы сегодняшний вечер для действий. 


Как только Ван Хэ удастся достать нужные ему материалы, он, Цзи Юнь, станет следующим в очереди на жертвоприношение его ножа. 


Когда ужин закончился, Цзи Юнь начал обдумывать возможные контрмеры. 


За час до полуночи Ван Хэ встал и спустился вниз. Как только он достиг лестницы, Цзи Юнь открыл глаза и проскользнул в соседнюю комнату с ножом. Он аккуратно сделал несколько надрезов на веревке, связывавшей Ван Цзяня, и ослабил узлы на его ногах и руках. Ван Хэ опасался, что ворчание Ван Цзяня после его полного превращения в зомби насторожит "хозяина" внизу. Поэтому он уничтожил горло Ван Цзяня, избавив Цзи Юня от лишних усилий. 


После этого Цзи Юнь спрятал свой драгоценный полевой нож в сапоги, спокойно привязал к поясу большую цепь и засунул в карман брюк две световые палочки. Он притворился, что его разбудил Ван Хэ, и, словно в оцепенении, побежал вниз по лестнице в туалет. 


"Босс, вы в порядке? Я собираюсь отлить. Я не могу больше сдерживаться", - кричал Цзи Юнь возле туалета, прикрывая живот. Его голос был достаточно громким, чтобы привлечь внимание людей. 


Ван Хэ выругался, встряхнул младшего брата, натянул штаны и спокойно вышел. "Поторопись, не раздумывай долго, и не беспокой этого дедушку, пока я сплю". 


Цзи Юнь с нетерпением бросился в туалет, закрыл дверь и сказал: "Не волнуйся, босс. 10 минут, максимум 10 минут". 


"Так хлопотно". Ван Хэ знал, что у Цзи Юня были проблемы с запорами, и он часто подолгу сидел на корточках в яме. "Сделай это быстро". 


"Ну, босс..." Цзи Юнь не успел больше ничего сказать, как из туалета раздалось громкое протяжное "пуф". Ван Хэ скривил рот, отбросив сомнения. Цзи Юнь затаил дыхание, пока не услышал, как Ван Хэ поднимается наверх. Как только он услышал удаляющиеся шаги, он тихо, как кошка, выскользнул из туалета. Дойдя до комнаты Ву Е, он тихонько поцарапал пальцами деревянную дверь.


Ву Е настороженно прислушивался к движениям снаружи. Когда он услышал легкий скребущий звук, он понял, что это был Цзи Юнь. Он не хотел тревожить Ван Е, поэтому подошел к двери и осторожно открыл ее. Цзи Юнь использовал принесенную с собой легкую палочку, сказал "Иди" и сделал жест.
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Если они хотели сбежать, они должны были использовать что-то, чтобы помешать движению Ван Хэ. Ву Е был шокирован, прежде чем понял план Цзи Юня.


Проклятье, почему ты не сказал об этом раньше? Это все равно, что заставить нас танцевать с зомби!


Теперь скрывать ситуацию стало сложнее, поэтому Ву Е открыл дверь, чтобы открыть ее Цзи Юню.


Цинь Ухуа носил только пару штанов, которые были разрезаны пополам. Все его раны затянулись, и на теле осталось лишь несколько шрамов. Его глаза были закрыты, а дыхание замедленным. Цзи Юнь был потрясен, не обнаружив на нем никаких повреждений. Он не мог удержаться от того, чтобы не проклясть свою мать! Оказывается, "брат" Ву Е не был ранен, но находился в процессе пробуждения своей силы.


Что же ему теперь делать?


Оставив этих двух мужчин позади, он дал бы ему 80% шанса на побег. Но как монах мог сбежать из храма? Пока Ван Хэ жив, он рано или поздно найдет его на базе выживших и сведет с ним счеты. Без поддержки, денег, власти и силы его план переправить учителя на другую базу был просто выдачей желаемого за действительное.


T/N: Идиома "монах может убежать, но храм не убежит вместе с ним" означает, что выход из ситуации сейчас не избавляет человека от последствий в будущем. Даже если бы Цзи Юнь смог сбежать от Ван Хэ сейчас, ему все равно пришлось бы забрать своего иждивенца на базе, где Ван Хэ мог его выследить.


Цзи Юнь колебался. Он не хотел видеть безмолвное отчаяние в глазах Ву Е, если он решит бросить их. Его сердце болело от этой мысли, и он не мог не вспомнить, как его мать заблокировала зомби своей плотью и кровью, чтобы дать ему возможность сбежать.


Черт, ладно. Он сыграет в азартную игру. Если ему удастся избежать сегодняшней ситуации и дождаться, пока брат Ву Е пробудит свою силу, он сможет получить его благосклонность. Эта сделка была не так уж плоха.


Цзи Юнь поприветствовал Ву Е и вошел внутрь. Одной рукой он держал Ци Ухуа за плечо. Ву Е сразу понял, что Цзи Юнь хочет сделать. Он поднял свой рюкзак для скалолазания и помог Цзи Юню поднять тело Цинь Ухуа. Вместе они тихо вышли из комнаты.


Тем временем Ван Хэ лежал на кровати с закрытыми глазами. Он думал о том, что будет делать с Ву Е после того, как избавится от людей из своей группы. Он собирался хорошо провести время, играя с Ву Е. Черт, только посмотрите, какое у него тонкое и упругое тело! Это лицо было более очаровательным, чем у тех молодых господ и дам под опекой господина Луо. Когда ему надоест играть с ним, он продаст его господину Луо. Конечно, Ву Е получил бы много кристаллических ядер.


Чем больше он думал об этом, тем жарче ему становилось. Он повернулся спиной к дверной раме, лишившейся двери, и, погрузившись в свои фантазии, не заметил, как в комнату ворвалась тень.


"А-а-а", - послышался сверху жалобный крик Ван Хэ.


Потрясенный, Цзи Юнь быстро открыл железный засов ворот двора. Как только они оказались на улице, он тут же обвязал ворота толстой цепью и запер их на большой замок.


"Идем!" призвал Цзи Юнь, зная, что если эволюционировавший человек заразится зомби, то его способности станут сильнее, а трансформация быстрее. Услышав жалобные крики Ван Хэ, Цзи Юнь понял, что его план сработал.


"Я знаю место неподалеку, где мы можем спрятаться. Сюда!" Перед началом сильного дождя Ву Е обыскал все ближайшие фермы в округе. В некоторых из них были большие подвалы со скрытыми входами, в которых легко могли поместиться трое крупных мужчин. Теперь они надеялись, что Ван Цзянь и ворота смогут задержать Ван Хэ еще немного.


Ван Хэ был беспечен, что Ван Цзянь смог укусить его за шею без борьбы. Он достал пистолет, пристегнутый к телу, направил его в лоб Ван Цзяня и без колебаний выстрелил. Голова Ван Цзяня мгновенно взорвалась. Он яростно отшвырнул тело брата, прикрывая окровавленную шею. Его глаза наполнились ядом, он стиснул зубы и закричал: "Цзи Юнь, Цзи Юнь! Ты посмел предать этого папу? Этот папаша затащит тебя в ад вместе с ним, даже если умрет!".


Цзи Юнь услышал выстрел и понял, что в Ван Цзяня стреляли. Он не ожидал, что у Ван Хэ все еще есть пули в его пистолетном тайнике!


"Как далеко? У Ван Хэ в руке пистолет. Он скоро догонит нас". Сердце Цзи Юня упало к горлу.


"Прямо вперед". Даже когда Ву Юй стал намного сильнее, чем раньше, он все равно не мог быстро двигаться, когда бежал под дождем, таща за собой человека выше и тяжелее его.


Вскоре со стороны фермерского дома раздалось еще два выстрела. Ву Е понял, что Ван Хэ, должно быть, сломал цепь и замок на воротах.


"Брат Цзи, убегай! В любом случае, спасибо тебе за сегодняшний день".


"Не говори ерунды. Пойдем, у нас еще есть шанс. Если Ван Хе догонит нас, я постараюсь сделать все возможное, чтобы задержать его. Найдите способ увести вашего брата как можно дальше. Если тебе удастся сбежать, пожалуйста, окажи мне услугу. Отправляйся на базу Лань Чэн и помоги мне позаботиться о старике по имени Ли Цзяньго". Цзи Юнь не был уверен, что Ву Е и его брат смогут сбежать. Он знал только то, что Ван точно не отпустит его. У него не было никакой возможности жить. Поэтому он решил потянуть время, чтобы Ву Е и его брат выжили.


Глаза Ву Е были горячими. Он стиснул зубы и сдержал слезы. "Я не оставлю тебя".


После повторного заражения D-вирусом способности эволюционировавшего человека могли значительно улучшиться и быстро активироваться. Они успели сказать друг другу всего два предложения, когда Ван Хэ появился перед ними как призрак, свирепо смеясь. "Куда-то собрались? Вы оба никуда сегодня не пойдете!"


После этого рука Ван Хэ полыхнула огнем и с мрачной улыбкой побежала вперед. "Вы все умрете!"


Ван Хэ был настолько быстр, что Ву Е не мог уклониться от него, поэтому Ву Е мог только закрыть глаза в отчаянии.


В этот критический момент в их ушах раздался внезапный раскат грома, и сердце Ву Е бешено заколотилось. Боль, которую он ожидал, не пришла. Медленно открыв глаза, Ву Юй увидел, что под бледно-зеленым светом на земле лежит кусок угля в форме человека. Удивительно, но это был Ван Хэ, который всего несколько секунд назад бежал к ним.


Второй молодой господин Ву вновь обрел бодрость и сказал: "Ну и угораздило же тебя попасть под удар молнии, слабак! Пришло время расплаты!"



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 8: Недоразумения, ч.1 


Как и Ву Е, Цзи Юнь тоже был потрясен. Однако он не был невежественным, как Ву Е. Он видел эволюционировавших людей в действии и прекрасно понимал всю жестокость того, что творила сила Цинь Ухуа. В его глазах Цинь Ухуа выглядел чудовищем. Он уже провел полтора года в этом апокалиптическом мире, и был во многих командах с различными эволюционировавшими людьми с разными способностями. Тем не менее, он видел, как пробуждаются силы только у людей с пиковыми способностями второго ранга. Он никогда не видел, чтобы у кого-то пробуждались пиковые способности другого ранга. Он впервые увидел пробудившуюся силу, способную убивать таким ужасным способом.


Каким бы безумным ни был его враг, он все еще был развитым человеком с пиковой способностью второго ранга. Но этот человек перед ним действительно мог соперничать с пиковой способностью второго ранга. Страшно то, что он только что пробудил свою силу! Сердце Цзи Юня дико подпрыгнуло.


В этом апокалиптическом мире сила - это все.


Цзи Юнь смотрел на Цинь Ухуа с уважением и благоговением. Внезапный раскат грома заставил Цзи Юня отказаться от своего плана получить награду от этого человека.


Взгляд Цинь Ухуа перевел на Цзи Юня и остановился на Ву Е. Он никак не ожидал, что этот маленький парень откажется оставить его в такой смертельно опасной ситуации. Если не считать братьев, которые последовали за ним и погибли до апокалипсиса, только этот малыш был единственным живым существом в мире, которое сделало бы это ради него.


Но почему? Они явно не знали друг друга. Цинь озадачен.


Ву Е вспомнил, сколько усилий он приложил, чтобы заботиться об этом человеке последние 20 дней. Глядя на то, как он сейчас бодрствует, он наконец-то увидел, что его "инвестиции" окупились. "Это ты сейчас ударил молнией?" Поторопись и кивни головой.


Яркие глаза Ву Е смотрели на него, и Цинь Ухуа почувствовал, что его ухо стало немного горячим. Он неосознанно отвел взгляд от Ву Е и глухо сказал: "Сначала уходите отсюда". Движение было слишком громким, поэтому зомби поблизости скоро придут сюда".


Ву Е было много слов, чтобы сказать и спросить Цинь Ухуа. Но услышав, что зомби поблизости скоро соберутся здесь, он сдержал их и согласился.


"Подождите, босс, это кристаллическое ядро ваше". Цзи Юнь жил плотной жизнью, поэтому он, естественно, не упустит кристаллическое ядро Ван Хэ. Он так привык выполнять эту работу по зачистке хвостов, когда работал с командами на заданиях, что его можно было считать мастером в этой области. Используя полевой нож, он ловко вытащил кристаллическое ядро Ван Хэ, которое еще не остыло в его мозгу. Он промыл его дождевой водой и почтительно положил перед Цинь Ухуа вместе с пистолетом Ван Хэ.


Ву Е молчал, думая: "Черт, не слишком ли ты профессионален в обхвате бедер, чтобы держать*? Твоя скорость молниеносна, она может ослепить даже глаза собаки, сделанные из титанового сплава."


T/N: "Обхватить за бедро" - китайская идиома, означающая найти поддержку у кого-то более сильного или влиятельного, чем ты сам.


Цинь Ухуа изучал глаза Цзи Юня. Он умен, и в его сердце нет зла. Этот апокалиптический мир не испытывал недостатка в умных людях. Однако таких сердечных людей, как Цзи Юнь, не дрогнувших в смертельной ситуации, было очень мало. Встретить такого человека можно было считать судьбой.


"Такие вещи..." Цинь Ухуа хотел сказать "убери это", но его словно обожгло жарким взглядом. Поэтому он проглотил свои слова и сказал: "Отдай это ему, быстро".


Ву Е тут же улыбнулся и подумал, что он действительно не ошибся в этом человеке!


Цзи Юнь передал кристаллическое ядро Ву Е с тем же почтительным отношением. Затем трое мужчин быстро вернулись в дом, пока не появились зомби. Оказалось, что Ван Хэ только сломал железную цепь снаружи своим пистолетом и большую железную дверь. Таким образом, они смогли запереть дверь, как обычно.


На этот раз Ву Е не стал ничего от них скрывать. Он достал из сумки средство от зомби и распылил его последний раз на дверь.


Трое мужчин вернулись в комнату и затаили дыхание, не решаясь издать ни звука.


Их шум был слишком громким и привлек по меньшей мере сотни трупов, образовав небольшой прилив зомби. От их заунывного воя у Ву Е онемела кожа головы. Зомби рыскали вокруг в поисках новой добычи, но ничего не находили. Они нехотя съели трупы Ван Хэ и "несвежих" и покинули зараженную часть. После этого они бесцельно бродили по дождливой ночи.


Цинь Ухуа и Цзи Юнь приготовились к ожесточенной битве. Но они не могли поверить своим глазам, когда увидели, что прилив зомби вот так просто отступил. Они никак не ожидали такого развития событий.


Когда шум снаружи затих, Цзи Юнь с любопытством спросил Ву Е: "Что это за штука, которую ты только что распылил?".


Ву Е вспомнил, как Цзи Юнь не бросил его и даже проявил инициативу, позволив ему сбежать в опасной ситуации. Сколько его друзей из "дома" могли так хорошо относиться к нему? Тогда Ву Е решил сделать Цзи Юня своим заклятым другом, пока они живы. И, говоря о заклятом друге, он отбросил все свои страхи и небрежно ответил: "Средство от зомби".


Глаза Цзи Юня расширились. "Что? Средство от зомби? Где ты его взял?"


Ву Е беспокоился о том, как объяснить сложную "Систему наемников". Цинь Ухуа окинул их взглядом и холодным голосом сказал Цзи Юню: "Ты слишком многого просишь".


Цинь Ухуа спал около 10 или 20 дней. Однако, несмотря на сонливость, он постоянно просыпался посреди ночи и чувствовал посторонние звуки. Это было неизбежно, так как он слышал некоторые из "разговоров про себя" У Е, когда торговался с системой. Сначала он не был уверен, что ему это снится. Но когда он услышал, как Ву Е сказал "средство от зомби", он понял, что это был не сон. Раз уж средство от зомби существует, то как насчет вакцины, о которой говорил Ву Е? С кем он ее обменял?


Цинь Ухуа прекрасно знал о непостоянстве человеческого сердца. Интуиция подсказывала ему, что секрет Ву Е не должен быть раскрыт посторонним.


Ву Е закрыл рот, а сердце Цзи Юня тревожно забилось. Он поспешно сказал: "Босс, не поймите меня неправильно. Я не имею в виду ничего другого, правда!"


Цинь Ухуа вспомнил, что когда он был в оцепенении, он слышал, как Ву Е кричал о том, что он (Цинь Ухуа) должен согласиться стать его (Ву Е) младшим братом номер один, когда он очнется. Поэтому он указал на Ву Е и коротко сказал: "Босс".
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Цзи Юнь и Ву Е были ошарашены.


Однако Цзи Юнь был основательно закален, поэтому он быстро исправил свое отношение и резко крикнул: "Босс!".


Сюжет менялся слишком быстро, что мозг Ву Е не мог за ним угнаться. После того, как он узнал, что эволюционировавшие люди обладают большими способностями, он готов был умолять только о том, чтобы его держали за бедро. Но Цзи Юнь опередил его, и это его немного разозлило. Но не успел он разозлиться, как тут же обзавелся двумя младшими братьями! Неужели он станет легендарным доминирующим помощником?


Ву Е, по крайней мере, почти квалифицированный молодой мастер, повидавший большой мир. После некоторого ошеломления он быстро пришел в себя. Подражая мужчинам из X-Dian, он напустил на себя благородный вид и притворился, что говорит глубоким, властным голосом. "Будь уверен, пока ты живешь со мной, я позабочусь о том, чтобы ты мог есть мясо".


Увидев притворство на кукольном личике Ву Е, ледяное лицо Цинь Ухуа слегка улыбнулось.


Цзи Юнь был потрясен. Услышав слова "есть" и "мясо", у него сразу же потекли слюнки. Не то чтобы он был таким уж скупердяем, но с момента апокалипсиса прошло уже полтора года. Обычным выжившим было нелегко получить полноценный обед, не говоря уже о мясе. Он шутил? Могли ли обычные люди позволить себе такое?


Вот оно. Это должна быть та консервированная свинина, которую Ву Е обменивал раньше. Она также была в личных запасах Вана.


Мысли Цзи Юня разбежались. Он не видел, как стреляет Ву Е, но мог сказать, что его мастерство не так уж хорошо. Иначе он бы не боялся Ван Хэ. Однако теперь у него под крылом был такой развитый человек, как Цинь Ухуа, который мог превратить способности второго ранга в уголь. Сам он обладал средством против зомби, о котором он не слышал. За этим мальчиком должна стоять огромная сила!


Логика Цзи Юня была весьма велика. Чем больше он размышлял об этом, тем больше убеждался в своих мыслях. Хотя ему показалось, что Ву Е выглядит немного глуповатым, он отбросил свое презрение. Он почувствовал восторг от осознания того, что наконец-то смог приблизиться к большой шишке.


Таким образом, произошло прекрасное недоразумение.


Ву Е и Цзи Юнь были обычными людьми. Последние два дня были слишком напряженными, и это выбило из них всю энергию. Когда опасность миновала, их натянутые нервы расслабились, они почувствовали усталость и сонливость. Они сняли мокрую одежду и уснули на сломанном матрасе.


Цинь Ухуа только что проснулся, и ему внезапно пришлось использовать свою пробудившуюся способность в ситуации жизни и смерти. Он тоже был измотан и хотел спать. Он некоторое время смотрел на Ву Е и Цзи Юня, а потом решил лечь между ними. После этого он потеснил Цзи Юня. Цинь Ухуа и сам не понимал, зачем он это сделал, но решил не обращать внимания. Когда он уже собирался закрыть глаза, то почувствовал, как на него наползает теплое тело. Наконец, он заснул, уверенный и довольный.  


Апокалипсис отточил биологические часы Цзи Юня на пунктуальность. С первым лучом солнца, поднявшимся над горизонтом, он открыл глаза и сразу же повернул голову в сторону Цинь Ухуа. Его встретила пара холодных глаз, от которых у него онемела кожа головы. Он увидел, как Ву Е "обнимает" его и все еще крепко спит, и тут его осенило. Оказалось, что у них такие отношения.


Он не мог не пожалеть о своем поступке. Если бы он знал об их отношениях заранее, то не стал бы спать с ними в одной комнате. Он только хотел бы, чтобы эта пара не обвиняла его в том, что он помешал их "добрым делам". Хотя ему было неприятно, что на него так смотрят, но кто сказал им не сообщить ему об этом раньше?


Задолго до начала апокалипсиса многие члены парламента Китая предложили узаконить однополые браки. Но прежде чем это предложение получило одобрение, разразился апокалипсис. С этого момента выживаемость женщин резко упала.  В обстановке высокого давления и паники не было ничего необычного в том, что двое мужчин жили вместе. 


Почему эти двое не предупредили его? Неужели он выглядел настолько старомодным?


Однако Цзи Юнь осмелился произнести такие презрительные слова только в своем сердце. Внешне он, сцепив руки, извинился перед Цинь Ухуа. Затем он тихо вышел из комнаты и закрыл дверь.


Цинь Ухуа не проронил ни слова.


Правда была очень далека от воображения Цзи Юня. Ву Е просто привык спать как осьминог, неосознанно обхватив Цинь Ухуа руками и ногами. Почему Цинь Ухуа, обладавший огромной силой, не оттолкнулся, Цинь Ухуа и сам не знал.


Впервые после попадания в этот апокалиптический мир Ву Е долго и спокойно спал. Проснувшись, он увидел, что на него смотрит пара острых, свирепых красных глаз феникса. Лицо второго молодого мастера У покраснело, он сел рядом с Цинь Ухуа и защищаясь сказал: "На что ты смотришь? Мне просто нравится держать вещи в руках, когда я сплю. Что в этом плохого?"


Цинь Ухуа встал с пустым выражением лица и холодно ответил: "Ничего особенного".


Ву Е продолжал молчать.


Вскоре он узнал, как полезно иметь младшего брата. 


Цзи Юнь был очень старательным. Он встал рано, вымыл и проветрил мокрую одежду, брюки и обувь Ву Е. Он также поднялся наверх, проверил запасы, оставленные Ван Хэ, сварил кашу и разогрел лепешки с маслом. Обследовав окрестности в поисках незнакомых Ву Е диких овощей, он поджарил их. В итоге Цзи Юнь приготовил три блюда с простыми и грубыми приправами. Хотя на вкус это было не очень вкусно, в этом апокалиптическом мире это можно было считать очень роскошным завтраком. Ву Е, который уже несколько дней питался кислой и резкой пищей, естественно, был доволен этим завтраком.


Цинь Ухуа молча проглотил холодный салат, полный земляного вкуса, и смотрел, как Ву Е с удовольствием ест рядом с ним, как будто он встретил что-то удивительное. Он почувствовал себя подавленным и подумал: "Неужели эти блюда вкусные?". 
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Как начальник, Ву Е решает, куда идти и что делать. После завтрака он сообщил своим "младшим братьям", что не может больше жить в этом месте. Он хотел отправиться на ближайшую базу, чтобы осмотреться и выменять немного припасов. Черные глаза Цинь Ухуа подтвердили его согласие. С другой стороны, Цзи Юнь обрадовался, потому что ближайшая база от этого места - база Лань Чэн. Именно с этой базы он был родом. Сегодня утром он думал о безопасности своего учителя и даже планировал, как убедить своего босса отправиться туда. К счастью, его босс хотел отправиться именно туда. Это отличная новость!


База Лань Чэн находится примерно в 20 километрах отсюда. Однако есть короткий путь, который может сократить расстояние до 15 или 16 километров. Когда они приехали сюда, в пикапе Ван Хэ закончился бензин, и Ву Е попытался договориться с системой, чтобы получить бензин в кредит. Но система все еще держала обиду за то, что в прошлом ее назвали бесполезной, и не хотела сдвигаться с места, сколько бы Ву Е ни пытался ей польстить.


В итоге им не оставалось ничего другого, кроме как передвигаться пешком. Военные войска обычно маршируют со средней скоростью 4-5 километров в час. Если они будут двигаться по кратчайшему пути с такой скоростью, то смогут добраться до базы Лан Чэн за 3-4 часа. Это если на дороге не встретятся зомби. Сейчас уже поздно, поэтому нужно действовать быстро. Если они отправятся в путь сейчас, то смогут добраться до базы Лан Чэн до наступления темноты, учитывая возможность того, что по дороге может случиться что-то непредвиденное.


Ву Е не было с собой много вещей. У него был только рюкзак, арбалет, 15 стрел, незаряженный пистолет, пустой шприц для вакцины и маленькая пробирка с питательными веществами. Также было более 20 кристаллических ядер, которые Цзи Юнь собрал у Ван Хэ. Как босс, он щедро разделил их между Цинь Ухуа и Цзи Юнем. В тайнике Ван Хэ также было 5-6 килограммов риса, 6 жареных блинов с луком, небольшой пакет соли, полпачки дешевого табака, 3 полуавтоматические винтовки в хорошем состоянии и несколько странных вещей.


После пересечения дороги Мин с Ву Е, Цзи Юнь сложил всю добычу в свою холщовую сумку и понес ее без каких-либо признаков усилий.


T/N: *Я не понимаю, что означает "дорога Мин", но... ну, я проверил несколько источников, и это действительно переводится так, как есть.


Прежде чем отправиться в путь, Ву Е и Цинь Ухуа вместе наполнили несколько пустых бутылок с водой остатками каши, а несколько - остывшей кипяченой водой. После того как все бутылки с кашей и водой поместили в рюкзак, он стал тяжелым.


Не говоря ни слова, Цинь Ухуа забрал рюкзак у Ву Е и понес его на спине. Ву Е остался нести колчан со стрелами и арбалет - очень легкий груз. Колчан был "вспомогательным снаряжением", о котором Ву Е случайно спросил у системы в то время, когда он торговал стрелами из чистой стали.


Когда Ву Е с неохотой покинул ферму, где он укрывался последние 20 дней, система внезапно выдала обязательное задание отправиться на базу Лан Чэн.


После дождя, лившего два дня и ночь, потрескавшаяся земля была залита водой, а забытые сорняки снова ожили. Жара, царившая с начала лета, была смыта, и воздух наполнился свежестью, которая приходит после дождя.


Ву Е - настоящий городской житель. До того как отец Ву сколотил свое состояние, бабушка и дедушка Ву Е были работниками "железной рисовой миски "* на государственных предприятиях. Как и Ву Е, они тоже жили в городе. Кроме того, Ву Е родился уже после того, как отец Ву сколотил свое состояние в городе, поэтому Ву Е никогда не жил в сельской местности. Даже когда он вырос и отправился в поход, он ездил на Хаммере. Неудивительно, что до тех пор, пока он не стал взрослым, он никогда не ходил по разным типам местности, таким как эта узкая и широкая, неровная гряда бесплодных лугов.


T/N: Железная рисовая чаша означает гарантированную занятость.


Упав в грязь в десятый раз, Ву Е решил отказаться от короткого пути. Используя свое положение начальника, он приказал всем ехать по главной дороге.


Видя, что Ву Е тяжело, Цинь Ухуа уже давно хотел отказаться от короткого пути. Цзи Юнь сказал, что у него нет своего мнения, и он выполнит любой приказ начальника.


После короткого пути по разбитой дороге, заросшей пожухлой травой, Ву Е вздохнул с облегчением.


Некоторое время они ехали на максимальной скорости, как вдруг система выдала случайное задание [Охота на собак-зомби].


Прежде чем Ву Е успел что-то сказать, Цзи Юнь уже был на шаг впереди него. "К нам приближаются 10 зомби. Ищите место и укрывайтесь, быстро!"


"Откуда ты знаешь?"


"Я объясню позже. Вон там стоит машина. Мы должны спрятаться там, быстро!" Цзи Юнь был встревожен. Он заметил, что приближающиеся зомби были на удивление быстрее, чем обычно.


После пробуждения способности пять чувств Цинь Ухуа стали острее. Он также почувствовал необычное движение зомби. Подбегая к заброшенному грузовику, он сказал Ву Е: "Не бойся. Спрячься за мной".


"Кто боится?!" То, что сказал Цинь Ухуа, было ударом по его гордости как молодого мастера, и это его сильно разозлило.


"Просто сделай это."


"...." Второй молодой мастер Ву сдержал дыхание и поклялся в своем сердце. Однажды ты увидишь, насколько силен твой босс, сукин ты сын!


Но даже с этой мыслью он все равно последовал указаниям Цинь Ухуа. Когда они наконец забрались в грузовик, он послушно встал позади Цинь Ухуа спиной к нему.


Около 10 собак-зомби окружили их со всех сторон. Они были лишены шерсти и деформированы, и было трудно определить, из какой породы они были. Их темно-красная плоть была обнажена, серые глаза были мутными, а в открытых пастях виднелись острые зубы. Между острыми зубами сочилась черная жидкость, они жадно скалились и набрасывались на группу Ву Е.


Когда собаки-зомби прыгнули, раздался гром, и молниеносная стрела пронеслась по воздуху и попала в двух собак-зомби, которые упали на землю и покатились прочь. Стрела попала в двух собак. Одной из них снесло череп, а другой пробило голову. 


Арбалет и стрелы этой системы были эффективны в дальнем бою и обладали невероятной силой атаки по сравнению с искусственными и машинными. Когда стальные стрелы использовались в ближнем бою, они могли быть такими же разрушительными, как пулемет. Этот арбалет также был оснащен тепловизором, что в определенной степени вызывало неточность Ву Е. Несмотря на все его преимущества, они не могли компенсировать его главную слабость - медленную перезарядку стрел.


Когда Ву Е выстрелил во вторую собаку-зомби, другая, более высокая собака прыгнула, выпустив когти. Она крепко вцепилась в грузовик, почти пробив толстые стальные пластины. 


В то же время собака-зомби запрыгнула на грузовик и потянула за собой Цзи Юня. Он бросился вперед, как призрак, готовый к убийству. С помощью своего полевого ножа он нацелился на мозг зомби, пронзив его прямо в глаз. 


"Осторожно! Уходи с дороги!"  
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Другая собака-зомби была в воздухе, когда Цзи Юнь услышал предупреждение, поэтому он откинулся назад, когда стальная стрела Ву Е со свистом пронеслась по воздуху. Она пробила горло собаки и пригвоздила ее голову к земле.


В этот момент из кузова грузовика незаметно выпрыгнула собака-зомби. Почувствовав это, Ву Е повернул голову и увидел промелькнувшую мимо тень. К тому времени, как он смог разглядеть собаку, она была уже так близко, что он почувствовал зловоние, исходящее из ее пасти.


'Зап!' Раздался гром, и собака-зомби была отброшена от Ву Е.  Она сильно разбилась, и ее мозги разлетелись по бетонному полу. Остальная часть тела была обуглена до черноты, а из трупа все еще шел дым.


Смерть снова была так близка.


Ву Е побледнел. Ему потребовалось много усилий, чтобы сохранить хладнокровие и не потерять лицо перед младшими братьями.


"Забирай ядро и сразу же уходим", - спокойно сказал Цинь Ухуа, не проявляя никаких эмоций.


Цзи Юнь кивнул и мгновенно спрыгнул с машины. С помощью своего полевого ножа он ловко собрал военные трофеи.


Ву Е все еще был потрясен, он сидел на корточках, не двигаясь.


До апокалипсиса Цинь Ухуа недолго служил тренером спецназа. Те, кто попал в войска под его руководством, за глаза называли его "Учителем Дьявола". Если солдаты под его началом осмеливались быть такими же трусливыми, как Ву Е, он просто пинал их без лишних вопросов. Однако, глядя на бледное лицо Ву Е, он не мог вымолвить ни слова.


Цинь Ухуа некоторое время колебался, а затем протянул руку, чтобы погладить Ву Е по голове. "Не бойся", - успокаивал он.


Ву Е вскочил, как разъяренный кот, и зарычал: "Кто испугался? О ком ты, черт возьми, говоришь? Этот папаша не боится!"


Цинь Ухуа нахмурил брови. "Что за безвкусный язык ты используешь? Ты еще молодой".


"... Это ты молодой! В вашей семье все молодые! Этому папе 23 года! Ты слышишь меня? 23!" Гордость Второго Молодого Мастера Ву снова и снова разбивалась вдребезги, и он мгновенно взорвался от гнева.


Цинь Ухуа и Цзи Юнь, которые были заняты сбором кристаллических ядер, бросили на него недоверчивый взгляд.


"....."


Эта встреча была выгодной. Все 11 зомби-собак, которых они убили, имели кристаллические ядра.  Все они состояли из 2 прозрачных ядер 1 уровня, 3 розовых ядер квази-уровня 2, 5 ярко-красных ядер 2 уровня и одного большого красного ядра с оранжевым оттенком внутри. Это должно быть редкое ядро квази-уровня 3.


Увидев все эти ядра, Цзи Юнь вздохнул и посетовал: "Скорость трансформации зомби становится все быстрее. Я не знаю, как долго мы, люди, сможем продержаться".


"Не падай духом. Я верю, что вы сможете победить зомби и вернуть свою страну".


Цинь Ухуа показались слова Ву Е странными, но он решил проигнорировать их и задумался, если в таком близком к базе месте были зомби 3-го уровня, то как насчет зон бедствия? Может, там есть зомби еще более высокого уровня?


Цзи Юнь был немного обескуражен и вяло сказал: "Я надеюсь на это".


Сейчас Ву Е нечего было предложить своим младшим братьям, поэтому он разделил ядра между ними в соответствии с количеством проделанной работы.


Цзи Юнь получил кристаллическое ядро 2-го уровня, Ву получил кристаллическое ядро 1-го уровня, квази-уровня 2-го уровня и кристаллическое ядро 2-го уровня. Остальные достались Цинь Ухуа, так как он охотился на них. Цинь Ухуа не стал церемониться и сразу же принял все ядра, так как они были нужны ему для дополнения и усиления его способностей.


Помимо полученных кристаллических ядер, Ву Е заработал 20 очков за это задание. Он получил 1 очко за зомби первого класса и 5 очков за зомби второго класса. В общей сложности он получил 10 очков за этих двух зомби второго класса и еще 4 очка за выполнение случайного задания в соответствии со стандартами миссии.


Ву Е сразу же расплатился со всеми своими долгами и стал "богатым человеком" с небольшим балансом. Он хотел использовать эти очки и ядра, чтобы обменять их на пистолет с глушителем и пули у системы. Однако система по-прежнему хранила молчание. Прежде чем Ву Е успел пожаловаться, на панели управления системы появилась кнопка. Она гласила "Усиление генов".


[Что это?] - поинтересовался Ву Е, протягивая руку и нажимая на кнопку. В тот момент, когда он нажал на кнопку, он почувствовал легкое онемение в пальцах, как будто его ударило током. Когда он снова посмотрел, интегральный баланс в системе показывал: 5 системных очков и 0 кристаллического ядра.


Ву Е пошарил в карманах и обнаружил, что кристаллическое ядро, которое он только что заработал, превратилось в щепотку мелкого порошка. Он был настолько шокирован, что не мог не воскликнуть вслух: "Как такое может быть?!".


"В чем дело, босс?" вежливо спросил Цзи Юнь.


Цинь Ухуа молча смотрел на него.


"Ничего!" сердито воскликнул Ву Е, глядя на зеленый индикатор прогресса под кнопкой "Улучшение генов" на панели управления системы. Она гласила: Прогресс: 2.1%.


[Система, что здесь происходит?] [Трансформация энергии ядра, усиление гена и улучшение типа тела хозяина] - холодно объяснила система.


[Почему я ничего не чувствую?] [.............] [Отлично. Что будет, когда он достигнет 100% силы?] [Разблокирована генная цепочка первого уровня].


Ву Е почувствовал привкус властной силы, но разумно подавил своё волнение. [Что произойдет после того, как генная цепочка будет разблокирована? Появятся ли у него особые способности?] Хотя у него был крепкий и сильный младший брат, он все еще не был уверен в своей власти как босса, зная, что он не так силен.


Система напомнила ему о стоимости. [Для разблокировки генной цепочки требуется 1000 очков] [.........] В одно мгновение у второго молодого мастера Ву больше не осталось вопросов.


После полудня температура постепенно вернулась к своей обычной жаре. Не зная об этом, Ву Е и его группа, сражаясь с собаками-зомби, подошли ближе к базе Лан Чэн. Вскоре они услышали рев машин, проезжающих по дороге. Здесь можно было увидеть все виды транспортных средств, от роскошных автомобилей до мощных бронированных машин. Однако самыми заметными машинами были износостойкие, практичные грузовики, которые могли быть загружены людьми.


С наступлением ночи большинство машин можно было увидеть направляющимися в сторону базы Лан Чэн. Команды, которые могли позволить себе купить машину, чтобы выехать за город для охоты и убийства зомби, все имели в ней экспертов. Езда на машине дает охотникам больше преимуществ. Те, у кого был хороший урожай, ехали прямо в город. Те, у кого его не было, находили способ заработать, прежде чем попасть на базу. В любом случае, пока они не создавали проблем на базе, никому не было дела до того, как они получали добычу.


После того как Цинь Ухуа использовал свою способность, чтобы напугать множество мародеров, Ву Е наконец-то увидел вдалеке возвышающиеся стены.                  
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Лань Чэн, расположенный в туманных горах, находится на юге династии Тяньчао, недалеко от юго-западного региона. Изначально это был неизвестный город. Однако апокалипсис заставил людей покинуть быстро деградирующие города и искать убежища в обширной сельской местности. Места с природными ресурсами постепенно превращались в базы. Одной из таких баз была Лань Чэн, которая была обязана своей славой выгодному географическому положению. Расположенная между горами и водой, она была не слишком холодной зимой, но жаркой летом. Тем не менее, здесь не было слишком жарко, как в остальной части страны, где от жары люди могли умереть. Такой климат позволял базе Лань Чэня выращивать пищу и содержать более 100 000 выживших.


Конечно, при правильном управлении и внимательном отношении начальства к людям.


Однако реальность была жестока. Когда наступил апокалипсис, люди с трудом могли позаботиться о своих нуждах, а тем более о жизни других людей.


Лань Чэн был поселением, построенным исключительно выжившими. Правительство и военные имели здесь меньше власти, так как выжившие были главными. Все было сложно и хаотично, потому что здесь царило правило силы. Чем больше кулак, тем сильнее власть. В данный момент контроль над Лань Чэном находился в руках нескольких сильных охотников на зомби. После долгой борьбы все стороны пришли к выводу, что их силы более или менее соответствуют друг другу, и согласились управлять городом вместе, создавая ощущение равновесия.


Кроме того, Союз охотников на зомби управлялся совместно базой и правительством, причем правительство содействовало выполнению миссий охотников. Несмотря на то, что выжившие обладают большей властью на базе Лань Чэн, правительство осуществляет свои полномочия, выступая в качестве координирующей фигуры для охотников, а также управляя взаимодействием Лань Чэнь с другими базами.


На крупных и средних базах были размещены специальные гвардейцы - элитные войска, набранные из военных. В их обязанности входило патрулирование и обеспечение безопасности базы, а также немедленное устранение вероятных нападений крупных или средних зомби-приливов. В свою очередь, база поддерживала их. Правительство не вмешивалось в дела базы, за исключением кризисных ситуаций. В такое время правительство могло временно взять на себя высшую власть и заменить директора базы.


Эти запутанные и сложные силы внутри базы ввели плату за плату, помимо налогов, и жителям приходилось платить непомерные суммы денег.


Когда они приблизились к базе, Ву Е увидел множество потрепанных палаток, установленных вокруг городской стены, растянувшейся на две-три мили. Среди этих палаток ходили многочисленные желтые, худые и уныло выглядящие выжившие. После двух дней и ночей ливня земля повсюду стала грязной, образовались большие и маленькие лужи, отчего весь лагерь беженцев выглядел еще более грязным и разрушенным.


Эта сцена напомнила Ву Е лагеря беженцев в Африке. Это место определенно хуже, чем лагеря в Африке! Там, по крайней мере, людям раздавали гуманитарную помощь, и не было приливов зомби, готовых напасть в любой момент. Если рождение в аду было несчастьем, то падение с небес в ад было еще хуже.


"Босс, Цинь-гэ, сюда. Сначала вы должны получить временный пропуск". Цзи Юнь повел двух мужчин к южному входу. Перед ними стояла длинная очередь, конца которой не было видно. Тем не менее, очередь двигалась очень быстро.


"Похоже, нам придется постоять в очереди некоторое время. Сначала войдите в город и найдите своего учителя. Мы встретимся с тобой, как только войдем", - заботливо сказал Ву Е.


"Хорошо, я пойду первым. Я приготовлю дома и буду ждать тебя позже". С этим талантливым человеком, Цинь Ухуа, Цзи Юнь заработал много денег сегодня днем. В дополнение к кристаллическим ядрам второго уровня, которые он получил, убив собаку-зомби, он также получил более 30 ядер первого уровня. Возможно, это его самый большой доход с тех пор, как начался апокалипсис.


Цзи Юнь является жителем базы Лань Чэн и имеет временное удостоверение личности. При въезде на базу ему не нужно было платить никаких сборов. Ему нужно было только каждый день платить налог на проживание и арендную плату. После недавних изменений в зомби*, налог на проживание на базе Лань Чэн изменился с грамма** золота в день до 10 грамм*** золота в день.


Примечание:


*Зомби становятся сильнее и быстрее людей.


**1 г золота = 1 шт. ядра 1-го уровня


***10 г золота = 2 ядра 1-го уровня.


Аренда дома была даже дороже, чем налог на проживание, так как структура базы Лан Чэнь была довольно прочной. Жить в виллах было несложно, если только вы могли позволить себе платить базовую цену. Однако Цзи Юнь не был достаточно искусен, чтобы позволить себе такие виллы. Он мог жить только в самом дешевом недорогом жилье, площадью около 10 квадратных метров, построенном из пластиковых досок, где можно было есть, пить и спать в одном месте. Это было не намного лучше, чем разбитая палатка снаружи, но все же в день можно было получить 3 части кристаллического ядра первого уровня. Единственное его преимущество заключалось в том, что он был более безопасным, чем лагерь-убежище.


Помимо оплаты собственного жилья, Цзи Юнь должен был оплачивать и долю своего учителя. До тех пор, пока он сохранял разрешение на временное проживание на базе Лань Чэн, он должен был платить не менее семи кристаллических ядер каждый день, не считая расходов на еду. Поскольку база Лань Чэн была сельскохозяйственным поселением, зерновые продукты здесь стоили дешевле, чем в любом другом месте. Среди этих продуктов самыми дешевыми были соевый порошок, кукуруза и сладкий картофель по цене одно кристаллическое ядро за 3 кг. Они были основной пищей для жителей этой базы, поскольку килограмм риса и дешевой муки продавался за одно кристаллическое ядро, а овощи стоили еще дороже. Самые дешевые сезонные овощи продавались по той же цене, что и рисовая лапша и рапсовое масло - пять кристаллических ядер за килограмм. Сало стоило восемь кристаллических ядер за килограмм, а свиные обрезки - целых 15 кристаллических ядер за килограмм.


Помимо продуктов питания, также была необходима соль. После апокалипсиса морская вода была сильно загрязнена. Существование морских существ-зомби сделало невозможным проживание людей в прибрежных районах. Добыча соли из морской воды? Даже не думайте об этом. Это невозможно. Люди могли полагаться только на соль, добываемую в соляных скважинах, контролируемых правительством. Произведенная правительством соль будет напрямую продаваться на различные базы по военным каналам. Только после нескольких проверок со стороны властей на базе она продавалась обычным жителям.


Что касается лекарств, то они были небывало дорогими!


Высокая стоимость жизни заставила многих выживших стать охотниками на зомби, каждый день рано уходить и поздно возвращаться, борясь за свою жизнь в отчаянной борьбе с зомби. Жизнь охотников на зомби, конечно, была тяжелой. Насколько тяжелее было бы женщинам, детям и старикам, которые не могли охотиться на зомби?


У тех, кто смог разместить свои семьи на базе, женщины и дети могли найти работу в ее стенах и облегчить финансовое бремя своей семьи. Но те, кто жил в лагерях за пределами базы, могли рассчитывать только на доход от охоты на зомби, продажи своих тел или других способов. Неудивительно, что выжившие готовы были пойти на все, чтобы выжить в лагерях, где хаос и смерть давно стали нормой.


Цзи Юнь не хотел, чтобы его учитель и он сам жили в лагерях за пределами базы. Поэтому он вступил в Союз охотников на зомби и продолжал искать возможности создать команду с людьми, чтобы выполнять задания союза и убивать зомби, и все это для того, чтобы бороться за свой шанс на выживание.


"Учитель, я вернулся!" Цзи Юнь заплатил налог за два дня проживания и арендную плату. Он также купил на торговой площади рис, картофель, капусту, сало и свиные обрезки. Эти экстравагантные траты были сделаны с единственной целью - произвести хорошее впечатление на начальника, с которым он только что познакомился. Неудивительно, что его карманы были чище, чем лицо, когда он вышел из торгового зала.                        



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 10: Замешательство и откровения, ч.2 


54-летний Ли Цзяньго был блестящим профессором на пике своей карьеры, когда разразился апокалипсис. Используя свои знания, он и его самые ценные студенты выжили в первоначальном хаосе. Однако до этого он обидел коррумпированного представителя власти, поэтому о нем намеренно забыли, а на базу Янь Цзин были набраны менее компетентные люди для продолжения исследований. Ему ничего не оставалось, как остаться на базе Лань Чэн и полагаться на поддержку своих учеников.


Прожив больше года в условиях апокалипсиса, Ли Цзяньго выглядел так, будто постарел еще на 10 лет. Изначально он был добродушным, толстым стариком, но теперь он стал исхудалым и унылым, на его лице проступили морщины тяжелой жизни. Когда он увидел, что Цзи Юнь благополучно вернулся, его лицо оживилось. "Хорошо, что ты вернулся целым и невредимым!"


"Я беспокоил вас, учитель". сказал Цзи Юнь, улыбаясь. Его воспитывала мать-одиночка, поэтому дружелюбный профессор Ли, с которым он познакомился в колледже, восполнил недостаток отцовской любви в его жизни. Сам профессор Ли посвятил свою жизнь научным исследованиям, никогда не был женат и не имел детей. Он воспитал много студентов, но Цзи Юнь был самым талантливым и разделял те же ценности, что и он. Он был добродушным, и профессор относился к нему как к собственному сыну.


Видя, что его мать и профессор Ли одиноки, стары и одиноки, Цзи Юнь однажды задумал сделать из них пару. По его мнению, они подходили друг другу. Если бы апокалипсис не случился, они бы уже стали семьей.


Но даже когда наступил апокалипсис и умерла его мать, Цзи Юнь по-прежнему считал профессора Ли своим единственным живым родственником.


"Я виню себя за то, что потащил тебя за собой", - насмехался над собой профессор Ли.


"Учитель, как вы можете так говорить?" Цзи Юнь категорически не согласился, потряс посудой в руке и сказал: "Учитель, позже ко мне придут два друга. Вы должны показать свои навыки!"


"А в чем проблема?" Помимо того, что профессор Ли всю жизнь изучал всевозможные электронные приборы и оборудование, он был еще и гурманом. Он любил поесть, а поскольку всю жизнь был холостяком, то развил кулинарные навыки, которые все хвалят.


Спустя более часа подошла очередь Ву Е и Цинь Ухуа.


Подойдя ближе, он заметил, что офис не находится у ворот базы. Вместо этого за воротами стояло несколько зданий, построенных в ряд. Первой остановкой был офис обнаружения, который подтверждал, заражен человек или нет. После проверки человека отправляли в регистрационный офис, где он вводил свои личные данные. Затем человек должен был оплатить соответствующие налоги и сборы в кассе, чтобы получить карту временного жителя. Эта карта, как ключ, выдается на пропускном пункте базы.


Офис был окружен вооруженной охраной, поэтому возникающие иногда волнения легко утихомиривались.


За час стояния в очереди Ву Е услышал десятки выстрелов. Трупы бунтовщиков валялись один на другом рядом с очередью, пытавшейся войти на базу. Кровь сочилась из трупов и текла в сторону очереди, беззвучно крича о сопротивлении мертвых.


Никогда еще Ву Е не было так ясно, что человеческая жизнь подобна траве, особенно в этом апокалиптическом мире.


Этот апокалипсис был намного страшнее, чем хаотические времена.


Черт, этот папаша должен вернуться!


Ву Е сжал кулаки и поклялся себе снова и снова.


Офис был эффективным. Если вы не заражены вирусом и у вас достаточно кристаллических ядер, вас пропустят через контрольно-пропускной пункт и через несколько минут вы окажетесь на базе.


"Это безжалостно! Это похоже на грабеж при свете дня!" сердито сказал Ву Е, подсчитывая, сколько ему придется заплатить за вход на базу. Для выживших, впервые обратившихся за временным удостоверением личности, нужно было заплатить 15 кристаллических ядер первого уровня в качестве налога на голову, а также налог на проживание минимум за 10 дней. Через несколько минут 25 кристаллических ядер первого уровня закончились. Чтобы получить эти 25 ядер, Ву Е должен был убить как минимум 30 зомби первого уровня, так как не каждый зомби обладал кристаллическим ядром, но все его усилия были лишь платой за вход. Зомби не были похожи на арбузы, которые стоят и ждут, пока ты их срубишь. Достаточно чуть-чуть промахнуться, и можно умереть. Неудивительно, что было так много людей, которые могли жить только за пределами лагерей беженцев.


По мере развития апокалипсиса число людей, пробудивших свои способности, росло понемногу. Вероятность пробуждения силы возросла с одного на 10 тысяч до одного на 100. По сравнению с обычными людьми, те, кто пробудил свои способности, имели больше преимуществ и считались основой базы. Они также были ключевыми целями для сил всех сторон.


На базе Лань Чэн всем пользователям со способностями первого уровня предоставлялась скидка в 20% от всех сборов, включая личные налоги. Пользователи способностей второго уровня могли получить скидку в 30% и так далее. Те, кто был готов работать в качестве наемников на крупные силы базы, могли пользоваться еще большими льготами.


После того, как Цинь Ухуа подтвердили, что он является промежуточным пользователем способностей 1-го уровня, сотрудники, связанные с различными силами, сразу же попытались привлечь его в свои ряды. Безразличие Цинь Ухуа было укоренено в его костях, а пробуждение навыка молнии вызывало непредсказуемую для других силу. Он лишь холодно взглянул на сотрудников, и они тут же замолчали, ускоряя свои руки и ноги, чтобы подать ему сертификат.


"Черт, что это был за человек? У меня мурашки по коже побежали, когда он на меня посмотрел", - сплетничал один из сотрудников.


"Он напугал меня даже больше, чем пользователь способностей второго уровня".


"Ну, сколько пользователей способностей второго уровня вы встречали? Вы, ребята, были легко ошеломлены. Говорю вам, этот человек просто притворялся крутым и напугал всех вас до такой степени. Это действительно..."


"Верно. Если бы он был так хорош, зачем бы он снимал только хижину или делил ее с другими?


"Но его маленькая любовница очень привлекательна. Я не знал, как долго он сможет его защищать".


Из офиса донеслись волны двусмысленного смеха, смешанного с несколькими непристойными шутками.


Уши Цинь Ухуа были очень острыми. Он слышал каждое слово, произнесенное этими бесстыжими людьми, поэтому не мог не нахмуриться.


"Наконец-то ты вышел. Они тебя побеспокоили? Ты получил скидку?


В свете подсветки Цинь Ухуа увидел, как на нежном лице Ву Е засиял закат, покрыв его слоем мягкого оранжевого света. Его чистые глаза цвета персика сверкали, и ему казалось, что в них с близкого расстояния отражается его собственная фигура.


Этот маленький парень действительно выглядел прекрасно.


"Ух ты! Ты умеешь улыбаться?!" Второй молодой господин Ву заплакал от всего сердца. Маленький брат, если ты будешь здесь, как я смогу в будущем встречаться с красивыми женщинами?                          



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 11: Человек по имени профессор Ли, ч.1 


Хотя ингредиенты, которые купил Цзи Юнь, были вполне обычными, исключительные кулинарные способности профессора выходили далеко за рамки обычного. Даже кастрюля с обычным картофелем и жареным мясом, которую приготовил профессор, вызвала у Цинь Ухуа такой аппетит, что он ел до тех пор, пока не смог встать со стула.


"Профессор Ли, ваши кулинарные способности превосходны!" Не говоря уже о тех ужасных на вкус питательных веществах, которые он был вынужден есть в течение нескольких дней. Если бы это было возможно, он не стал бы есть их больше никогда, особенно после того, как попробовал мастерство профессора Ли. Еда, приготовленная им, была абсолютно лучшей.


Профессор Ли становился старше. С возрастом он стал больше любить молодое поколение. Ву Е выглядел и вел себя как представитель влиятельной семьи. Его медовый язык мог без труда извергать сладкие слова. Он мог быть начальником Сяо Цзи, но его редкое отсутствие претенциозности заставляло профессора Ли обожать его еще больше.


Он смеялся и выглядел намного моложе. "Ну, жизнь состоит из питья и хорошей еды. Чтобы уметь так хорошо готовить, я учился у знаменитого шеф-повара. Мой учитель даже сказал, что даже если я не буду преподавать в будущем, я никогда не буду голодать".


"Мои родители всегда говорили, что я гурман. Но по сравнению с вами я вижу, что мне еще далеко до такого статуса, профессор", - сказал Ву Е, похлопывая себя по животу. Почему он не встретил такого милого старика, когда учился в университете? Если бы он встретил его, то, возможно, стал бы хорошим студентом. У Ву Е был такой характер. Говоря по-доброму, он был довольно спокойным. Если говорить прямо, то он был беспечен и не строил планов на будущее. В этом мире оба пункта считались вредными.


Если бы трансмигрировавший человек был кем-то другим, а не Ву Е, он бы переживал до смерти, в отличие от Ву Е, который мог шутить с людьми.


"Эй, какой гурман? Я гурман."


"Подожди, между ними нет никакой разницы, верно, Ухуа?" Как всегда толстокожий, он не стеснялся вести себя с людьми фамильярно. Он чувствовал, что обращение к Цинь Ухуа по имени звучит более интимно. Если подумать, Ву Е, Ухуа, разве это не звучало так, будто они из одной семьи?


Цинь Ухуа, который был неподвижен с самого начала трапезы, кивнул на виду у всех.


"Хаха, видишь? Видишь?"


Несмотря на то, что профессор Ли был стар, он все еще мог быть мелочным, как ребенок. Он рассердился и посмотрел на них, говоря: "Современные дети действительно не знают, как уважать старших". Моральное состояние мира пришло в настоящий упадок!".


Будучи в душе нарушителем спокойствия, Ву очень хотел устроить скандал, поэтому он игриво возразил: "Вы гордитесь тем, что вы старшие, а на самом деле вы просто наживаетесь на старости лет!"


"Эй, ты, маленький сопляк!"


Время от времени из района трущоб доносились игривые взрывы смеха, отчего жестокая ночь становилась как-то светлее и теплее.


Население в районе трущоб довольно большое. Некоторые люди переехали, когда им удалось заработать состояние, некоторые были изгнаны из-за невозможности оплатить жилье, а некоторые другие не смогли вернуться, покинув город. Короче говоря, было очень мало людей, которые могли бы жить в этом месте долгое время. Поэтому, когда Цинь Ухуа зарегистрировался на жилье рядом с домом Цзи Юня, он легко получил жилье прямо рядом с домом Цзи Юня. Оказалось, что их сосед два дня назад сколотил небольшое состояние и использовал его для переезда в многоквартирный дом.


Получив дом, Ву Е толкнул дверь и вошел внутрь. На первый взгляд, дом был намного чище, чем у Цзи Юня. Ведь Цзи Юнь и профессор Ли неустанно работали над мелкими изобретениями, поэтому их дом был наполнен всевозможными тонкими (сломанными), плотными (медными) и железными (гнилыми) инструментами. Кроме того, бывший хозяин дома хорошо прибрался в доме, прежде чем съехать. Похоже, что бывший хозяин крупно прокололся, так как оставил почти все, - удача превзошла все ожидания Ву Е. Но все же он был чем-то недоволен.


Тем не менее, у него было некоторое недовольство. "Почему здесь только одна кровать? Где ты будешь спать?" На самом деле, двухспальная кровать была достаточно просторной, чтобы на ней поместились двое взрослых мужчин.


Цинь Ухуа посмотрел на него с ничего не выражающим лицом. Ладно, я не мог быть невнимательным к своему младшему брату. У него не должно быть таких же суждений, как у меня, - сокрушенно подумал Ву Е.


"Мои привычки спать не очень хорошие. Если ты не против, можешь спать на кровати". Используя внушительную ауру молодого хозяина, он щедрым жестом указал на кровать, совершенно забыв, что хозяин дома - не он.


Сохраняя ледяное выражение лица, он ответил: "Неужели она просто не годится?".


"......" После того, как в него попали бесчисленные невидимые стрелы, второй молодой господин смог только встать на колени и рухнуть на землю.


Этот человек просто слишком ненавистен! Он просто не может играть!


Второй молодой господин затаил дыхание и решил не обращать внимания на этого ублюдка. Но через полчаса после того, как "ублюдок" лег в постель, к нему в объятия подкрался голый парень. В темноте ночи Цинь Ухуа наконец-то смог слабо улыбнуться.


Ву Е проспал всю ночь и проснулся только к 10 часам следующего дня. Когда он проснулся, он был один в комнате. Ворочаясь на кровати от скуки, он вдруг вспомнил, что только что выполнил обязательное задание [Отправиться на базу Лан Чэн]. Он поднял панель управления системой и нажал на кнопку задания. На странице задания было указано, что он выполнил задание с оценкой E-.


[Система, позаботься о том, чтобы дать мне хорошую награду]. Под подсказкой [Хотите ли вы получить награду за задание?] Ву Е нервно нажал "принять".


Очки: 50, lt;Основная техника дыханияgt; x 1


Внезапно в голове Ву Е промелькнули непонятные тексты. На первый взгляд, это был незнакомый язык, однако он смог понять каждое слово. Словно эти слова были выгравированы в его сознании. Ву Е снова и снова размышлял над значением этих слов. При этом он неосознанно принял стандартную позу "пять мыслей к небесам", неосознанно регулируя и замедляя дыхание. После долгого перерыва Ву Е почувствовал, как по всему его телу блуждает слабая сила, то плавная, то резкая. Хотя он не знал времени, он заметил, что уже плавный поток стал еще более плавным, резкий поток также стал более плавным, а поток слабой силы, казалось, стал немного сильнее.                       



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 11: Человек по имени профессор Ли, ч.2 


"... Босс, босс, обед готов. Выходите на обед скорее", - беспомощно крикнул Цзи Юнь, глядя на палящее солнце в небе.


Ву Е открыл глаза и обнаружил, что боли в теле прошли, как после медитации. Он ясно ощущал, что его психическое и физическое состояние исключительно хорошее.


[Моя хорошая карма наконец-то окупилась!] Ву Е так радостно засмеялся, что его можно было назвать "выпендрежником".


Система знала, когда нужно сыпать соль на открытую рану, причем в самый критический момент. [Кто-то однажды вытянул первоклассную награду, выполнив задание ранга G.] Высшие награды делятся на четыре категории: Небеса, Земля, Тайна и Желтые. Награды в желтой категории уже могут перевернуть реки и моря.


T/N: "Перевернуть реки и моря" означает "ошеломить" или "сотрясти землю".


Ву Е натянуто улыбнулся и спросил: [Какой уровень мастерства у Базовой Техники Дыхания?] [У нее нет оценки.] [Что значит "нет оценки"?]


Система холодно выплюнула три новых слова, которые она выучила. [Обычные, базовые товары.]


Черт меня побери!


Система "увидела", как хозяин подавился этой информацией, и не захотела бить его еще больше. Таким образом, она решила все объяснить. [До того, как первая цепочка генов будет разблокирована, вам нужно постоянно усиливать гены. Практикуя "Основную технику дыхания", вы сможете повысить свои шансы на выживание в этом мире.


Чудесная фантазия Ву Е была нарушена, и он слабо спросил, [Каков мой текущий уровень выживания?]


Менее 1%.


Система почувствовала, что если дать этому глупому хозяину реальные данные, то он тут же потребует вернуться в свой собственный мир. Однако в этом мире было много специфических энергий, в которых они оба нуждались. Система не хотела, чтобы носитель покидал этот мир. Но в соответствии с третьим законом функционирования, удерживать носителя здесь сейчас - значит вмешиваться в его решение. Но, опять же, если он ничего не сказал, то это не должно противоречить закону, верно?


После принудительной активации системы, ее основная программа сохранила некоторые данные о системе космических наемников. Он не был уверен, иллюзия это или нет, но, судя по скудным данным, казалось, что эта система не такая же, как другие. Казалось, в ней есть нечто большее. Может ли она быть заражена вирусной программой?


Система снова погрузилась в глубокие раздумья, выполняя программу самопроверки в полной тишине.


Снаружи Цзи Юнь стучал в дверь с криками: "Босс! Босс!"


"Подожди минутку. Я выйду после того, как умоюсь".


Хотя дом в трущобах был не очень хорош, он, по крайней мере, был подключен к водопроводу. Бывший хозяин знал толк в хорошей жизни и даже собрал душ с жестяными ведрами. Чувствуя липкость, Ву Е решил принять холодную ванну. Однако, уже находясь в ванной, он понял, что забыл взять с собой зубную пасту и щетку. К счастью, эти два предмета стоили недорого. Большой тюбик зубной пасты и две зубные щетки, а также полотенце из чистого хлопка стоили всего 1 очко и 1 кристаллическое ядро. Поскольку Ву Е скопил небольшую сумму, он сразу же махнул рукой и купил весь набор, чтобы выйти чистым и свежим.


Когда он дошел до соседней комнаты, профессор Ли и Цзи Юнь уже сидели за маленьким столиком и ждали его.


"А что с Ухуа?" спросил Ву Е.


"Цинь Гэ отправился в Союз охотников на зомби, чтобы взять несколько заданий. Некоторое время назад он отправился туда вместе с другими. Он также сказал, что когда ты проснешься, я должен сопровождать тебя по базе Лань Чэн, чтобы ты мог ознакомиться с ее обстановкой".


Ву Е было интересно узнать о базе Лань Чэн. После скудного обеда он некоторое время наблюдал за тем, как дуэт студент-профессор отлаживает свои "детекторы зомби", а затем вместе с Цзи Юнем отправился в путь на закате.


Поговорив с Цзи Юнем, Ву Е узнал, что здесь нет базовой национальной политики и планирования семьи, как в его собственном мире. Люди здесь все еще придерживаются старой веры в то, что рождение большего количества детей принесет семье большее процветание. Неудивительно, что численность населения уже превысила отметку в 2 миллиарда человек, достигнув 2,4 миллиарда.


Согласно книге по истории, которую он читал, когда началась Опиумная война, династия Цин была свергнута, и к власти пришли представители среднего класса. После радикальных реформ и двух мировых войн Китай, с его богатыми человеческими ресурсами и огромным рынком, смог сравняться с элитой Соединенных Штатов. Однако сходство между двумя мирами может быть ужасающим. Когда он узнал, что дедушка Мао также был китайским президентом в этом мире, он воскликнул, что некоторым людям всегда суждено быть героями.


Однако история в некоторые критические моменты делала жестокие повороты, которые приводили к радикальным изменениям во всем мире.


Даже не закончив изучение торгового рынка Лан Чэня, Ву Е уже пришел к выводу, что технологии в этом мире опережают его собственные как минимум на 10 лет.


В то время как люди в его мире гордились своими маленькими открытиями в области искусственного интеллекта, люди в этом мире уже изобрели искусственный интеллект и даже сделали технологию общедоступной.


"Эй, парень, ты уже достаточно долго смотришь. Разве ты не покупаешь?" Владелец мог бы пнуть Ву Е, если бы тот не был довольно привлекательным. Это было еще нормально - осматривать его магазин и трогать товары, как ботаник, но этот парень даже начал играть на последней модели планшетного компьютера.


Этот планшет был легким и компактным. Ву Е включил его и перешел к работе с интерфейсом. Затем он полчаса держал его плоскую панель на солнце, играя с ним. Удивительно, но планшет даже не нагрелся после того, как он поиграл с ним некоторое время. Более того, батарея все еще была полностью заряжена. Когда Ву Е услышал, что говорит владелец ларька, он положил планшет. Однако из середины планшета выскочила голограмма человека и со слезами на глазах посмотрела на него. Она закричала липким голосом: "Хозяин, купи этого принца! Этот принц очень способный".


Проклятье, теперь ты понял, как позорно быть милым?!


"Господин, пожалуйста, не купите ли вы меня?"


Второй молодой господин Ву Е потерял дар речи.


"Хозяин, у этого принца есть много хороших игр, сохраненных в нем."


"...Босс, сколько это стоит?" Второго молодого мастера определенно не привлекали игры. Он просто чувствовал, что этот ИИ слишком жалок.


Владелец ларька огляделся и увидел, что вокруг нет ни одного инспектора. Затем он понизил голос и сказал: "Я не продаю эти вещи".                            



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 12: Соль, ч.1 


Ву Е удивился, почему владелец ларька передумал. Он уже собирался возразить, но Цзи Юнь остановил его и настороженно огляделся по сторонам. Затем он назвал свой адрес владельцу ларька и договорился о встрече на вечер. Ву Е не был дураком. Здесь должно что-то происходить. Конечно, владелец ларька убрал планшет, как только они ушли.


Только когда они оказались в уединенном месте, Цзи Юнь объяснил ему, что произошло.


В дополнение к дорогому подоходному налогу и налогу на аренду в Лань Чэне, налог на бизнес здесь также был довольно высоким. Сделки в торговой зоне можно было совершать только по временному удостоверению личности. При успешной сделке деньги зачислялись на счет владельца временного удостоверения. Налоговая система базы Лань Чэн автоматически уведомлялась об этой операции и вычитала соответствующий налог. То есть, если транзакция произошла с использованием ID-карты.


Еще одним важным моментом было то, что налоги в Лань Чэн устанавливались по-разному в зависимости от объема сделки и типа торгуемых объектов. Правда, электронные товары из этого места были не такими дорогими, как думал Ву Е. Сейчас наступила эпоха апокалипсиса. До апокалипсиса эти электронные гаджеты были предметом первой необходимости для людей. Однако после апокалипсиса, как эти бесполезные вещи могли сравниться с ценной едой и оружием?


Этот электронный товар был одним из самых дешевых на торговой площади, его налоговая ставка составляла всего 20%, что не идет ни в какое сравнение с 35% налогом на еду и оружие, и 50% налогом на "предметы роскоши", такие как соль и сигареты. Владельцы мелкого бизнеса и торговцы в ларьках не упустят ни одной возможности заработать хотя бы полкристалла ядра. Вот почему некоторые торговцы тайно уклоняются от уплаты налогов. Как и тот владелец ларька, он не разговаривал с заинтересованными покупателями в торговых залах. Вместо этого он договаривался с ними о встрече у них дома и торговал настоящим золотом и серебром, чтобы избежать налоговой системы базы. Таким образом, обе стороны получали выгоду.


Конечно, эти схемы не ускользнули от бдительного ока руководителей базы Лань Чэн. Они разработали правила, которые предусматривали суровое наказание для тех, кто попался на этих уловках. Если их поймают, высшее руководство конфискует имущество продавца и покупателя, а обе стороны будут изгнаны с базы Лань Чэн.


Но каким бы суровым ни было наказание, налоги, налагаемые на торговые операции, были непомерно высоки, и некоторые владельцы предприятий от безысходности шли на риск. В конце концов, в слишком прозрачной воде мало рыбы*. Какой инспектор в торговом районе не хочет жить лучше? Лишь бы не слишком много, они открывают один глаз и закрывают другой.


T/N: В слишком прозрачной воде мало рыбы - значит, нельзя ожидать, что все будут идеально чисты.


Раз уж этот владелец ларька посмел "зазывать" клиентов средь бела дня, а патрульные игнорировали его участок, можно было не сомневаться, что его кто-то прикрывает.


Цзи Юнь переехал и жил на базе Лань Чэн почти год. Он уже был в курсе всех перипетий этого места.


После этой встречи Ву Е в сопровождении Цзи Юня прогулялся по всей торговой зоне базы Лань Чэн. Эта неспешная прогулка стала для Ву Е большим открытием. Он не мог не ассоциировать эти завышенные цены со своей дырявой системой.


Пока они шли, Цзи Юнь купил на ужин немного картофеля и капусты. Пока он этим занимался, Ву Е заметил, что возле одного из маленьких магазинчиков в торговом районе собралась шумная группа людей.


"Что там происходит?" с любопытством спросил Ву Е у Цзи Юня, который закончил покупку.


Лицо Цзи Юня слегка изменилось, когда он увидел место, о котором спрашивал Ву Е, и сказал: "Это единственный магазин соли на базе Лан Чэн. Этот магазин принадлежит высшему руководству базы. Должно быть, там что-то не так, пойдемте посмотрим".


Если бы он ничего не знал, Цзи Юнь не удивился бы. Но когда он обнаружил это, он был полностью ошеломлен. Цена соли и так была дорогой, но теперь она выросла в два раза! 10 граммов соли теперь продавались за 10 граммов золота*!


Примечание: *10 г золота = 2 кристаллических ядра.


Сколько весит 10 граммов соли?


Содержание соли в пивной пробке составляет около 3,5 грамма. Хотя диета с потреблением соли 3 грамма в день уже считается "бессолевой", суточная потребность человека в соли составляет около 4-6 граммов в день. Согласно китайским кулинарным привычкам, жители юга, предпочитающие легкие вкусы, потребляют около 8 граммов соли в день. С другой стороны, люди с севера, предпочитающие насыщенные вкусы, потребляют почти вдвое больше соли. Не говоря уже о том, что диетические стандарты устанавливают минимальное потребление 360 граммов соли для семьи из трех человек. Пересчитайте это в кристаллическое ядро 1-го класса, и семье придется потратить 72 кристаллических ядра. Пересчитайте это в золото, и семья должна будет потратить 360 граммов золота. Повышая цену таким образом, не подталкивает ли это простых людей к смерти?                 



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 12: Соль, ч.2 


Однако это была страшная правда о монополии. Последнее слово в определении цены оставалось за продавцом. В этом апокалиптическом мире монополия была связана с властью и силой, и они ничего не могли с этим поделать. Вскоре появились патрульные из торгового района и открыли огонь по самым беспокойным протестующим, и все сразу же прекратили свои протесты.


Большинство людей все еще надеялись, что цена на соль будет снижена, если они будут достаточно протестовать, но ничего не произошло, и они ушли разочарованные. Некоторые из них уже увидели дно своих соляных баков и не могли позволить себе покупать соль по вновь установленной цене. Только те, кто был силен, не обращали внимания на растущие цены.


Ву Е оказался единственной аномалией.


Его первой реакцией было: "Эта проклятая соль стоит намного больше золота! Следующей его реакцией было: "Продавай! Богатство! Сейчас же!


Цена системы неразумна. Среди того, чем можно было наполнить желудок, самыми дешевыми были низкоуровневые питательные вещества, которые можно было обменять на 5 очков и 1 кристаллическое ядро первого класса. Хотя другие овощи, фрукты, зерно и мясо были более-менее дешевыми по сравнению с теми, что продавались на торговой площади, очки, за которые их можно было купить, стоили дороже, чем питательные вещества. Поэтому раньше Ву Е мог есть только питательные вещества.


Но всегда и во всем есть исключения. Ву Е только что понял, что его система продавала кое-что гораздо дешевле того, что продавалось в торговом зале - соль.


Насколько она дешевле? За 10 очков и 2 ядра вы получаете 1000 грамм соли. При текущей рыночной цене за каждую проданную 1000 грамм соли он мог заработать 198 ядер первого класса! Это было все равно, что собирать золото без особых усилий! Если он продаст соль пять или шесть раз, то сможет усилить свои гены на 100%. А если он продаст соль еще несколько раз, то сможет накопить достаточно ядер, чтобы вернуться домой!


Мясной пирог упал с небес и сильно ударил Ву Е, отчего у него закружилась голова, и он даже не обратил внимания на беспорядки.


"Босс, думаю, через два дня цена на соль вырастет. Помоги мне отнести еду, а я пойду куплю немного". К счастью, Цинь Ухуа оставил ему сегодня несколько кристаллических ядер. Ведь собственные кристаллические ядра Цзи Юнь потратил на вчерашний ужин. Из того, что Цинь Ухуа дал ему, у него осталось несколько десятков после того, как он купил овощи. Теперь ему нужно было использовать оставшиеся деньги, чтобы купить соль, пока цена снова не выросла.


Цзи Юнь крикнул Ву Е несколько раз, прежде чем Ву Е вышел из своего транса. Он посмотрел на соляной магазин сложным взглядом и сказал: "Не нужно. Мы сначала вернемся".


"Но..." Оправданием повышения цен было то, что из-за сильных дождей поставки соли были заблокированы, и в столице не хватало соли. Цзи Юнь знал, как действуют политики базы Лань Чэн. Независимо от того, было ли оправдание правдивым или ложным, они никогда не должны упускать шанс сэкономить деньги.


"Никаких "но". Ты поймешь, когда мы вернемся".


Цзи Юнь вдруг вспомнил, как на ферме Ву Е обменял более 200 граммов соли на свиные консервы. Означало ли это, что у босса все еще была соль в руке?


Вернувшись в район трущоб, Ву Е попятился домой. После уплаты вчерашних налогов у него осталось 20 кристаллов первого класса и 118 очков. Используя необходимые ядра и очки, он обменял их на 10 килограммов соли. После сделки он с удовольствием посмотрел на 20 мешков соли, аккуратно сложенных на кровати, - с таким удовольствием, что ему захотелось еще несколько раз поваляться на кровати.


Он высунул голову и крикнул в соседнюю комнату. "Цзи Юнь, иди сюда! Мне нужно тебе кое-что сказать!"


"Хорошо, я буду через минуту!" Цзи Юнь передал посуду профессору Ли, подошел к Ву Е и спросил "В чем дело, босс?".


"Заходи". Ву Е пригласил Цзи Юня в дом и указал на вещи на кровати. "Есть ли у тебя способ помочь мне продать эти вещи?" Хотя база Лань Чэн имела монополию на продажу соли, некоторые люди в торговом районе иногда продавали ее гораздо дешевле, чем в официальном магазине. Когда обнаруживалась дешевая соль, ее тут же покупали люди, но это было лишь ограниченное количество. Так как дело обстояло именно так, то в конечном итоге это никак не влияло на цену соли в официальном магазине. Это ясно показывало, что соль была монопольным продуктом, а не запрещенным.


Цзи Юнь догадывался, что у Ву Е может быть немного соли, но он и представить себе не мог, что у него ее так много. Взяв в руки пакет с солью, он ошарашено спросил: "Это все соль?".


"Да, качество гарантировано".


"Босс, ущипни меня. Я ведь не сплю?" спросил Цзи Юнь, не в силах поверить в увиденное.


"Повзрослей." Ву Е посмотрел на него и сказал: "Ты не ответил, знаешь ли ты какие-нибудь каналы, чтобы помочь мне продать эти вещи..." сказал Ву Е. Он, конечно, не собирался продавать соль в торговом зале, где налоги оставили бы его, как при продаже свинины по цене капусты. Если бы он действительно продал соль в торговом зале, как бы он заработал?                                        



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 12: Соль, ч.3 


Цзи Юнь покачал головой. "Босс, я знаю о нескольких людях вроде Оу Чэня, но эти парни сомнительны и ненадежны. Если мы наткнемся на стукача, нас, скорее всего, съедят подчистую, не оставив ничего, даже жизни". Оу Чэнь - это утренний продавец таблеток, и его вместе с другими продавцами прикрывал кто-то сверху, чтобы патрульные не трогали их. Кто из них не был коррумпирован? Если бы они знали, что у них в руках столько соли, они бы точно сговорились друг с другом, чтобы съесть ее. Может, им попробовать уклониться от налогов, как тем лоточникам? Это невозможно! Неужели эти патрульные были здесь только для украшения?


"Что же мне делать?" Веселое настроение Ву Е уже наполовину угасло.


"Почему бы нам не дождаться возвращения Цинь Гэ, чтобы обсудить это с ним?"


"Ждать меня, чтобы обсудить какой вопрос?" Цинь Ухуа внезапно толкнул дверь, его лицо было покрыто пылью и гноем зомби, а между бровями виднелась усталость.


"Ты вернулся." Пока Ву Е приветствовал его, Цзи Юнь уже принес стул для Цинь Ухуа, поставил стакан с охлажденной кипяченой водой и почтительно подал ему в руки.


T/N: Цзи Юнь - жена Цинь Ухуа или Ву Е?! Сражайтесь с Ву Е! Не потерпите поражения от Цзи Юня! Защищайте своего Гуна, не дайте его увести!!!


Цинь Ухуа очень хотелось пить, поэтому он выпил всю кипяченую воду в два глотка, а его пытливые глаза смотрели на Ву Е.


Ву Е объяснил, что цена на соль растет, и положил перед Цинь Ухуа десять пачек соли. "Как, по-твоему, мы можем их продать?"


"Почему бы вам не отнести их за пределы базы Лан Чэн и не продать там?" Чтобы быстро ознакомиться с базой Лань Чэн и ее окрестностями, Цинь Ухуа зарегистрировался в качестве квалифицированного охотника на зомби в Союзе охотников на зомби и сформировал временную команду для выполнения небольшого задания за пределами базы. Выполняя задание, он увидел, как один из членов команды обменивается товарами в частном порядке. Он догадался, что это было сделано для того, чтобы избежать уплаты торговых налогов.


Видя, что Ву Е все еще в замешательстве, Цинь Ухуа сказал: "Когда я завтра отправлюсь на задание, я обменяю соль с другими охотниками на зомби".


Помимо золота и кристаллических ядер, еда и соль были твердой валютой среди охотников на зомби, и некоторые предпочитали обменивать их на золото, а не на соль.


Хотя Ву Е все еще не хотел убивать зомби, он знал, что ему нужно заработать очки, помимо кристаллических ядер, если он хочет вернуться домой. А единственный способ получить очки - это пойти и убить зомби. Поэтому, даже если он не хотел, он должен был пойти и убить зомби.


"Я пойду с тобой завтра". сказал Ву Е.


На мгновение Цинь Ухуа замолчал, а потом сказал: "Хорошо". Лучше научить человека ловить рыбу, чем ловить ее самому. С этой точки зрения, для Ву Е было бы и защитой, и наградой не быть заключенным в безопасную зону, а стать сильным и надежным человеком. Таким образом, даже когда он окажется в безвыходной ситуации, он все равно сможет бороться за себя. В конце концов, в этом апокалипсисе, как долго человек сможет сдерживать свое обещание защищать другого человека?


"Босс, Цинь Гэ, я присоединюсь к вам".


Цинь Ухуа тихонько хмыкнул, передал пакет с кристаллическими ядрами Цзи Юню и сказал: "Иди, купи три глушителя, купи столько пуль, сколько сможешь, арендуй пикап и залей бензин в бак. Завтра будет важный день".


Цзи Юнь заглянул в матерчатую сумку, наполненную красными мерцающими кристаллическими ядрами. Он глубоко вздохнул и похлопал себя по груди, заверяя их: "Я сейчас же поеду! Я знаю кое-кого, кто может достать нам эти товары с 20% скидкой".


После ухода Цзинь Юня Цинь Ухуа зашел в простую ванную комнату за занавеской, чтобы принять ванну. Когда он закончил, он вышел в чистых брюках, оставив верхнюю часть тела обнаженной.


Грудь, пресс, V-линия и даже шрамы, оставшиеся на его теле, выглядели сексуально и соблазнительно. Один только вид этого тела вызвал у Ву Е неописуемые эмоции, которые не могли объяснить даже зависть и ненависть.


"... Оденься. Ты выглядишь непристойно".


Его кислый тон заставил Цинь Ухуа расплыться в забавной улыбке. Он взял черный жилет и надел его на свое тело. Однако эластичный жилет еще больше подчеркивал его хорошую фигуру, и Ву Е мог только выругаться. Проклятье! Почему сейчас он выглядел еще сексуальнее, чем когда был голым?


Рассеянный мозг второго молодого господина У не мог обработать вид тела Цинь Ухуа, поэтому он перевел взгляд на мешочек с солью на своей руке и спросил: "Тебе не интересно, где я взял эту соль?". Цзи Юнь не знал, что было в его рюкзаке. Но Цинь Ухуа помогал ему собирать рюкзак, и он знал о его содержимом больше, чем кто-либо другой.


"Любопытно". Цинь Ухуа правдиво кивнул. "Но у каждого есть свои секреты. Ты не должен рассказывать об этом ни мне, ни кому-либо еще. В этом апокалипсисе не доверяй никому, включая меня".


T/N: ОМГ, ты заставляешь мое сердце кровоточить, Цинь Ухуа! Твой маленький "шу" должен доверять тебе! Он - твоя будущая жена, ради бога!!!                                   



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 13: Маленький пробный нож, ч.1 


Ву Е не ожидал, что Цинь Ухуа так скажет, но, обдумав свои слова, он понял, что то, что видел Цинь Ухуа, было разумным. Это заставило Ву Е задуматься, не слишком ли просто он все воспринимает? Он пошел на большой риск, признавшись Цинь Ухуа в своей тайне, но его реакция превзошла все его ожидания. Это заставило его почувствовать себя отчужденным.


Цинь Ухуа понял выражение глаз Ву Е, похлопал его по плечу, положил соли в рюкзак и больше ничего не сказал.


После ужина Оу Чэнь, воспользовавшись темнотой, пришел к дому Цзи Юня с большой холщовой сумкой. Помимо планшетного компьютера, который хотел купить Ву Е, он принес и другие электронные товары. Пока Ву Е слушал его шумиху, он просмотрел принесенные вещи и обнаружил, что Оу Чэнь также принес кучу программ и пакетов с данными. Увидев их, Цзи Юнь заинтересовался, и начал выбирать подходящие продукты и оборудование. Тем временем Оу Чэнь осмотрел комнату Цзи Юня, заполненную электронным оборудованием, и пришел к выводу, что он знающий человек. Кроме того, увидев трущобы, в которых они жили, Оу Чэнь понял, что у них мало денег, поэтому он сразу же назначил им справедливую цену в 65 кристаллических ядер.


У Ву Е не было ни одного кристаллического ядра, но он не хотел просить у Цинь Ухуа, поэтому спросил Оу Чэня: "Могу ли я обменять кое-что у тебя?".


"Что именно?" Оу Чэнь сказал: "Позволь мне сначала сказать тебе кое-что, я приму еду, только если у тебя есть чем торговать". Времена сейчас были тяжелыми для всех. Кроме еды и оружия, ничего не было легко продать, а то, что он продавал, было не очень выгодно. Будучи профессиональным торговцем, который жил на покупке и продаже вещей, Оу Чэнь не хотел вести убыточное дело, как и все бизнесмены.


"У меня нет еды, но у меня есть соль".


Услышав это, глаза Оу Чэня сверкнули. "Сколько? Ты можешь продать мне столько, сколько захочешь. Мы договоримся о цене".


Ву Е сохранил спокойствие и сказал: "Что ты говоришь? Если бы у меня было столько соли на руках, разве мне пришлось бы тесниться в этой лачуге со своими друзьями?"


"А сколько у тебя есть? Я бы не стал торговать этими вещами, не имея хотя бы килограмма соли".


Сейчас, согласно рыночной цене, 1 килограмм соли стоил 100 ядер. Со своим маленьким ларьком Оу Чэнь, конечно, не мог позволить себе такую высокую цену.  Он, конечно, хотел использовать эту возможность, чтобы немного заработать, поэтому не стал требовать от них непомерную цену.


Ву Е быстро кивнул в знак согласия и сказал: "Цзи Юнь, собери свои вещи. Я схожу в соседнюю комнату и принесу ему соль".


"Хорошо!"


Через некоторое время Ву Е пришел с мешком соли. Оу Чэнь открыл мешок и проверил его на месте. Не найдя никаких проблем с товаром, он убрал вещи и спросил Ву Е: "Неужели больше ничего нет? Если есть, мы можем еще раз договориться о цене".


Цинь Ухуа, который тихо сидел рядом с ним, вдруг открыл рот и сказал: "Сделка окончена, вы можете уходить".


"Старший брат..."


Цинь Ухуа не стал говорить дальше, а выпустил струну электрического тока на ладонь, чем испугал Оу Чэня. Он поспешно сказал: "Извини, извини, я сейчас же уйду". Блин, как пользователи до сих пор живут в таком разрушенном месте? Я определенно неправильно оценил ситуацию. Если бы я знал раньше, я бы запросил более высокую цену.


Как только планшет оказался у него на руках, Ву Е поспешил домой, сел в кровать и стал играть в игру, которую не закончил утром.


"Я снова умер. В эту игру слишком сложно играть". Ву Е играл в однопользовательскую версию игры "Звездные войны". Он нашел четкое и резкое графическое отображение игры привлекательным. Уникальный геймплей мог легко увлечь людей. Ву Е был не только читателем интернет-романов, но и любителем онлайн-игр. Хотя он всегда был игроком в RMB, он также хвастался своими хорошими игровыми навыками. Неожиданно его прославленная репутация рухнула в этой небольшой одиночной игре.


"Хватит играть. Завтра рано утром мы уходим". Он сказал, что ему 23 года, но его действия ясно показывали, что он несовершеннолетний ребенок. Цинь Ухуа в сердцах молча покачал головой.


"Позволь мне сыграть сегодня в последний раз! После того, как я пройду этот этап, я закрою игру". После этого снова заиграл превосходный саундтрек игры. Через некоторое время броню машины Ву Е прогрыз свирепый гигантский таракан, а на экране появилось сообщение о большом нокауте.


Вдруг в нижней части экрана появилось пухлое лицо принца. С очаровательной улыбкой оно сказало: "Давай, учитель, ты можешь это сделать! Ты можешь пройти этот этап!".


"Последний раунд! Не думай, что я, твой отец, не могу убить тебя!


"Отдай его мне."


(⊙_⊙)？


Цинь Ухуа выхватил у него планшет и нажал на кнопку "старт", чтобы начать сцену заново. Ву Е был ошеломлен. Всего через несколько мгновений Сяо Цян*, оскорбивший его 800 раз до этого, просто взорвался, разбрызгивая зеленую слизь по экрану, как будто она вот-вот выльется наружу. 


*Гигантский таракан из игры


Ладно, я устал.


"Спи", - Цинь Ухуа выключил планшет и положил его в прикроватный ящик.
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"О." Ву Е все еще был в глубоких раздумьях по поводу яростной атаки, которую только что совершила машинная броня. Он лег в кровать и выключил свет. Некоторое время было тихо, прежде чем он спросил: "Ты умеешь играть в игры?".


В это время через окно пробился свет, и Цинь Ухуа смог разглядеть круглые неверящие глаза Ву Е.


Действительно, такие глупые, но такие очаровательные.


"Это старая игра, в которую я играл в детстве. Ладно, иди спать". Цинь Ухуа сказал, потеряв свой обычный холодный голос и обнаружив в нем беспомощный тон.


Хотя его гордость была немного задета, Ву Е внезапно приблизился к Цинь Ухуа. Было приятно осознавать, что этот выдающийся человек тоже человек.


"Я не могу заснуть." В голосе Ву Е слышался намек на волнение, неизвестно, было ли это связано с игрой или с неизвестным риском, на который он собирался пойти завтра.


"Закрой глаза и считай овец".


   "......"


Ву Е послушно закрыл глаза. Но вместо того, чтобы считать овец, он пытался понять, сможет ли он практиковать Базовую Технику Дыхания лежа. Пока он молча размышлял над этими непонятными словами, в его теле поднялась небольшая сила, медленно текущая вдоль и вокруг меридианов его тела, снова и снова.


Перед рассветом Ву Е разбудил Цинь Ухуа. Все еще оцепеневший и полусонный, Ву Е услышал холодный и магнетический голос: "Просыпайся, пора вставать".


По привычке Ву Е зарылся под тонкое одеяло и сказал: "Три минуты, дайте мне поспать еще три минуты".


За последние 20 лет жизни Цинь Ухуа не было никого, кто посмел бы разыграть его. Услышав слова Ву Е, его лицо потемнело. Его разумное "я" могло бы обернуть этого человека, как шелкопряда, и выбросить его на улицу или вылить на него таз холодной воды, чтобы разбудить. Однако -


"Только три минуты, если нет, ты не пойдешь со мной на свидание сегодня". С этими словами он пошел умываться. 


Ву Е действительно не спал, он просто привык оставаться в постели. Выбравшись из-под одеяла, он подумал, что Цинь Ухуа не такой уж и "холодный", как кажется. По сравнению с его матерью и отцом, с ним было легче разговаривать. Будь на его месте старуха и старик, они бы уже подняли его за уши.


С необъяснимо облегченным настроением он насвистывал какую-то мелодию, одевался и небрежно расстегивал штаны прямо рядом с Цинь Ухуа, чтобы сходить в туалет. Почистив зубы и умывшись, Ву Е позавтракал в соседнем доме Цзи Юня, после чего запрыгнул в арендованный грузовик. По дороге Ву Е обсуждал с Цзи Юнем игру, в которую он играл накануне вечером, пока они не приехали в Союз охотников на зомби.


Союз охотников был построен рядом с торговой зоной, вместе с другими хаотичными офисами в Лань Чэне. В нем было три этажа, каждый из которых занимал не менее 3 000 квадратных метров. Снаружи стены были выложены красным кирпичом, а внутри стены стояли голые, без всяких украшений. Еще до наступления 6 часов утра на профсоюзном этаже было полно народу, а на ультратонком ЖК-экране на стене мелькали различные задания. Цинь Ухуа отправился туда в поисках задания, попросив Цзи Юня помочь Ву Е с регистрацией в качестве охотника на зомби.


Цинь Ухуа случайно увидел задание по сбору, с которого не вернулась партия Ван Хэ. По данным профсоюза, количество неудач в этом задании превысило 50 попыток, а количество успехов исчислялось единицами. Уровень этого задания уже давно был повышен с первоначального ранга E до ранга C, что соответственно повысило награду. Помимо фиксированной награды в 2000 ядер 1-го уровня, участники задания также получали базовые очки вклада, от 200 до 1500, в зависимости от степени выполнения задания. 


Базовые очки взноса могут заменять кристаллические ядра и золото, их покупательная способность равна одному кристаллическому ядру 1-го уровня. Их можно использовать для покупки эквивалентных товаров в магазине, управляемом базой, а также для вычета различных налогов и арендной платы. Когда очки вклада базы накапливались до определенной суммы, их можно было использовать даже для обмена на постоянное место жительства с базовым вознаграждением в виде элитной квартиры, а также на множество других вещей, которые слишком много, чтобы упоминать о них отдельно.


После того, как Цинь Ухуа принял задание, он оставил уведомление о временном формировании команды, указав необходимое количество членов команды и место встречи. Сделав это, он покинул зал заданий.


Вскоре после того, как он вышел, к нему подошли несколько групп людей, чтобы расспросить его. Очевидно, было много людей, заинтересованных в этом задании.


Проницательность Цинь Ухуа была весьма острой. Выяснив сильные стороны каждого, он оставил троих мужчин и двух женщин, и команда была сформирована. Все они были развитыми людьми, которые дополняли сильные стороны друг друга. У них также были свои машины, и они были хорошо оснащены. Была одна женщина, которую он не хотел брать в эту временную команду, но двое других мужчин сказали, что не присоединятся к группе, если он не возьмет ее.


Эта женщина обладала редкой способностью к исцелению, и команда была непреклонна, чтобы он взял ее к себе, поэтому ему пришлось уступить. В конце концов, Ву Е и Цзи Юнь были обычными людьми.
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Конечно, когда Ву Е и Цзи Юнь вышли из союза, эти развитые люди не могли не усмехнуться над ними.


"О, отказать Чжан Линь, когда у него в команде всего два обычных человека. Ха! Они еще хуже Чжан Линь!" Чжао Го Цян был таким же вспыльчивым, как и его огненная способность. Он был первым, кто вскочил и сражался за Чжан Линь. Прыщи на его лице были ярко-красными, что делало его обычное лицо еще более уродливым, чем обычно.


Большинство красавиц в мире так или иначе были похожи друг на друга. При беглом взгляде на Чжан Линь Ву Е подумал, что ее лицо и темперамент смутно напоминают Лян Юй. Но прежде чем он успел составить о ней хорошее впечатление, он услышал слова Чжан Линь: "Чжао-гэ, мои способности действительно невелики. Цинь Гэ прав, так что не принимай это близко к сердцу. Кроме того, хотя друзья Цинь Гэ - обычные люди, он все равно выбрал их в свою команду, так что в них должно быть что-то выдающееся, верно, Цинь Гэ?".


Другая женщина из другой команды усмехнулась и бросила неопределенный взгляд на мужчину рядом с ней, его цвет лица был несколько некрасивым.


В конце концов, эта Чжан Линь уже прижималась к мужчине, в то время как она все еще находилась в постели другого мужчины на глазах у знающих людей. Кому это может понравиться? 


Ву Е не был дураком. Как он мог не заметить лесть в словах Чжан Линь? Лян Юй нравилась ему не только своей внешностью, но и чистым характером. Такая женщина, как Чжан Линь, не годилась.


"Я буду отвечать за их безопасность", - холодно сказал Цинь Ухуа.


Атмосфера сразу же немного замерла, поэтому Цзи Юнь взял на себя инициативу, чтобы сгладить ситуацию. После нескольких вступлений цвет неба стал почти ярким. Все сели в свои машины, готовые к поездке.


Прежде чем сесть в свои машины, Ян Ли На вдруг заговорила: "Цинь Ухуа, в твоей машине еще есть свободное место, могу ли я присоединиться к вам?".


Черты лица Ян Ли На можно было назвать элегантными. Ее внушительный вид в сочетании с высокой, пухлой и утонченной фигурой, подчеркнутой обтягивающей рубашкой и боевыми штанами, излучали особый шарм.


Выражение лица Ло Яна стало мрачным, и он сказал: "Ли На, прекрати создавать проблемы".


Чжан Линь с обиженным выражением лица сказала: "Ли На-цзе, ты все еще злишься на меня и моего старшего брата?


Чжао Го Цян вступил в разговор и сказал: "Ян Ли На, сколько раз Чжан Линь извинялась перед тобой? Неужели ты не можешь быть тактичной и простить ее?".


Ян Ли На усмехнулась: "Я действительно не могу сравниться с тобой, Чжао Го Цян. Ладно, Чжан Линь, для кого ты здесь действуешь? Ты забралась на кровать моей невесты, а я даже не имею права злиться? Когда мы закончим это задание, мы пойдем каждый своей дорогой".


Ву Е и Цзи Юнь изумленно смотрели друг на друга. Количество выплеснутой информации было слишком велико.


Цинь Ухуа слегка нахмурился и инстинктивно понял, что задание не пройдет гладко. Но на данный момент многие охотники на зомби уже сформировали команды, и поиск замены не мог гарантировать такого же качества, как уже имеющаяся команда, поэтому он мог пока обойтись только этой командой.


Ян Ци, который до этого момента молчал, вдруг заговорил: "Ладно, меньше болтайте. Если у вас есть какие-то проблемы, дождитесь окончания задания. Мы решим их, когда вернемся. Пойдемте." Ян Ци был двоюродным братом Ян Ли На, старшим в группе, а также самым сильным пользователем способностей в команде. Его слова имели большой вес, поэтому, как только он заговорил, все остановились и взялись за руки.


Ян Ли На и Ву Е ехали в одной машине. Цзи Юнь сел за руль, а она заняла место второго водителя. После некоторого молчания она извинилась перед Ву Е и другими, сказав: "Извините, я немного переволновалась. Мне не следовало так много говорить".


Ву Е спокойно утешил ее: "Если у тебя в сердце есть сдерживаемые чувства, ты должна выпустить их наружу, а не держать в себе. Это повлияет на твою работоспособность. Такого человека давно нужно было выгнать. В следующий раз, когда кто-нибудь попросит у тебя прощения, просто пожелай ему, чтобы он навечно приклеился к своей любовнице, как клей".


"Почему?" Ян Ли На была ошеломлена, она недоверчиво смотрела на Ву Е.


Ву Е торжествующе улыбнулся, обнажив свои маленькие тигриные зубы. "Разве ты не слышала, что шлюхи хорошо сочетаются со шлюхами? Они так хорошо держатся вместе, как клей и краска". Ву Е казалось, что он дурачится, но на самом деле он находился под сильным влиянием своих родителей. Он придавал большое значение отношениям и семейным обязанностям. В глубине своего сердца он свысока смотрел на тех, кто разрушает семью. 


Ян Ли На рассмеялась: "Ты такой смешной, младший брат".


"..." Младший брат... маленькая твоя голова!


Цзи Юнь увидел зеленое выражение лица Ву Е в зеркале заднего вида, и ему было трудно сдержать смех. Цинь Ухуа слегка улыбнулся и похлопал его по спине, чтобы утешить.
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Однажды Цзи Юнь уже следовал за Ван Хэ и его командой до места назначения. С ним все успешно избегали непроходимых участков и меньше плутали по дороге. Он не знал почему, но казалось, что зомби было больше, чем в прошлый раз. Однако у него не было времени думать об этом, так как они ехали на полной скорости; громкий звук автомобильных двигателей привлекал множество зомби. К счастью, скорость автомобиля все еще превышала скорость бега зомби.


Зомби, стоявший посреди дороги, был безжалостно сбит Цзи Юнем. Тело зомби упало на модифицированное лобовое стекло, оставив зигзагообразный след.


В грузовике, кроме Ву Е, все выглядели безразличными, уже привыкшими к такому зрелищу.


Не в силах выразить свои чувства, Ву Е молча отвернулся к окну. Машина продолжала свой путь к краю безопасной радиационной зоны Лан Чэн, где виднелись бескрайние бесплодные поля и разбросанные заводы. Многочисленные зомби, как человекоподобные, так и звероподобные, бешено носились по бесплодным полям. Люди, зарабатывающие на жизнь охотой на зомби, либо стояли на вершине машины, стреляя из пулеметов, либо атаковали зомби, используя свои способности, либо нападали на них с грубым оружием.


Звуки выстрелов, рев двигателей, вой людей и рев зомби переплетались вместе, играя музыку смерти.


Разве это не захватывающе?


Нет. Это была всего лишь охота самого низкого уровня, поскольку разрозненные зомби не образовывали даже среднего размера прилив зомби. В некотором смысле, эта бойня была просто самостоятельной охотой. Однако, как только зомби образуют прилив, баланс будет нарушен, и тогда начнется настоящий ад.


Прошло 20 дней с тех пор, как Ву Е попал в этот апокалиптический мир. Сегодня он впервые столкнулся с пустынной природой апокалипсиса. В то же время он впервые испытал "сокрушение по поводу многочисленных трудностей жизни людей", как описал его Куюань.


Когда они проехали десять километров вперед, количество зомби резко увеличилось.


"Сидите тихо!" крикнул Цзи Юнь, ускоряя скорость грузовика, постоянно дрифтуя, чтобы избежать препятствий на дороге и зомби, которые становились все более и более плотными.


Янг Ли На явно не в первый раз сталкивалась с подобной сценой. Поэтому она немного опустила окно и выбросила кричащую игрушечную свистульку с привязанным к ней тонким кусочком окровавленного мяса. Запах свежей плоти и крови, а также резкие звуки были самой большой приманкой для зомби. Когда Ян Линь На свистнула несколько раз, Цзи Юнь сразу же почувствовал, что давление ослабло. Не раздумывая, он воспользовался этой возможностью, чтобы вырваться из "стены зомби", которая простиралась на два-три километра, с максимальной скоростью, на которую только был способен грузовик.


После того, как он выскочил из этой зоны, количество зомби значительно уменьшилось. Однако в безопасной радиационной зоне Лань Чэн все равно было лучше. Ву Юй не мог отделаться от страха, видя, как зомби надвигаются на них один за другим. К счастью, ненадежная система не отбросила его на периферию. Иначе он не знал бы, как ему умереть.


Проехав более тридцати километров, грузовик наконец остановился у подножия горы.


По молчаливому согласию все взяли оружие и очистили окрестности от зомби. Чжан Линь, которая была очаровательна, спустилась вниз, чтобы присмотреть за их машинами, в то время как остальные побежали к лекарственному полю на холме.


Их задача заключалась в сборе травы, которую раньше называли жимолостью. После мутации блестящий золотистый цвет жимолости потускнел и стал прозрачным, как кристалл. Некоторые охотники на зомби собирали ее наугад и приносили на базу, потому что цветы казались им красивыми. Но позже они узнали, что мутировавшая жимолость не только выводит токсины, но и снимает жар и прекрасно помогает при головной боли, лихорадке и простуде. Его действие было сравнимо с действием некоторых специальных лекарств до наступления апокалипсиса.


В нынешней ситуации, когда лекарств не хватало, мутировавшая жимолость, несомненно, была ценным ресурсом. Однако Лань Чэн не был местом, где выращивали жимолость. Большинство жимолостей росло в дикой природе или попадало к людям, которые случайно сажали их для развлечения. Лишь немногие из них были посажены в грядках, поэтому трудно найти мутировавшие варианты.


Ван Хэ был родом из этих мест, поэтому он знал, что здесь есть небольшой участок жимолостного поля. Он давно готовился выбрать это задание, чтобы сорвать куш. Неожиданно он не успел даже прикоснуться к лепестку, как его прогнали.


Команда Ван Хэ потерпела неудачу из-за группы волков-мутантов. Хотя в группе было множество маленьких и больших, более 20 мутировавших волков все равно напали на них. Несколько человек погибли, не успев выбраться из вольера волков. Потери со стороны волков тоже были не маленькими. Более дюжины не мутировавших волков и детенышей погибли от рук Ван Хэ и его команды. Неудивительно, что ненависть между обеими сторонами была глубокой. 


Прежде чем взяться за это задание, Цинь Ухуа уже расспросил Цзи Юня об этих деталях. Сразу после того, как он заключил трудовой договор между ним и группой Ян Ли На, он проинформировал свою недавно сформированную команду о ситуации и рассказал всем о том, с чем им предстоит столкнуться.


"Будьте осторожны, они приближаются!" предупредил Цинь Ухуа, сразу же остановив всех на своем пути.


Ян Ци поднял руки. Он сделал это, и грязь постепенно образовала вокруг них двухметровую твердую земляную стену. Прежде чем стена полностью сформировалась, Цзи Юнь выпустил из рюкзака несколько крысоподобных роботов. Эти крысоподобные роботы быстро зашевелились на земле, выскочили из земляной стены и скрылись в заросших жимолостью полях. Два волка погнались за механическими крысами в поле. К несчастью для волков, Цзи Юнь уже контролировал крыс, чтобы они зарылись в землю. 


Сражение началось с серии ветряных лезвий, которые волки выплюнули и оставили ужасные трещины на земляной стене. Затем три серых волка взмыли в небо. Их тела раздулись, как воздушные шары, увеличившись в два раза. С налитыми кровью глазами они бросились вверх и набросились на земляную стену, как бешеные собаки. Однако в тот момент, когда земляная стена рухнула, в трех волков ударили три болта густого фиолетового света, которые упали точно на их головы. От удара эти три волка завыли и упали на землю, слабо конвульсируя перед смертью в почерневшей шерсти.


"Ао Ву ——” ", - завыл волк в гневе и бросился вверх вместе с остальными своими товарищами.


Чжао Цзяньго продолжал бросать огненные шары с обеих рук, а Ло Янь поддерживал его, направляя огненные шары силой ветра, заставляя волков сдерживаться. Ян Ци мобилизовал свою силу и беззвучно пронзил тело самки волка. Увидев, что еще один из его стаи упал, зверь почувствовал новое озарение. Черная тень стремительно метнулась к тому месту, где стояла Ян Ли На. Не успела она оглянуться, как острые зубы уже впились ей в шею.



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 14: Задачи, ч.2 


Несмотря на отсутствие брызг крови, мозг Ву Е на мгновение помутнел.


В этот критический момент сила металла Ян Ли На перешла на второй уровень, что позволило ей покрыть поверхность кожи металлом и успешно противостоять смертельному удару волка. Однако волк также смог оторвать большой кусок металлической кожи с ее шеи своими необычайно острыми зубами.


Когда волк не смог нанести ей удар, он развернулся и поцарапал спины Чжао Цзяньго и Ло Яня, причем достаточно глубоко, чтобы увидеть их кости.


Звуки выстрелов в сочетании с криками этих двух мужчин наполнили воздух. Волк упал на землю с безвольным выражением лица, его кровь и мозги вытекли, окрасив землю в красный и белый цвета.


Оставшиеся пять мутировавших волков заскулили, затем быстро развернулись и бросились бежать в густой лес на горе.


"Эй, ублюдок, почему ты не сделал этого раньше?" Чжао Цзяньго скрипнул зубами от боли. Он был рад, что не повредил позвоночник, но с другой стороны, он не мог не пожаловаться Цинь Ухуа. Ло Янь также пристально смотрел на него.


Ян Ли На отстранила свою способность и закрыла шею руками. Из щели между пальцами постоянно сочилась ярко-красная жидкость, а ее пропитанная кровью плоть представляла собой пугающее зрелище. Она горько усмехнулась и сказала: "Если бы ты среагировал быстрее, то смог бы избежать этого удара. Если бы не быстрая реакция Цинь Гэ, вы двое уже были бы трупами. Вас спасли, а вы еще смеете жаловаться на то, что спасение пришло не так быстро. Как же они были правы, когда говорили, что "Люди непобедимы, когда они самые бесстыжие"".


"Ян Ли На, что ты имеешь в виду? Проклятье!" Лицо Чжао Цзяньго раскраснелось, и было неизвестно, от стыда или от гнева.


"Ли На, я знаю, что ты все еще винишь меня из-за Чжан Линь..." Ло Янь видел, как продвинулись способности Ян Ли На, и теперь он хотел восстановить их отношения. В конце концов, металлические способности второго уровня, известные своей боевой эффективностью, гораздо ценнее, чем целительная сила, которая неэффективна в бою.


"Остановись, собери вещи и уходи первым. Я не в настроении разговаривать с тобой". Ян Ли На, которая видела истинное лицо Ло Яня, не хотел говорить ему ни слова.


К этому времени крысы-роботы Цзи Юня уже успешно собирали урожай мутировавшей жимолости. Хотя это поле жимолости не выглядело маленьким, на нем было всего три мутировавших вида, один большой и два маленьких. Когда они мутировали, жимолость выглядела так, словно превратилась из кустарника в дерево. Ее ветви стали более крепкими и вертикальными, а листья из нежно-зеленых превратились в темно-зеленые с твердыми, похожими на пилу краями. Кроме того, изменение цвета цветков на прозрачный кристалл сделало их еще более очаровательными, чем у обычной жимолости. Неизвестно, пошла ли его эволюция по нисходящей, или же цветок просто имел низкий ранг. У него не было способности атаковать, как у большинства растений-мутантов.


Только что они тихо сражались с волками, потому что боялись потревожить других животных в горе и насторожить бродящих поблизости зомби. Как только им удалось получить мутировавшую жимолость, они тут же понесли трупы волков и растения вниз с горы.


Цинь Ухуа был очень силен. В одиночку он мог тащить четыре волчьих трупа. Тем временем, поскольку Ву Е не помогал в бою, он взял на себя инициативу нести один волчий труп. Он скрипел зубами под тяжестью десяти килограммов на плече. Сам Цзи Юнь нес три цветка жимолости, которые они добыли, а Ян Ли На и остальные разделились и окружили их, уничтожая зомби, которые приближались, прежде чем они могли окружить их. Они плавно добрались до своих машин и вырвались из осады зомби.


"Ян Ли На, твоя шея все еще кровоточит, ты уверена, что тебе не нужна помощь Чжан Линь?" У Цзи Юня было хорошее впечатление о Ян Ли На, поэтому он не мог не спросить ее, когда увидел, что она очень бледна.


Ян Ли На ответила: "Она лечит только тогда, когда хочет использовать свои силы, когда она не хочет их использовать, что ты можешь сделать? Кроме того, как ты думаешь, захочет ли она лечить меня?". Ян Ли На уже не раз узнавала своевольную натуру Чжан Линь, она просто была слишком хорошо знакома с ней. Сказав это, она достала из рюкзака рулон бинтов и просто замотала только что очищенную рану. Затем она достала из сумки два игрушечных свистка и привязала к ним губку, которой только что очистила свою кровь.


"Ты действительно ничего не потратила". сказал Ву Е.


"Бережливость - это добродетель, младший брат должен этому научиться".


"..." Можем ли мы приятно сотрудничать?!


"Что вы собираетесь делать с телами волков, на которых вы только что охотились?" спросила Ян Ли На.


Ву Е сказал: "Конечно, мы собираемся вернуть его на базу и продать. А что, у тебя есть идея получше?". Волчье мясо - хорошая вещь. Оно обладало хорошим вкусом, а волчья шкура, дополняющая его, была полезной в холодную погоду.


Ян Ли На покачала головой и рассмеялась: "Вы трое не знакомы с Лань Чэн, я вижу. Разве это не пустая трата времени - отнести их обратно на базу и продать?"


"Если не торговать на базе... слухи о черном рынке способностей пользователей правдивы?" воскликнул Цзи Юнь. Он слышал, что за пределами базы Лань Чэн существовал таинственный рынок, на котором торговали исключительно способностями, не платя никаких налогов. Его существование было негласно одобрено высокопоставленным руководством базы Лань Чэн.


Компромисс базы Лань Чэн заключался в том, чтобы привлечь и объединить пользователей способностей. Однако, естественно, они не хотели, чтобы обычные люди знали об этом, поэтому они создали торговую зону за пределами базы, где они не будут собирать налоги. Поэтому, хотя они и согласились на ее существование, они выдвинули условие, что пользователи способностей должны держать существование черного рынка в тайне.


Поскольку многие пользователи способностей высоко ценили себя, они считали, что не должны работать с обычными людьми. Половина пользователей способностей сами работали на высокопоставленное руководство Лань Чэн, поэтому пользователи способностей с радостью принимали условия высших чиновников. Наличие способностей было необходимым условием для выхода на черный рынок, и они передавали эту информацию только от одного пользователя способностей к другому.



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 15: Черный рынок, ч.1 


Черный рынок пользователей способностей располагался на территории заброшенного завода, прямо у границ безопасной зоны территории Лань Чэн. С виду это было безлюдное место, но, пройдя через его ворота, можно было сразу же увидеть оживленную поляну, забитую машинами. Еще более оживленную картину суеты можно было наблюдать внутри нескольких больших складов.


Как и продавцы на других торговых площадках базы, продавцы на черном рынке раскладывают свои товары на земле и позволяют людям подходить и выбирать то, что им нравится. После того как они договаривались о цене, каждая сторона торговалась. Но в отличие от официальных торговых площадей базы, золото здесь не такая популярная валюта. Фактически, оно почти исчезло из обращения на этом рынке. Вместо этого твердой валютой здесь были кристаллические ядра и зерна. 


Ву Е и Цзи Юнь были обычными людьми, поэтому они не могли войти на черный рынок. Они могли только оставаться снаружи с Ян Ли На, которая была тяжело ранена.


Так же, как кристаллические ядра зомби могли улучшить силу пользователей способностей, плоть и кровь пользователей способностей могли питать зомби. Таким образом, черный рынок, будучи центром для пользователей способностей, стал святой землей для зомби с их острыми чувствами. Поэтому бродячие зомби всегда следовали за их запахами и в итоге собирались вокруг этого места. Зомби, следуя за их запахами, собирались и образовывали группы, не подпуская обычных людей и делая черный рынок еще более скрытым.


Машина Ву Е была припаркована в нескольких километрах от черного рынка и была относительно скрыта. Однако это не помешало некоторым бродячим зомби случайно пройти мимо их убежища.


"...Черт! Как так получилось, что появилась еще одна волна, когда первая еще не закончилась?" Ву Е поклялся и впервые взял в руки винтовку, нацелил ее на группу зомби и без колебаний выстрелил. Благодаря отличному обучающему курсу, который он выменял у системы, и небольшой тренировке с использованием лука и стрел, ему не потребовалось много времени, прежде чем он смог прилично пользоваться винтовкой. Для такого новичка, как он, завалить шесть или семь зомби, используя всего 10 пуль, было уже неплохим достижением. Однако его руки не были привычны к отдаче винтовки, и поэтому они болели.


"Босс, подождите еще немного. Цинь Гэ и остальные должны скоро выйти". Стрельба Цзи Юня была очень точной, он стрелял с точностью, абсолютно точно попадая в голову зомби каждый раз. Он, как божество-стрелок в Поднебесной, мог отстреливать зомби во время разговора.


Ян Ли На молчала и только сосредоточилась на поглощении кристаллического ядра, чтобы пополнить свою силу. Она будет действовать, только если возникнет критическая ситуация, с которой Ву Е и Цзи Юнь не смогут справиться.


Ву Е поджал губы и сосредоточился на прицеливании, стрельбе и повторном прицеливании. Он был очень напряжен и не замечал, как слабый поток воздуха тихо струится по его телу.


После уничтожения волны зомби Ву Е остался стоять с винтовкой на полуприцеле на вершине арендованного ими самосвала, охраняя его от набегающих волн. Тем временем Цзи Юнь выпрыгнул из самосвала, чтобы собрать добычу, и вскрыл череп зомби с мастерством, превосходящим мастерство хирургов, быстро извлекая одно кристаллическое ядро за другим.


Время шло, трупы зомби скапливались вокруг самосвала, и им пришлось отправиться на охоту в другое место.


"Босс, у нас заканчиваются патроны", - сказал Цзи Юнь, глядя на непрерывный поток зомби вокруг него с напряженным выражением лица.


"Все в порядке..." Первоначально Ву Е хотел сказать, что им не нужно беспокоиться о пулях. Однако он остановился, увидев издалека знакомый пикап, ехавший к ним на полной скорости, и изменил свои слова: "Это Ухуа и остальные. Они вернулись!"


Цинь Ухуа и Ян Ци стояли бок о бок на крыше машины с оружием наготове; в воздухе витали слабые звуки приглушенных выстрелов, а трупы зомби беззвучно падали на землю. Благодаря совместной работе четырех орудий, зомби, собравшиеся вокруг них, вскоре были уничтожены. Цзи Юнь быстро выпрыгнул из грузовика, чтобы снова собрать ядро кристалла. Пока он этим занимался, Цинь Ухуа взял из машины огромный зеленый холщовый мешок военного образца и подошел к Ву Е.


"Ты все продал?" взволнованно спросил Ву Е, его глаза сверкали, и он почувствовал, что его усталость мгновенно исчезла.


"Да", - Цинь Ухуа слегка кивнул головой и бросил рюкзак Ву Е. Ву Е открыл его и увидел, что рюкзак до краев заполнен кристаллическими ядрами. Здесь были прозрачные кристаллы первого уровня, розовые ядра второго уровня и даже несколько ядер третьего уровня, которые мерцали оранжевым светом. Эти ядра размером с ноготь были чище, чем кристаллы, и привлекательнее, чем бриллианты. Если бы из них сделали ювелирные украшения, они бы просто свели с ума бесчисленное множество женщин.


Однако эти ядра были в десять миллионов раз драгоценнее хрусталя и алмазов. Они представляли собой силу.


Эти ядра содержали огромную и таинственную энергию, которая могла восполнить истощенную энергию пользователей способностей, а также позволить пользователям способностей низшего уровня прорваться через врожденные оковы и подняться на пик силы.


В эпоху апокалипсиса сила была ценнее еды.


Если прозрачные кристаллы и блестящие бриллианты могли сделать женщин одержимыми, то эти вонючие кристаллические ядра могли свести с ума всех выживших.
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Ву Е не был азартным игроком, но он и раньше следил за тем, как его друзья входили и выходили из подпольного казино. Он даже видел стопки дедушки Мао, сложенные в гору. Но тот опыт был не так трогателен для Ву Е сейчас, по сравнению с тем, как сверкали ядра в мешке.


Система бесшумно просканировала сумку, подсчитала количество и преобразовала его в читаемые данные - 1235 ядер первого уровня.


В голове Ву Е тут же пронеслась только одна мысль. Наконец-то я смогу получить билет домой! Я могу вернуться домой!


Система: 【Недостаточно очков.】


Ву Е вздрогнул и посмотрел на голые 180 очков в правом верхнем углу панели управления; это общее количество очков, которое у него сейчас было. Его возбуждение спало, как сдувшийся воздушный шарик, а щека, на которой все еще оставался детский жир, медленно надулась, выражая его текущее настроение.


【Хороший обман.】 Ву Е выругался в сердцах.


Система фыркнула и больше не стала отвечать Ву Е.


Цинь Ухуа посмотрел на одутловатое лицо перед собой и почувствовал, что его ладонь немного чешется. Он неестественно кашлянул и сказал: "На черном рынке соль продавали и другие, и общая цена была около 65 ядер за один катти". Цинь Ухуа не был разговорчивым и тем более не умел объяснять, поэтому он говорил прямо. 


Ву Е покачал головой, поясняя: "Ты неправильно понял. Я не расстроился из-за этого. Цена, за которую ты его продал, была очень хорошей". Он с гордостью похлопал Цинь Ухуа по плечу. "Сегодня я получил небольшую прибыль, так что ты должен пойти со своим боссом поесть".


У Цзи Юня был очень хороший слух. Поэтому, услышав слова Ву Е, он громко рассмеялся, резким движением разрезал голову зомби и сказал: "Босс, нам хватит мяса?".


"Абсолютно.".


Цинь Ухуа посмотрел на сияющее улыбкой лицо Ву Е и вдруг вспомнил фразу: "Улыбка красочна, как весенние цветы". Когда он подумал об этой фразе, ему вдруг показалось, что его уши загорелись.


Чжао Цзяньго сидел в машине и фыркал: "Что это за вонь? Точно, это вонь нуворишей, которые выпендриваются".


Ло Янь был хорошим руководителем компании до апокалипсиса, поэтому у него было больше такта, чем у Чжао Цзяньго, который был простым охранником. "Меньше болтай", - прошептал он, в его глубоких глазах промелькнула мысль.


Чжан Линь издалека наблюдала за Ву Е и вслух задавалась вопросом: "Кто он такой?". пробормотала она про себя. С ее точки зрения, казалось, что Цинь Ухуа и Цзи Юнь вращались вокруг Ву Е как вокруг своего ядра, хотя было очевидно, что Ву Е был обычным человеком. Конечно, эти соли не принадлежали Ву Е? Но если бы это было так, были бы у него еще запасы?


Ло Янь молча смотрел на Чжан Линь и прикидывал полезную схему.


Ян Ци сидел в машине и молча держал винтовку, его мысли были неизвестны.


Машина, полная людей, каждый со своими мыслями, возвращалась в город в необычной тишине. Сдав задание, Цинь Ухуа заплатил каждому члену команды комиссионные в соответствии с оговоренной ценой, а затем повернулся, чтобы уйти. Однако Чжан Линь внезапно посмотрела на Ухуа и сказала манящим тоном: "Ву Ге, это задание возможно благодаря тебе".


Ву Е посмотрел на нее, лицо которой было похоже на лицо Лянь Юй, его голова слегка закружилась, а в сердце зародилось презрение. "Что-то не так."


Чжан Линь не ожидала, что Ву Е будет так неуважительно относиться к ней. Но когда она увидела саркастическую улыбку Ян Ли На, она не могла не почувствовать обиду. Она догадалась, что Ян Ли На, должно быть, сказала что-то плохое о ней за ее спиной. Могла ли она винить ее, когда не могла контролировать пояс своего мужчины? Ну и что, что ты прорвалась на второй уровень, ты все еще девчонка-сорванец, подумала она. Но когда она посмотрела на изящную фигуру Ян Ли На, она не могла не позавидовать. 


Однако она все еще гордилась своим смертоносным оружием, поэтому гордо стояла и демонстрировала две белоснежные вершины, которые вот-вот должны были вырваться из тесной одежды. Нежным голосом она сказала: "Ву-Ге, не могли бы вы оставить нам контактную информацию? Не поймите меня неправильно. Я не имею в виду ничего другого. Я просто хочу получить ее, чтобы мы могли продолжать работать вместе в будущем, когда будет возможность".


Ву Е усмехнулся и несколько раз с нескрываемой насмешкой посмотрел на Чжан Линь. Когда она не выдержала его "горячего" взгляда и хотела накричать на него, она вдруг услышала холодные слова Ву Е: "Я похож на Кайзи?".


T/N: "Кайзи" на сленге означает богатого, хорошо выглядящего парня.


Выражение лица Чжан Линь несколько раз менялось от красного до белого и обратно. Ее руки крепко сжались, а глаза наполнились слезами унижения.
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Ву Е был немного рассержен. Раз уж Чжан Линь хотела сама охотиться за Кайцзы, она должна была помнить о том, что ее могут разоблачить. Есть ли смысл пытаться защитить свою репутацию, если ты ведешь себя как шлюха? Он подумал, но не стал озвучивать эту мысль, так как не хотел больше с ними связываться. Он повернулся, чтобы уйти, но Чжао Цзяньго не позволил ему уйти. "Эй, красавчик, стой спокойно перед Лао Цзы. На этот раз ты не уйдешь, пока не извинишься перед Чжан Линь!"


За пределами союза охотников на зомби было много людей, которые приходили и уходили. Увидев красивую женщину, стоящую и плачущую, они один за другим останавливались, чтобы посмотреть на оживленное шоу. 


Ву Е посмотрел на них и усмехнулся: "Я издевался над ней? Хорошо, тогда почему бы вам не рассказать мне, как я издевался над ней? Трогал ли я ее? Спал ли я с ней?"


Зрители, наблюдавшие за этой уморительной сценой, разразились хохотом. Некоторые из них даже кричали: "Да, вот так! Давай, давай!  Дайте и нам послушать!"


Ло Янь почувствовал, что теряет лицо. Однако, несмотря ни на что, Чжан Линь все еще была его женщиной. Поэтому он посмотрел на Ву Е с черным лицом и сказал: "Не переборщи".


На этот раз Ян Ли На, наблюдавшая за шоу со стороны, встала и усмехнулась: "Слишком много? Разве она думала об этом, когда спала с мужчиной своей "хорошей сестры"? У нее нет чувства чести и стыда. Такие женщины, как она, сразу же стараются подлизаться к любому мужчине, который попадется им на пути. Хехе, Ло Янь, будь осторожен. Не будь как я, чтобы твою вторую половинку не украл кто-то другой. Может, мне и плевать на измены, но мужчины - другое дело. Не трать слишком много сил на воспитание чужого сына. Это было бы очень смешно".


Чжан Линь в это время умирала внутри. Раскатистый смех вокруг нее был настолько громким, что мог опрокинуть крышу, и от него хотелось блевать.


У Чжан Линь была проблема. Когда она нервничала, у нее начиналась рвота.


До апокалипсиса они с Ян Ли На работали в одном офисе в одной компании. Их отношения тогда были такими, как сказала Ян Ли На - они были "хорошими сестрами". Естественно, она знала о ее проблеме и намеренно ставила ее в неловкое положение.  


Когда Чжао Цзяньго увидел, что его любимую богиню унижают, он бросил огненный шар прямо в Ян Ли На. Но не успел он попасть в нее, как перед Ян Ли На внезапно выросла земляная стена, защитившая ее от удара. Стена превратилась в песок, который покрыл огненный шар и погасил его.


Ян Ци встал с ужасным выражением лица. "Чжао Цзяньго, Нана и я обсудили это и пришли к выводу. Мы приложили много усилий для команды. Вы все прекрасно знаете, сколько раз мы спасали жизнь вам троим. Если бы не мы с Наной, дожили бы вы до сегодняшнего дня? Ну, не будем больше вспоминать прошлое. Поскольку мы теперь разделились на две стороны, нам больше не следует объединяться в команду и выполнять задания вместе. Давайте не будем скрещивать мосты и пойдем каждый своей дорогой". Сказав все это, он взял Ян Ли На за руку и последовал за Ву Е и остальными, не оглядываясь.


В окружении всего этого шума, выражение лица Ло Яня опустилось как вода.


Они намеренно разыграли этот спектакль, но Ло Янь не мог ничего отрицать. И Ян Ци, и Ян Ли На говорили правду, и любые оправдания, которые он мог бы сказать, только заставили бы его потерять лицо. 


Он обязательно запомнит сегодняшнее унижение!


"Ву Е, спасибо тебе за сегодняшний день. Если я понадоблюсь тебе в будущем, просто дай мне знать". Ян Ли На вышла из толпы, ее лицо стало спокойным. Она давно хотела оставить эти багажи, но так и не сделала этого, потому что у нее и ее двоюродного брата была большая семья, которую нужно было содержать. Теперь, когда она прорвалась на второй уровень, а урожай от этого задания был достаточно хорош, чтобы они могли какое-то время содержать свои семьи, больше не было необходимости общаться с этими людьми.


Ян Ци достал что-то из кармана и протянул Ухуа записку с пятизначным номером, написанным на ней. "Это мой номер для связи. Если у вас есть задание, свяжитесь с нами. Цена договорная". Ян Ци мог видеть, что люди Ухуа были необычными, и он с оптимизмом смотрел на силу и потенциал Цинь Ухуа. Поэтому он намеренно хотел подружиться с ним.


Ву Е взял записку и сказал со слабой улыбкой на лице: "Сегодня мы выступили в роли оружия для вас всех, вы должны пройти с нами несколько миссий бесплатно, верно?".


Услышав это, Ян Ци громко рассмеялась и с улыбкой погладила Ву Е по голове. "Я только хотел сказать, как младший брат похож на Кайцзы? Он явно маленький лисенок".


Ву Е, наконец, не смог больше терпеть и поклялся: "Младший брат твоей сестры, Лао Цзы просто выглядит нежно, вот и все!". Эти братья и сестры Янь были такими раздражающими! Всего мгновение назад он был слеп, чтобы намеренно помогать им! Негодяй!
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Сегодня они заработали много, потому что получили три варианта растений жимолости, а их рейтинг выполнения задания достиг ранга А. Кроме награды в 2000 ядер 1-го уровня, каждый получил 1500 базовых очков в качестве бонуса. Они также получили мясо животных-мутантов.


Животные-мутанты обладали определенным количеством энергии, поэтому поедание их мяса давало такой же эффект, как поглощение кристаллического ядра. Но животные-мутанты, помимо того, что были более сильными, были умнее и хитрее обычных. Их было очень трудно поймать, потому что они убегали, если не могли сопротивляться. Поэтому цена на мясо мутанта была намного выше, чем на обычное мясо. Первоклассная свинина от обычного животного продавалась по 20 кристаллических ядер за сотку, а мясо мутанта по самой низкой цене можно было продать за 30 кристаллических ядер.


Цинь Ухуа, Ян Ци и остальные договорились, что дичь и кристаллические ядра, добытые в ходе миссии, достанутся тому, кто их заработает. Цинь Ухуа в одиночку убил четырех волков-мутантов, включая вожака волчьей стаи.


Трое из них были волками-мутантами 1-го уровня, из-за чего их мясо можно было продать не менее чем за 35 кристаллических ядер за катти. Между тем, вожак волчьей стаи уже достиг 2-го уровня, что позволяло продавать его мясо по высокой цене - 50 кристаллических ядер за катти. Трупы всех четырех волков-мутантов продавались за более чем 5000 штук ядер 1-го уровня. Даже для развитых людей это было огромное богатство. Неудивительно, что у Чжан Линь, этой женщины, возникла идея поживиться за его счет.


Вместо того чтобы отдать кристаллические ядра Ву Е, Цинь Ухуа решил обменять их на спасительные предметы на черном рынке.


"Боже мой, эти два пистолета просто потрясающие! Сколько зомби можно убить с их помощью?!" Ву Е возился с двумя тяжелыми пулеметами на столе, рассматривая их и прикасаясь к каждому по очереди. 


"С этими двумя парнями будет много людей, которые будут проситься к нам в команду". Цзи Юнь тоже был очень взволнован. Он был обычным парнем. Он ценил оборудование больше, чем развитых людей. С этими двумя тяжелыми пулеметами, пока они не слишком углубляются в стену зомби, этого более чем достаточно, чтобы сохранить свои жизни в безопасной зоне.


"Если бы у нас было еще несколько тяжелых пулеметов, мы могли бы устроить металлическое безумие, убивая как можно больше зомби". Ву Е был так взволнован, что хотел сразу же выйти с пулеметом и уничтожить несколько групп зомби. С этой штукой он сможет набрать достаточно очков, чтобы вскоре отправиться домой, верно?


"В будущем их будет больше", - голос Цинь Ухуа был холоден, как обычно, но под его холодным магнитным голосом легко распознать подавленное волнение. По сравнению с Цзи Юнем и Ву Е, Цинь Ухуа прикоснулся к оружию в возрасте одного года, а стрелять начал в восемь лет. Когда ему исполнилось шестнадцать лет, и он пошел в армию, его единственным спутником стало оружие.


Кроме двух тяжелых пулеметов, он также купил два ящика патронов, шесть спасательных гранат для критических ситуаций и кое-какие практичные приспособления. Все вместе это стоило всех ядер, которые они получили от продажи мяса волков.


"Ладно, хватит на это смотреть. Сяо Цзи, быстро убирай со стола и давайте ужинать!" крикнул профессор Ли из узкой кухни, постучав по краю кастрюли; из нее просочился пикантный аромат вареного мяса.


За дверью несколько недоедающих детей почувствовали аромат мяса и несколько раз сглотнули слюну, заглядывая в комнату.


Профессор Ли и Цзи Юнь были редкими старожилами в трущобах. Их знали многие. Более того, профессор Ли был добрым и покладистым человеком. Когда у него было свободное время, он учил детей в трущобах читать и считать. Когда их родители уходили на день, дети часто играли перед его домом.


Ву Е съел несколько кусков вареного волчьего мяса и обнаружил, что на вкус оно просто восхитительно. Но ему стало немного не по себе, когда он увидел, как эти худые, одетые в грубую одежду дети постоянно сглатывают слюну.


"Раз уж у нас сегодня так много мяса, почему бы тебе не дать им немного, пусть едят". Ву Е не мог вынести этого зрелища. До того, как он перешел в этот мир, кто из детей не был маленьким принцем и принцессой в их семье? За дверью все дети были худыми и истощенными. Их головы были больше их стройных шей, и они раскачивались, как дети на марке Санлу. Это было невыносимое зрелище. Глядя на их жалкие и жаждущие глаза, Ву Е не знал, что думают другие люди, но он думал, что из-за того, что на него смотрят эти голодные и жаждущие малыши, он не сможет попробовать ничего вкусного из этого волчьего мяса.


Цинь Ухуа, сидевший спиной к двери, повернул голову и посмотрел на детей, после чего обратился к Цзи Юню: "Дай им печенье, оставшееся после обеда, а затем дай им по два куска мяса. Скажи им, чтобы не шумели". Обычные люди не были виновны; только когда они хранят нефритовое кольцо, это становится преступлением. Хотя закон и порядок на этой базе были лучше, чем за стенами базы, это не означало, что закон и порядок в трущобах был таким же, как в богатых районах базы. 


Правопорядок в этих трущобах был лишь немногим лучше, чем в лагере беженцев снаружи. Сюда заглядывает очень мало патрулей, не говоря уже о наблюдении. Не исключено, что вас ограбят, как только вы станете мишенью. Они с Ву Е только два дня назад прибыли на базу Лань Чэн. На этой базе у них вообще не было никакой опоры. Что касается Цзи Юня и профессора Ли, то они были серьезными исследователями, но не могли попасть в научно-исследовательские институты базы Лань Чэн. Кроме того, они жили в трущобах, так что о каких крупных шишках они могли знать?


Ву Е, в конце концов, был слишком добр и наивен.


Однако, когда его немигающие глаза смотрели на него с невинным выражением, Цинь Ухуа не мог найти в себе силы отказать.


Забудьте об этом, в любом случае, это просто привлекает внимание. Если эти дети будут приходить каждый день, они всегда смогут переехать в другой дом.


Цзи Юнь согласился с Цинь Ухуа и больше ничего не сказал. Он дал мальчикам два куска волчьего мяса и три куска картофеля. Когда малыши радостно ушли с едой, он сразу же запер дверь и вернулся к столу.
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После того как большой горшок волчьего мяса был съеден дочиста, они вернулись в свой дом. Вечером Ву Е принял ванну и лег на кровать в одних трусах. Он похлопал себя по круглому животу, наклонил голову, чтобы посмотреть на Цинь Ухуа, который занимался обслуживанием оружия, и спросил: "Мы завтра идем на задание? Или на охоту?" Человек, который хотел сэкономить очки, не мог позволить себе отдыхать.


"Выдвигаемся!"


Ву Е вдруг заволновался. "Куда нам выдвигаться? Ты можешь найти дом получше? Здесь как на пароходе. Так жарко, что я не могу спать по ночам!"


Кто это закрывал глаза каждую ночь и спал как свинья?


Ву Е увидел многозначительный взгляд Цинь Ухуа. "Очень жарко, я скоро поджарюсь", - виновато пробормотал он, его уши горели красным. Мы можем найти дом с кондиционером? В любом случае, использовать соль вместо кристаллических ядер - это то же самое, что ничего не тратить. Не мешало бы потратить больше". Кроме того, ему не скоро придется покинуть этот мир, поэтому не имело значения, сколько у него кристаллических ядер. Для него было бы лучше жить комфортной жизнью прямо сейчас.


"Ты босс. Ты организуешь это."


Эй, младший брат, это неплохая идея.


Ву Е был счастлив. Он закинул одну ногу на другую, демонстрируя свои белоснежные ступни, и спросил: "Сколько соли можно продать на черном рынке?"


"Можно продать как можно больше". Черный рынок был не только на базе Лань Чэн. На самом деле, на других больших и средних базах выживших было много подобных черных рынков. Эти черные рынки казались свободными от влияния, но на самом деле все по-прежнему было в руках высшего руководства базы. Не имело значения, как дорого продавцы продавали свои товары, потому что все равно находились желающие их купить. Цинь Ухуа рассказал Ву Е о скрытых правилах черного рынка: "...нет ничего страшного в том, что люди продают на черном рынке соль по 10 и 20 катти. Однако если бы они продавали соль в еще больших количествах, то непременно стали бы аппетитной добычей для других людей".


Услышав слова Цинь Ухуа, это обескуражило Ву Е. "Почему продавать соль так хлопотно? Если бы у тебя была своя база. Ты мог бы продавать все, что у тебя есть, и брать столько налогов, сколько захочешь". С этими словами Ву Е начал рассказывать о великих схемах из прочитанной им истории, действие которой происходило в апокалиптическую эпоху. Копируя несдержанный стиль MC в рассказе, он громко говорил о том, как он построит великую базу. Ближе к концу его голос становился все тише и тише, пока он окончательно не заснул.


Ву Е, который спал, не знал, насколько яркими стали глаза Цинь Ухуа, когда он слушал его "план спасения".


Точно так же он не знал, что ядра в его рюкзаке возле подушки превратились в мелкий порошок. В пустоте всплыла системная панель, которую мог видеть только он, и показала, что его полоска усиления генов подскочила с самого низа до 100%.


Ву Е знал только, что ему снится сон.


Да, он знал, что видел сон, потому что, будучи сторонним наблюдателем, он видел, как система забирала его в ту ночь. Перед тем, как заснуть в машине, он ответил на телефонный звонок от Лянь Юй.


Она была очень серьезна, когда сказала, что хочет что-то сказать ему прямо сейчас.


Он попросил водителя развернуться и отвезти его в квартиру Лянь Юй в центре города, небольшую, не более 300 квадратных метров. Он купил этот дом на свои карманные деньги и потратил более 10 миллионов долларов США, чтобы подарить его ей. Однако она не согласилась. В конце концов, ему пришлось сказать ей, что он будет арендовать его за 500 юаней в месяц, чтобы она согласилась.


Он наблюдал, как Лянь Юй налила ему целый бокал красного вина и, когда он выпил все до капли, сказала: "Ву Е, мне жаль, что я не могу принять тебя. У меня уже есть человек, который мне нравится. Надеюсь, я смогу остаться с ним надолго. Спасибо, что заботился обо мне все эти годы. Я съеду завтра. Вот, отдай это девушке, которая действительно заслуживает тебя".


Ву Е с горечью посмотрел на него и Лянь Юй. В этот момент он почувствовал, что его мозг застыл. Казалось, что он понимает бесчисленное множество вещей в одно мгновение, в то время как он не понимал вообще ничего.


"В его глазах читался вопрос: "Почему?".


На глаза Лянь Юй навернулись слезы, и она жалобно сказала: "Мне жаль".


В этот момент Ву Е посмотрел на женщину, в которую он был влюблен в течение восьми лет, на ту, с которой он всерьез думал провести всю свою жизнь. Когда она пустила слезы по щекам, перед глазами внезапно возник образ притворных слез Чжан Лина.


Он открыл рот, чтобы что-то сказать, но темнота внезапно окутала его, а затем он увидел пылающий огонь, окружающий его.


"Ву Е, очнись! Ты в порядке?"


Когда Цинь Ухуа разбудил его, Ву Е вытер щеки, влажные от ледяных слез.


Мне просто приснился сон... да?


Ву Е не хотел об этом думать, но когда он пытался сложить эти мелкие детали воедино, ничего не складывалось. Вкус бокала красного вина был странным, может, это из-за того, что сказала система? Что он принял смертельную дозу галлюциногенов? Кто на самом деле нравился Лянь Юй? Кто устроил этот инцидент? Быть отвергнутым человеком, который тебе нравится, принять передозировку галлюциногенов и попасть в автомобильную аварию; без системы эти взаимосвязанные детали стали бы законным "несчастным случаем" в глазах СМИ.


Кто, черт возьми, пытался убить его?


Вдруг в голове Ву Е мелькнуло нежное и элегантное лицо. Он не мог не побледнеть, его пальцы слегка дрожали.


Как это мог быть старший брат?!
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Когда система сказала ему, что его сон, вероятно, был его потерянной памятью, Ву Е впал в депрессию и больше не был в настроении использовать ядра для усиления своих генов.


Он действительно не мог понять, почему старший брат так поступил.


Если бы он был честолюбивым человеком, то поступок старшего брата еще мог бы иметь смысл, но как старший брат мог не знать, что у меня есть, хотя я и сам не знал, что у меня есть? Он был принят в обычный университет и специализировался на плохом курсе. Он никогда не думал о том, чтобы уехать за границу для получения золотого покрытия, и его совершенно не интересовала группа компаний старика.


Его жизненной целью была безбедная жизнь в зависимости от сухих дивидендов компании до конца своих дней. У него не было ни малейшей мысли о соперничестве за наследство со старшим братом.


Кроме того, его мать знала о добродетели лени больше, чем старик. Она никогда не рассчитывала сделать что-то важное. Она просто хотела жить спокойно и наслаждаться удачей, которой не мог насладиться Ву Ли. И насколько он помнил, его мать относилась ко всем им, будь то пасынок или родной сын, одинаково. Даже к Ву Ли с его плохим здоровьем относилась одинаково. Поэтому он смело хлопал себя по груди, уверяя всех, что его мать не делала ничего даже отдаленно похожего со своим пасынком, как другие мачехи. Но тогда почему, почему старший брат хотел избавиться от него?


А для других людей Ву Е считается белыми шелковыми штанами в своем кругу. Он использовал деньги, чтобы вернуть деньги. По сути, он всегда был хорошим законопослушным гражданином, который никогда ни к кому не испытывал глубокой ненависти. Кроме старшего брата, который звонил ему посреди ночи, никто больше не знал, что он не в своей постели и собирается куда-то идти. Однако он понятия не имел, кому может понадобиться его маленькая жизнь.


Он оставался здесь уже более двадцати дней. Как обстояли дела дома?


Когда Цзи Юнь посмотрел на Ву Е сегодня, он почувствовал, что что-то не так. Весь Ву Е, казалось, был окружен мрачной аурой, его обычно блестящие глаза скрывали подавленный гнев, готовый в любой момент вырваться наружу, способный ужаснуть любого, кто его увидит. Поэтому Цзи Юнь нашел момент, чтобы негромко спросить Цинь Ухуа: "Что случилось с боссом? Кто-то разозлил его?"


Цинь Ухуа покачал головой и сказал: "Не беспокойся о нем, сначала перенеси вещи". При этих словах взгляд Цинь Ухуа упал на тело Ву Е недалеко от него, глаза были темными и задумчивыми.


"Хорошо." Когда Цзи Юнь услышал его слова, интуиция подсказала ему, что ничего страшного в этом нет. Поэтому он сосредоточился на новом доме, который только что снял. Когда он подумал о новом доме, его сердце затрепетало от волнения.


Недавно арендованный дом находился недалеко от торговой зоны базы Лань Чэн. На соседней улице располагался Союз охотников на зомби, что делало его очень удобным для них. Дом располагался на третьем этаже, в нем было три комнаты и холл с кондиционером. Цинь Ухуа также специально выделил комнату под мастерскую для работы дуэта учителя и ученика. Сам дом был не очень большим по размеру, он даже назывался Цин Шуй, но сама стена была окрашена в пепельный цвет. Хорошо, что к дому уже были подведены вода и электричество. Здесь также должен быть полный набор мебели и электроприборов. Это было действительно намного лучше, чем их трущобный дом, в котором они жили до этого.


Приводя в порядок свои и хозяйские "сокровища", Цзи Юнь был глубоко тронут редкой удачей, выпавшей на его долю. Теперь у него был хороший начальник, который сдавал им обе комнаты без арендной платы, хотя ему самому приходилось платить за них по 30 кристаллических ядер в день.


Так как у Ву Е и Цинь Ухуа было не так много вещей, они собрали вещи менее чем за полчаса, в отличие от профессора Ли и Цзи Юня, у которых было слишком много вещей. Ву Е не мог понять, как они смогли собрать целый грузовик вещей из своего ветхого дома площадью не более 10 квадратных метров. 


Им потребовалось до двух часов дня, чтобы все собрать. Профессор Ли так устал из-за своего преклонного возраста, что приготовление еды легло на плечи Цзи Юня. Хотя мастерство Цзи Юня было не на один и не на два класса ниже, чем у профессора, Ву Е все еще был в плохом настроении. Даже во время еды на его лице было написано выражение молнии и раскатов грома.


После ужина Цзи Юнь и профессор Ли отправились в студию и продолжили возиться с детектором зомби. Цзи Юнь продолжал работать над ним в течение всего этого времени, собирая множество полезных данных, которые, скорее всего, помогут ему добиться успеха или даже вырваться вперед в этой технологии.


Ву Е вернулся в комнату и на одном дыхании обменял все имеющиеся у него очки на соль, полностью обменяв ее на 36 цзиней.


Если бы он продал всю эту соль на черном рынке, то получил бы чистую прибыль в размере более 2000 кристаллических ядер. С оставшимися у него кристаллическими ядрами у него будет около 3000 кристаллов. Ухуа сказал, что гранаты, продаваемые на черном рынке, стоят около 100 кристаллов. С такими деньгами он мог позволить себе 30 гранат! При значительной плотности зомби, ручная граната могла бы убить многих из них. Верно? Если объединить коктейли Молотова с жаркой погодой последних двух дней, зомби поджарятся и обезвожатся. И опять же, если использовать несколько таких зажигательных устройств в сочетании с двумя бочками бензина, это было бы похоже на зомби-барбекю или что-то в этом роде.


Согласно этому плану, разве он не заработает 1000 очков за минуту?!
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Когда Цинь Ухуа постучал в дверь и вошел, он увидел, что Ву Е разминается, возится с мешочком соли в руке с улыбкой на лице. Цинь Ухуа почувствовал какое-то непонятное ощущение в сердце, а затем его сжатые губы начали медленно расслабляться.


"Ухуа, ты пришел как раз вовремя!" Ву Е многозначительно хмыкнул, рассказав ему все свои планы на одном дыхании.


Хотя Цинь Ухуа никогда не задавал вопросов о секретах Ву Е, они ели и жили вместе. В сочетании с тем, что он иногда подслушивал разговоры Ву Е с системой, когда тот находился в полукоматозном состоянии, он был почти уверен, что соль появилась из воздуха. Должно быть, Ву Е каким-то образом обменялся ею с каким-то таинственным существом.


Все это, соль, драгоценная вакцина, средство от зомби и прочее, Ву Е должен был обменять, заплатив какую-то цену. Какова же эта цена, задался он вопросом?


Ву Е прекрасно понимал, что за стенами зомби было слишком много зомби, и даже если бы он убил их, то все равно не успел бы собрать кристаллические ядра. Однако он все равно настаивал на том, чтобы выполнить эту работу во что бы то ни стало. Почему?


Зажигательные бомбы стоят дороже, а самодельные гранаты стоят столько же, сколько обычные ручные гранаты, только эффект от них ограничен, в отличие от военных изделий. Однако, хотя эффект от военных изделий был велик, они были очень дороги, и к тому же строго регламентированы. В тот день на черном рынке было замечено всего 3 гранаты, и владелец ларька хотел за них 1000 кристаллов".


Из-за вируса и голода зомби потеряли всякую мудрость и разум, но сам вирус был чем-то средним между живыми и неживыми организмами. Научное сообщество все еще не определилось, поэтому еще не вынесло окончательного вердикта по этому поводу. Однако бесспорно, что некоторые вирусы обладают определенным инстинктом выживания. Этот инстинкт выживания особенно ярко проявился в вирусе D, который находится за пределами нынешних знаний научного сообщества.


Именно по этой причине зомби не стали бы просто глупо стоять в огне, чтобы вы их сожгли. Даже если они не чувствовали боли, они все равно инстинктивно различали угрозу своему существованию и пытались устранить эту угрозу.


Самодельные зажигательные бомбы могли гореть и взрываться, и это играло смертельную роль для людей, но перед лицом зомби этого было недостаточно.


Военные зажигательные бомбы были совсем другими: когда напалмовое топливо касалось тела, его нельзя было потушить ни водой, ни огнем. У зомби был инстинкт, заставляющий их искать преимущества и избегать вреда. Однако, будучи существами без мудрости, если бы их коснулись зажигательные бомбы, изготовленные военными, им бы пришел конец.


Коктейли Молотова были мощным оборонительным оружием для многих поселений и помогли многим базам выстоять во время осады зомби. Конечно, для обороны баз обычно использовались напалмовые авиабомбы, вес которых исчислялся сотнями тысяч цзиней, поэтому при их применении приходилось сбрасывать их с самолета. Такие бомбы были очень дорогими, поэтому даже базы среднего размера в условиях кризиса неохотно шли на их использование.


На черном рынке продавались миниатюрные версии, которые весили всего около 10 цзиней и были заряжены загущенным бензином с термитом. Эффект был похож на действие напалмовых авиабомб, но мощность и дальность действия были гораздо меньше, поэтому экономическая эффективность от их использования была не такой высокой, как у самодельных зажигательных бомб.


Ву Е - энтузиаст военного дела, и он знал разницу без объяснений Цинь Ухуа. "Если мы сможем сначала привлечь зомби в одно место с помощью вещей, а затем использовать ручные мины, чтобы уничтожить часть движения зомби... и если мы используем бензин и коктейли Молотова вместе, это должно быть способно убить много зомби, верно?"


В глазах Цинь Ухуа появилась благодарность, когда он слушал слова Ву Е. Действительно, план Ву Е мог максимально увеличить скорость уничтожения зомби. "Однако зомби, собравшиеся у стены зомби, слишком плотно упакованы вместе, и среди них много зомби второго и квази-третьего уровня. Их скорость реакции очень быстрая. Скорее всего, у нас не будет столько времени, чтобы все это устроить".


"В любом случае, нам не нужно собирать эти ядра. Если мы составим хороший план, мы обязательно сможем это сделать. Даже если мы не сможем сделать это в одиночку, мы можем нанять Ян Ци и Ян Ли На, чтобы они помогли нам."


"Да."


После этого обсуждения Цинь Ухуа после обеда отправился на черный рынок и продал всю соль, которую ему дал Ву Е. Он купил 1 бутылку с зажигательной смесью. Затем он купил 1 бутылку с зажигательной смесью, 10 ручных гранат, а оставшиеся кристаллические ядра потратил на бензин.


Когда он вернулся на базу Лань Чэн, на улице уже стемнело. После ужина Ву Е связался со своим устройством по номеру связи с Ян Ци и попросил его и Ян Ли На прийти к ним домой.


Ян Ци и Ян Ли На, которые только что вернулись с охоты, быстро приняли душ, переоделись в чистую одежду и пришли к ним, поедая жареный пирог из теста. 


Они жили неподалеку, всего в одном квартале от дома Ву Е и Цинь Ухуа, поэтому не успели они доесть свой пирог, как оказались у них дома.


Ву Е уже обсудил свой план с Цинь Ухуа и Цзи Юнем, поэтому ему оставалось только в общих чертах объяснить свой план Ян Ци и Ян Ли На.


Ян Ци не понимал, почему Ву Е так поступает, но верил, что у него есть на то причины, но все равно неуверенно спросил. "Значит, мы с Ли На отвечаем за использование пулеметов и способности изгонять зомби? Все так просто?"


"Да, все так просто. Когда миссия закончится, я дам вам по 300 кристаллов на человека. Это должно быть достаточно хорошим предложением, верно?"
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300 кристаллических ядер, чтобы нанять человека второго уровня развития для выполнения заданий, было очень справедливой ценой. Однако 300 кристаллических ядер считались бы очень щедрой платой, если бы речь шла о таком простом и легком задании, как то, о котором их просил Ву Е.


Брат и сестра Янь посмотрели друг на друга и слегка кивнули. Ян Ли На улыбнулась Ву Е и сказала: "Мы приняли это задание! Но человека, который несет пулемет, нужно сменить".


Ян Ци рассмеялся и сказал: "Да, способность Ли На - металл. Поэтому она может стрелять точнее, чем я".


После этого все собрались вместе, чтобы скорректировать план битвы. Янь Ци и Янь Ли На, брат и сестра, принадлежали к ранним пробужденным эволюционировавшим людям. Они находились на базе Лань Чэн уже более полугода и почти каждый день работали на улице. Они побывали во многих опасных местах и знали ситуацию за пределами базы Лань Чэн лучше, чем Цзи Юнь.


Цинь Ухуа решил, что завтрашняя операция должна проходить в месте, где зомби были наиболее плотно скоплены, но при этом местность была открытой.


Тем же вечером Цзи Юнь отправился арендовать модифицированный военный грузовик. Профессор Ли тем временем собрал два распылительных насоса из кучи лома меди и железа и предложил ему небольшой солнечный генератор, который он считал сокровищем. Эти две вещи гарантировали зомби максимальную степень "любовного орошения".


Рано утром следующего дня, после завтрака, Цзи Юнь повел грузовик к краю безопасной зоны, как они и планировали. В безопасной зоне было много охотников, и казалось, что зомби там не так много. Однако, как только Цзи Юнь проехал безопасную зону, количество зомби внезапно удвоилось. Если смотреть на темный квартал изнутри машины, то впереди было полно зомби. Плотность зомби была сравнима с количеством автомобилей в часы пик. Стена зомби полностью перекрыла дорогу впереди.


Цзи Юнь с трудом проглотил слюну. Он схватил руль обеими руками, а одной ногой нажал на педаль газа.


"Двигайся!"


По команде Цинь Ухуа он и тяжелый пулемет Ян Ли На одновременно выстрелили, извергая длинный язык огня. Ужасный поток зомби открыл свой путь, как море Моисей, расступаясь под звуки яростных выстрелов.


Ян Ци максимально использовал свои способности и превратил ровную дорогу в большую яму, а маленькую яму - в ровную дорогу.


Тем временем Цзи Юнь молча считал в своем сердце, и когда счет достиг числа 1, он быстро повернул руль, направил грузовик прямо вперед, включил задний ход и быстро вернулся в кучу зомби.


В то же время Ву Е нажал на кнопку масляного насоса и распылил бензин на зомби, как проливной дождь.


Цзи Юнь досчитал до 10, а затем быстро переключил передачу вперед, ускорился и сделал безумный рывок вперед.


Цинь Ухуа использовал оба пулемета и свои способности, чтобы открыть дорогу Цзи Юню; Ян Ли На бросила свой пулемет, чтобы предотвратить возгорание грузовика, и вместе с Ян Ци использовала свои способности, чтобы отогнать зомби, пытавшихся забраться на грузовик. Когда бензин закончился, Ву Е быстро спустил предохранительное кольцо на ручной гранате и бросил ее со всей силы...


Со вспышкой света граната отлетела к стене зомби, а звук, который она создала, напомнил взрыв, опрокинув несколько зомби.


Ву Е быстро собрал все силы и бросил вторую гранату, прямо в центр красной звезды. С грохотом в небо взметнулся огонь. Ву Е воспользовался этой возможностью, чтобы бросить большую зажигательную бомбу, которая попала точно в центр "бензиновых зомби". После взрыва бесчисленные зомби превратились в огненные шары, а огонь быстро распространился среди зомби. Когда Цзи Юнь успешно покинул загон зомби, Ву Е выбросил свою последнюю ручную гранату.


Не дождавшись, он вызвал панель управления системой и увидел, что количество очков растет. Через два часа число наконец остановилось на отметке 1580.


Наконец-то набралось необходимое количество очков для возвращения домой!
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【Количество сожженных зомби должно было быть больше. Система, ты приводишь неправильную статистику? 】 Во время сегодняшней охоты Ву Е видел много зомби квази-уровня 2, уровня 2 и, возможно, несколько зомби квази-уровня 3. Поэтому он считал, что полученные им очки должны быть больше.


Система подняла панель управления, на которой было указано количество зомби, уничтоженных сегодня - 1100 зомби 1 уровня, 200 квази-уровня 2, 50 зомби 2 уровня и 5 квази-уровня 3.【Согласно операционным стандартам, после вычета эффективности хозяина, хозяин получил 1580. Этот расчет точен! 】 Холодный голос системы говорил с оттенком недовольства.


Ву Е посмотрел на данные и проверил, что сказала система. После этого он громко вздохнул и выдохнул в отчаянии【Черт, это слишком безжалостно! Эти 1200 баллов, снятые с меня, были почти половиной моего итогового балла. А причина этого вычета была еще более нелепой! Очевидно, что я купил бензин и бомбу; я нанял людей с помощью своих кристаллических ядер, и я был тем, кто бросил бомбу. Все это был мой труд. Почему вы вычли мои баллы за это? 】


Система ответила: 【Они были наняты вами, но не были одобрены системой. Согласно правилам подсчета очков, очки должны быть вычтены.】


【 Тот, кто устанавливал правила подсчета очков, был просто хулиганом! Он слишком неразумен! 】


Система:【Это команда разработчиков.】


Второй молодой мастер Ву мог только молчать【...】.


Ву Е все еще не хотел, но после того, как он подумал о том, что уже заработал на дорогу домой, ему стало лень снова спорить с системой. Теперь спорить было бесполезно. В конце концов, может ли система повесить своего разработчика?


【Эй, ты такая бесполезная.】 сказал второй молодой мастер Ву, снова ненавидя систему.


Система:【Прямо как ты.】 Удалось ли глупому хозяину получить достаточно очков, чтобы вернуться к себе домой? Системе не хотелось покидать этот мир.


【Ты умеешь отвечать?!】Второй молодой мастер Ву был скорее удивлен, чем рассержен тем, что сказала система. Почему казалось, что у системы есть свой характер? Может быть, это ИИ или что-то в этом роде?


【Хенг.】 С виноватым гулом система перестала обращать внимание на Ву Е.


Забудьте об этом, у меня сегодня хорошее настроение. Я не буду опускаться до твоего уровня.


Хотя заработанных очков было достаточно, чтобы отправиться домой, его кристаллические ядра уже были потрачены. Ему все еще требовалось 1000 кристаллических ядер, чтобы вернуться домой, и еще 600, чтобы заплатить брату и сестре Ян за их услуги. Кроме того, были Цинь Ухуа и Цзи Юнь, с которыми у него была "дружба на всю жизнь". Они называли его старшим уже много дней. Если он молча уйдет, не будет ли это слишком несправедливо по отношению к ним? В любом случае, он должен оставить им что-то, что они смогут использовать для спасения своих жизней, если возникнет такая необходимость.


Вакцина.


Со способностями Цинь Ухуа он не испытывал недостатка в кристаллических ядрах. У Цзи Юня был хороший мозг, и он точно не пострадает, если продолжит следовать за Цинь Ухуа. Даже если в будущем они пойдут разными путями, детектор зомби Цзи Юня был успешно изобретен. С его способностью и способностью профессора Ли превращать гнилое в волшебное, они, несомненно, смогут продержаться.


Он не знал, смогут ли эти люди в будущем создавать вакцины, но это было лучшее, что он мог обменять на то, что нельзя было купить за деньги; дать им вакцины было идеальным выбором. Таким образом, у них была бы еще одна жизнь в качестве страховки.


Для обмена на вакцину требовалось 500 очков и 100 кристаллов (кристаллические ядра второго уровня).  Получить несколько доз вакцин после того, как он сделает это еще два раза, не составит труда. В любом случае, он "пропадал" почти месяц; не будет проблемой, если он останется здесь еще на два дня, прежде чем отправиться домой.


Когда он только приехал сюда, Ву Е с нетерпением ждал каждой минуты, чтобы вернуться домой.  Но когда ему предстояло собрать достаточно денег на проезд, он почувствовал беспокойство. А когда он подумал о том, с чем ему придется столкнуться, когда он вернется, он почувствовал особое беспокойство.


Забудьте об этом. Давайте не будем думать об этом и сначала уладим все здесь.


Миссия зомби барбекю была выполнена очень гладко, и когда они вернулись в безопасную зону, было уже меньше 11 часов утра. После некоторого обсуждения они решили поохотиться по краю безопасной зоны во второй половине дня.


На обед все съели немного жареного во фритюре теста и консервированной говядины. После еды трое эволюционировавших людей отправились поглощать ядра, чтобы восстановить свои способности до наилучшего состояния.


И снова они подошли к краю безопасной зоны. Но в отличие от утра, охотников здесь было больше, и большинство зомби-охотников были в группах по три-пять человек. А всего там было более сотни человек, которые сражались в отдельных битвах. Каждый бой сопровождался звуками выстрелов и убийств. Тем временем зомби продолжали прибывать на смену убитым. Битва между живыми и мертвыми была очень ожесточенной.


Там, где были люди, были реки и озера, и внутри этих рек и озер обязательно шла борьба. Даже несмотря на опасность охоты, многие люди все еще сражаются за сокровища и территорию в этой пустоши. 


Ян Ци и Ян Ли На, имевшие богатый опыт охоты, быстро выбрали геомантические сокровищницы с открытой местностью и небольшим количеством чужаков. Первоначально некоторые люди были недовольны этим. Но когда Ян Ци поднял руку, чтобы создать траншею перед грузовиком, недовольные люди тут же проглотили свои слова.


На базе Лань Чэн, насчитывавшей более 100 000 выживших, было не более 2 000 эволюционировавших людей, большинство из которых были первого и квази-второго уровня. Судя по тому, что они могли видеть, способности Ян Ци, очевидно, достигли второго уровня или выше. Такие люди были объектами соперничества между силами разных сторон, и никто не хотел их легко провоцировать.


Когда Цинь Ухуа и Ян Ли На вышли, эти люди больше ничего не могли сказать. Некоторые из охотников на зомби, которые были знакомы или беспокоились о возможных "издевательствах", охотно отошли в сторону.
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Это была сила.


Ву Е почувствовал себя немного сложно. Наконец-то он увидел, как люди "уважают силу", как он читал в романах. Это уважение нельзя было "купить" на аукционе за восемь миллионов. К сожалению, этот страх и трепет был не для него.


Установив винтовку на траншее, ВуЕе тут же подавил свою фантазию и направил дуло винтовки на голову первого зомби, которого увидел через прицел. Он нажал на курок и проделал большую дыру в середине головы зомби, отчего тот тяжело упал на тысячи дыр в пустой земле. Тело несколько раз перекатилось, прежде чем его пустые серые глаза безжизненно уставились в небо, оставляя впечатление души, заключенной в тюрьму смертью и наконец-то освобожденной. 


Когда раздался выстрел, зомби падали один за другим.


"Он действительно босс. Он быстро прогрессирует в своей меткости!" Цзи Юнь поднял большой палец вверх направляя его на Ву Е, перезаряжая патрон.


Ву Е тоже был озадачен. Еще день назад он был на уровне 6-7 попаданий из 10. Как он стал снайпером с сотни выстрелов сегодня? Даже если меткость была точной, это не должно было позволить ему использовать легендарное "предсказание", верно? Однако сегодня, пока дуло винтовки было направлено на зомби, он мог судить о следующем движении зомби, а затем естественно выбрать лучшую позицию для выстрела, без всяких раздумий. Это все естественно, как инстинкт, который появляется после тысячи раз закалки.


Хотя его руки чувствовали силу отдачи винтовки после выстрела обоймы патронов, это не оказало никакого очевидного влияния на его руку. Он не чувствовал никакого онемения, которое обычно возникает после использования оружия.


После тщательного наблюдения Ву Е обнаружил, что его зрение также улучшилось. Но этого не должно было быть, ведь он любил сидеть в Интернете, читать романы и играть в онлайн-игры всю ночь напролет. Хотя его предки благословили его отсутствием близорукости, зрение 5.0 не было тем, что он когда-либо имел. Но сейчас он мог не только разглядеть пять черт зомби за сотни метров, но и разглядеть английские буквы на пуговицах его одежды.


"Неплохо." Ву Е в поле зрения Цзи Юня улыбнулся, однако, пока он менял клип, он направил свое внимание на систему и спросил, 【Изменяется ли мое тело из-за улучшения генов?】


【Ну, 】 система, которая была в редком настроении, терпеливо объяснила Ву Е, 【Если ты будешь упорно практиковать метод 'Основное дыхание', ты станешь сильнее. А если ты откроешь цепочку генов первого уровня, то сможешь получить способности, очень мощные и чистые. Тебе не нужно будет завидовать другим.】


Второй молодой мастер Ву потрогал подбородок и по-мальчишески ухмыльнулся: 【Почему я чувствую запах заговора?】


Система испытывала угрызения совести и решила притвориться мертвой, чтобы избежать этой темы.


У всех мужчин где-то глубоко внутри есть комплекс героя, и второй молодой мастер Ву, который любит читать заговоры X-dian'а с куриной кровью, не исключение. Благоговение, которое он испытывал сейчас, помогло ему осознать очарование власти. По правде говоря, он еще не насладился славой, приносимой собственной силой, но уже почувствовал страшный соблазн, скрывающийся за ее очарованием.


Он еще не стал развитым человеком. Поэтому он еще не испытал ощущения способности на кончиках пальцев, но у него было предчувствие, что способности, которые он получит, будут намного превосходить способности обычных людей. Кроме того, он чувствовал, что отказаться даже от одной способности будет гораздо сложнее, чем от наркотиков. Если вы открыли первый уровень генной цепи, то вам захочется открыть второй уровень генной цепи, затем третий, а потом и четвертый. В этом мире, где уважают силу, где существуют короткие пути, кто не стремится к всё более и более мощным способностям?


Ву Е никогда не считал себя особенно волевым человеком. Раз уж он решил вернуться домой и быть рисовым жуком, ожидающим своей смерти, никогда не возвращаясь в этот мир, то ему лучше не трогать силу этого мира, которая ему не принадлежит.


Ву Е не дурак. Поскольку система нисколько не скрывала своих "намерений", он знал, что система на самом деле хочет, чтобы он остался в этом мире. В результате, он еще больше не захотел разблокировать цепочку генов первого уровня.


Поменяв обойму в журнале, Ву Е собрался с мыслями и продолжил охотиться на зомби. Это немного бессердечно, но Ву Е чувствовал себя так, будто играет в масштабную игру про зомби в реальной жизни. Захватывающе. Ужасно. Он мог умереть в любой момент. Однако он не чувствовал, что его место здесь. Он отбросил это чувство и подумал про себя. Через два дня игра закончится. А сейчас просто наслаждайся моментом.
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Во время послеобеденной охоты Ву Е получил более 300 очков, более 100 кристаллов первого уровня, более 10 порошковых кристаллов (ядра кристаллов второго уровня) и 4 красных кристалла. Это принесло значительную прибыль. Ву Е извинился и спокойно обменял 50 цзиней соли. Пока никого не было рядом, он отнес свой объемистый рюкзак в машину и нашел место, где его можно спрятать.


Когда Ян Ци приступил к незаконченной работе, Ву Е позвал пару в машину и дал им пять пачек соли. "Эта соль - ваша сегодняшняя награда. Конечно, если она вам не нужна..."


"Да, да, конечно, мы хотим!" Ян Ци улыбнулся и деловито взял соль. Соль - хорошая вещь. Однако соль на базе Лань Чэн контролируется несколькими крупными силами, поэтому они могли продавать ее сколько угодно, а однажды даже поднять цену. Получив эту соль, они могли запастись ею впрок и не тратить силы на ее покупку.


Ву Е спросил: "Вы готовы продолжать работать со мной в ближайшие два дня? Комиссия такая же, как и сегодня".


Ян Ли На и Ян Ци посмотрели друг на друга и улыбнулись. " Без проблем. Задание такое же, как и сегодня утром?" Это задание может показаться опасным, но на самом деле, при условии хорошей координации, оно намного проще, чем другие задания той же цены. Проработав полдня, они могли еще охотиться днем, а охота днем принесет им более 300 кристаллов первого уровня. В конце дня они могли заработать от 600 до 700 кристаллов. После вычета расходов их прибыль составит около 400-500 кристаллов. Они не могли дождаться, когда смогут делать такие хорошие дела каждый день.


"Хм..."


"Хорошо. Мы обещаем быть здесь завтра рано утром!" Ян Ци пообещал, его лицо украсила яркая улыбка.


Когда никто не заметил, Ву Е спокойно включил систему и обменял десять катти соли, чтобы заполнить пустое место в своем рюкзаке. По дороге домой они сначала зашли на черный рынок. По просьбе Ву Е Цинь Ухуа продал соль и купил все материалы, необходимые для создания еще одного зомби-барбекю, как сегодня.


В течение следующих двух дней они создавали зомби барбекю утром и охотились после обеда.


В конце вечера Ву Е все же заплатил комиссионные брату Яну солью и попросил Цинь Ухуа пойти на черный рынок, чтобы помочь ему продать еще 100 катти соли. На этот раз он подчеркнул, что ему нужны не материалы барбекю, а кристаллические ядра. Если это будут кристаллические ядра, предпочтительно красного кристалла, то неважно, если они будут немного дешевле. Кроме того, он попросил его купить побольше мяса для сегодняшней трапезы.


Цинь Ухуа ничего не сказал о своей просьбе. Он не спрашивал о причине. Он просто отнес соль на черный рынок и продал ее там. Он продавал ее на черном рынке несколько дней подряд. Продав десятки и сотни катти за несколько дней, он привлек внимание и интерес нескольких человек.


В тот день, когда он продал 200 цзиней соли, поставки соли были прекращены высокопоставленным руководством базы Лань Чэн, и лишь несколько человек продавали соль на черном рынке. И все знали, что эти люди были шпионами, подброшенными высшим руководством базы Лань Чэн, чтобы стабилизировать влияние Лань Чэн на развитых людей.  


Регулирование поставок соли превратило ее в дефицитный товар даже для людей на черном рынке. Вот почему Цинь Ухуа смог распродать свою соль менее чем за час.


Благодаря льготной скидке, предоставляемой тем, кто торгует красными кристаллами, после продажи соли рюкзак Цинь Ухуа был почти полностью заполнен красными кристаллами. Он обошел весь черный рынок, пополнил запасы пуль, ружейного масла и гранат, используя свое кристаллическое ядро. Затем, по просьбе Ву Е, он купил курицу-мутанта весом более десяти кат, а перед уходом с черного рынка купил пять-шесть кат дикой свиньи-мутанта.


Вечером Ву Е уехал с братьями и сестрами Ян, и они вместе устроили большой ужин.


От кулинарного мастерства профессора Ли люди просто теряли дар речи, особенно в условиях апокалипсиса. Ян Ци закончил есть и вытер жир с уголка рта, сказав: "Это была отличная еда. Наконец-то я смог полноценно поесть. После вспышки вируса D я впервые ел так много мяса".


Цзи Юнь усмехнулся и сказал: "Верно. Наш босс сказал следовать за ним, если мы хотим поесть мяса".


Ян Ли На со смехом спросила: "Ну, большой босс Ву, вы все еще принимаете еще младших братьев... то есть младшую сестру в качестве своего лакея? Вы готовы взять меня к себе? Я сильная женщина, способная держать себя в руках, и я сделана из хорошего материала, как нержавеющая сталь, которая никогда не заржавеет, сколько бы времени она ни находилась на воздухе!"


Ян Ли На сказала это в шутку, но на самом деле она действительно хотела создать с Ву Е постоянную команду. Помимо того, что в руках Ву Е было много материалов, Цинь Ухуа сам был сильным членом команды. Несмотря на то, что Ву Е и Цзи Юнь были обычными людьми, навыки стрельбы Ву Е были сравнимы со способностями. Кроме того, несмотря на неплохие навыки стрельбы Цзи Юня, он был необычайно умен и практичен. Он смог придумать такое практичное устройство, как детектор зомби, и в настоящее время занимался разработкой интеллектуального робота, собирающего кристаллы.


Больше всего Ян Ли На волновал Ву Е. Он, как главный босс команды, был щедрым, прямым и доступным. Она могла без проблем найти с ним общий язык. Более того, после некоторого времени общения с ним, она почувствовала, что он не был кем-то с глубокими замыслами. Не было необходимости беспокоиться о том, что ее продадут или заменят другими людьми. Такой человек определенно подходил на роль партнера по сотрудничеству в эту эпоху апокалипсиса.
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Ян Ци, естественно, думал так же, как и Ян Ли На. У обоих было большое количество людей, которые ждали их поддержки. Если бы у них была стабильная и надежная команда, то давление, которое они испытывали, уменьшилось бы более чем наполовину. В противном случае, рано или поздно, им пришлось бы служить силам базы Лань Чэн. Хотя это тоже был выход, но как они могли чувствовать себя комфортно, работая чужими собаками?


Ву Е посмотрел на жаждущие глаза брата Яня и почувствовал легкое сожаление, но все же улыбнулся: "Если хочешь, можешь сразу последовать за ним в будущем. Конечно, примут вас или нет, зависит от него".


Ян Ци и Ян Ли На сразу же радостно откликнулись, но Цинь Ухуа почувствовал, что Ву Е сегодня ведет себя странно.


Они немного поболтали друг с другом, а затем отослали Ян Ци и Ян Ли На. После этого Ву Е взял несколько красных кристаллов и попросил Цзи Юня и Цинь Ухуа найти способ обменять их на золото.


Он спрятался в своей комнате один и обменял 4 вакцины на 2000 очков и 400 красных кристаллов, 60 низкосортных питательных веществ на 300 очков и 6 красных кристаллов, 30 бутылок средства от зомби на 300 очков и 6 красных кристаллов, оставив достаточно денег на дорогу домой, а остальные кристаллические ядра и очки обменял на соль. Оставшейся суммы было не так много, ее хватило только на 120 катти соли.


Неосознанно он заработал так много вещей, что чувствовал себя вполне удовлетворенным.


Цзи Юнь нашел несколько способов обменять 10 килограммов золота на Ву Е. На этом уровне 5 граммов золота обменивались на один кристалл первого уровня. 20 килограммов золота эквивалентны 4000 кристаллов 1-го уровня. Ву Е мог купить их более чем за 30 кат соли. И, даже если цена на золото резко упадет в этот период времени в его родном мире, один грамм золота можно будет продать как минимум за 200 юаней, а все золото, которое у него есть сейчас, можно будет продать как минимум за 4 миллиона юаней.


Для обычных людей эта сумма была довольно большой, но для второго молодого мастера Ву четыре или пять миллионов были сущим пустяком. Тем не менее, из-за потерянных и обрывочных воспоминаний Ву Е всегда предчувствовал недоброе.


Узнав от системы, что он может пронести через червоточину не больше того, на что способен, он решил взять с собой немного золота. Независимо от того, что произошло дома, золото, которое он принес с собой, было куплено в обмен на его жизнь. В дополнение к золоту он также планировал забрать планшет. В нем было установлено множество программ начального обучения. Когда он вернется, он найдет кого-нибудь, кто сможет изучить технологию из программ начального обучения. Почему он боялся, что у него не будет денег?


Теперь он мог стремиться стать вторым Биллом Гейтсом!


Посмотрим, что теперь скажет о нем старик! Вместе с планшетом он взял с собой пистолет и сотню патронов. В конце концов, привыкнув за эти дни к прикосновению оружия, Ву Е приобрел привычку чувствовать себя неуверенно, когда его нет при себе.  


После того как Цинь Ухуа и Цзи Юнь вернулись после обмена золота, они вошли в дом и увидели в комнате еще много вещей.


"Наконец-то вы вернулись. Ты уже получил золото?" спросил Ву Е.


Цинь Ухуа кивнул и передал Ву Е тяжелую альпинистскую сумку. Ву Е открыл сумку и уставился на золотое мерцание.  Его улыбка показала его жадную до денег натуру.


Затем он взвалил альпинистскую сумку на спину, на грудь положил другую сумку с планшетными компьютерами и другими вещами и поставил перед Цинь Ухуа большой металлический ящик с кодовым замком. "Пароль этого ящика - шесть единиц". 


Затем он открыл металлический ящик. Ящик был переполнен следами холодного газа. В ней на черном бархатном сиденье лежали четыре шприца с жидкостью. "Это вакцины против вируса D. Всего их четыре, все в твоем распоряжении". Цзи Юнь пережил с нами испытания и невзгоды, надеюсь, ты сможешь оставить одну для него".


"Это низкоуровневые средства для отпугивания зомби. Они странно пахнут и мешают обонянию зомби. Однако, опыт доказал, что он действует только на их обоняние. Бесполезно использовать его, если перед зомби стоят большие живые люди".


"Это низкосортные питательные вещества. На вкус они очень плохие, но эффект против голода схож с мясом, и они полны витаминов. Ты можешь есть это, не опасаясь диареи".


"Остальная часть кучи - это соль. Все зависит от тебя".


В сердце Ву Е Цинь Ухуа и Цзи Юнь были скорее мертвыми братьями, чем младшими. Однако он не мог помочь больше, чем сейчас. Он мог только отдать эти вещи Цинь Ухуа. Только он мог оставить их себе, ведь отдать их Цзи Юню было равносильно тому, чтобы навредить ему.


Цинь Ухуа посмотрел на улыбающееся лицо Ву Е и почувствовал боль в сердце. Он холодно спросил: "Ты уходишь?".


"Да." Ву Е посмотрел на торжественное и строгое лицо Цинь Ухуа, его улыбка стала немного натянутой.


"Ты возвращаешься?"


Ву Е похлопал по золоту на спине и усмехнулся: "Продав эти вещи, я смог обеспечить себе хорошую жизнь. Теоретически, я больше не вернусь. Позаботьтесь о моих приятелях. Я буду скучать по вам".


Нечасто удавалось подружиться с двумя младшими братьями, но Ву Е уезжал, и как бы ни был груб Ву Е, его нервы не могли не быть сентиментальными.


Цинь Ухуа знал, что у Ву Е есть секрет, но он не ожидал, что результат будет таким. Он сжал кулак и разжал его. Он посмотрел прямо в глаза Ву Е и спросил: "Ты можешь сказать мне, куда ты идешь?".


"Конечно, домой". Ву Е все равно скоро уезжал. Он не возражал против раскрытия своего секрета. "Ты ведь должен знать теорию параллельных миров, верно? Теперь ты можешь с гордостью сказать другим, что эта теория абсолютно верна! Потому что я из другого параллельного мира".


"Поскольку это параллельный мир, не заразился ли ты там вирусом D?".


"Это неправда. Когда вирус D вспыхнул в вашем мире, в моем мире было много шума, говорили, что наступает конец света", - пожал плечами Ву Е. "Но ничего не произошло".


Мирный мир, хаотичный апокалиптический мир.


Цинь Ухуа не мог найти никакого оправдания тому, что Ву Е остался здесь.


"Береги себя".


"К сожалению, червоточина может доставить меня на шаттл только в одиночку. В противном случае, я бы хотел взять тебя в свой мир". Ву Е поднял руку и похлопал Цинь Ухуа по плечу. "Береги себя. Попрощайся за меня с Цзи Юнем".


"Хорошо."


Ву Е нажал "портал" на панели управления, и вспыхнул белый свет. В маленькой комнате стоял только Цинь Ухуа, молча, с плотно сжатыми губами. Его правая рука лежала на левом плече, которое похлопывал Ву Е. Казалось, он чувствовал остаточное прикосновение Ву Е. В его решительных глазах читалась потерянность и нежелание, которых он даже не заметил.



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 19: Несостоятельность семьи подобна падению с горы, ч.2 


Ву Юнь прожил с Хэ Ван Шу более 20 лет. Как он мог не знать, о чем она думала в тот момент? Он взял холодную руку жены и сказал: "Ван Шу, ты не жестокий человек. Я знаю, что ты сделала для У Сена, это он недостоин тебя. Вини меня за то, что я плохо учил сына, вини за то, что я не обратил внимания на его связь с дядями по материнской линии и не дал ему знать об амбициях этих диких волков. Разве моя мать не просила кого-нибудь рассчитать состояние А Е? Говорят, он благословен. Если сейчас нет никаких новостей, то это самые лучшие новости. Он обязательно вернется к нам целым и невредимым".


"Ты не понимаешь моих мыслей. А Е не может вернуться. Он просто не может вернуться". Хэ Ван Шу, как и ее имя, большую часть своей жизни была нежной и добродетельной женщиной, а в этот момент она горько плакала, как волчица, потерявшая своего детеныша. "Почему он такой жестокий? Это же его брат. Его родной брат. Почему он не отпустил его? У А Е, этого мальчика, не было ни малейшего желания спорить с ним. Почему он не мог терпеть его? Если он опустошит компанию, разве он не сможет оставить А Е что-то на жизнь? Вувуву... Это всё твоя вина. Ты во всем виноват. Почему А Е должен идти в компанию? Вуву..."


Хэ Ван Шу разрыдалась. Ее некогда ухоженное лицо стало старым и изможденным. Слезы снова и снова стекали по морщинкам в уголках глаз. Всего за месяц она выглядела так, словно постарела более чем на десять лет.


Ву Юнь, глядя на печальный вид жены, не мог не скорбеть изнутри. В маленькой хозяйской спальне было только два старика, которые плакали от горя и отчаяния.


"Мама, папа, почему вы плачете? Что с вами случилось? Что вы здесь делаете?" Ву Е появился в комнате из воздуха, увидел плачущих родителей и очень растерялся.


Хэ Ван Шу и Ву Юнь одновременно услышали голос своего сына, подумали, что у них слуховые галлюцинации, и одновременно оглянулись на него. Вдруг увидев, что их сын, пропавший на целый месяц, появился перед ними из воздуха, супруги почувствовали, что их сознание на несколько секунд помутилось. Затем Ву Юнь метнулся к Ву Е, как стрела, и неожиданно ударил Ву Е ладонью по голове. Он спросил хриплым голосом: "Где ты был, сукин сын? Ты знал, что мы с ума сходим, разыскивая тебя!".


"Ву Юнь, почему ты снова ударил ребенка? Почему ты не можешь поговорить с ним по-хорошему?" С необычайной ловкостью Хэ Ван Шу шагнула почти прямо со своего места к Ву Е и взяла его на руки. "Ах Е, ты ранен?" 


Ву Е слегка покраснел. Он не наслаждался защитой матери на протяжении стольких лет. После того, как ему исполнилось 8 лет, он стал очень непослушным и часто попадал в неприятности как с мамой, так и с папой. Конечно, мама была человеком с высоким уровнем интеллекта. Обычно она мало что делала, но ее психические атаки были совершенно не свойственны обычным людям.


"Все в порядке." Ву Е увидел, что его родители внезапно стали выглядеть намного старше и были очень расстроены. Поэтому он резко спросил. "Что-то случилось дома?"


Ву Е пробыл в этом кишащем зомби мире целый месяц, а последнюю неделю он активно сражался с зомби. Поэтому, хотя он мог и не осознавать этого, его отец и мать с первого взгляда заметили изменения в своем сыне.


Когда отец Ву был молод, он объездил весь мир. Хорошее или плохое, он видел все, и он прекрасно понимал, что в его сыне проснулся дух убийцы.


"Забудь о делах семьи, ответь сначала на этот вопрос. Где ты был в этом месяце?" спросил отец Ву, но вдруг вспомнил о чем-то и удивленно посмотрел на сына. "И как ты только что появился в этой комнате?" Очевидно, что дверь снаружи была закрыта. Но даже при закрытой двери их сын, который долгое время считался пропавшим без вести, появился в комнате как из воздуха.


Мать Ву также быстро отреагировала. Она пристально посмотрела на Ву Е и схватила его за руку, словно боясь, что ее сын снова исчезнет из воздуха.


Ву Е хотел скрыть систему и другой мир от своей семьи. Поэтому, прежде чем пройти через портал обратно, он специально попросил систему отправить его в комнату кампуса, которую он обустроил, когда учился в университете.


Это был старый дом с тремя спальнями и одной гостиной. Когда он купил его, то сделал это для того, чтобы жить поблизости от университета. Обычно, кроме того, что он иногда приводил друзей, каждую неделю приходили только уборщицы. Больше никто не приходил. Поэтому он выбрал это место, чтобы появиться из воздуха, чтобы его не заметили. Однако неожиданно он с самого начала столкнулся со своими родителями.


Ву Е знал, что его родителей нелегко обмануть. Поэтому он просто подвел их к кровати и усадил. Он рассказал им о системе и параллельном мире, в который его отправили, но не более того. Он боялся, что два старика будут волноваться. Поэтому он сказал только, что в другом мире наука и техника развиты лучше, чем здесь. Он не упомянул им о вирусе D и зомби.


Несмотря на удивление родителей, Ву Е продолжал расспрашивать о том, что произошло дома.


Отец Ву вздохнул и объяснил ему, что произошло, один за другим.


После восстановления утраченной памяти Ву Е догадался, что его старший брат мог совершить то, что произошло той ночью. Однако на самом деле Ву Сен оказался еще более безжалостным, чем он думал.


Спрашивать его, почему он так поступил, было бессмысленно.


Ву Е высыпал золото из альпинистского рюкзака на кровать и спросил отца Ву: "Папа, ты можешь найти способ использовать это золото? В любом случае, лечение А Ли нельзя останавливать".


Цзи Юнь помог ему обменять золото. Помимо пяти катти золотых слитков, остальные были золотыми украшениями. В общей сложности на кровати лежало 20 золотых слитков, образуя небольшую золотую кучу, от золота сверкали глаза.


Отец Ву взял один наугад и подумал, что его невежественный сын наконец-то повзрослел. "Откуда у тебя столько золота?" При мысли об убийственном духе Ву Е лицо отца Ву стало свирепым. Один сын сбился с пути. Он не хотел, чтобы второй сын пошел по его стопам.


"Ты забыл о системном обмене, о котором я говорил? Там была война, и припасов не хватало. Я обменял у системы соль, много раз покупал и продавал ее, а потом получил эти вещи". Ву Е не хотел, чтобы его заводили на эту тему, поэтому он сменил тему. "Я хочу пойти в больницу к А Ли. Система настолько мощная, что, возможно, мы сможем обменять с ней что-то, что можно использовать для спасения А Ли".


Раньше я думал, что всегда смогу найти сердце, которое подойдет к сердцу брата, но теперь в этом больше нет необходимости. В любом случае, он не мог сидеть сложа руки и смотреть, как уничтожают его родителей и брата. Даже если ему придется вернуться в мир зомби, чтобы бороться за свою жизнь, он не должен позволить А Ли умереть в столь юном возрасте!


Однажды он заставит его пожалеть об этом! Заставит его заплатить за то, что он сделал!



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 20: Решение для восстановления генов, ч.1 


Под угрозой со стороны высшего руководства группы отец Ву начал передавать свои акции. Из-за огромной суммы долга активы, принадлежащие ему и матери Ву, были переданы под условием, что полиции не разрешалось вмешиваться в соответствии с соглашением.


Они были изгнаны с виллы, и им пришлось переехать в старый дом рядом с университетом, который был на имя Ву Е. К счастью, это было очень близко к больнице, где лечился Ву Ли, и транспортное сообщение поблизости было очень удобным, что избавило отца и мать Ву от многих проблем.


Ву Е попросил отца спрятать то, что он привез. Он небрежно взял из шкафа комплект одежды и заменил им футболку и брюки, на которых были дыры. На всякий случай он прикрепил пистолет к спине и надел повседневное пальто, чтобы убедиться, что он полностью спрятан, прежде чем выйти с родителями.


Люди полагались на одежду. Им казалось, что одежда, которую они выбирают, меняет их темперамент. Этот факт, а также опыт жизни и смерти, который А Е пережил за последний месяц, заставил его почувствовать, что его детское лицо прошлого повзрослело.


Когда они вышли из дома, мать Ву не стала расспрашивать Ву Е о том, что произошло за последний месяц, но все равно крепко держала сына за руку, словно боясь, что он внезапно исчезнет.


"Мама, вы с папой ждите меня здесь". Недалеко от квартала Ву Е вырвался из рук матери Ву и в мгновение ока исчез в ночи.


"Что делает А Е?" нервно спросила мать Ву.


"Должно быть, он заметил тех людей". вздохнул отец Ву.


В темном переулке непривлекательный мужчина поднял руки и с трудом сглотнул, умоляя о пощаде. "Старший брат, старший брат. Нам есть что сказать, успокойся, не волнуйся так!" Прижав холодный ствол пистолета к виску, он не мог склонить голову. Ублюдок, кто сказал мне, что второй молодой мастер семьи Ву - неудачник? Как только он вернется, он пойдет и заставит их лица кровоточить! Его мастерство было лучше, чем у него, ветерана в отставке!


Глаза Ву Е опасно сверкнули, и он сцепил руки на шее мужчины, добавив еще две точки давления... "Кто сказал тебе следовать за нами?" Проклятье, они уже были в какой-то степени сдержаны, но Ву Сен должен был убить их всех вот так?


На этот раз Ву Е действительно обидел Ву Сена.


Мужчина на мгновение замешкался: "Нет..." Однако, прежде чем он успел что-то сказать, Ву Е безжалостно ударил его ногой в живот. Мужчина сразу же почувствовал, что его внутренности перевернулись от этого удара, и не смог удержаться от пронзительного крика. От боли он почти не мог стоять на ногах. В этот момент все мысли о соглашении о конфиденциальности были забыты. "Это господин Чжоу Ван Юань попросил нас сделать это".


"Нас?" Ву Е фыркнул: "Если не хочешь умереть, скажи своим людям, чтобы уходили. А теперь вернись и скажи этому старому ублюдку, он явно не понимает, что натворил. Не надо срывать с себя ту последнюю частицу лица, которая у тебя еще осталась, и выставлять всех в плохом свете. В худшем случае мы будем бороться не на жизнь, а на смерть. В конце концов, нам нечего терять. Я только боюсь, что кто-то может не выдержать, когда мы выложимся по полной".


Тот человек увидел глаза Ву Е, наполненные густым убийственным духом, и почувствовал, как его сердце затрепетало. Такую ледяную и тираническую атмосферу он видел только от некоторых ветеранов.  Ву Е не был простым человеком. Мужчина пришел к выводу, что это задание больше не может быть выполнено.


Сменив выражение лица на извиняющееся, он прошептал: "Да, я скажу вам правду. Я также обещаю, что я и мои друзья никогда больше не появятся перед вами".


Ву Е холодно фыркнул: "Тебе лучше запомнить то, что ты сейчас сказал. В следующий раз, когда я найду тебя, со мной будет не так легко разговаривать, как сейчас".


С близкого расстояния Ву Е мог ясно видеть страх в глазах этого человека, а в глубине его сердца раздавался голос, постоянно завораживающий его. 'Убей. Убей его, чтобы он не стал проблемой в будущем'. На мгновение в глазах Ву Е этот человек ничем не отличался от вонючего, ничтожного зомби. Ему нужно было только плавно нажать на курок. И человек перестанет существовать. Ву Е вышел из этого состояния, отпустил мужчину, чувствуя холодный пот на спине, и покинул этот мрачный и безлюдный переулок. Под тусклым светом уличного фонаря Ву Е протянул свою белую тонкую руку, с трудом разглядев ее. В этот момент он больше не мог обманывать ни себя, ни других.


Даже если бы он вернулся в мир, к которому принадлежал, он не смог бы вернуться к тому, кем был месяц назад. Подобно тому, как при открытии ящика Пандоры все внутри вырвалось наружу и уже не могло быть возвращено назад. Теперь, когда дьявол внутри вкусил сладость крови, ничто не могло вернуться к прежнему состоянию.



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 20: Решение для восстановления генов, ч.2 


【Система, ты меня обманула.】 Ву Е ворчал.


Система: 【Если бы не я, ты бы умер месяц назад. Привязанность к такому бесполезному носителю, как ты, меня подкосила.】


【......】Второй молодой мастер Ву обнаружил, что система больше не притворяется мертвой, а ее рот становился все более ядовитым.


"А Е, ты в порядке?" с беспокойством спросила мать Ву, дергая сына то вправо, то влево, уверяя себя, что ему не причинили никакого вреда.


"Все в порядке. Старик, ты знаешь, что Чжоу Ваньба послал кого-то шпионить за тобой?" Ву Е повернул голову, чтобы спросить отца Ву. 


[T/N: Ваньба (王八) - черепаха/рогоносец/старый мужчина, владелец публичного дома/сутенер. В основном оскорбительное прозвище. Я не знаю, какое из них Ву Е применил к Чжоу Ван Юаню, поэтому я просто сохранил оригинальный текст].


"Что за старик, дерзкое отродье!" Ву Юнь посмотрел на своего сына, а затем хлопнул его по затылку. Только когда он посмотрел на гримасу сына, он понял, что сын нарочно сказал это, чтобы позабавить его, и он не мог не почувствовать тепло в своем сердце. И депрессия, которую он чувствовал раньше, сильно рассеялась, так как Ву Е вернулся. Он сделал длинный вдох и рассмеялся про себя. "Он боится, что я сбегу с твоей матерью, из-за чего он не сможет получить капитал и деньги".


"Сукин сын. Я говорил тебе, что он ни на что не годен, но ты мне не поверил. Если бы не ты, он бы сейчас охранял дверь где-нибудь в другом месте". возмущенно сказал Ву Е.


Чжоу Ван Юань был первым стариком, который последовал за Ву Юнем из Цзян Шаня. Хотя у него была только степень младшего школьника и он не обладал большой мудростью, Ву Юнь изначально думал, что он предан ему и будет придерживаться своей роли. Поэтому он всегда брал его с собой. Хотя несомненно, что Чжоу Ван Юань приложил много кропотливых усилий, чтобы достичь всего, что он имеет сейчас. Действительно, без поддержки и защиты Ву Юня он не смог бы получить 20% акций группы и состояние более 1 миллиарда.


Ву Е недолюбливал Чжоу Ван Юаня не потому, что тот был близок к дядям Ву Сена. Причина его неприязни заключалась в том, что каждый раз, когда он присутствовал на банкете, Чжоу Ван Юань, выпив несколько капель алкоголя, начинал хвастаться своими достижениями. Например, как он несколько раз спасал жизнь Ву Юню, как продал свой дом и землю, чтобы помочь фабрике выжить во время кризиса, когда решался вопрос о жизни или смерти фабрики, как односельчане полагались на него при получении кредита, и так далее, и тому подобное. Слушая его, можно было подумать, что весь сегодняшний успех семьи Ву - это заслуга самого Чжоу.


Ву Е не нравилось, что он раздувает свой собственный горн больше, чем небо. Ему также не нравилось, что Чжоу Ван Юань всегда ставил перед ним лицо старшего, часто читая ему нотации независимо от случая. Таким образом, Ву Е не подавал виду, что ставит друг друга в неловкое положение. И такие неловкие ситуации возникали довольно часто. По этой причине Ву Е часто ругал его собственный отец.


Ву Е был так зол, что это было невыносимо, и он сразу же дал Чжоу Ван Юаню новое прозвище - "Чжоу Ваньба". Только после распространения этого прозвища Чжоу Ван Юань чуть не умер от злости, а их отношения друг с другом становились все более мерзкими.


Отец Ву тоскливо вздохнул: "Да, это все моя вина. Всю жизнь я хвастался своей уникальной проницательностью, но не ожидал, что в итоге не смогу ясно видеть окружающих". Группа Ву была богата активами, но не была зарегистрированной компанией. Она состояла из множества крупных и мелких компаний, охватывающих множество областей. Именно поэтому в некоторых областях подчиненные были неэффективны.


Группа развивалась более 20 лет, и, даже не имея отличной биографии, отец Ву за это время накопил кое-какие связи. Однако у него больше не было сил, как в молодости, углублять и реформировать компанию сверху вниз. Изначально он планировал, что Ву Сен и Ву Е сделают это за него. Один человек должен был разобраться в работе компании, а другой - стабилизировать положение компании. Однако он и не подозревал, что Ву Сен просто не мог смириться с существованием Ву Е.


Он помнил тот момент, когда его гордый старший сын с усмешкой сказал: "Ву Е - неудачник, который не может поддержать стену. Ву Ли - больной сын. Почему они должны наследовать столько же акций, сколько и я? Моя мама даже потратила всю свою жизнь на создание группы. Почему она должна позволять другим людям пользоваться плодами ее труда?"


Его старый подчиненный, которого он считал своим родным братом, сказал ему: "Ву Юнь, группа Ву находится там, где она находится сегодня, не только благодаря тебе. Я отдал не меньше, чем ты. В самом начале, когда фабрика горела, и мой единственный сын сгорел в ней заживо, я ничего не сказал, не так ли? Императоры правят по очереди. Вы уже столько лет руководите группой Ву. Не пора ли моей фамилии Чжоу стать боссом? Не будь безвольным. Не ненавидь меня. Ненавидь себя за то, что у тебя хороший сын".


"А Е, не говори больше ничего. Твой отец уже расстроен". После замужества мать Ву несколько лет работала генеральным менеджером в компании Wu Group. Позже, после рождения А Ли, она решительно ушла со своего поста, так как ее сын страдал от серьезного врожденного заболевания. С тех пор более десяти лет она жила как обычная женщина. Все, о чем она думала, это забота о сыне и забота о своей семье. Поэтому она редко спрашивала о компании.


Однако, как и Ву Е, ей тоже не нравился метод Чжоу Ван Юаня. Поэтому она сказала отцу Ву, что хотела бы забрать долю Чжоу Ван Юаня. Однако отец Ву принял во внимание старые чувства между ними, и дело закончилось, ничего не изменив, что в итоге привело к сегодняшней горькой пилюле.
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Однако даже без Чжоу Ван Юаня существовали амбиции Ву Сеня, поэтому не было гарантии, что не будет Ли Ван Юаня или Чэнь Ван Юаня. В конце концов, кто бы мог подумать, что любимый человек обернется и нанесет тебе такой смертельный удар? Можно лишь сказать, что чужое богатство затрагивало сердца и желания людей, трогало их душу.


Ву Е увидел, что старик подавлен, и почувствовал себя виноватым за то, что стал причиной этого. Он похлопал отца по плечу и утешил его. "Пойдем, старик. Если случится худшее, мы всегда сможем начать все сначала. О чем тут грустить? Старик потерял свою кобылу, но все обернулось к лучшему. Я верю, что через несколько лет достижения семьи Ву будут еще более блестящими, чем сейчас!" 


[T/N: Старик потерял свою кобылу, но все обернулось к лучшему - это идиома, которую лучше оставить как есть. Она означает замаскированное благословение].


"Дерзкое отродье, только и умеет, что болтать без умолку". Отец Ву уставился на сына: "Такси уже подъезжает, почему бы тебе не поторопиться и не посигналить".


"Ты знаешь, как меня поработить!"


Увидев безвольное лицо сына, мать Ву наконец-то улыбнулась. Неважно, что будет дальше, лишь бы сын вернулся к ней целым и невредимым, она была довольна.


Через десять минут они приехали в больницу.


Ву Ли удалось вырваться из лап смерти, сохранив жизнь, и его перевели в общую палату. Сейчас он спал. Ву Е, увидев своего брата с кислородной маской на лице, почувствовал сильную печаль.


【Система, могу ли я обменять сердце на новое, которое заменит моего брата и сделает его здоровым? Ву Е осторожно положил руку Ву Ли обратно в одеяло.


【Да,】 холодный механический звук системы не имел эмоций, поэтому он только объективно сообщил Ву Е свой анализ.】 но он не молод. С медицинскими технологиями вашего мира, пересадка сердца - не лучший выбор для него. Кроме того, он очень слаб. Даже если вы сможете обменять сердце, у него 90% шансов умереть от операции. 】


Сердце Ву Е болело так, словно в него воткнули иглу. 【...Вы можете еще чем-нибудь помочь ему? 】


Система промолчала. Однако, она открыла панель управления и показала Ву Е изображение шприца с красной жидкостью. 【Раствор для восстановления генов низкого уровня?】


Внизу картинки была приписка: препарат используется для восстановления повреждённых генов, пробуждения жизненной силы клеток, стимулирования жизненного потенциала, восстановления дефектных органов и определённой коррекции деформированных органов.


Эта штука была почти создана специально для А Ли!


【Система, может ли эта штука действительно полностью вылечить А Ли? 】 Ву Е спросил взволнованно.


【Необходимо как минимум пять низкоуровневых решений по восстановлению генов.】Под ледяным машинным голосом системы прозвучало что-то вроде радости рыбы, заглотившей наживку.


Пока он мог вылечить А Ли, не говоря уже о пяти, даже если их нужно будет пятьдесят или пятьсот, он найдет способ получить их!


【Эта штука низкого уровня, неужели у вас нет среднего или высокого уровня? Что-то, что может решить проблему сразу? 】


【Да, но вы не можете себе этого позволить.】


Ву Е был немного обескуражен, услышав это.】 【Кстати, сколько очков и ядер необходимо для низкоуровневого решения по восстановлению генов?】


【10000 очков, 100 оранжевых кристаллов (ядра третьего класса).】


"Черт, почему бы тебе просто не ограбить меня!" Прямо сейчас, красные кристаллы (квази-третьего класса) были все еще в дефиците. Он даже не видел ни одного оранжевого кристалла. Где он мог найти его? Однако критерии преобразования системы были необратимы. Ядра высокого класса можно было преобразовать в ядра низкого уровня, но наоборот было просто невозможно. Сколько бы ни было низкоуровневых ядер, они никогда не смогут заменить высокоуровневые.


Система замолчала.


Тем временем отец Ву, видя, что Ву Е выглядит не очень хорошо, поспешно понизил голос и спросил, "Не слишком ли дорого стоит то, что может спасти А Ли?". Отец Ву плохо разбирался в системе, и хотя он надеялся, что его младший сын выживет, он не хотел, чтобы его второй сын заплатил непосильную цену.


Мать Ву также с тревогой посмотрела на Ву Е.


"Это просто немного дорого. Не волнуйся. Я найду способ". Ву Е притворился спокойным, пытаясь заверить своих родителей.


Улыбка Ву Е всегда была особенно искренней, когда он обращался за помощью к другим людям.


【Не хватает остаточной энергии для синтеза.】


Улыбка Ву Е была немного жесткой в углу его рта, думая об этих обманчивых товарах.


(╯‵□′)╯︵┻━┻。


Чтобы успокоить родителей, Ву Е был терпелив, когда рассказывал им о функции низкоуровневого раствора для восстановления генов: "...поэтому вы можете быть уверены, что А Ли обязательно поправится. Однако сейчас у нас нет материалов, необходимых для синтеза генетического раствора. Мне придется отправиться в другой мир на его поиски, и это может занять некоторое время. Папа, мы должны кое-что спланировать до моего отъезда".


Подождите минутку. В голове Ву Е вдруг что-то произошло, его лицо побледнело, и он деловито спросил систему: 【Система, у тебя осталось достаточно энергии, чтобы вернуть меня в мир зомби? 】 
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Система всегда надеялась, что Ву Е вернется в зомби, поэтому, когда она покупал вещи в кредит для Ву Е, система говорила ему, что будет начислять проценты, чтобы сэкономить ему еще несколько очков и кристаллических ядер. Кроме того, в течение этого времени Ву Е продолжал обмениваться вещами и усиливать гены, поэтому система смогла накопить некоторое количество очков и энергии. Таким образом, в соответствии с правилами и нормами, она смогла немного повысить свои возможности. В результате, приложив огромные усилия и слегка сжавшись, она смогла получить достаточно энергии, чтобы отправить Ву Е обратно на план зомби через червоточину.


Система сказала ему правду: 【В течение трех дней я смогу открыть портал в кредит и пропустить тебя. После трех дней я ничего не смогу с этим поделать.】


Почему? Ву Е спросил с любопытством.


【На это ушло много энергии, а когда запас энергии в системе упадет ниже порога безопасности, система перейдет в спящий режим, пока хозяин не найдет нужную энергию, чтобы включить ее снова.】.


Трехдневный срок был немного ограничен, но дело тела А Ли нельзя было больше откладывать. Ему сейчас всего 16 лет, но он был очень умен. Возможно, после излечения он сможет поступить в университет вместе со своими сверстниками, чтобы учиться и наслаждаться обычной жизнью.


【Система, спасибо.】 Мозговые волны, которые система восприняла от Ву Е на этот раз, были действительно искренними.


Система вдруг почувствовала, что постоянная температура ее чипа резко поднялась на несколько градусов. Неужели она заражена вирусом? Система успокоилась и поспешила обратно, чтобы проверить состояние своего чипа.


Ву Е просидел в больнице некоторое время, но увидел, что Ву Ли не проснулся, и смог вернуться в свой дом в школьном районе вместе с родителями только на такси.


Одно событие полностью поглотило их время. Когда они вернулись домой, был уже почти час ночи. Ву Е увидел, что родители уже очень устали, и попросил их пойти отдохнуть, прежде чем обсуждать дальнейшие действия, которые им нужно будет предпринять завтра.


После месяца кропотливых поисков сына он наконец-то вернулся домой. Это позволило большому камню, давившему на сердце отца Ву и матери Ву, упасть на землю, наконец-то они почувствовали облегчение. Для двух старейшин смена владельца группы стала предрешенным фактом, и как бы печально это ни было, ничего уже не изменить. Самым важным для них была безопасность Ву Е. Он пропал уже месяц назад, и Ву Ли сказал ему, что Ву Сен вызвал второго сына.


Поэтому отец Ву всегда считал, что Ву Е находится в руках Ву Сена и других. Поэтому отец Ву ничего не предпринимал, чтобы не навредить ни в чем не повинному Ву Е. Однако Чжоу Ван Юань, получивший от Ву Сена инсайдерскую информацию, передал отцу Ву неясные сообщения, наступив на его слабость, желая пройти милю после того, как ему дали дюйм.


Кроме того, на самом деле Ву Сен уже давно использовал Ву Юня, чтобы получить власть и, в конечном итоге, свою печать. Именно поэтому Ву Сену удалось различными способами привлечь плоть и кровь компании и зарегистрировать средства под именем другой компании. Это привело к тому, что группа Ву превратилась в пустую оболочку, которая затем была передана Чжоу Ван Юаню в качестве вознаграждения. Чжоу Ван Юань приложил немало усилий, чтобы помочь Ву Сену в "выжимании плоти и крови". Польза, которую он получил за свои усилия, тоже была немаленькой. Теперь он рвался к лидерству в группе Ву не только из-за своей одержимости, но и для того, чтобы получить больше выгоды от Ву Юня. Кроме того, Ву Сен постоянно раздувал пламя, исключительно для того, чтобы вытеснить Ву Е.


Он не верил, что живой человек может исчезнуть без причины. Если бы Ву Е смог вырваться из его заговора с жизнью, то, когда он действительно повзрослеет и сможет самостоятельно стоять на ногах, вполне возможно, что он отплатил бы ему за содеянное. Все это время Ву Сен хвастался, что нет ничего, что было бы вне его расчета. Он не мог допустить, чтобы Ву Е стал переменной в его расчетах.


В этой игре пропавший Ву Е стал решающим моментом.


Теперь, когда он снова появился перед людьми, ситуация должна была кардинально измениться.


Этой ночью многие были обречены на отсутствие сна.


После того как родители уснули, Ву Е взял удостоверение личности, которое хранила его мать, и тихо вышел из дома.


Роскошная квартира в центре города имела систему безопасности, которая была пропорциональна ее цене. Сколько бы мух ни сидело в тесном помещении, камера наблюдения без труда выделит родителей, поэтому даже не думайте пытаться впустить кого-то незнакомого. Это просто невозможно.


Однако Ву Е был честным владельцем. Он взял свое удостоверение личности и отправился прямо в центр управления недвижимостью, чтобы проверить свою регистрацию. Красивая секретарша, еще не получившая права, увидела всемирно известный бренд на теле Ву Е, и ее глаза стали яркими, как источник света. Если посмотреть на слабо различимое улыбающееся выражение в прекрасных персиковых глазах Ву Е, то можно было увидеть только слово "Кайцзы".


Приняв во внимание все эти факты, сердце прекрасной секретарши вдруг начало беспорядочно биться. Всего за 12 минут она нашла для него карточку свободной комнаты и карточку владельца. И пока ее коллеги сидели в интернете, она написала небольшую записку и положила ее под карточку номера за их спинами, а затем улыбнулась улыбкой, похожей на цветы. Она вложила все в руку Ву Е, не забыв при этом нежно погладить его ладонь в качестве последнего движения.


Ву Е поблагодарил ее многозначительной улыбкой, после чего удалился под пылким взглядом прекрасной дамы. Добравшись до нужного коридора, он аккуратно выбросил маленькую записку в мусорное ведро.


С карточкой владельца Ву Е беспрепятственно прошел на 6-й этаж здания С. Звукоизоляция квартиры была очень хорошей. На секунду Ву Е замер на улице, но потом решил не звонить в дверь, а просто пронести карточку.


Раз уж Лянь Юй не была благосклонна, не стоит винить его в несправедливости!


Сегодня вечером он должен спросить Лянь Юь. Почему он должен быть одурманен!


После того, как квартира была сдана Лянь Юй, Ву Е редко приходил сюда, только если Лянь Юй приглашала его или в особый день. Поскольку она ему очень нравилась, он оказывал Лянь Юй достаточно уважения. Сейчас, стоя внизу, в теплом и элегантном холле, Ву Е впервые серьезно рассматривал все, что было здесь, и чувствовал, что все вдруг стало таким нереальным.


Наверху раздался голос.
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Ву Е подсознательно затаил дыхание и тихо поднялся наверх. Из открытой двери раздался голос Лянь Юй: "Ву Сен, что тебе сейчас нужно? Что ты обещал мне тогда? Разве ты не помолвлен с У Ян Синь? После того, как ты попросил меня соблазнить твоего младшего брата, что еще тебе от меня нужно?".


Неизвестно, что ответили на том конце, но Лянь Юй вдруг снова закричала. "Ну и что с того, что я напоила Ву Е? Это лекарство дали мне твои люди, тебе тоже нелегко придется, если ты раскроешь мое имя!"


Он уже тысячу раз предполагал истину в этом деле, поэтому не был шокирован, когда услышал личное заявление причастной стороны. Ву Е думал, что он почувствует душевную боль, что его эмоции всколыхнутся, или даже разозлится, когда услышит эти истины своими ушами, но оказалось, что он ничего не почувствовал. Он только почувствовал, что его сердце онемело, как будто это было не его собственное сердце. Такая реакция была настолько неожиданной, что Ву Е пришлось задуматься над вопросом: Действительно ли ему нравилась Лянь Юй?


Что ему нравится в Лянь Юй? И та ли Лянь Юй, которая ему нравится, та же самая, что и та, что стоит за этой дверью?


Выражение лица Ву Е на мгновение стало пустым. Он не знал, что сказал Ву Сен, но Лянь Юй сердито бросила телефон. Несмотря на то, что она была одета в полупрозрачные красные цвета и чувствовала себя сонной, она все еще была в ярости. Поэтому, когда она открыла дверь, то сделала движение в ярости. Однако она не была готова увидеть ледяное лицо Ву Е, стоящего перед ней в это время в этом месте. Почувствовав страх, Лянь Юй отступила на несколько шагов.


Как Ву Е оказался здесь?


Как сильно он прислушивался к разговору?


Лянь Юй поспешно подавила хаотическое состояние ума и скорчила паническую гримасу, нацепив на лицо обиду и беспокойство с максимально возможной скоростью. Однако, встретившись с презрительным взглядом Ву Е, она не смогла принять то выражение лица, которое обычно принимала, чтобы разыграть его. Она потеряла контроль над собой и не могла сыграть правдоподобную роль, как ни старалась. Осознав это, на ее лице появилось несколько противоречивых выражений, отчего она стала выглядеть немного зловеще.


Ву Е был неожиданно спокоен, сказав ей: "Я не сдаю эту квартиру. Ты должна съехать отсюда до завтра".


Лянь Юй смотрела прямо на Ву Е, а из ее глаз медленно текли слезы. Она пожаловалась: "Ах Е, неужели ты даже не выслушаешь мои объяснения?".


Ву Е усмехнулся, шагнул вперед, ущипнул Лянь Юй за подбородок и заставил ее посмотреть ему в глаза, хотя их рост не сильно отличался. Он усмехнулся и сказал: "Что объяснять? Галлюциногены, которые ты мне дала? Или то, что ты переспала с Ву Сеном, а заодно утолила мой аппетит? Или, возможно, речь идет о том, как ты можешь продолжать водить меня за нос? Лянь Юй, ты оскорбляешь мой интеллект? Или ты слишком уверена в себе?"


Лянь Юй было больно. Каждый раз, когда Ву Е говорил, ее лицо белело, она отчаянно пыталась вырваться из его хватки. Вскоре Ву Е схватил ее за шею одной рукой, а затем легко поднял с земли. "Ты чувствуешь вкус смерти прямо сейчас? Не волнуйся, ты не настолько ценна, чтобы я пачкал свои руки".


Лянь Юй бесконечно боролась. Услышав слова Ву Е, она не расслабилась. Вместо этого она так испугалась, что у нее волосы встали дыбом.


"Не забудь сказать моему старшему брату следующее. Даже если однажды он пожалеет об этом, он сам виноват в том, что все это произошло". С холодным голосом Ву Е сильно взмахнул рукой, и Лянь Юй отлетела в сторону, как сломанная марионетка. Ее стройная фигура, похожая на змею, ударилась о столбик кровати. Она застонала и тяжело упала на пол, долго не в силах подняться.


Выйдя из квартиры, Ву Е не поехал домой. Вместо этого он нашел такси, которое отвезло его в отдаленный промышленный район на окраине города.


Это была старая промышленная зона. Место, где инфраструктура и оборудование не шли в ногу со временем. Фабрики определенного масштаба и мощности уже покинули этот район, предпочитая развиваться в городах окружного уровня, расположенных ниже. Каждый год муниципальные власти предлагали преобразовать старые районы, и каждый год они сталкивались с различными проблемами, и в конце концов от предложения отказывались. Вместо того чтобы преобразиться, он превратился в хорошо известный рак. Лишь несколько фабрик, больших и малых, все еще продолжали нормальное производство. Большинство из них продавали собачье мясо в овечьей шкуре. Снаружи висела марка "Продукция XX", а на самом деле производилось что-то другое.


Да, старая промышленная зона уже давно стала центром производства поддельной и некачественной продукции.


Ву Е, естественно, скрывал там свою личность. И там необходимо иметь "друзей". Среди этих "друзей" был родственник его семьи, который использовал торговую марку его семьи для производства поддельных и некачественных продуктов за их спиной. Затем продавал их через каналы своей семьи, что было очень популярно. Ву Е случайно услышал, что он упомянул маленький дверной проем старой промышленной зоны. Раньше он думал об этом как об истории, которую можно послушать, когда скучно, но не обращал на нее особого внимания. Неожиданно на этот раз она пригодилась.


Посреди ночи старая промзона все еще была ярко освещена. Большие и маленькие грузовики приезжали и уезжали. Это очень процветающая сцена. Он не знал, насколько процветающим может быть бизнес здесь. Здесь существовали некие негласные правила, которые знали знакомые старой промзоны. Они заключались в том, что товары доставлялись только в определенные дни каждого месяца, а в любой другой день двери фабрики запирались так крепко, что не было видно даже призраков.


Ву Е вошел в старую промышленную зону. Он прошел совсем немного, прежде чем увидел старого уборщика, который скучно наблюдал за тем, как другие грузят товар. Он подошел к нему, улыбаясь, и сказал: "Сэр, вы не знаете, кто здесь производит сигареты?".


Не было необходимости указывать, какие марки были в старой промышленной зоне. Ву Е только что прошел мимо рабочих обувной фабрики, грузивших в грузовик ящик известного ликера. Фабрика по производству ножей загружала всевозможные шампуни под маркой Pamp;G. Если у вас не было с собой знакомого, вы не могли найти выход из этого места.


Старик посмотрел на Ву Е и быстро взмахнул пальцем. Ву Е достал из кармана розовый листок бумаги. Когда старик получил деньги, он тут же улыбнулся: "Вам повезло встретить меня, дядя Чжан. Если бы не это, вы бы не смогли найти нужное вам место до рассвета. Пойдемте. Я, оказывается, тоже хочу расслабить мышцы".


Под руководством старика Ву Е последовал за ним за угол к небольшой химической фабрике, как раз вовремя, чтобы увидеть, как кто-то загружает товар. В коробках, которые только что вынесли рабочие, лежали сигареты разных марок.


Подошел ответственный человек, настороженно спросил. "Лао Чжан, кто это?". В этом бизнесе прибыль высока, а риск велик. Поэтому главный уже натренировал свои глаза на поиск неприятностей. Он посмотрел на Ву Е, который выглядел так, будто у него за плечами десять лет опыта, и его характер не был похож на характер полицейского. Поэтому главный подмигнул высокому охраннику, стоявшему рядом с ним. Тот отвел глаза и продолжил смотреть на погрузку грузовика.


Очевидно, старик Чжан не в первый раз выполнял подобную руководящую работу. "Молодой человек пришел к вам", - сказал он с улыбкой. "Я привел вас сюда. Вы можете поговорить о делах сами".


Ву Е начал разговор прямо: "Я хочу заказать партию сигарет. На коробках не должно быть никаких следов. Если цена устроит, я всегда буду забирать товар здесь".


Увидев, что Ву Е искренен, главный улыбнулся и выбросил окурок в руке. "У нас здесь много сигарет, и цены на них разные. Если вы хотите иметь долгосрочные поставки товара, давайте зайдем внутрь и поговорим не спеша."
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Табак был абсолютно дефицитной роскошью в апокалипсисе. Даже если на некоторых крупных и средних базах в апокалипсисе были фабрики, почти все они использовались для производства военных и строительных материалов. В конце концов, это было основой для выживания. Более того, даже если сигареты продаются дороже, там не было ни производственных линий, ни сырья для их производства. Итак, те, которые продаются по такой дорогой цене, из чего они на самом деле были сделаны?


Во время апокалипсиса выжить было очень сложно. Для охотников на зомби, чьи головы в любой момент были привязаны к поясу, курение было лучшим декомпрессором. В апокалипсисе продавалось два вида сигарет: один - это запас до апокалипсиса, а другой - местные сигареты, сделанные выжившими после апокалипсиса. У первых оставался лишь небольшой запас.


В любом случае, Ву Е был на базе Лань Чэн уже столько дней, но видел их только в магазине, специализирующемся на редких товарах. На самом деле он не знал тех марок табака, которые были созданы в апокалиптическом мире. В любом случае, самая дешевая пачка сигарет, содержащая 20 палочек, продавалась не менее чем за 200 кристаллов. Чуть более дорогие стоили не меньше тысячи кристаллов. Самодельные местные сигареты тоже не были дешевыми, обычно они продавались за 3-5 кристаллов.


В системе также были сигареты, которые можно было обменять, но в системе была только одна марка сигарет "made-in-system", и качество их было неизвестно. В сочетании с тысячами очков и кристаллических ядер, которые требовались для их получения, все любопытство Ву Е рассеялось.


Поэтому альтернативным вариантом стали поддельные сигареты. Во-первых, это было дешево и удобно. Кроме того, внутри содержались следы настоящего табака. Во-вторых, поддельные сигареты можно было изготовить на заказ. Он мог попросить производителя не печатать никаких слов на упаковке. Иначе как бы он смог объяснить людям в мире зомби марку сигарет, которая вообще не существовала?


Использование системы для обмена солью и использование разницы в цене для получения кристаллических ядер действительно приносило огромный доход. Однако расход очков был немаленьким. Стоимость 1000 граммов соли составляла 10 очков и 2 прозрачных кристаллических ядра. После успешной продажи другим можно было заработать 128 прозрачных кристаллических ядер. Согласно этому расчету стоимости, при расходе 1000 очков, 200 прозрачных кристаллических ядер, Ву Е мог заработать 12800 прозрачных кристаллических ядер.


Получив 1000 очков и 1000 прозрачных кристаллических ядер, Ву Е мог вернуться в свой мир. Затем, используя правила передачи, он мог взять с собой мешок сигарет оптом на сумму не менее 10000. Таким образом, даже если он продаст их оптом по цене местных сигарет домашнего производства, он сможет заработать не менее 30000 прозрачных кристаллических ядер. Как минимум. Что касается стоимости покупки этих контрафактных сигарет? Учитывая, что золото Апокалипсиса было дешевым, как капуста, затраты были почти ничтожными.


Конечно, 1000 очков хватало только на "проездной" в один конец, но даже если покупать билеты в оба конца, это все равно было гораздо выгоднее, чем просто продавать соль. Кроме того, сейчас ситуация дома изменилась. Группа сменила владельца, и семья погрязла в долгах. Не говоря уже о возвращении, даже ежедневные расходы А Ли на лекарства в больнице составляли немаленькую сумму. Он должен принести больше золота из мира апокалипсиса, чтобы решить текущую чрезвычайную ситуацию.


Что касается искусственного интеллекта, то "принц" был совершенным готовым продуктом. Но программную основу "принца" невозможно было расшифровать, поэтому, независимо от того, насколько он был совершенен, его существование в настоящее время было бессмысленным. Для того чтобы действительно развивать искусственный интеллект, необходимо было прочно завладеть патентом, а также продвигать его. Но какие из этих действий не требуют затрат?


Если бы это было месяц назад, Ву Е не стал бы так много думать об этом. Однако теперь, когда он увидел, что его родители выглядят старыми и изможденными, а младший брат лежит в кровати, он только пожалел, что раньше был слишком беззаботным и перекладывал всю ответственность на других. Теперь у него не было другого выбора, кроме как взять на себя ответственность, которую он должен нести. Другого выбора просто не было.


В конце концов, крик Ву Сена, его старшего брата, не был напрасным. Теперь уже не имело значения, хорошо или плохо он относился к самому себе, эти вещи должны быть похоронены вместе с автокатастрофой. Поэтому в будущем он не будет намеренно мстить ему. Ву Сен взял то, что хотел. Они больше ничего не должны друг другу. Однако если в будущем он все же захочет спровоцировать его, то не стоит винить его в том, что он не подумал об их родстве!


После переговоров с боссом фальшивого табака Ву Е заплатил задаток и медленно пошел домой. По дороге домой он думал о многих вещах. Когда солнце пересекло горизонт, небо постепенно светлело, а на дороге становилось все больше и больше пешеходов, настроение Ву Е внезапно улучшилось. Несмотря ни на что, он все еще был жив. Хотя его мир был полон всевозможных неудач и несправедливостей. Здесь все еще было спокойно, здесь не было зомби и монстров. Здесь не было хаоса и войны.


Будущее все еще было полно надежд.
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Когда мать Ву встала, она обнаружила, что Ву Е нет дома, и сразу же встревожилась и заволновалась. В этот момент Ву Е вернулся с улицы с пакетом булочек на пару. Он все еще держал одну во рту, прежде чем невнятно проговорил: "Мама, я специально пошел на улицу Ань Хуай, чтобы купить эти непонятные булочки с паром. Вкус все тот же, восхитительный. Они еще горячие, вы со стариком должны съесть их, пока они еще горячие. После еды мы пойдем к А Ли. Он любит есть булочки с паром из того магазина. Мы можем подразнить его этим позже".


Мать Ву так рассердилась, что потеряла дар речи. Вчера она думала, что ее сын повзрослел и стал разумным. Тем не менее, после сна она почувствовала, что ее сын остался тем же молодым человеком, каким был в прошлом.


"Ты умеешь только есть. Разве ты не знаешь, как сообщить нам, если выйдешь куда-то? Ты умрешь, если не сообщишь нам по мобильному телефону?"


"Мама, ты очень умная, из ученой семьи. Как ты могла легко проклинать людей? У тебя ведь еще не наступила менопауза?". Мать Ву была ранней репатрианткой из США. Многие из ее родственников работали лекторами и профессорами и научили многих людей. Не было преувеличением назвать ее семью семьей ученых.


"Сукин сын, ты все еще полон энтузиазма, не так ли? Твоя мать не видела тебя утром, конечно, она будет волноваться до смерти. А ты все еще провоцируешь ее". Отец Ву выругался.


"Большие задирают многих, а многие задирают немногих". пробормотал Ву Е. Он, который редко ходил на кухню, пошел туда, чтобы взять большую миску для булочек на пару. Он высыпал горячие булочки в миску. Когда он увидел кашу из восьми сокровищ, томившуюся на обычно неиспользуемой газовой плите, у него сразу потекли слюнки.


Кулинарные способности матушки Ву были не очень хороши. Однако ее способность варить суп, переданный от предков, заслуживала всяческих похвал. Кстати, она умела готовить и кашу.


Ву Е съел не меньше двух больших мисок, прежде чем насытился, его лоб покрылся испариной, которая сошла, лишь когда желудок стал круглым. Он положил часть еды в теплоизолированный ланч-бокс. Он планировал принести ее в больницу, чтобы передать Ву Ли в сопровождении их родителей.


Психологическая сила Ву Ли оказалась намного лучше, чем ожидал Ву Ли. Даже когда он увидел своего брата, пропавшего без вести на месяц, не было видно, что он потрясен до такой степени, что его болезнь возобновилась. Вместо этого он выглядел взволнованным. До того, как они вошли, врач уже осмотрел его и увидел, что его состояние стабилизировалось, а сознание было ясным. Поэтому врач не возражал против того, чтобы снять для него кислородную маску, когда он впервые попросил об этом.


"Второй брат, я знал, что с тобой все будет в порядке! Я много раз повторял, что "фортуна благоволит дуракам", а ты, очевидно, относишься к категории дураков, но мама и папа не верят в меня". Ву Ли был слишком худым, поэтому его глаза казались особенно большими, хотя когда он улыбался, то выглядел красивым, как полумесяц. Он совсем не выглядел обеспокоенным. Однако именно его рука показала Ву Е, что он на самом деле чувствует. Его руки были тонкими, как куриная лапа, и когда он крепко сжимал руку Ву Е, тот чувствовал, как дрожат кончики пальцев, выдавая его страх.


"В собачьей пасти нет слоновой кости", - выругался Ву Е, нежно потрепав мягкие волосы Ву Ли, и вздохнул: "Нелегко будет снова откормить тебя. Сейчас ты совсем не похож на тигра. Я вижу только маленького котенка".


Ву Ли посмотрел на Ву Е, ударив когтями: "Ты похож на кота, а твоя собака не может выплюнуть слоновую кость изо рта".


"Твой брат только поправляется, не дразни его". Матушка Ву налила в миску тушеной каши и собиралась покормить А Ли, но ему это не понравилось.


"Я хочу, чтобы второй брат кормил меня". Ву Ли имел очень ограниченный контакт с другими людьми, и его хорошо защищала семья. Поэтому, хотя ему было 16 лет, он все еще был ребенком и своевольным, особенно в присутствии Ву Е.


Второй мастер Ву не мог сделать ничего другого, кроме как выполнить желание своего младшего брата. Его мастерство в обслуживании младшего брата было абсолютно первоклассным, поэтому он вскоре накормил Ву Ли.


"А Ли, смотри, я принес тебе кое-что вкусное". Ву Е достал из рюкзака планшет и гордо поднял его.


Под удивленным взглядом А Ли, Ву Е включил питание. Через несколько секунд пухлый принц сидел в центре экрана, его толстые когти потирали пушистые глаза, а затем он сказал молочным голосом: "Доброе утро, хозяин."


"Что это?" удивленно спросил А Ли, и не он один. Даже отец Ву и мать Ву удивленно посмотрели на него.


"Принц, представься им". На лице Ву Е появилась показная улыбка, когда он это сказал.


Принц кивнул и встал, выглядя очень очеловеченным. На нем был красивый маленький костюм, и он сделал стандартный поклон. "Меня зовут Принц", - сказал он своим молочным голосом. "Я - третье поколение искусственного интеллекта, созданное группой "Цин Юй". Я могу делать многие вещи, которые не могут делать другие искусственные интеллекты, а те вещи, которые могут делать другие искусственные интеллекты, могу делать и я".


спросил его Ву Ли: "Что еще ты можешь делать?"


Принц торжественно сказал с маленьким пухлым лицом: "Вести себя мило".


"Пу..." В этот момент Ву Ли разразился громким смехом. Маленький парень был таким забавным.


Вскоре под руководством принца не только Ву Ли, но и отец Ву и мать Ву смогли освоить основные операции с планшетом.



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 23: Планирование, ч.3 


"Хорошо, тогда я пойду". С этими словами Ву Е встал, чтобы обнять родителей, привязал к спине сверток с сигаретами и вызвал панель управления системой. Как только она погасла, он сразу же нажал на кнопку двери передачи. Затем вспыхнул белый свет, и он исчез из комнаты.


Мать Ву уже не могла сдержаться. Она прижалась к отцу Ву и разрыдалась.


За пределами базы Лань Чэн впервые заподозрили, что там находится зомби третьего класса. Охотник, которому удалось спастись, смог сделать это только благодаря случайности. Он сказал, что скорость нового зомби была в два раза выше, чем у зомби второго уровня. Кожа и плоть тела зомби также были очень твердыми, особенно череп. В него попадали пули из обычной винтовки с расстояния более 100 метров, но пули не могли нанести зомби никакого вреда. Что еще хуже, пользователи способностей второго порядка практически не могли убить новых зомби.


Появление нового вида зомби застало многих охотников врасплох. Поэтому многие из них были уничтожены. Под бешеной атакой нового вида зомби всего за три дня вся зона безопасности, которую удалось создать на базе Лань Чэн, уменьшилась более чем на 10 километров, и вся база была окружена бесконечным количеством зомби. Атмосфера стала беспрецедентно мрачной.


Над базой Лань Чэн возвышалась коса Бога Смерти. Запах смерти постепенно окутал все поселение, глаза многих выживших стали пустыми и онемевшими, а затем постепенно погрузились в безумие.


Война и хаос были неизбежны.


"Шеф, столичная база прислала еще один самолет. Новости уже распространились. Если уровень способностей пользователей превышает второй уровень, вы можете улететь бесплатно. Столица настолько велика, что семья Ли не сможет нас найти. Со временем мы сможем скрыться во тьме, чтобы отомстить за наших братьев". У говорившего было крепкое телосложение, один глаз был закрыт повязкой, а другой был острым, как у сокола. От всего его тела исходил благоговейный воздух, как от острого клинка, выходящего из ножен.


Цинь Ухуа взглянул на закрытую дверь спальни и холодно сказал: "Подожди минутку. Сейчас не время уходить. Основа семьи Ли в столице гораздо глубже, чем ты думаешь. Как ты думаешь, что мы сможем сделать, когда вернемся? Если семья Ли найдет наши следы, они могут обвинить нас в таком преступлении, что мы умрем без места захоронения".


"Вождь, ты пиковый пользователь способностей второго уровня. Кто посмеет убить тебя?" Цянь Синь был настолько убийственным всякий раз, когда думал о более чем дюжине соратников, которые были убиты заживо. Ему хотелось изрубить уважаемую семью Ли ножом, когда он вспоминал о смерти своих товарищей.


Цинь Ухуа сказал: "Ты забыл, сколько живых и умирающих людей заперто в Столичном исследовательском институте? Даже если база Лань Чэн больше не существует, мы не можем отправиться в столицу. По крайней мере, до тех пор, пока у нас не будет достаточно сил, чтобы сразиться с семьей Ли".


"Тогда что же нам делать?"


"Погоди. На базе Лань Чэн более 100 000 выживших, и многие из них тоже были пользователями способностей. Кроме того, условия выращивания растений намного лучше, чем на многих других базах, что позволяет производить избыток пищи, которая продается по более низкой цене, чем в столице.


Поэтому, даже если столичные люди захотят забрать пользователей способностей, сказав им, что транспорт для них бесплатный, хотя на самом деле он не бесплатный, они захотят забрать только тех, у кого есть таланты. Таким образом, они будут бороться друг с другом за талантливых людей, используя все имеющиеся у них зловещие планы, что сделает наше пребывание здесь намного безопаснее.


Кроме того, они не будут сидеть сложа руки и смотреть, как уничтожают базу Лань Чэн. И даже если база Лань Чэн действительно будет уничтожена, того, что он оставил мне, нам хватит..."


"Бах..." Звук падения тяжелых предметов на пол внезапно раздался из пустой комнаты.


Цинь Ухуа, чье выражение лица обычно было безразличным, резко изменился. Он в два-три шага добрался до двери спальни и приложил руку к двери. Цинь Ухуа не знал, сколько ударов [сердца] пропустило его сердце и чего именно он ожидал.                             



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 24: Возможности, ч.1 


"Ай, больно, больно, так больно, что кажется, я сейчас умру".


Цинь Ухуа толкнул дверь и увидел Ву Е, лежащего на холодном цементном полу и громко кричащего. Цинь Ухуа бросился вперед, как стрела, и поднял мужчину с пола. Увидев, что глаза Ву Е застилают слезы, Цинь Ухуа сразу же спросил: "Где ты упал?".


Ву Е еще оставалось немного честности, поэтому он не сказал ничего вроде "яйцо упало и разбилось". Вместо этого он решил держаться за ноги, поджимая их и вдыхая. Одна сторона его сознания кричала на систему, которая велела ему внимательно следить за ней. С другой стороны, он позволил Цинь Ухуа помочь ему снять пачку сигарет, привязанную к его спине.


"Разве ты не сказал, что не собираешься возвращаться?" холодным голосом спросил Цинь Ухуа.


Ву Е небрежно лежал на кровати, его глаза цвета персика невинно смотрели на Цинь Ухуа, и он нагло сказал с наглой улыбкой: "Я скучал по тебе, поэтому вернулся. Почему? Разве мне не рады?"


У Цинь Ухуа было полно вопросов (накопилось), которые он хотел задать (обида), но все они заглохли, когда он услышал эти три слова: "Я скучал по тебе", его уши слегка покраснели. Это изменение было едва заметно, потому что оно было скрыто за пшеничным цветом его кожи.


Цинь Ухуа слегка отвел глаза в сторону: "Ситуация с базой Лань Чэна скоро станет хаотичной. Будьте осторожны в это время".


"База Лань Чэн в хаосе? В чем проблема?" О, нет. Если на базе Лань Чэн хаос, кому он сможет продать свои сигареты?


Цинь Ухуа быстро рассказал ему о новом зомби. Он также не забыл упомянуть о том, что из столицы прислали самолет, чтобы забрать людей.


"И что ты собираешься делать?" спросил Ву Е, даже задаваясь вопросом, является ли этот новый вид зомби тем самым зомби третьего класса, который ему нужен. Если это так, то вопрос с оранжевым кристаллом скоро решится. Если ты покинул Лань Чэн, то куда ты направлялся?


Цинь Ухуа безответственно сложил свою ношу: "Ты начальник, мы все будем тебя слушаться".


"Тогда нам не стоит так рваться в путь. Мы подождем. Кроме того, раз новый вид зомби появился на базе Лань Чэн, он может появиться и в других местах. Жаль, что я взял с собой так много сигарет. Боюсь, я не смогу продать их все по хорошей цене, учитывая нынешнюю ситуацию". По мнению Ву Е, чем более хаотичной была ситуация, тем меньше предметов роскоши можно было продать. С другой стороны, такие товары, как еда, необходимые для выживания, могли быть ограблены обезумевшими людьми.


"Ты принес сигареты? Какого они качества?"


База Лань Чэн имела превосходное географическое положение по сравнению с другими базами. Зерно, которое она производила, могло прокормить всю базу и даже больше. В этом отношении она была полностью самодостаточной. Тем временем в столице, крупнейшей базе Хуася, проживало более 40 миллионов человек. Однако производимое там зерно не могло прокормить население, поэтому она зависела от торговли оружием и медикаментами с другими базами.


В результате выжившие, жившие там, должны были платить высокую цену за эту привилегию. Взамен они пользовались высочайшей безопасностью. Предположительно, те, кто решил отправиться в столицу, несомненно, будут рады прихватить по пути немного припасов, чтобы перепродать их.


Ву Е увидел, что манера Цинь Ухуа подсказала ему, что выход есть. Он и глазом не моргнул: "Конечно, товары подлинные, они определенно лучше, чем одна упаковка, которую можно купить в магазине за 200 кристаллов".


"Я покажу тебе упаковку".


Только после того, как Ву Е кивнул головой, Цинь Ухуа развязал туго завязанную простыню, небрежно вытащил одну, развязал коробку, достал пачку сигарет и вышел из комнаты.


"Шеф, откуда они взялись?" Цянь Синь был заядлым курильщиком. После апокалипсиса он был вынужден бросить курить более чем на десять лет. Поэтому, увидев пачку сигарет, он обрадовался и забыл спросить Цинь Ухуа, почему тот разговаривает с кем-то еще в его комнате.


"Ты сначала проверь качество. За сколько ты сможешь его продать, когда выпустишь на рынок?"


Цянь Синь открыл пачку сигарет и достал сигарету. Прежде чем начать, он понюхал ее, затем достал зажигалку, которую носил с собой, и прикурил одну. Он сделал глубокий вдох и медленно выдохнул колечко дыма. "Это немного похоже на гибискус, но он недостаточно мягкий. Немного похоже на поддельный гибискус. Но он настоящий и на вкус сильнее, чем Цянюнь. Ты можешь продать упаковку по крайней мере за 500 прозрачных кристаллов".


Муфронг был настоящей сигаретой средне-высокого класса в Хуася, поэтому подделка, которая была у него, была почти такого же сорта и на вкус такая же мягкая, как настоящая. Между тем, Цянь Синь, на самом деле, были самыми дешевыми сигаретами, которые Ву Е видел в магазине в этом мире. Цянь Синь был достоин называться курильщиком со стажем. Его слова попали точно в цель.


T/N: Муфронг - хлопковый розовый гибискус.


Ву Е был ошарашен: "Ты действительно можешь продать упаковку за 500 кристаллов?". Цена превзошла все его ожидания. Ву Е подумал о 500 пачках поддельных сигарет, которые он принес, и прикинул, какую прибыль он получит, если продаст их все. Ву Е не мог удержаться от того, чтобы не вытереть рот. Прибыль была бы поразительной.


Цянь Синь увидел Ву Е, выходящего из комнаты Цинь Ухуа, и на мгновение остолбенел. Он сразу понял, что именно он должен был спасти жизнь начальника, о котором говорил Цзи Юнь. Босс группы. Вспомнив, что сказал ему шеф, Цянь Синь не стал презирать детское личико Ву Е.


Когда два дня назад он встретил вождя, его укусил зомби. Если бы не вакцина, которую Ву Е оставил для вождя, как бы Цянь Синь смог выжить? Поэтому Ву Е был не только спасителем своего шефа, но и его самого.


"Босс!" искренне воскликнул Цянь Синь, но Ву Е был ошеломлен.


У него и в мыслях не было принимать нового младшего брата, а?


Цинь Ухуа выпустил редкую маленькую улыбку: "Это Цянь Синь. Мой старый товарищ по оружию. Когда я встретил его в зоне безопасности два дня назад, его уже укусила собака-зомби. Вакцина, которую вы оставили, спасла ему жизнь".


"Так вот что произошло". Ву Е посмотрел на марлю, которая была плотно обернута вокруг его икры, и спросил: "Тебе уже лучше?".


Цянь Синь был ветераном армии, и он всегда говорил громким голосом, когда докладывал: "Докладываю начальнику. Уже намного лучше. Это никак не повлияет на операцию".


У Ву Е немного закружилась голова после его "рева". "Хорошо, что ты уже в порядке. Давай сначала поговорим о сигаретах. Могу ли я действительно продать эти сигареты по 500 кристаллов за пачку?"


Цянь Синь серьезно ответил: "Учитывая качество и наличие логотипа, продать их по такой цене не составит труда. Но на этих сигаретах нет логотипа, поэтому люди с первого взгляда поймут, что это подделка. Покупатели обязательно попросят открыть пачки для осмотра. Так что потери в цене определенно будут. Но, если мы будем продавать их по 300 кристаллов за пачку, то избавиться от них будет легко".
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"Потом я разберу все пачки и продам их". Пачка из 20 сигарет принесла бы ему 300 кристаллов. Значит, 1 сигарета будет продана за 15 кристаллов, то есть в 5 раз дороже, чем его первоначальная оценка в 3 кристалла за штуку. Это превзошло все его ожидания.


"Это тоже способ", - сказал Цянь Синь. "Но как только ты распакуешь пачки, сигареты быстро станут влажными. Поэтому мы должны распаковывать только одну пачку, чтобы люди видели, а для продажи лучше продавать по пачкам".


Ву Е показалось, что бесчисленные кристаллические ядра терпеливо машут своими маленькими крылышками, чтобы пролететь над ним. "Ухуа, быстро бери несколько сигарет и иди на черный рынок, чтобы попробовать тамошнюю воду".


Сигареты были настоящим предметом роскоши в условиях апокалипсиса. Сколько могли позволить себе люди, если только они не были богаты?


"Боюсь, что черный рынок уже сравняли с землей зомби". холодно сказал Цинь Ухуа.


Ву Е был ошарашен. "Тогда что нам делать?"


"Не беспокойся об этом. На базе Лань Чэн царит хаос, поэтому высшее руководство будет занято поиском выхода из кризиса. Они не будут беспокоиться о наших мелких сделках".


Ву Е почувствовал облегчение. Его разум сразу же адаптировался к новой информации. "Мы уже давно не были на базе Лань Чэн и не знаем многих людей. Почему бы нам не попросить Ян Ци помочь нам связаться с покупателями?"


"Я хочу участвовать". После этого Цинь Ухуа позвонил Ян Ци и сказал ему и его двоюродному брату, что хочет поговорить о возможности бизнеса.


В последние два дня на улице было слишком много зомби. Ян Ци и Ян Ли На были людьми, которые дорожили своей жизнью. Поэтому утром они выходили на охоту, убивали зомби в безопасной зоне и зарабатывали достаточно денег, чтобы содержать свои семьи до возвращения на базу. Получив звонок от Цинь Ухуа, двое вскоре пришли.


Ву Е не стал ходить вокруг да около. Он прямо сказал им, что у него есть партия сигарет и что ему нужна помощь, чтобы продать их по-тихому. После совершения каждой сделки они получат 10% долю в качестве платы за знакомство.


Ян Ци и Ян Ли На не ожидали, что у Ву Е есть такой дефицитный товар. В данный момент база Лань Чэн выглядела спокойной, но на самом деле под ней уже бушевал прилив. Любой, у кого было хоть немного навыков и опыта, стремился сбежать. После того как черный рынок прекратил свое существование, элита не осмеливалась оскорблять высшее руководство базы Лань Чэн в такой критический период. Поэтому им пришлось тайно заключить сделку на базе.


Высокая цена в столице была общеизвестна. Люди, решившие уехать, не могли сделать это, не обменяв все свои ценности и не забрав их в виде материалов. Хотя высшее руководство базы Лань Чэн не верило, что их высокие стены могут быть прорваны зомби, никто не мог точно сказать, когда закончится осада зомби. Поэтому, как они могли допустить большой отток продуктов? Они не останавливали людей, которые хотели уйти. Но их багаж не должен был превышать 30 цзиней.


Но сколько может весить пачка сигарет? Сколько может весить пачка сигарет?


В столице было более 40 миллионов выживших, среди которых, можно сказать, были самые передовые таланты Хуася, и они собрали большую часть богатства Хуася. Обычные люди не стали бы тратить сотни тысяч прозрачных кристаллов, чтобы купить сигареты. Однако для некоторых жителей столицы такая цена была пустяком.


Люди с зарплатой в две тысячи юаней в месяц должны были экономить и скупиться на еду, чтобы выжить, в то время как другие могли случайно купить пачку, которая стоила сотни тысяч. С самого начала между ними всегда существовал разрыв.


С таким огромным рынком в столице, сотни пачек сигарет Ву Е могли быть легко проданы и не вызвать никаких волнений.


За последние два дня на базе Лань Чэн выросли цены на продукты. Не говоря уже о том, что цены на незаменимую соль также выросли на астрономическую сумму. Независимо от того, насколько высокими были цены в Хуася, они не могли быть дороже, чем в Лань Чэн. Поэтому для тех, кто собирался покинуть базу Лань Чэн, покупать там почти не имело смысла.


Янь Ци и Янь Ли На могли почти предсказать количество людей, которые будут стекаться к ним, как только станет известно, что драгоценные сигареты продаются по низкой цене.


Ву Е великодушно разрешил Ян Ци и Ян Ли На взять пять мешков, чтобы проверить воду. Через час Ян Ци позвонил и сказал, что все распродано, и он зайдет позже, чтобы завезти крупного клиента.


Тем временем Цзи Юнь и профессор Ли были приглашены в Научно-исследовательский институт в Лань Чэн, чтобы попробовать найти способ справиться с окружающими их зомби, особенно с новым. Все, кто изначально был частью института, предложили множество ненадежных методов, но ни один из них не был практичным для разрешения ситуации. Все присутствующие, казалось, не знали, как поступить.


Все они решили попросить столицу прислать специальный самолет, чтобы забрать "высококвалифицированных талантов" с базы Лань Чэн. Выражения высших чиновников Лань Чэн к концу совещания были темными, как уголь. Однако они не убедили этих людей остаться на базе, чтобы быть убитыми вместе с ними, поэтому все они расстались в плохих отношениях.


Цзи Юнь и профессор Ли могли ясно видеть ситуацию. Поэтому они решили держаться поближе к Цинь Ухуа и следовать за ним, куда бы он ни пошел.


Когда он вернулся домой и увидел Ву Е, который ушел, не попрощавшись, Цзи Юнь сразу же обрадовался. "Босс, когда ты вернулся?" Конечно, по сравнению с холодным и молчаливым Цинь Ухуа, Цзи Юнь предпочитал открытого и покладистого Ву Е. Когда Ву Е отсутствовал, он и профессор Ли чувствовали себя так, словно пропала часть семьи.


"Я вернулся во второй половине дня".


Ву Е посмотрел на желто-черные зубы профессора Ли и понял, что тот сильно курит. Он щедро протянул ему пачку сигарет. Ошеломленный, профессор Ли не смог удержаться, взял сигарету из пачки, внимательно осмотрел ее, а затем потрогал со всех сторон. Только после того, как прошло полдня, он решился зажечь ее и закурить. Он глубоко затянулся и выпустил дым в воздух, его глаза покраснели. Он похлопал Ву Е по плечу: "Малыш, ты очень добрый. Похоже, если бы я не использовал все свои навыки, чтобы наградить тебя хорошо приготовленной едой и напитками, я бы попросил избить тебя до полусмерти".


Персиковые глаза Ву Е замигали, а потом он задумчиво сказал: "Дядя Ли, вы, конечно, устали после всех сегодняшних поездок. Вы можете просто приготовить легкую еду вечером, а вкусную еду оставить на завтра".


Профессор Ли был глубоко тронут. Он не знал, что второй молодой господин Ву уже съел дома кастрюлю супа с ребрышками, так что даже если бы перед ним был вкусный пир, и он решил бы его съесть, у него не хватило бы сил сделать это.                              



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 25: Горячие продажи, ч.1 


Профессор Ли сказал, что после ухода Ву Е их уровень жизни резко упал. Способность Цинь Ухуа убивать зомби была очень сильной, но заработанные кристаллы, которые не были потрачены на развитие его способности, пошли на патроны и бензин. У него не было жульнического способа зарабатывать деньги, которым пользовался Ву Е, а у самого Цинь Ухуа был какой-то другой план.


К тому же, как только Ву Е уехал, был открыт новый вид зомби, из-за чего цены в Лань Чэн резко взлетели. Куда ему было податься, чтобы купить достаточно мяса для трехразового питания? Конечно, под присмотром Цинь Ухуа они могли есть досыта.


Во время апокалипсиса сила Цзи Юня в бою была невелика, и он стал никем, прозябающим среди людей низшего класса. Поэтому его понимание трудностей уже было глубоко выгравировано в его костях. Когда он был на службе, он издалека увидел свирепость новых зомби и сразу же уговорил Цинь Ухуа купить достаточно еды, патронов, запасного оружия и бензина для дома. Факты доказали, что подготовка Цзи Юня к дождливому дню не была ошибкой. На следующий день, а это было еще вчера утром, цены на продукты на базе Лань Чэн удвоились и взлетели. В торговом районе царил полный хаос, а мелкие торговцы, которые обычно устанавливали ларьки на улице, исчезли. Только местные магазины оставались открытыми, охраняемые полностью вооруженными охранниками базы.


Когда цены на продукты взлетели, неизбежно возникли проблемы. Цзи Сян, ответственный за базу Лань Чэн, решительно заявил, что все нарушители порядка будут казнены, а их семьи изгнаны с базы Лань Чэн.


Видя, что армия зомби вот-вот нападет на базу, выход из нее был только один. Поэтому, независимо от того, насколько сильно было недовольство выживших, они держали свои обиды в желудке и стояли в очереди, чтобы куп


Ву Е простоял у окна меньше получаса, но уже успить еду. Однако как долго такая политика высокого давления могла поддерживать мирную и спокойную обстановку?


Время шло, и выжившие становились все более и более импульсивными. Обычно такие мелкие споры и недоразумения решались всего несколькими словами. Однако в нынешней ситуации они сразу же перерастали в драку.


ел увидеть несколько вспышек драки.


В ближайшем будущем Лань Чэн будет очень хаотичным.


Вскоре, когда наступила ночь, Ян Ци и Ян Ли На пришли навестить своего крупного клиента.


Крупного клиента звали Чжоу Цан. Он был средним пользователем способностей второго порядка, обладающим способностью к исцелению. Хотя он был немолод, он был знаменит в Лань Чэн. В эпоху нехватки лекарств целительная сила Чжоу Цана не пользовалась популярностью среди простых людей. Его способность не могла вылечить головную боль, но она была очень эффективна в заживлении ран. Поэтому он смешался с несколькими сильными постоянными командами в Лань Чэн, смешался с ветром и водой и заработал много денег в процессе. Поэтому он давно мечтал отправиться на супербазу, в Столицу, бездельничать там, где уровень безопасности выше.


Однако высший эшелон Лань Чэн старательно использовал щедрые условия, чтобы удержать его все эти годы, так что у него не было другого выбора, кроме как остаться. Однако теперь, когда представился редкий шанс бесплатно отправиться на север, было бы глупо не воспользоваться предложением. Кроме того, это воздушный путь с самым высоким уровнем безопасности.


Чжоу Цан знал, что в его распоряжении много кристаллических ядер, золота, серебра и драгоценностей. Однако, когда он попадет в столицу с ее высокими ценами, какие вещи он сможет купить на эту небольшую сумму денег? Поэтому, зная, что Столица послала специальный самолет за пользователями способностей второго уровня, он решил взять с собой несколько ценных вещей из прошлого. Случайно в это время Ян Ли На подошла к его двери и спросила, не хочет ли он купить сигарет.


"Молодой мастер Ву, я хочу купить довольно большое количество сигарет. Не могли бы вы сделать большую скидку на цену?" Глаза Чжоу Цана были очень острыми. Он посмотрел на белое и нежное лицо Ву Е, его элегантную одежду и понял, что тот не уступает Цзи Чонгу, сыну Цзи Сяна, самому высокому человеку в Лань Чэне. В сочетании с высокой оценкой Ян Ци и Ян Ли На, а также с товарами, которые он достал, он, конечно, был не простым человеком. Поэтому он говорил с ним уважительным тоном.


Ву Е - второй в семье, и поскольку значение второго слова было не очень хорошим, большинство посторонних называли его прямо Молодой Господин Ву. Поэтому, когда Чжоу Цан назвал его так, у него не возникло чувства дискомфорта. Он просто принял это как должное. Но, с точки зрения Чжоу Цана, это было не так.


"Ради лица А Ци я могу дать тебе скидку максимум в 5 кристаллов". Не нужно было беспокоиться о том, продаст ли он товар, так как Ву Е видел, что Чжоу Цан действительно хотел купить товар.


Чжоу Цан не ожидал, что отношения между Ву Е и Ян Ци окажутся настолько близкими, потому что в их отношениях чувствовались неясные отношения начальника и подчиненного. Он только что осмотрел товары Ян Ци, и их качество было очень хорошим. С ценой, предложенной Ву Е, он мог, по крайней мере, удвоить ее после отправки в столицу. Если все пойдет хорошо, то продать упаковку за тысячу кристаллов не составит труда.


"Общее количество кристаллических ядер в моей руке составляет около 30000 кристаллов".


Ву Е хорошо умел считать: "Если округлить, то за 30000 кристаллов я могу дать тебе 102 пачки сигарет".


Глаза Чжоу Цана загорелись: "У меня еще много золота и драгоценностей в руках".


Ву Е намеренно сделал незаинтересованный вид, покачал головой и отказался: "В последнее время ситуация в Лань Чэн не очень хорошая. Когда начнется паника, золото и драгоценности не будут иметь такой ценности, как кристаллические ядра".


Чжоу Цан знал, что это правда. Более того, ему не разрешалось брать с собой в самолет более 30 цзиней багажа. Ему не разрешалось перевозить больше, чем количество золота в его руках.


"Молодой господин Ву, мы оба откровенные и прямолинейные люди. Мы должны перестать торговаться о цене. Сейчас на рынке 5 граммов золота можно превратить в 1 кристалл. Я же использую 10 граммов золота, чтобы превратить их в 1 кристалл. Что касается других драгоценностей, как насчет того, чтобы сделать мне скидку?".


В апокалипсисе золото оставалось единственной разрешенной правительством формой валюты. Однако, хотя такие драгоценности, как нефрит, жемчуг и алмазы, можно было использовать в качестве валюты, они не были столь популярны. Поэтому цена на эти предметы, как правило, была предметом переговоров между покупателем и продавцом. Поэтому стоимость этих предметов всегда сильно колебалась при каждой сделке.


"Хорошо, что касается этого, мы сделаем так, как ты говоришь. Хотя у меня здесь не так много товаров, несмотря на лицо А Ци, я могу дать тебе не более 200 упаковок. Теперь все зависит от тебя".                                  
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То, как Ву Е говорил, было очень искусным. Он не только поднял вопрос о своих отношениях с Ян Ци, придав ему значимость, но и реализовал стратегию голодного маркетинга. В то же время он дал понять, что у него есть запасы, но их не так много.


Чжоу Цан был умным человеком. Поблагодарив Ву Е, он попросил Ян Ци сопровождать его обратно, чтобы помочь перенести вещи. Во время поездки он не переставал разговаривать с Ян Ци, пытаясь вытянуть из него хоть какую-то информацию. Однако Ян Ци и сам не знал всех планов Ву Е, так что как он мог подробно рассказать другим? Сегодня Ву Е не только дал ему возможность заработать деньги, но и придал ему солидности. Таким образом, он не мог быть небрежным от имени Ву Е. Поэтому, намеренно или нет, он рассказал, что у Ву Е есть редкий пиковый пользователь способности грома второго порядка и промежуточный пользователь способности ветра второго порядка (Цянь Синь). Что касается того, что Чжоу Цан сделал из этой информации, то это не его дело.


Когда Чжоу Цан вернулся из дома с кристаллическими ядрами, которые ему нужно было оплатить, его отношение было еще более уважительным, чем раньше.


Ву Е не знал цену драгоценностей, поэтому Цзи Юнь, который долгое время общался с местными жителями базы Лань Чэн, помог оценить ее. Неужели Цзи Юнь никогда не проходил через все это? Он уже знал процедуру, поэтому цена, которую он предложил, была справедливой и разумной. После сделки Чжоу Цан был убежден.


"Молодой господин Ву, у меня еще есть несколько друзей, которые близки друг к другу. Они тоже хотят раздобыть ценные вещи, чтобы привезти их в столицу. Как вы думаете, вы могли бы равномерно продать им остаток своих запасов?" Чжоу Цан держал 20 пачек сигарет, открыв рот, чтобы узнать подробности.


Ву Е поднял веки и сказал: "Осталось только 10. После сегодняшнего вечера цена может быть не такой, как сейчас".


Чжоу Цан облизнул пересохший рот, сердце бешено колотилось. "Я сразу же дам им знать".


Подчиненные Ву Е были двумя пользователями способностей второго порядка. Янь Ци и Янь Ли На, брат и сестра, тоже были пользователями способностей второго порядка, и, похоже, имели с ним много дел. Осмотрев всю базу Лань Чэн, можно было заметить, что люди, сумевшие достичь второго уровня, были заметными фигурами. На данный момент было 120 человек, достигших пика второго уровня, и все они были зарегистрированы у владыки базы. Кто же осмелится не передать владыке базы Лань Чэн все знания? В нынешнем кризисе Ву Е согласился на то, чтобы его люди внесли свой вклад, но в сочетании со скудными товарами, которыми он владел, кто знал, как сложатся его обстоятельства в будущем?


"У меня действительно не так много. Вам и вашим друзьям лучше держаться в тени. Я хотел бы жить мирной жизнью".


"Нет проблем. Я обещаю, что они ничего не скажут".


Через некоторое время друзья Чжоу Цана пришли, неся кристаллические ядра, золото и другие вещи, необходимые для покупки сигарет.


Второй молодой мастер Ву "не выдержал" их попыток уговаривать и приставать. В итоге он продал им в общей сложности 15 пачек сигарет.


Ву Е никак не ожидал, что поддельные сигареты, которые он принес, будут так легко распроданы, и останется только 10 пачек.


"Богато, богато!" Ву Е держал холщовый мешок, набитый золотом и драгоценностями. Он был так счастлив, что катался по кровати. Тем временем Цинь Ухуа не спускала с него глаз, опасаясь, что он упадет с кровати.


Только за одну сегодняшнюю сделку он получил не только ценное золото, но и бесценный нефрит. Когда он вернется в Хуася и продаст все это золото, то сможет заработать миллионы. Кроме того, среди проданных драгоценностей был кулон из нефрита размером с ладонь. С первого взгляда было очевидно, что это старинный предмет. И для любой антикварной или ювелирной лавки это было просто сокровище. Даже если его продать через подпольный канал, он мог быть продан по меньшей мере за миллион. А Ву Е удалось завершить сделку с поддельными товарами из Чжунхуа. Все это благодаря его богатому опыту, иначе он бы точно выпустил кота из мешка.


"Эмма, быть крутой - это искусство, мать его. В этот раз, благодаря тебе и Цянь Синь, я смогу подавить собрание". Ву Е знал, что его низкая сила была главным недостатком. Кроме того, он сильно беспокоился о предстоящем кризисе Лань Чэн. Поэтому он решил, что когда наберет достаточно очков, то разблокирует главную генную цепь.


Кроме того, независимо от причины, самым неприятным для второго молодого мастера Ву был тот факт, что, будучи боссом, его сила слишком сильно отличалась от силы его младшего брата. Независимо от того, будет ли у младшего брата второе сердце или нет, он все равно потеряет лицо, если останется таким.


Цинь Ухуа обычно видел Ву Е отстраненным в присутствии людей, но когда он оставался с ним наедине, то сразу же проявлял свою простодушную натуру, как ребенок. От его непринужденного поведения перед ним, он почувствовал, что внутри у него все мягко и тепло. Впервые он подумал о том, что не хотел бы, чтобы другие люди видели такого глупого Ву Е.


Он протянул руку и потрепал Ву Е по волосам, на его губах появилась слабая улыбка. "Ты старший брат, и это все то, что мы должны делать".


Ву Е был немного недоволен этим, и он похлопал Цинь Ухуа по руке. Он чувствовал, что его тон был похож на уговаривание маленьких детей, и было ощущение, что его "величие старшего брата" было оскорблено.


Однако Ву Е и сам не понимал, что не скрывал своих мыслей перед Цинь Ухау. Конечно, поскольку Цинь Ухуа много раз выступал в роли его "второго", Ву Е подсознательно не чувствовал необходимости опасаться.


Цинь Ухуа с сожалением убрал руку, после чего строго сказал: "Ты не должен никому говорить, что можешь перемещаться между двумя мирами".


Ву Е отложил холщовую сумку, почесал волосы и сказал: "Я не дурак. Ты единственный, кто знает мой секрет. Если кто-то еще узнает, я потребую у тебя счет!".


"Ты единственный, кто знает". Это было всего восемь коротких слов, но на несколько секунд Цинь Ухуа был потрясен.


"Можешь не сомневаться. Даже если я умру, я не расскажу твой секрет третьему лицу".


"Не будь таким серьезным. Ты заставляешь меня чувствовать себя неловко. Если кто-то пригрозит убить тебя, и ты будешь вынужден предать меня, я не стану тебя винить". В худшем случае, мы могли бы просто переехать в другое место. Пока он копил достаточно средств для восстановления генов, он не собирался возвращаться в этот мир "человек есть человек".


Цинь Ухуа молчал, но Ву Е видел в его глазах непоколебимую решимость. Под тусклым желтым светом он не мог не заметить лицо Цинь Ухуа, с четкими гранями и глубокими очертаниями, что делало его особенно красивым.


Мама, я так ревную!


Второй молодой господин Ву думал, что когда он вернется в мир зомби и заработает кучу денег, он будет слишком взволнован, чтобы спать по ночам. Однако на самом деле все было иначе. Уже через пять минут после того, как выключили свет, он успешно встретился с Чжоу. А еще через полчаса его руки и ноги без всякого стыда обхватили теплый "предмет".


У Цинь Ухуа не оставалось другого выбора, кроме как обхватить рукой спину Ву Е. Тепло, передаваемое его ладони, успокаивало. Таким образом, он, который не мог заснуть последние три ночи, внезапно почувствовал сонливость.                                   
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Небо светлело, Ву Е был разбужен звуками выстрелов и хаотичными криками. Он настороженно оглядел комнату. Увидев Цинь Ухуа, стоявшего у окна, он спросил: "Что случилось? Что там происходит?"


Цинь Ухуа уже некоторое время наблюдал из окна и сказал глубоким голосом: "Некоторые люди намереваются угнать самолет, летящий из столицы. Некоторые просят, чтобы выживших в лагерях беженцев за городом пустили на базу Лань Чэн, надеясь, что у них будет шанс выжить."


Согласно собранной информации о ситуации за пределами базы, боеспособность базы не превысит самое позднее завтрашнего утра. К этому времени армия зомби сможет войти на базу, и первыми, кто примет на себя основной удар, будут выжившие из лагеря беженцев за пределами базы. У них не было ни высокой и толстой стены, ни оружия, ни патронов; у них не было НИЧЕГО. Если бы Лань Чэн не впустил их на базу, у них не было бы другого выбора, кроме как умереть.


Однако в лагере беженцев были по крайней мере десятки тысяч выживших. И если им в виде исключения разрешили войти на базу, то невозможно было понять, будут ли люди вести себя прилично или затаят злые намерения по отношению к базе Лань Чэн. Если бы это был последний случай, то база оказалась бы в затруднительном положении из-за нападения с тыла. Другое дело, что большинство выживших в лагере беженцев были женщины, дети, старики и немощные. Их боеспособность была низкой.


Кроме того, им было трудно содержать себя. У них не было достаточно еды, чтобы поддерживать других. С точки зрения верхнего эшелона базы Лань Чэн, допуск этих людей на базу не способствовал бы их боевой мощи. Вместо этого, они потребляли много пищи, которую можно было использовать для питания молодых и сильных сил базы, которые отправились противостоять осаде зомби. Для верхнего эшелона, действительно, было слишком опасно ставить эти нестабильные факторы в своем тылу.


Но что еще можно было сделать? Должны ли они просто смотреть, как эти люди становятся рационом зомби за пределами базы?


Конечно, нельзя сказать, что не было баз, которые оставляли беженцев умирать. Если не брать в расчет те, которые в итоге были уничтожены зомби, то даже те, кто выжил, оказались в положении, когда от них бежали таланты.


С этим ничего нельзя было поделать. В конце концов, во время апокалипсиса может случиться все, что угодно. Никто не мог гарантировать, что они и их семьи не станут беженцами и не окажутся в таком же положении в один прекрасный день. Вместо того чтобы стать кормом для зомби, когда наступит этот день, они лучше направят свои усилия на создание "доброжелательной и праведной" базы.


В конце концов, база была сделана из железа и стояла высоко, но выжившие вытекали из нее, как вода. Как только рейтинг базы упал до уровня среднего поселения, военные отозвали бы присланную ими специальную охрану. Охотники на зомби и правительственные чиновники уходили. Все это означало, что база будет покинута и не будет регулярной доставки боеприпасов, бензина, медикаментов и т.д. каждые десять дней. Без этих вещей выжившие будут только быстрее терять силы, и единственная судьба, которая ожидала базу в этот момент, была только разрушение.


Верхний эшелон базы Лань Чэн оказался перед дилеммой.


Специальные охранники сейчас были сосредоточены на борьбе с наступающими зомби снаружи. Они не могли поспешно взять на себя верховное руководство базой, пока не будет обеспечено выживание. Поэтому в данный момент они не стали вмешиваться в решение, принятое высшим эшелоном базы Лань Чэн.


База Лань Чэн изначально была сформирована выжившими. Поэтому старшие чиновники, отвечавшие за дела базы Лань Чэн, честно говоря, были просто лидерами из команды охотников на зомби, которые выделились среди выживших в самом начале. В отличие от других баз, где некоторые семьи поддерживали военные и политические силы с огромными корнями. Или, другими словами, станция высшего эшелона Лань Чэн на самом деле была не такой стабильной, как думали обычные люди.


Какой-то охотник на зомби, который знал об этом и в то же время обладал некоторой силой, был готов действовать в этот деликатный момент.


Цянь Синь видела свирепость новых зомби и осаду, с которой, скорее всего, столкнется база Лань Чэн. Однако то, что видел Цинь Ухуа, было приливом и отливом внутри самой базы Лан Чэн. Предстоящая осада зомби принесла не только кровавую битву, но и смену крови в верхнем эшелоне Лань Чэн.


В то время, когда менялась власть, появлялись возможности.


Ву Е не понимал, как это происходит. Он просто считал, что это слишком хладнокровно и жестоко - позволить вот так просто убить своих соотечественников. И... раз уж у него была возможность защитить их, то почему он должен позволять им погибать понапрасну?


"База Лань Чэн впустит этих людей?" спросил Ву Е, вставая и подходя к окну. Внизу на улице происходила потасовка. Вдалеке городская стража методично приближалась с оружием наготове и взрывными щитами.


"Да, но это будет напрасно". Цинь Ухуа глубокомысленно посмотрел на возвышающуюся за окном городскую стену.


Мир за стеной уже взорвался.                                     
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Специальная охрана покинула базу рано утром, а база Лань Чэн заблокировала все ворота и запретила кому-либо входить.


Все выжившие в лагере беженцев были в ужасе. С прошлой ночи они начали взывать о помощи ко всем людям, стоя на коленях. Когда ночь превратилась в день, они начали осаждать базу. Все они бились о стены и ворота любой ценой, словно потеряв рассудок. Их тотальное стремление покончить со всеми во взаимном уничтожении заставляло содрогаться солдат, стоявших на стене.


На базе Лань Чэн придавали наибольшее значение посадкам. Поэтому на базе был только один небольшой завод по производству боеприпасов. Поэтому в целом она была слабее, чем другие базы среднего размера того же уровня. Высшему эшелону Лань Чэн ничего не оставалось делать, как усердно работать над обороной базы и пустить бесчисленные машины и десятки тысяч людей на укрепление стены базы днем и ночью. Больше года Лань Чэн укреплял самые слабые части стены базы, в результате чего стена достигла 12 метров в высоту, 8 метров в ширину внизу, 5 метров в ширину вверху и 55 километров в длину. Говорят, что она могла противостоять приливу зомби в количестве менее 3 миллионов, что, безусловно, было сильнее, чем многие поселения того же уровня.


Но люди были умнее зомби. Они не только атаковали самую слабую часть стены базы, но и забирались на стену любой ценой, даже если им приходилось наступать на гору трупов своих товарищей.


За пределами базы лагерь беженцев превратился в настоящий ад на земле.


Внутри базы праведники и желающие постоянно демонстрировали свою силу под административным зданием под девизом Лань Чен | Сила | Откровение | Могущество.


Прилив зомби еще не наступил, а на базе уже царил хаос.


Если вовремя не остановить этот хаос, то даже если база Лан Чэн сохранится, то, скорее всего, придется заменить тех, кто находится на самом верху.


В 10 часов утра Цзи Сянь, главный человек на базе Лань Чэн, объявил по радио всей базе...


Первая волна зомби должна прибыть сегодня в 11 часов вечера. Все охотники должны немедленно покинуть базу и уничтожить как можно больше зомби. Немедленно. В рамках этой операции по уничтожению все зарегистрированные охотники на зомби, немедленно вышедшие с базы на бой, могут бесплатно получить 1000 патронов и 15 литров бензина.


В этом кризисе, любая отличная команда охотников на зомби, которая смогла выследить 5 новых зомби или больше, получит годовой магазин без налогов, бесплатно, предъявив доказательства наличия кристаллического ядра нового зомби. Конечно, ядро все равно принадлежало команде, которой удалось выследить нового зомби.


База Лань Чэн также дала зеленый свет для беженцев. Пока каждый беженец снаружи мог заплатить 40 прозрачных кристаллических ядер за каждого человека, им разрешалось войти на базу. Во время осады зомби база Лань Чэн выделила специальную зону для сбора беженцев и гарантировала, что до окончания кризиса им будут бесплатно предоставлены самые базовые условия жизни.


Во время кризиса люди были склонны искать возможности убить своих родственников и друзей.


В такое неспокойное время было разослано объявление Цзи Сяня, отчего атмосфера базы Лань Чэн закипела.


Все без исключения люди, которые ссорились и создавали проблемы, разошлись. Обычный охотник на зомби никогда бы не отказался от бесплатных пуль и бензина. Осада зомби была не шуткой, в конце концов. Даже если база Лань Чэн ничего не давала, им все равно приходилось прилагать усилия, чтобы выжить среди зомби. Между тем, мощная команда охотников на зомби была больше сосредоточена на магазинах tax-free, о котором говорилось в объявлении.


(п.п. tax-free - не облагаемый налогами)


Даже если он будет работать всего один год, даже если это будет всего один маленький магазин, слова "tax-free" было достаточно, чтобы их глаза покраснели. До сих пор только лучшая команда, состоящая из пяти охотников на зомби под руководством Цзи Сяня, имела привилегию tax-free на базе Лан Чэн. Конечно, их лидерство и полномочия по принятию решений были гораздо важнее, чем какой-то маленький магазинчик без налогов, и, возможно, в глазах некоторых людей это обязательство рассматривалось как первый шаг к децентрализации власти верхнего эшелона.


Заманенные обещанием выгоды и движимые злом.


Ситуация на базе вскоре успокоилась. Вскоре охотники за зомби толпами выходили из дома, чтобы забрать обещанные патроны и бензин. За пределами базы была открыта маленькая дверь, через которую могли пройти только два человека бок о бок. Сотни охранников охраняли ее с оружием наперевес, и беженцев пропускали только после того, как они заплатят полную сумму кристаллических ядер и пройдут тест на инфекцию.


Шанс на выживание был поставлен перед беженцами так же, как перед голодающим человеком висит большая куриная нога, которую невозможно съесть. В лагере беженцев, где и так не было порядка, царил полный хаос. Чтобы получить эти 40 прозрачных кристаллов, это место превратилось в настоящее чистилище.


Некоторые люди забирали единственное богатство другой семьи и бросались на дверь, несмотря на отчаянные крики семьи.


Некоторые перехватывали и отбирали окровавленное богатство у еще теплого трупа.


Некоторые люди бросались на середину дороги и продавали своих жен и детей людям, которые выходили из базы со свирепым выражением лица.


Некоторые стояли на коленях на обочине дороги, умоляя охотников за зомби быть достаточно добрыми, чтобы спасти жизни их маленьких детей.


Некоторые решительно подбирали простое оружие и шли навстречу приливу зомби.


Нескольких минут ходьбы было достаточно, чтобы увидеть самую жестокую и беспомощную сцену в своей жизни.                                          



Конец Света для Бизнесмена [BL] Глава 26: Кризис Лань Чэн, ч.3 


Рука Ву Е, державшая винтовку в руке, слегка дрогнула, прежде чем он заставил себя перевести взгляд в другое место. Из-за постоянных звуков плача и мольбы, которые доносились до его слуха, радость и волнение от того, что прошлой ночью он заработал целое состояние, исчезли. В его сердце была неописуемая боль.


Цинь Ухуа увидел, что его лицо побледнело, и понял, что он расстроен. Единственное, что он мог сделать, это погладить его по спине, молча утешая его.


На расстоянии более десяти километров от базы Лань Чэн количество зомби, которых там можно было найти, внезапно увеличилось. Их плотность была близка к плотности охотничьей зоны, что означало, что прилив зомби не за горами. Большинство охотников на зомби остановились здесь из соображений безопасности. Лишь несколько охотников на зомби, которые охотились за новыми зомби, продолжали идти дальше. Вдалеке слышался грохот артиллерийских снарядов, доносившийся от специальных гвардейцев, сражающихся на передовой.


Цинь Ухуа, естественно, тоже хотел получить награду в виде магазина tax-free. Поэтому, как только Цзи Сян опубликовал объявление, он уже связался с Ян Ци и Ян Ли На, а они помогли связаться с тремя другими пользователями пиковых способностей первого порядка. Как только ворота базы были открыты, очередь из восьми человек направилась вглубь зомби-прилива.


С помощью улучшенного детектора зомби Цзи Юнь направлялся в места скопления зомби, все в соответствии с требованиями Цинь Ухуа. Когда количество зомби увеличилось, Ян Ци, сидевший на пассажирском сиденье, начал использовать свои способности, чтобы расчистить путь для Цзи Юня.


Ву Е и остальные встали и начали стрелять в зомби. Первоначально трое новых пользователей способностей пробормотали, что Ву Е - обычный человек, который на первый взгляд был похож на изнеженного молодого господина. Они боялись, что Ву Е потянет их вниз. Однако, увидев превосходные навыки стрельбы Ву Е, они перестали жаловаться.


Ву Е сосредоточился на стрельбе всем сердцем и душой. Он не замечал, что слабый поток воздуха в его теле спокойно проходит через его меридианы, и что частота его дыхания бессознательно уменьшилась до очень низкого уровня. Он не заметил ни того, что вошел в какой-то таинственный ритм, ни того, что в разгар битвы он вошел в "базовую технику дыхания".


Пройдя еще пять километров, Цинь Ухуа увидел в телескоп, что впереди на несколько километров уже много зомби. Он также увидел, что танки и бронемашины специальной охраны сражаются, но могут только отступать. Их усилий по борьбе с натиском зомби едва хватало, чтобы назвать их плотным артиллерийским огнем.


Цинь Ухуа случайно заметил в центре группы зомби, который был очень быстрым и явно крупнее других зомби. Он внимательно посмотрел на него и отметил, что тот был чрезвычайно зорким, он постоянно уклонялся от атак специальной охраны, а затем быстро устремлялся к ним.


В то же время, система, которая притворялась мертвой после перерасхода энергии, наконец, что-то сказала:


【Обязательное задание: Охранять базу Лань Чэн, принимается по умолчанию.】


【Случайное задание: Охотиться на мутировавшего зомби третьего уровня.】


"Будьте осторожны. Мне кажется, что новый зомби находится неподалеку". сказал Ву Е, быстро сменив винтовку на тяжелый пулемет, попросив систему взять на себя непосредственное задание, пока оружие разряжено.


Цинь Ухуа немедленно постучал в заднее стекло машины и громко сказал Цзи Юню и Ян Ци: "Немедленно развернитесь и установите блокпост".


После того, как Цзи Юнь, Ян Ци и Ян Ли На так же громко ответили, Цзи Юнь развернулся на месте почти на 180 градусов и за считанные минуты развернул машину. Тем временем глаза Ян Ци были закрыты, а перед машиной мерцал желтый свет. В одно мгновение из земли поднялись три земляных вала толщиной более метра, закрывшие машину и одновременно замаскировавшие стену под цвет камня.


После того, как стена была построена, Ян Ли На немедленно мобилизовала свои способности, заставив внешний слой стены сверкать, как золото. Тяжелые железные гири, которые она несла с собой, в мгновение ока исчезли. Под стеной вырос круг из стальных прутьев длиной два-три метра с толщиной запястья 45 градусов, наклоненных наружу острым кончиком, который ярко блестел на солнце, заставляя окружающих зомби в течение короткого времени быть не в состоянии приблизиться к простой "глинобитной стене бомбоубежища".


Способности Ян Ци были ограничены. Строительство "земляной дыры" могло покрыть только ¾ части автомобиля, оставляя заднюю часть открытой, становясь кратковременной платформой.


"Цель находится в часе впереди и быстро приближается. Пулеметчикам № 1 и № 2 следить за целями. Пользователи способностей № 3, 4, 5, используйте свои способности, чтобы очистить зомби и уделить внимание сохранению боевой мощи".


Цинь Ухуа закончил с заказом, положил телескоп и установил снайперскую винтовку, которую он купил по высокой цене.                                                     
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Скорость мутировавшего зомби третьего уровня была очень быстрой. Потребовалась всего одна минута, чтобы он появился в поле зрения каждого. Он был не только быстрым, но и очень хитрым. Он в мгновение ока пронесся сквозь множество неуклюжих зомби первого уровня, и в такой плотной группе зомби его было очень трудно поймать, не говоря уже о том, чтобы прицелиться в него.


Три пользователя способностей первого уровня, которых Ян Ци нашел для них, обычно были хороши в охоте, но они никогда по-настоящему не сражались в стене зомби. Поэтому, глядя на зомби, несущихся вперед, как прилив, все трое чувствовали себя оцепеневшими и робкими.


В момент жизни и смерти одна ошибка приведет к полному поражению.


Руки троих мужчин несколько раз дрогнули, когда они меняли свои магазины. Это была явная брешь в их безупречном сотрудничестве. Прилив зомби, который первоначально сдерживался на расстоянии 30 метров, внезапно рванул вперед почти на десять метров.


Ву Е почти инстинктивно нажал на курок, тяжелый пулемет изверг длинный язык огня, и зомби упал на землю. Все трое с ужасом увидели, что каждая пуля, выпущенная Ву Е, попала точно в мозг зомби. Ублюдок, он неожиданно использовал тяжелый пулемет, чтобы произвести эффект снайперской винтовки.


Это было НЕПРИЯТНО!


Боевое оружие.


Все три человека не могли не вспомнить это ужасное название. Однако, поскольку битва жизни и смерти была не за горами, у них не было желания думать о чем-то еще, но в их сердцах внезапно появилось немного больше энергии. Их навыки стрельбы восстановились до пикового уровня, и с помощью Ву Е и Ян Ли На они сдерживали зомби.


Всего через мгновение новый зомби был уже почти в ста метрах от них.


"Цянь Синь, будь внимательна и упорствуй в своих способностях! 3, 2, 1......" Цинь Ухуа досчитал до 1, и золотая снайперская пуля вылетела из ствола. Если можно поставить сцену на замедленную съемку и сделать ее похожей на спецэффект из фильма, то можно было увидеть несколько кругов электрического света на золотой медной оболочке пули. Круги света плыли по оболочке, и в момент удара можно было поклясться, что раздался легкий невнятный звук.


Хитрый мутировавший зомби, казалось, почуял опасность и внезапно спрятался за группой зомби. Если бы он думал как человек, то был бы доволен тем, что ему удалось ловко увернуться от пули.


Трое людей отвлеклись, наблюдая за новым зомби, и их сердце потеряло надежду, они отчаялись.


Однако в следующий момент произошла странная сцена.


Пуля действительно повернула за угол. Еще один момент, который следует отметить, - это то, что она ускорилась!


Парализованный, он просто более безумен, чем зомби.


Мутировавший зомби третьего уровня был сильно сбит на землю силой инерции, и, несмотря на то, что он был сделан в основном из железа и стали, его висок был немного более хрупким, чем остальное тело, что позволило высокоскоростной вращающейся снайперской пуле выбить его. Сильный ток, пущенный снайперской пулей, непосредственно сжег все нервы в его мозгу. В течение десяти секунд все тело мутировавшего зомби третьего уровня билось в конвульсиях, прежде чем он полностью умер.


Однако в следующий момент произошло нечто еще более необъяснимое.


Некоторые из зомби, безумно нападавших на людей, остановились, развернулись и побежали к мертвому мутировавшему зомби третьего уровня. Они устроили потасовку и даже подрались друг с другом, чтобы добраться до мертвого мутировавшего зомби третьего уровня.


Что здесь происходит?


За каждой аномалией должно быть что-то странное.


По команде Цинь Ухуа, Ян Ци и Ян Ли На одновременно убрали свои способности. Затем Цзи Юнь сильно надавил на педаль газа и врезался грузовиком в зомби, после чего нажал кнопку на грузовике, и внезапно из кузова грузовика выросли механические руки длиной в несколько метров. Руки выловили среди зомби и крепко связали мутировавшего зомби третьего уровня, после чего руки сжались, подняли тело зомби и позволили ему упасть в контейнер с открытым верхом.


Видя, что количество зомби вокруг нее слишком велико, Ян Ли На приложила руку к кузову грузовика. Грузовик вспыхнул золотистым светом, и из колеса вырос полуметровый тонкий нож; в сочетании с постоянно ускоряющейся скоростью, тяжелый грузовик превратился в "зомбипожирающее" оружие: все зомби, находившиеся рядом с грузовиком, были перебиты.


Через десять минут грузовик был припаркован в безопасном месте, где зомби было меньше.


Сражение казалось быстрым и легким, но на самом деле это было не так.


За такое короткое время Ян Ци и Ян Ли На потратили по меньшей мере половину своей силы.


Сам Цинь Ухуа вложил ⅓ своей силы в снайперскую пулю, и точный контроль, необходимый для этого, отнял большую часть его мозговой энергии.


Чтобы контролировать траекторию снайперской пули, Цянь Синь почти лишился сил, потратив 200% своей концентрации только на эту задачу. И теперь, после битвы, у него не было сил даже говорить.


Трое пользователей пиковых способностей первого порядка также не оправились от шока, они держали в руках бутылки с водой и пили из них в оцепенении.


Ву Е тоже немного устал. В основном устало было его сердце. Другие видели, что он стреляет из тяжелого пулемета в голову зомби, как из снайперского ружья, но они не знали, что при этом каждый раз, когда он целился, предугадывал и стрелял, он тратил много энергии и сосредоточенности.                          
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И, хотя выражение лица второго молодого мастера оставалось безразличным, когда он увидел, что три пользователя способностей смотрят на него с явным одобрением в глазах, в глубине души он был очень доволен и молча поставил своему щегольскому виду 32 лайка.


Однако сегодняшняя миссия только начиналась. Согласно плану Цинь Ухуа, они должны были наловить достаточно новых зомби, прежде чем наступит вечерний прилив зомби. Ведь если они упустят эту возможность, то, когда придет время, поле боя переместится на стену базы. В такой ближней схватке шанс нарваться на новый тип зомби был слишком мал.


Поначалу, услышав план Цинь Ухуа, трое пользователей новых способностей подумали, что это невозможно.


Поймать пять новых зомби за один день? Как это было возможно? Знал ли он, сколько пользователей способностей второго порядка преследовали новые зомби? Сколько охотников на зомби, которых они разорвали на куски за считанные минуты без своей команды? Эти трое были здесь только ради высокой комиссии.


Помимо минимального вознаграждения, Ву Е пообещал им, что если они поймают нового зомби, то получат дополнительно по 500 ядер. А если они поймают пять, то получат по 5000 ядер. Теперь, увидев боевую мощь Цинь Ухуа и его новые методы, они больше не думали о 5000 ядрах. Вместо этого они желали, чтобы им удалось остаться в команде.


Ведь они предчувствовали, что эта команда, у которой еще не было названия, рано или поздно обретет славу.


Ян Ци и Ян Ли На переглянулись между собой и поняли, что эти три человека думают о том же, о чем и они. Жаль, что Ву Е и Цинь Ухуа не заявили о своей позиции по этому вопросу. В последние дни они постоянно работали с ними и получали за это комиссионные по четкой цене. Из этого факта следовало, что они не собирались их нанимать. Однако, если эта миссия будет успешно завершена, и им удастся получить вознаграждение в виде магазина tax-free, Ву Е, вероятно, понадобится дополнительная рабочая сила.


"Цзи Юнь отвечает за наблюдение. Пользователи способностей должны использовать время, чтобы поглотить кристаллические ядра и восстановить свою силу как можно скорее. Мы продолжим движение через час". Цинь Ухуа сказал холодным голосом, торжественным и величественным, заставляя людей инстинктивно чувствовать, что они хотят сдаться.


"Да!" ответил Цянь Синь, казалось, вернувшись в то время, когда он когда-то работал с дьявольским инструктором. К счастью, его ответ не был слишком громким.


Ян Ци и Ян Ли На не в первый раз работали с Цянь Синем. Они уже немного знали о его громком голосе. И трое новых пользователей способностей тоже не были шокированы.


Второй молодой мастер Ву так гордился своим младшим братом. Если бы он тоже смог пробудить свои способности, то его лицо стало бы еще больше.


Ву Е нашел угол, чтобы присесть. Затем он вызвал панель управления, которая показывала, что его задача по убийству мутировавшего зомби третьего уровня провалилась.


【Система, это нечестно. Когда другие вносят свой вклад, ты вычитаешь мои очки, и это нормально. Это справедливо, я признаю. Но теперь, когда я явно усердно работал и вносил свой вклад, я снова не досчитался выполнения задания.】


Электронный звук системы, когда она ответила Ву Е, не изменился:【Потому что мутировавший зомби третьего уровня не охотится непосредственно на хозяина. Поэтому убийство не распознается и не связывается системой. Это не может быть засчитано как выполнение задания хозяина и, следовательно, не может быть засчитано.】


Ву  Е обычно не был достаточно внимателен, чтобы уловить тот факт, что в словах системы были другие значения, но в этот раз он был достаточно внимателен. Он спросил:【Погоди-ка, что ты имеете в виду под "привязка не была распознана системой"? Ты можешь привязать их к Ухуа и другим? 】


【Каждый раз, когда хозяин разблокирует уровень из генной цепи, он может связать одного соратника. Хозяин может сделать это до девяти раз. Во время выполнения задания система может конвертировать взносы, сделанные соратником, на счет хозяина. В свою очередь, соратники могут пользоваться навыками, предоставляемыми системой.】


Услышав это, глаза Ву Е стали ясными и яркими. Он вильнул своим большим хвостом и спросил:【Это бесплатный навык? 】.


Ответ системы был холодным и излучал благородство: 【Мечтай.】


【Вы имеете в виду, что мне все равно придется потратить очки и кристаллические ядра, чтобы обменять эти навыки на них? 】


【Это верно.】


В высшей вселенной было много видов методов, доступных людям для практики, но в мире не бывает бесплатных обедов. Кто был готов показать свои секретные навыки посторонним?


Сама система космических наемников была продуктом военного времени. В то время в затянувшихся расовых войнах срочно требовалось большое количество квалифицированных и сильных солдат. А для сражений такого уровня от солдат требовалось не только умение управлять космическим кораблем и роботом-меха, но и обладать мощной боевой силой.


Единственным способом получить сильную боевую мощь была практика культивирования. Поэтому правительство разработало систему космических наемников. Правительство включило в систему множество навыков, полученных с помощью различных мер.                                
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Целью системы космических наемников было воспитание железнорожденных воинов. Конечно, навыки, собранные правительством огромной ценой, не могли быть напрасно показаны другим. Поэтому, чем более продвинутым был желаемый навык, тем больше врагов нужно было убить. Откровенно говоря, очки - это фактически стоимость вклада. Чем больше вклад, тем больше награда, а с наградой солдаты, наконец, вступали на путь силы.


Даже после окончания войны система космических наемников все еще активно работала на черном рынке. Причина заключалась в том, что в системе были функции, ценность которых нельзя было измерить. Однако, поскольку система была создана с помощью множества передовых технологий и слилась со следами изначального закона Вселенной, она не могла быть расшифрована хакерами, независимо от того, насколько искусны они или их группа.


Поэтому, несмотря ни на что, независимо от их личности, если кто-то хотел получить что-либо из системы, он мог обменять это только через очки. В то же время, навыки, которыми обменивались, передавались системой напрямую, без того, чтобы получатель мог выразить словами, что это за навык, а только понимал его внутренне. Таково было соглашение о конфиденциальности, которое правительство изначально обещало первоначальным владельцам навыков.


Сейчас Ву Е просто не понимал реальной ценности системы и рассматривал ее как средство передвижения по миру и место, где он мог обменивать магические вещи.


【Система......】


Система:【?】


【Ты вечно обманываешь! 】 Ву Е наконец зарычал, не в силах сдержать разочарование.


【Хмф!】


Ву Е все еще хотел поворчать на систему. Однако она остановила его всего одним словом.


【Когда ты вернешь кредиты, которые задолжал системе?


Второй молодой мастер Ву сразу же сменил тему, чувствуя себя виноватым. 【Кстати, ты знаешь, почему эти зомби бросились к мертвому зомби?


Мертвый зомби, естественно, относился к мутировавшему зомби третьего уровня.


【Злокачественный инфицированный D-вирус не пытается броситься на мертвое тело, а пытается пожрать кристаллические ядра мертвого зомби, чтобы завершить свою собственную эволюцию.】.


Услышав это объяснение, Ву Е подумал только о том, что это непостижимо: 【Что? Эти зомби тоже могут эволюционировать, поглощая кристаллические ядра? Тогда они будут убивать друг друга? 】


【Природа D-вируса не позволит им сделать это. Однако после смерти зараженного злокачественным D-вирусом, другие зараженные злокачественным D-вирусом могут почувствовать существование кристаллических ядер. Тогда они будут искать источник кристаллических ядер и пожирать энергию внутри, чтобы накопить достаточно энергии для собственной эволюции.】.


Ву Е вдруг вспомнил о том, как убивал стену зомби, чтобы увеличить количество очков, но при этом он не забрал у них ни одного кристаллического ядра.


【Вот из-за меня ли родились эти зомби третьего уровня? 】 Лицо Ву Е внезапно побледнело, когда он подумал о тех, кто был убит зомби третьего уровня, об осаде базы, которой сейчас подвергается Лань Чэн, вызванной зомби третьего уровня, и о море трупов беженцев, скопившихся за пределами базы. От всех этих мыслей на сердце Ву Е стало тяжело.


Это все живые существа.


Система заявила своим безличным и объективным способом: 【Эволюция D-вируса - это неизбежный процесс. Вскоре появятся еще более совершенные злокачественные инфекты. Носителю не нужно винить себя в этом.】


Выслушав слова системы, Ву Е почувствовал себя немного лучше, но его настроение все еще было очень плохим. Поэтому он спросил систему: 【У тебя есть что-нибудь, что может изолировать оранжевый кристалл?】


Система, конечно, не стала бы врать. Кроме того, если он не уберет оранжевый кристалл, у них будут большие проблемы.


Как только система услышала вопрос, панель управления изменила свою поверхность, на ней появился уродливый железный ящик. К коробке прилагалось описание: Изоляционный ящик низкого уровня (малый), 500 очков, 500 кристаллических ядер первого уровня.


Затем система своевременно предложила объяснение: 【Блок изоляции низкого уровня может изолировать энергию, исходящую от кристаллических ядер третьего уровня и ниже, от ощущения.】


【......】Он, со своими отрицательными моментами, не решался говорить.


【Ты можешь сначала купить его в кредит.】


【Система! Ты так добра! 】Если бы у второго молодого мастера был длинный хвост, он бы сейчас вилял.


Система: 【Почему чип снова горячий? Должно быть, опять этот проклятый хитрый вирус!】


Система быстро синтезировала низкоуровневый изолирующий блок, который положила в холщовую сумку рядом с Ву Е, а затем поспешно вернулась, чтобы проверить и убить вирус.


В большой холщовой сумке было много всего: запасные пистолеты, патроны, гранаты, полевые ножи, инструменты для ремонта автомобилей и так далее. И только после долгих поисков Ву Е нашел квадратный "железный ящик", который был чуть больше его кулака.


Проклятье! Система действительно обманчива!


Второй молодой мастер Ву, не знакомый с работой, в ярости взял полевой нож и долго вскрывал череп зомби. Как только ему удалось раскроить череп зомби, он вытащил из его головы оранжевый кристалл.


Этот оранжевый кристалл был явно на круг больше, чем другие кристаллические ядра, которые он видел. Кристалл был прозрачным и блестящим. Из-за теплого и чистого оранжевого цвета кристалла казалось, что в нем заключено множество солнечных лучей.


В любом случае, кристаллическое ядро, необходимое для спасения А Ли, было найдено.


Ву Е положил оранжевый кристалл в изоляционную коробку, а затем стал медитировать, скрестив ноги, практикуя навык "Основное дыхание".                                                
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Час прошел в мгновение ока. За исключением способности Цянь Синя, которая восстановилась только до ⅔, когда в это же время способности других полностью восстановились.


К счастью, этот трюк все еще был эффективен, когда его многократно использовали против зомби. Низкоуровневый изолятор также эффективно скрывал оранжевый кристалл от группового восприятия зомби. И когда Ву Е увидел группу охотников на зомби, которую вскоре отогнал прилив зомби, Ву Е не смог удержаться от недоброй усмешки.


Честно говоря, с немутировавшими зомби третьего уровня было гораздо легче справиться, чем с мутировавшими, поэтому Ву Е и его команде удалось успешно выследить 5 новых зомби до наступленияс будет должным образом разрешен. Тогда они смогут хорошо поговорить.


Намерения Цзи Сяня были очевидны. Он хотел п темноты, став первой командой охотников на зомби, выполнившей задание хозяина базы.


Так как скорость продвижения зомби была выше ожидаемой, и верхний эшелон базы Лань Чэн был настолько занят, что даже если Цзи Сянь, хозяин базы, хотел поговорить с Цинь Ухуа, он не мог найти время для этого в этом кризисе. Поэтому он мог только попросить их пойти к нему домой на ужин после того, как кризиривлечь больше талантливых людей. Сейчас он был единственным, кто достиг третьего уровня на базе Лань Чэн, а сама база уже была окружена волками. Многие силы за пределами базы хотели вмешаться и взять власть в свои руки. Однако неужели должность первого лица базы Лань Чэн можно было так легко занять?


Цинь Ухуа с оптимизмом смотрел на обстановку на базе Лань Чэн. Он намеревался пустить здесь корни. Поскольку он выполнил задание в кратчайшие сроки и оказался в центре внимания, не означает ли это, что он надеялся завоевать расположение Цзи Сяня?


Намерением обеих сторон было подружиться друг с другом. Естественно, они легко нашли общий язык.


Вернувшись домой, профессор Ли приготовил большой ужин. После того, как он достаточно выпил и поел, Ву Е откинулся на спинку стула и незаметно погладил свой довольный живот, после чего обратился к профессору Ли с вопросом.


"Дядя Ли, вы знаете кого-нибудь, кто занимается исследованиями и разработками в области искусственного интеллекта? Лучше, если они смогут написать основную структуру компьютерной программы".


---------------------------------------------------------------------------------------------


Лагерь беженцев был построен на поляне рядом с трущобами, которая была размером с четыре-пять футбольных полей. Он был специально сварен из проволочной сетки и стальных труб и разделен на десять зон. Между зонами был коридор шириной 3 метра, и по нему взад-вперед патрулировали вооруженные автоматами и пулями охранники базы. Если бы произошли какие-либо изменения, они были бы немедленно застрелены.


Во второй половине дня охранники базы застрелили более 20 человек, оставив тела лежать в различных зонах для беженцев просто так, без надлежащей утилизации. Земля была окрашена в красный цвет вперемешку с коричневым от грязи, а белое мозговое вещество было разбрызгано повсюду.


Они были очень пугающими для некоторых людей, которые были готовы двигаться. Помимо того, что их постоянно осматривали охранники, колючая проволока в зоне беженцев была подключена к электросети, и если что-то случалось, колючая проволока в любой момент могла превратиться в высоковольтную электросеть.


На самом деле зоны для беженцев больше походили на тюрьму с высоким давлением, чем на что-либо другое.


Те, кто пришел раньше, уже съели обед и ужин, предоставленные базой Лань Чэн. Обед представлял собой смесь кукурузной и соевой муки для приготовления грубых лепешек. На одного человека давали только одну.


Такая лепешка была вяжущей и труднопроглатываемой. Когда вы ели ее, во рту было ощущение, что она наполнена порошком, но что еще можно было сделать, когда человек был очень голоден?


Кроме того, это был тот самый хлеб, который беженцы часто ели, находясь на улице. А на ужин была каша, которая представляла собой большую миску с водой, и можно было точно сосчитать, сколько рисовых зерен было на дне миски.


Такой еды было недостаточно. Она могла удовлетворить лишь минимальные потребности человеческого организма, но даже несмотря на это, никто не осмеливался сказать хоть слово недовольства по этому поводу.                               
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По мере того, как небо постепенно темнело, темнело и все в районе беженцев, потому что там не было установлено никакого освещения. Единственный свет, который могли видеть беженцы, исходил от спорадически расположенных фонарей в трущобах и от ярко освещенного жилого района, видневшегося вдали.


Измученные этой реальностью так долго, что дошли до отчаяния, беженцы оцепенело лежали на земле. Время от времени из угла доносилось неясное дыхание. Более того, из-за того, что база Лань Чэн контролировала людей, те, кто делал "плохие вещи", не осмеливались поднимать слишком много шума.


"Папа, что это за шум?" спросил серолицый ребенок тихим тоном. Темнота скрывала черты лица ребенка от глаз. Единственное, что темнота не могла скрыть, - это неухоженные желтые волосы на голове истощенного ребенка.


В одних местах они казались длинными, в других - короткими, как будто их грызла собака. Было даже несколько лысых мест. На первый взгляд, ребенок выглядел крайне уродливо.


Ли Мин Шэн взял сына на руки и прошептал: "Ань Ань, будь хорошим. Не слушай эти голоса. Считай овец на сон грядущий и ешь вкусную еду на рассвете".


Ань Ань удобно устроился в объятиях отца и наивно спросил: "А мясо будет?".


Ли Мин Шэн почувствовал худую спину сына. Он ничего не мог с собой поделать, его глаза пылали жаром. Ань Аню было всего пять лет. Когда разразился апокалипсис, ему было всего три с половиной года, он был привередлив в еде, часто капризничал и жаловался.


А что теперь? Теперь в его глазах мясо было лучшим блюдом, и только благодаря дяде Ли и Цзи Юню он мог его есть. Иначе его сын и по сей день не знал бы, каково мясо на вкус. В конце концов, все произошло из-за его некомпетентности как отца.


"Будет немного в будущем. А сейчас будь послушным и ложись спать". Голос Ли Мин Шэна был слышен лишь смутно, как будто он доносился с неба.


Некоторое время Ань Ань считал овец. Однако вскоре пушистая голова овечки в его воображении превратилась в нежное и красивое лицо матери. Представив это, сердце Ань Аня сжалось. Он позвал отца пронзительным голосом: "Папа, я не могу уснуть. Я хочу, чтобы мама мне спела".


Ань Ань был очень умным ребенком, и у него была очень хорошая память. Поэтому он до сих пор помнил теплое пение матери, ее уютные и ароматные объятия.


В темноте в глазах Ли Мин Шэна вдруг вспыхнула безграничная ненависть, но он похлопал сына по руке и попытался подавить свои эмоции. "Может, папа расскажет тебе сказку?"


Ань Ань почувствовал себя несколько разочарованным, но все же ответил согласием на полуслове. Он внимательно слушал рассказ отца о том, как маленький принц вместе со своими спутниками отправился в путешествие через горные хребты и как они боролись, не покладая рук, чтобы отважно спасти прекрасную принцессу из замка ужасного чудовища.


По мере того как он слушал сказку, веки Ан Аня становились все тяжелее и тяжелее. Но прежде чем заснуть, он подумал, что маленький принц поступил глупо, оставив стол с жареным мясом, чтобы спасти принцессу. Все принцессы были нежными и кокетливыми, как и кузина Лань Лань. Он по-прежнему предпочитал храброго и верного мистера Найта.


T/N: Какая прелесть!


Ли Мин Шэн не мог уснуть, настороженно и торжественно охраняя свое окружение. В темноте он не знал, сколько времени пролежал без сна. Однако ужасный рев зомби снаружи становился все ближе и ближе. Было страшно слышать этот звук, проникающий сквозь стены базы.


Кроме того, изредка доносившиеся со стены базы неподалеку звуки выстрелов, непрерывный рев машин и звук пропеллеров самолетов, доносившийся с неба...


Все эти звуки заставляли глаза беженцев метаться в темноте, лихорадочно пытаясь высмотреть, что случилось.


Охранники базы, размещенные там, явно хотели знать о ситуации снаружи. Поэтому они обменивались информацией небольшими группами, не обращая внимания на присутствие беженцев.


Ли Мин Шэн прекрасно понимал, что бесполезно думать о ситуации снаружи. Поэтому он лишь тщательно оберегал своего сына, который спал у него на руках, на случай, если кто-то решит воспользоваться этой возможностью и устроить какую-нибудь неприятность. На его теле все еще оставалось 20 кристаллических ядер, и, когда осада зомби закончится, это будет последним средством к существованию для него и его сына.


"Кого здесь зовут Лян Чан Нин, студент, который раньше учился в университете Цзинь Да? Тебя ищет Ли Хун Мин. Подойдите к двери". Внезапно из-за пределов секции для беженцев раздался крик маленького руководителя, отвечающего за этот район.


Лян Чан Нин, Ли Хун Мин.


Когда Ли Мин Шэн услышал эти два знакомых имени, его сердце бешено заколотилось. Лян Чан Нин был его наставником, когда он учился в аспирантуре, именно он научил его всему, что знал. К сожалению, сразу после окончания аспирантуры профессор Лян погиб в автокатастрофе. Более того, разве Ли Хун Мин не должно быть полным именем дяди Ли?


Вместо умершего друга дядя Ли тайно заботился о Ли Мин Шэне с тех пор, как они встретились на базе Лань Чэн. Если бы не он и Цзи Юнь, они с Ань Анем не выжили бы так долго. И сейчас дядя Ли искал его...


Ли Мин Шэн вдруг вспомнил кое-что. Несколько дней назад дядя Ли рассказал ему, что Цзи Юнь работал на начальника, который обладал выдающимися способностями...                      
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Увидев, что маленький лидер повернулся, чтобы направиться в сторону другого района трущоб, Ли Мин Шэн поспешно подбежал к нему с сыном на руках. "Я Лян Чан Нин, а это мой сын".


Маленький лидер взял в руки фонарик и посветил им на его тело. На вид этому человеку было около сорока лет. Через все лицо от правой части лба до левой части подбородка тянулся шрам, превращая изначально красивые и элегантные черты лица в свирепые. У него была хромая левая нога и уродливый сын.


Да, это он.


Этим двум уродливым монстрам, большому и маленькому, повезло, что кто-то захотел обменять на них пачку сигарет. Еще больше им повезло, что этот человек был готов обменять еще одну пачку сигарет, чтобы получить для этой пары заявление на получение разрешения на временное проживание.


Маленький лидер разинул рот, смакуя аромат дыма во рту, а затем достал ключ, полученный от своего босса, чтобы открыть большой железный замок на защитной сетке.


Увидев, что кто-то смог покинуть зону беженцев, котел мгновенно взорвался.


"Я Лян Чан Нин, и со мной мой сын".


"Ребенок, которого он держит, мой. Я Лян Чан Нин. Выпустите меня."


"Он лжец. Он вовсе не Лян Чан Нин".


"..."


Маленький лидер немедленно выстрелил из пистолета и строго крикнул: "О чем вы, призраки, кричите? Вы хотите умереть? Тот, кто посмеет сказать еще хоть слово, будет выброшен за стену на корм зомби".


Беженцы мгновенно робко отпрянули. Один за другим, как перепелки, они поджимали шеи, завистливо глядя на Ли Мин Шэна и его сына, как будто он отнял у них редкую возможность.


Левая нога Ли Мин Шэна была кем-то сломана и уже хромала. Поэтому он не мог идти так быстро, особенно с сыном на руках. Однако к этому времени Ань Ань уже проснулся и благоразумно попросил отца подвести его, чтобы он мог ходить на своих ногах.


Маленький вождь провел их за несколько углов и ввел в хижину, полную машин и оборудования. Там отец и сын прошли простой тест на силу, который показал, что оба они - обычные люди.


Затем их попросили заполнить форму с информацией об их личности. Вскоре после этого им вручили две временные идентификационные карты.


Ли Мин Шэн был потрясен, когда увидел регистрационную информацию на экране искусственного интеллекта. Его и Ань Ань налог на проживание был оплачен заранее за полгода.


"Ну же! Уходите отсюда и держите рты на замке. Если сегодняшняя история станет известна, я могу вернуть вас сюда так же, как и вывел".


Услышав это, Ли Мин Шэн поспешно ответил: "Мы не скажем ни слова".


Ли Минь Шэн вывел Ань Аня из хижины в сонном трансе, боясь, что все происходящее - лишь хороший сон... пока не увидел Цзи Юня, поджидавшего его под фонарем.


В семь часов утра Ву Е проснулся, услышав шум снаружи. Оглядевшись, он заметил, что Цинь Ухуа уже проснулся и вышел из комнаты. Тогда он оделся и вышел, но увидел в гостиной незнакомца. На мгновение он был ошеломлен увиденным, но потом вспомнил слова профессора Ли.


Это должен быть Ли Мин Шэн, которого рекомендовал профессор Ли.


Ли Мин Шэн всю ночь слушал болтовню Цзи Юня о том, как сильны и умелы Ву Е и Цинь Ухуа. Однако он сильно сдерживал себя.


Цзи Юнь и профессор Ли специализировались на электронике и технике. Они были настолько талантливы, что их руки легко превращали металлолом в сокровища, как, например, созданный ими детектор зомби. Их обновленные творения приносили огромную пользу, как только вступали в строй.


В отличие от них, Ли Мин Шэн специализировался на информатике и работал старшим инженером в компании Qing Yu Group. Он также был одним из основных членов Ramp;D, создавших третье поколение гражданского искусственного интеллекта. Его статус был очень высок до того, как случился апокалипсис.


Если бы он сейчас находился в столице, то мог бы поступить в Институт науки и технологий. Но сейчас, на этой маленькой базе Лань Чэна, где бы он мог выступить?


Более того, он также оскорбил третью по величине силу в Лань Чэне. Если бы он не взял имя своего учителя и если бы дядя Ли не рекомендовал его, Ву Е не стал бы тратить деньги на его спасение. А без него Ли Мин Шэн никогда бы не смог получить временное удостоверение базы Лань Чэн.


Ву Е полностью контролировал свое будущее, свою судьбу. Честно говоря, если бы ему оставалась только искалеченная жизнь, то для него не имело бы никакого значения, если бы он умер сразу. Но у него все еще был Ан Ан. И ради своего сына он должен был использовать любой шанс, чтобы изменить его жизнь к лучшему.
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В доме не хватало комнат. Поэтому Ли Мин Шэну пришлось спать в гостиной. Однако всю ночь он не выспался, боясь, что, проснувшись, обнаружит себя в лагере беженцев с сыном рядом.


Цинь Ухуа и Цянь Синь обычно вставали рано, выходили на утреннюю зарядку и узнавали, что происходит снаружи. Поэтому Ли Мин Шэн уже однажды видел Цинь Ухуа. Как правило, Цинь Ухуа было нечего сказать. Исключение составляли лишь случаи, когда он был на задании.


В дополнение к его холодной и красивой внешности, его молчаливая манера поведения добавляла ему еще немного достоинства, что вполне соответствовало образу "Босса" в сердце Ли Мин Шэна.


В результате, когда Ли Мин Шэн назвал его боссом, Цинь Ухуа ответил ему, что босс еще спит, что привело его в замешательство.


Прождав некоторое время, Ву Е наконец встал, и когда Ли Мин Шэн увидел его, то сразу же замер.


Неужели этот красивый молодой человек действительно босс? И вообще, был ли он взрослым?


Ли Мин Шэн всю жизнь общался с представителями высшего и низшего классов общества. Поэтому ему было легко контролировать свое выражение лица, когда он почтительно крикнул: "Босс!".


Ву Е махнул рукой: "Не будь таким серьезным. Ты ведь Ли Мин Шэн, верно?".


"Да."


"Садись и давай поговорим". Ву Е подошел и сел рядом с ним: "Я слышал, дядя Ли говорил, что ты был главным инженером группы Цин Юй [Qing Yu]? Один из основных разработчиков третьего поколения искусственного интеллекта, так?"


"Да." Ли Мин Шэн редко нервничал. Такого он не испытывал, когда после окончания докторантуры отправился на собеседование в Qing Yu Group, лучшую компанию искусственного интеллекта в Хуася.


"Можете ли вы расшифровать основную структуру искусственного интеллекта? Если я дам тебе материалы, сможешь ли ты создать для меня искусственный интеллект с нуля?" Ву Е умел только играть в игры и не мог произнести больше двух компьютерных технических терминов. Он мало что знал о более продвинутом искусственном интеллекте.


Он знал только, что ему нужны достаточно подробные данные, чтобы он мог шаг за шагом создать искусственный интеллект у себя в стране. Все остальное его не волновало.


На самом деле, требования Ву Е были довольно высоки. Например, по меркам страны, даже высококлассный инженер-программист смог бы создать ноутбук с Windows 8 только потому, что вы дали ему кучу печатных плат?


Ли Мин Шэн был действительно талантливым человеком, и его исследования в области искусственного интеллекта были гораздо глубже, чем думал профессор Ли. Он даже смутно прикоснулся к порогу дальнейшего совершенствования искусственного интеллекта.


Ли Мин Шэн узнал от Цзи Юня, что личность Ву Е была загадочной. По его мнению, Ву Е не был похож на человека, который уже больше года сражается в апокалипсисе, но Ву Е был больше похож на тех богатых молодых мастеров, которых можно было найти до апокалипсиса.


Более того, глядя на то, как Цинь Ухуа и Цянь Синь, в которых явно чувствовалась военная атмосфера, полностью последовали примеру Ву Е, можно было сделать вывод, что происхождение Ву Е определенно было не маленьким. Возможно, он даже был как-то связан с военными.


Однако, если бы это было так, зачем Ву Е отправляться на поиски гражданской технологии искусственного интеллекта, если очевидно, что искусственный интеллект военных был более продвинутым, чем у гражданских?


Ли Мин Шэн не мог догадаться о цели Ву Е. Он знал только, что его левая нога была искалечена, и что он не был ни пользователем способностей, ни охотником на зомби. Поэтому, если он хотел жить в этом мире апокалипсиса, он должен был прижаться к бедрам Ву Е и дать ему понять, что ценит его.


После того, как Ли Мин Шэн принял решение, он ответил: "Да, пожалуйста, дай мне год".


Год превзошел ожидания Ву Е, но дядя Ли также сказал, что после вспышки вируса правительство первым делом отправило войска в различные поселения, чтобы сопроводить лучших талантов в специальных областях в столицу для защиты. Например, таких людей, как Ли Мин Шэн. Если бы люди с мерзким характером не осложняли ситуацию, Ву Е было бы не так легко с ними столкнуться.


Осознав, что не так-то просто подцепить утечку прошлой ночью, Ву Е окончательно смирился со своей участью.


"Всего один год, один год. Когда осада зомби закончится, я попрошу Цзи Юня снять дом побольше. Подумай, какое оборудование тебе нужно в эти дни, и я постараюсь сделать все возможное, чтобы достать его для тебя. Если тебе все еще нужны помощники, ты можешь нанять их и предоставить им льготы. Мое единственное требование - как можно скорее предоставить мне полную информацию об искусственном интеллекте".


Ли Мин Шэн получил гарантии Ву Е. Теперь он был уверен, что выполнит задание Ву Е в течение года. Он неоднократно обещал, что не подведет босса.


В это время Ань Ань проснулся и обнаружил, что спит в чужой постели. Он не видел своего отца, поэтому открыл дверь и выбежал наружу.


"Папа!" Ань Ань бежал за Ли Мин Шэном на своих коротких ножках, держался за ногу отца и тайком смотрел на Ву Е.


После того, как Ань Ань принял ванну прошлой ночью, грязный уродливый мальчик наконец-то показал свое истинное лицо. Помимо собачьей прически, глаза у мальчика были круглыми и большими. Однако его лицо было слишком худым, а в сочетании с восково-желтым цветом кожи он потерял часть той прелести, которая обычно присуща здоровым детям.


"Это мой сын, Ань Ань. Ань Ань зови его......". Дядя? Брат? Ли Мин Шэн на мгновение замешкался, а затем решительно сказал: "Поздоровайся с боссом".                                    
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Ань Ань увидел, что незнакомец явно немного нервничает, поэтому он высунул голову из-за спины Ли Мин Шэна и робко сказал: "Здравствуйте, босс".


Услышав это, Ву Е смутился и беспомощно замахал руками. "Я же просил тебя не быть таким серьезным. Зови меня просто дядя Ву. Ты слишком худой. Скажи дяде Ли, чтобы он кормил тебя больше". Ву Е смотрел на Ань Аня и чувствовал, что с каждой секундой все больше и больше узнает его. Ему всегда казалось, что он его где-то видел, но в данный момент он не мог вспомнить.


Ань Ань был очень хорошо обучен, что подтверждалось его поведением и манерой поведения, когда он с улыбкой поблагодарил Ву Е. "Спасибо, дядя Ву".


Ву Е улыбнулся и погладил ребенка по волосам. С его точки зрения, сквозь широкий воротник ребенка были видны выпирающие ребра и впалый живот. Видя это, он не мог не почувствовать жалости.


В следующий раз, когда я поеду домой, я бы привез несколько банок сухого молока для этого малыша. Это будет популярно.


Пока они разговаривали, Цинь Ухуа и Цянь Синь вернулись с утренней зарядки. Булочки с капустой на пару, приготовленные профессором Ли, были готовы. Они отнесли еду на стол, чтобы поболтать и одновременно поесть.


Согласно информации, которую принес Цинь Ухуа, ситуация снаружи была не особенно плохой. Эта волна осады зомби достигала миллиона зомби. Но пока охотники активно боролись с ней, не давая зомби собраться, ожидалось, что база Лань Чэн переживет этот кризис.


При этих новостях высший эшелон базы Лань Чэн почувствовал явное облегчение. Ву Е и остальные не успели закончить завтрак, как Цзи Сян снова выпустил объявление, прося всех зарегистрированных охотников на зомби собраться у стены базы и по очереди отбиваться от волны зомби. Во время битвы база Лань Чэн предоставит оружие, патроны и еду. В конце объявления он не забыл поднять боевой дух и поклялся жить и умереть вместе с базой Лань Чэн.


Количество выживших на базе Лань Чэн превышало 100.000 человек, но было меньше 110.000 человек. Из них 2.000 человек были спецназовцами, которые были назначены непосредственно столицей, 10.000 - охранниками базы, которые были верны базе Лань Чэн, а остальные были зарегистрированными охотниками на зомби. Таким образом, в Лань Чэне было около 50.000 свободных бойцов. Для того чтобы максимально повысить эффективность боя, Лань Чэн организовал своих бойцов в две бригады и небольшую команду. В каждой бригаде было 20.000 человек, и каждая бригада сражалась в течение восьми часов, а затем переходила в другую бригаду, чтобы продолжать непрерывный бой. Малая группа состояла из 10.000 человек, все они были охранниками базы и занимались мобильными операциями.


Ву Е и остальные были в одной бригаде. После сбора они сразу же взяли свое оружие и распределили патроны на стене базы. Несколько человек, которые были с ними знакомы, увидели, что их группа действует сообща, и молчаливое понимание позволило им эффективно работать вместе, убивая зомби. Это делало их группу весьма привлекательной.


Ву Е не мог выдержать высокоинтенсивного боя даже с его усиленными генами и "Базовой техникой дыхания". Когда он вернулся домой, он не мог поднять руки и так устал, что уснул на кровати без сил. Состояние Цинь Ухуа было лучше, чем у него, он был более опытным в таких битвах. Поэтому он смог сделать самое необходимое, например, принять ванну. После того, как он принял ванну, он увидел Ву Е, лежащего на кровати в ботинках и с грязным лицом, что заставило его слегка нахмуриться.


Он вернулся в ванную, взял мокрое полотенце и выкрутил его, а затем взял с собой, чтобы вытереть лицо Ву Е. Закончив с этим, он снял с Ву Е обувь. Наконец, он забрался в кровать и положил Ву Е на подушки, чтобы тому было удобнее спать. Видя, как Ву Е удобно трется о подушку, его детское личико стало еще более милым в глазах Цинь Ухуа. Только тогда Цинь Ухуа удовлетворенно потянулся. А после того, как Ву Е привычно обнял его во сне, Цинь Ухуа наконец-то закрыл глаза и погрузился во тьму сна, когда в его подсознание ворвался сладкий сон.


После короткого отдыха, длившегося всего несколько часов, Ву Е и остальные вернулись на поле боя. В середине ночи зомби стали более беспокойными, и несколько раз зомби третьего уровня наступали на тела своих товарищей и почти запрыгивали на стену. Когда эти зомби проникли на базу, последствия были невообразимыми. К счастью, спецназ вовремя перехватил их, сумев сбить и уничтожить за стеной базы.


Битва продолжалась двадцать дней, прежде чем закончилась, потому что зомби постоянно собирались. Высокая интенсивность боя выжимала потенциал каждого, и после битвы сила большинства способностей была повышена на один или два уровня.


Способность грома Цинь Ухуа уверенно поднялась до начальной способности третьего порядка.


Способность ветра Цянь Синя была повышена до пиковой способности второго порядка.


Способность земли Ян Ци поднялась до пиковой способности второго порядка.


Больше всего улучшилась способность металла Ян Ли На, которая с начальной способности второго порядка перешла на пик второго порядка.


Ву Е тоже многого добился за эти двадцать дней. Будучи оппортунистом, он не мог упустить такой шанс бесплатно увеличить свои очки. Благодаря своей великолепной меткости и сладкому языку, а также нескольким пачкам сигарет, Ву Е сумел добиться признания спецназа и вступил с ними в контакт. Затем он установил связь с маленьким командиром, отвечающим за боеприпасы в спецназе, и получил от них гранаты и зажигательные бомбы. И в последние пять дней битвы он забрасывал зомби гранатами и зажигательными бомбами, отчего его очки росли в геометрической прогрессии.


За это время, убивая зомби и выполняя случайные задания, Ву Е не только погасил все свои долги, но и накопил целых 30.000 очков. От этого факта его цветущие персиковые глаза прищурились от счастья.


Кроме того, после того, как кризис осады зомби был преодолен, обязательное задание 【Охрана базы Лань Чэн】 было выполнено без проблем. В сочетании с бонусными очками у Ву Е появился еще один шанс получить случайную награду.


"Молюсь Бодхисаттве Гуань Инь, Нефритовому Императору, Татхагате, Будде, Богу и Иисусу, чтобы они благословили меня! На этот раз я должен получить хорошую награду! Космическое кольцо, вселенский мешок, подойдите к чаше". Ву Е был полон молитв, когда он осторожно нажал кнопку "Подтвердить".                         
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Даже после того, как второй молодой мастер Ву взмолился Богу о хорошей награде, это было непрофессионально и заслуживало возмездия. Было очевидно, что уровень задания оценивался как E+, но нарисованная награда была не так хороша, как "Базовая техника дыхания", которую он нарисовал в качестве награды за последнее задание уровня E.


Ву Е смотрел на 500 очков, отображавшихся на панели управления вместе с полученными таблетками для укрепления организма x3, и был доведён до отчаяния обманом системы.


Система, вероятно, также почувствовала депрессию, волнами исходящую от хозяина, и мудро решила притвориться мертвой.


Разочарованный до отчаяния, Ву Е внимательно прочитал введение к пилюлям для укрепления организма. Длинное объяснение можно было свести к "укреплению тела". Второй молодой мастер знал, что, несмотря ни на что, эффект от продукта системы всегда надежен. Поэтому он посмотрел на слова "стимулировать жизненную силу клеток, восстанавливать силы после нежелательных болезней и слабостей", а затем взглянул на цену системы, прежде чем дискомфорт, который он чувствовал из глубины души, окончательно рассеялся при виде 3000 очков и 300 красных кристаллов на ценнике.


В любом случае, ему это было не нужно. Так что он мог бы с тем же успехом отнести три таблетки обратно родителям и А Ли, чтобы они съели их. Старик и женщина старели день ото дня, и в последние два-три года их мучили небольшие болезни. Поэтому, принеся им таблетки, они могли облегчить свои страдания.


Как только кризис, вызванный осадой зомби, закончился, высший эшелон Лань Чэн немедленно организовал охрану базы, чтобы выйти за ее пределы для утилизации тел и сбора кристаллических ядер. Первое было необходимой задачей, а второе - ключевой. Метод борьбы с трупами зомби в поселении был прост и груб. Метод заключался в том, чтобы непосредственно вырыть огромную яму, запихнуть туда трупы зомби и сжечь их до пепла.


Чтобы предотвратить потерю кристаллических ядер, база Лань Чэн заблокировала ворота базы и запретила людям входить и выходить, кроме охранников базы. С другой стороны, охранники базы, которые отправлялись на сбор кристаллических ядер, подвергались обыску при входе и выходе с базы. Кроме того, для наблюдения за ними во время миссии были специально установлены камеры. Никому не разрешалось прятать даже одно кристаллическое ядро.


Верхний эшелон базы Лань Чэн нельзя было винить за это. В конце концов, когда зомби осаждали базу, они срочно закупили в столице оружие и боеприпасы. Кроме того, они также предоставили охотникам на зомби два бесплатных обеда, хотя этот обед был оплачен из казны отдела финансов и налоговых поступлений базы Лань Чэн. Так что 400 Вт кристаллических ядер, которые они захватили после окончания осады зомби, было вполне нормальным явлением.


К счастью, наконец-то наступил ежегодный осенний сезон сбора урожая, и рис можно было сразу же убирать. А после сбора риса, соя, кукуруза и сладкий картофель один за другим вступали в период сбора урожая.


С момента апокалипсиса прошло более года и восьми месяцев. В прошлом году многие базы все еще находились в напряженной стадии строительства и интеграции. Кроме того, руководство баз вообще не разработало эффективных правил. Результатом отсутствия планирования и эффективных правил стал хаос и невозможность выращивать пищу. И лишь небольшая часть зерна, продающегося сейчас на рынке, была получена в результате грабежа выживших, а большая часть была стратегическими запасами зерна страны.


Перед концом света, с населением более 2 миллиардов человек, Хуася прочно занимала первое место в мире. В то время половина зерна Хуася была импортирована. Зная это, сколько стратегических запасов зерна может быть в Хуася? Более того, многие резервные зернохранилища находились в наиболее пострадавших районах, где свирепствовали зомби, так что продукты из них нельзя было вывезти без астрономического риска.


Хотя в последние год-два ситуация была еще неплохой, с течением времени запасы зерна иссякали, а вес, который должны были нести базы с посевами по мере роста населения, становился все тяжелее и тяжелее.


По какой причине высший эшелон базы Лань Чэн потратил бесчисленное количество людей и ресурсов на строительство стены длиной 54 километра? Это было сделано ради 280000 му сельскохозяйственных угодий базы. После сбора урожая в этом году, они получат большую прибыль от этих инвестиций.


Помимо огромной стены, которую пришлось возвести для защиты, база Лань Чэн, естественно, имела превосходную природную среду. И хотя солнечного света было не так много, как на других базах, а качество почвы было неважным, у них был обильный источник воды, который превосходил все это. Не говоря уже о том, что база Лань Чэн не страдала от засух и наводнений, как другие базы.


В этом году, несмотря на неизвестное количество баз, которые пострадали от засухи и не собрали урожай, база Лань Чэн все равно собрала обильный урожай.


Пока высший эшелон Лань Чэн думал о ситуации после сбора урожая, они не чувствовали боли при мысли о ранней стадии инвестиций.


Аналогично, это была истинная причина, по которой пять сил базы Лань Чэн были готовы предоставить безналоговые магазины команде охотников на зомби и отказаться от децентрализации своей власти.                    
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Чтобы утихомирить беспокойных людей, руководство Лань Чэн специально создало центр по набору выживших на базе для участия в осеннем сборе урожая, и оплата, которую получали за это работники, была неожиданно щедрой. Благодаря этому решению атмосфера базы Лан Чэн, которая все это время была безжизненной, наконец-то обрела труднодоступный слой бодрости.


"Ухуа, как ты думаешь, что мы должны продавать в нашем магазине?"


Когда кризис осады закончился, руководство Лань Чэн выполнило свое обещание и передало права управления четырьмя магазинами tax-free четырем командам охотников на зомби, которые справились с заданием. Однако руководство Лань Чэна сыграло небольшую хитрость, потребовав, чтобы цены на товары в магазинах tax-free были не ниже, чем в официальных магазинах. Если бы они поступили иначе, то это было бы расценено как злостный подрыв рынка, и самым легким наказанием в случае подтверждения этого обвинения был бы крупный штраф, а самым тяжелым - лишение магазина права работать.


В наше время достать материалы было нелегко. То же самое было и с Ву Е. В конце концов, ему пришлось потратить 2000 очков, чтобы переместиться из одного мира в другой. 30000 очков, которые он накопил за последние 20 дней, хватило бы только на 15 переходов туда-сюда. Поскольку каждый раз он мог брать с собой лишь небольшое количество вещей, он не хотел упустить выгодные предложения.


Расположение магазина tax-free, который им выделили, было не очень удачным. Все они были расположены в углах с небольшим потоком людей. Кроме того, площадь была не очень большой. Всего пятнадцать или шестнадцать квадратных метров, чистая комната и больше ничего. Не было даже небольшого склада для складирования товаров.


Цинь Ухуа сидел на одной стороне, занимаясь несколькими пистолетами, которые он принес с собой. Когда он поднял голову и увидел белоснежные ноги Ву Е, свесившиеся с кровати, то на пару секунд застыл, не отрывая от нее взгляда. Затем он снова опустил голову, избегая взгляда, пока смазывал оружие. "Что ты можешь принести с собой сюда?"


Ву Е радостно замахал двумя маленькими ножками, отвечая: "Каждый раз я могу взять с собой только небольшое количество вещей. И это обязательно будут сигареты. Может быть, я могу принести немного сахара. О, я собираюсь принести немного сухого цельного молока для Ань Аня. А, я могу взять с собой побольше всякой мелочи вроде шоколада и спрессованного печенья. Некоторые люди должны любить такие вещи. Хм, я также хочу принести немного лекарств, но шрифт, который мы использовали на нашей стороне, отличается от шрифта на этой стороне... и марка тоже отличается. Можем ли мы продать его после удаления марок?"


Шрифт был другим.


Цинь Ухуа теперь знал немного больше о мире Ву Е.


"Лекарства на базе Лань Чэн очень дефицитны. Если лекарство, которое ты принесешь, будет эффективным, ты, конечно, сможешь его продать".


"Какое лекарство, по-твоему, я должен принести сюда? Лекарство от простуды? Антибиотики? Лекарство от травм при падении? Как ты думаешь, здесь сейчас так много комаров? Как ты думаешь, стоит ли мне взять с собой таблетки благовоний, отпугивающих комаров? И, возможно, мне стоит взять с собой гидрозоль или что-то в этом роде". В этот период времени количество комаров внезапно увеличилось. Поэтому лучше закрывать дверь и окна, когда вы входите и выходите из дома.


Раньше, когда они сидели на корточках и стреляли из ружей на стене базы, комары свирепствовали, кусая людей без разбора, когда попадались люди. Ву Е изначально ничего не думал о комарах, но он не был устойчив к зуду. Поэтому после укуса он обменял воду, отпугивающую насекомых, на систему и распылил ее на свое тело. Вода для отпугивания насекомых из системы была относительно продвинутой, поэтому самая дешевая стоила 300 очков. Одной бутылки было всего 300 мл, но эффект был хороший. Хотя Ву Е не хотел использовать ее больше из-за количества в бутылке и цены.


"Ты можешь взять с собой другие лекарства, но возьми больше антибиотиков и лекарств от травм. У тебя там есть Юньнань Байяо?".


"Да, есть!" Второй молодой мастер радостно кивнул, наконец-то найдя общий бренд между двумя мирами.


"Ты можешь принести сюда больше этого лекарства". В ХуаСя, как и в ТяньЧао, были приняты строгие меры контроля за оружием и ножами, которые были отменены только после апокалипсиса. Поэтому поначалу большинство охотников на зомби не умели пользоваться оружием. Последствия отсутствия этих навыков заключались в отсутствии точности, а во-вторых, в неспособности выдержать отдачу. В долгосрочной перспективе это привело бы к большой нагрузке на плечи и запястья. Юньнаньское Байяо было хорошим лекарством, которое эффективно способствовало циркуляции крови и устраняло застой крови. Поэтому это лекарство должно быть востребовано охотниками на зомби.


"Да." Ву Е задумался на мгновение и сказал: "Разве Цзи Сян не пригласил нас на ужин? Может, я принесу немного духов его жене?". Поскольку они собирались на ужин в чужой дом, они не могли прийти к нему с пустыми руками. Цзи Сянь - мастер базы Лань Чэн, поэтому он, несомненно, презирал обычные вещи. Получив права на магазин tax-free, Ву Е специально прошелся по официальным магазинам, принадлежащим базе Лань Чэн.


Результаты проверки показали, что косметики здесь было очень мало, и она была очень дорогой. Обычная помада низкого качества имела цену в 500 прозрачных кристаллических ядер, и из-за этого две группы людей соревновались друг с другом, чтобы купить ее. Если бы менеджер магазина не достал другую помаду, возможно, группы подрались бы друг с другом за право купить ее.                               
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Поговорка "мужчины завоевывают мир, а женщины завоевывают мужчин" не могла быть более правдивой в этом месте. В апокалипсисе, где сдержанность и моральный порядок, преобладавшие в цивилизованном обществе, рухнули, мужчины, обладающие даже небольшим умением, всегда хотели иметь трех жен и четырех наложниц, желая заполучить всех красавиц мира. Поэтому некоторые женщины, зависящие от таких мужчин, естественно, старались сделать себя красивее.


Когда выжившие впервые бежали из города, больше всего они несли с собой еды и денег. И когда они заходили в магазины, чтобы опустошить их, они не обращали внимания на бесполезную косметику, так как приоритет отдавался еде и напиткам. Только когда малые и средние базы находились на начальной стадии стабилизации, а 20% людей поднялись на вершину пирамиды, спрос на некоторые предметы роскоши пророс, как побеги бамбука после весеннего дождя.


Во время апокалипсиса люди не верили в существование "загробной жизни". Люди предпочитали веселиться, пока есть возможность, поэтому многие люди вырвались из оков этических доктрин, ограничивающих их в цивилизованном обществе.


В апокалипсисе первым делом деградировала воля людей.


"Решать тебе", - Цинь Ухуа сделал паузу, глядя на Ву Е, - "Держись подальше от Цзи Чонга".


"Почему?" поинтересовался Ву Е.


"Он любит мужчин".


Из-за апокалипсиса количество женщин резко сократилось, что привело к серьезному дисбалансу в соотношении мужчин и женщин. В результате, не было ничего аномального в том, чтобы найти мужчину, живущего с другим мужчиной в официальных отношениях. И хотя Ву T всегда был довольно "прямым", у него было приятное лицо, которое приглашало людей лапать его и приглашать на "танец". Он считал эту часть своего прошлого самой темной историей, особенно когда он избивал людей до полусмерти, и его пришлось задержать в полицейском участке. Хотя Пан Чжи всегда смеялся над этим прошлым. Сам Ву Е не имел никакого мнения о гомосексуализме, но всякий раз, когда ему казалось, что кто-то нацелился на него, он не мог удержаться от того, чтобы не взорвать чью-то макушку.


Неправильно.


"Это не мое дело, предпочитает ли Чжи Чонг быть с мужчинами или нет!" Ву Е ненавидел двусмысленные отношения людей с представителями одного пола. Его широко раскрытые глаза были полны гнева, когда он спросил Цинь Ухуа: "Что именно ты имел в виду, говоря мне это, господин Цинь?".


Цинь Ухуа не ожидал, что реакция Ву Е будет такой бурной. Он просто сказал, что другого смысла не было. Затем в комнате произошла вспышка белого света. Когда он рассеялся, фигуры Ву Е уже не было видно.


Обычно спокойное холодное лицо Цинь Ухуа стало черным, как дно кастрюли. Со звонким звуком "бах" ствол пистолета в его руке разломился пополам.


Несмотря на то, что Ву Е был в гневе, он не забыл забрать холщовый мешок, наполненный золотом и драгоценностями. Отец Ву в это время поддерживал А Ли, выходящего из туалета, и когда он увидел своего второго сына, внезапно появившегося в гостиной, он был удивлен и обрадован. Тем временем мать Ву разрыдалась.


"Мама, почему ты плачешь?" Больше всего Ву Е не мог видеть плачущих женщин, особенно если эта женщина была его матерью. "Не плачь, если ты будешь продолжать плакать, твои глаза опухнут и не будут выглядеть так красиво, как обычно. Если они не будут красивыми, моему отцу придется найти более молодую". Ву Е не знал, сколько раз он говорил это своей матери с детства, но это было эффективно каждый раз, когда он это использовал.


"Вонючий мальчишка, может ли твоя собачья пасть выплюнуть слоновую кость? Когда это я ходил искать младшего, а?!" Как только Ву Е возвращался, он всегда говорил какие-то слова, которые приводили отца Ву в ярость.


"А Е только что вернулся, зачем ты его ругаешь? Он просто шутит. Почему ты волнуешься, если не сделал ничего плохого?". Как и ожидалось, как только слезы высохли, глаза матери Ву сразу же приклеились к сыну, ища, обиделся он или нет.


В последнее время Ву Е постоянно злился, но, увидев, как старик съел горечь, его гнев улегся сам собой. Он сделал хвастливое лицо, глядя на отца, и стал похож на ребенка, который еще не вырос. Видя это, отец Ву так сердито покачал головой, что не знал, что сказать.


"...... Почему ты так похудел? С тобой там что-то случилось? Ты сказал, что вернешься через несколько дней, но прошло уже больше 20 дней. Ты знаешь, как мы за тебя волнуемся?".


Ву Е поставил холщовый мешок на землю и сказал с улыбкой: "Недавно война там была немного напряженной, но теперь проблема решена, и враг побежден. Мы с друзьями обменяли наши военные навыки на магазин, расположенный в городе, и в этот раз я собираюсь привезти больше вещей, чтобы продать их там".
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